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1. INTRODUCTION

1.1 RAPPEL DES OBJECTIFS DU MANDAT

À la demande de la Direction de la Culture, des Sports, des Loisirs et du
développement social de l’Arrondissement Rosemont--La Petite-Patrie, le
Groupe DBSF a réalisé une étude sur les besoins en loisir de la population
du quartier Petite-Patrie.

À l’occasion du sommet d’arrondissement précédant la tenue du sommet
de Montréal, plusieurs constats avaient été mis en avant en ce qui
concerne l'offre en matière de loisir, sport et culture de l'Arrondissement
Rosemont--La Petite-Patrie :

 « De tous les arrondissements de l’ancienne ville de Montréal,
Rosemont--La Petite-Patrie demeure celui qui est le moins bien doté
en termes d'équipements collectifs à vocation culturelle et
récréosportive » ;

 « Il demeure celui qui présente l'investissement municipal per capita
le plus faible » ;

 « Dans ce contexte, on constate le vieillissement des infrastructures
existantes et des carences marquées en équipements culturels »1.

De ces constats et des revendications des organismes du milieu
découlaient une volonté partagée d’agir prioritairement pour améliorer
l'offre de service en matière de loisir dans le quartier Petite-Patrie, où la
situation est la plus problématique au sein de l’arrondissement. La
condition première pour la mise en place d'actions efficaces était d'avoir
une connaissance adéquate de l'offre actuelle d’ensemble, des besoins
des organismes intervenants et des besoins de la population.

C’est pour ces raisons que la Direction de la Culture, des Sports, des
Loisirs et du développement social de l’Arrondissement Rosemont--La
Petite-Patrie a décidé, à la suite d’un appel d’offres, de mandater le
Groupe DBSF pour réaliser une étude sur les besoins en loisir de la
population du quartier Petite-Patrie.

Les principaux objectifs énoncés dans le document d’appel d'offres
étaient les suivants :

 « Dresser un portrait global de l'offre de service actuelle » ;

                                                
1 Source : Arrondissement de Rosemont--La Petite-Patrie, Compte-rendu du Sommet

du vendredi, 19 avril 2002, p.20
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 « préciser les besoins des organisations dispensatrices de l’offre de
service » ;

 « déterminer et prioriser les besoins de la population en matière de
programmation et d'installations » ;

 « proposer des pistes d'intervention afin d'améliorer l'offre de service
tout en tenant compte des ressources du milieu ».

1.2 APPROCHE MÉTHODOLOGIQUE PRIVILÉGIÉE

Compte-tenu des objectifs poursuivis et des moyens disponibles, nous
avons adopté une méthodologie d'analyse essentiellement basée sur la
revue de la documentation existante, sur l’analyse du milieu urbain, sur un
sondage de la population et sur la consultation des organismes du milieu.

Nous étions suivis dans notre démarche par un comité aviseur composé
d’intervenants du milieu2. Le cadre d’analyse ayant orienté l’ensemble des
travaux a fait l’objet d’approbation par ce comité.

1.3 CONTENU DU RAPPORT

La première partie de ce rapport présente notre cadre d’analyse.

On trouve dans une seconde partie, un portrait de la situation actuelle du
quartier Petite-Patrie en termes démographique et d’offre de loisir.

Une troisième partie est consacrée à l’étude des besoins de la population
du quartier en matière de loisir et expose les résultats de notre sondage
téléphonique et les principaux constats que l’on peut en tirer.

La dernière partie présente nos conclusions et propose quelques axes
d’intervention en vue de la confection d’un plan d’action par la Direction de
la culture, des sports, des loisirs et du développement social de
l'Arrondissement de Rosemont--La Petite-Patrie, en collaboration avec les
intervenants du milieu.

                                                
2 voir la liste des membres du comité aviseur en annexe
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1.4 PORTÉE ET LIMITES DE L’ÉTUDE

Compte-tenu des moyens alloués à l’étude, nous avons effectué le
portrait de la situation présente essentiellement à partir des données
existantes et fournies par l’arrondissement. Certaines données, trop
parcellaires, n’ont pu être exploitées.

Toute approche normative ou comparative étant exclue d’emblée par le
comité aviseur, il a été convenu que l’ambition de l’étude consistait à
dessiner un juste portrait de la situation présente afin de proposer de
grands axes d’intervention dans le quartier. Ces grands axes serviront de
fondements à l’élaboration ultérieure d’un plan d’action par la Direction de
la culture, des sports, des loisirs et du développement social de
l'Arrondissement de Rosemont--La Petite-Patrie, en collaboration avec les
partenaires du milieu.
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2. CADRE D’ANALYSE

Le cadre d’analyse présenté ici définit l'angle avec lequel nous explorons
les besoins en loisir des citoyens du quartier Petite-Patrie et avec lequel
nous mettrons au point les recommandations visant à orienter la
confection du plan d’action.

2.1 LE "SENS" DE CE QUE NOUS PRÉPARONS

Notre étude prépare l'action concertée de la Ville et d'autres intervenants
du territoire de la Petite-Patrie. Cette intervention est multiple en termes de
préoccupations et de modes d'intervention.

Les intervenants :

 Ville de Montréal, par l'intermédiaire de l'Arrondissement Rosemont--
La Petite-Patrie (Direction de la Culture, des sports, des loisirs et du
développement social)

 CLSC
 Organismes communautaires
 Organismes de loisirs culturels, ludiques et sportifs
 Organismes scolaires et préscolaires (écoles, conseils

d’établissements, Centres de la Petite-Enfance, etc.)

Les préoccupations :

 Qualité de vie
 Vie communautaire
 Intégration sociale
 Santé physique et mentale des personnes
 Sentiment d'appartenance

Les modes d'intervention :

 Aménagement
 Développement d'équipements collectifs
 Action sociale et communautaire
 Développement d'activités programmées
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2.2 LE TERRITOIRE D’ÉTUDE

Le territoire d'étude est double.

L'analyse des besoins s'exerce sur le territoire de la Petite-Patrie,
défini ainsi:

 à l'est, la rue d'Iberville ;

 au nord, la rue Bélanger entre les rues Chambord et Iberville, et la rue
Jean-Talon, entre la rue Chambord et la voie ferrée du Canadien
Pacifique ;

 au sud, la voie ferrée du Canadien Pacifique ;

 à l’ouest, la voie ferrée du Canadien Pacifique et l’avenue du Parc.

L'analyse de l'offre s'étend sur un territoire plus vaste qui inclut
Rosemont à l'est, Villeray au nord, le Plateau Mont-Royal au sud.

Nous tenons pour acquis que la dimension « accessibilité » est un aspect
clé de la qualité de l’offre « loisir » d’un quartier. Ainsi, l’échelle et la forme
urbaine du quartier nous amènent à examiner de façon distincte, le
secteur ouest et le secteur est du quartier Petite-Patrie.

Pour des questions de méthodologie, nous considérerons la rue
Chambord comme séparant les deux secteurs. Cette limite est la limite
administrative du nouveau district électoral de Saint-Édouard. C’est
également la limite qui sépare les secteurs postaux (H2S pour l’ouest,
H2G pour l’est) et qui nous permet de présenter certaines données du
sondage par secteur.

Nous sommes toutefois conscients du fait que la limite psychologique
perçue pour le secteur ouest se situe plutôt au niveau de la rue Saint-
Hubert.

2.3 «NOTRE» DÉFINITION DU LOISIR

Rappelons préalablement que dans le cadre du mandat de la Direction de
la Culture, des Sports, des Loisirs et du développement social de
l’Arrondissement Rosemont--La Petite-Patrie, le terme « loisir » recouvre
les activités sportives, culturelles et communautaires.

Pour les fins de notre étude, nous proposons d’« oser » la création d'une
définition hybride du loisir.
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Nous cherchons une définition opérationnelle pour les
intervenants du quartier, c'est-à-dire qui tienne compte de
toutes leurs préoccupations et modes d'intervention.

La définition suivante, mise au point par Soubrier, nous semble un
excellent point de départ:

« Le loisir est défini comme un moyen de permettre ou de faciliter le
développement de la personne pour sa propre satisfaction en dehors de
toute contrainte due aux obligations professionnelles, familiales ou
sociales. »3

Ce premier outil de définition est utile en ce qu'il situe bien l'objet "loisir":

 Le loisir est un "moyen".
 Le loisir soutient le "développement de la personne".
 Le loisir est libre de toute obligation. Il est d'initiative personnelle.

Cette définition est cependant incomplète pour nos fins car elle ne permet
pas de situer l'action des intervenants. Quelques problèmes clés sont
soulevés par cette définition :

 Elle met dans un même ensemble la sphère privée, la
sphère communautaire et la sphère publique du loisir. Or, la
sphère privée (ce que les citoyens font chez eux) appelle peu
d'interventions de la part des intervenants en loisir. Il faut donc
circonscrire la sphère d'action des secteurs communautaire et public
d'un quartier en tenant compte de la richesse de l'expérience privée
de loisir.

 Elle ne définit pas la notion de "moyen". Si le loisir est un moyen
au service du développement de la personne, il y a là matière à
intervention des secteurs public et communautaire… et nécessité de
définir très concrètement de quels moyens on parle…

 Elle ne définit pas la notion de développement de la
personne. Le "développement de la personne" est un concept très
large. La conception d'une offre d'activités de loisirs de quartier oblige
à définir ce qui est du ressort du milieu de vie parmi la panoplie des
activités libres permettant de stimuler le développement personnel au
cours d'une vie.

                                                
3 Soubrier Robert, 2000 (2ème édition), Planification, aménagement et loisir, Presses

de l’université du Québec, Québec.
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 Elle s'intéresse à la personne. À la limite, elle invite les
intervenants du quartier à répondre aux attentes de loisir, citoyen par
citoyen. Il nous faut donc en arriver à un certain niveau de
généralisation des "clients" de l'offre "loisirs".

Nous reprenons ici ces quatre problématiques et proposons pour
chacune une approche opérationnelle pour les fins de la présente étude
et toujours en vue de la confection ultérieure d’un plan d’action.

2.3.1 L'offre municipale et communautaire de quartier

Il n'appartient pas à la municipalité et aux intervenants de combler tous les
besoins des citoyens lors de leurs temps libres. À titre de points de
repère, nous proposons les paramètres suivants:

 L’offre de quartier en loisir doit être jugée essentielle et être de
responsabilité publique et municipale, soit directement (fournir
les ressources ou l’activité elle-même clé en main) ou indirectement
(fournir des ressources à un tiers qui pourra offrir l'activité).

 Il y a lieu de reconnaître la complémentarité entre l’offre privée,
l’offre publique et l’offre communautaire. C'est dire que
l'intervention publique et communautaire est nécessaire là où la vie
privée n'offre pas le nécessaire et là où des services privés
abordables ne peuvent suffire.

 Il y a lieu de rejeter une approche normative ou comparative,
considérant la richesse socio-démographique et urbaine d'un milieu
comme la Petite-Patrie et la nécessité de connaître les besoins de
façon fine et de mettre au point des solutions pleinement adaptées.

2.3.2 La gamme des moyens

Pour circonscrire la gamme des moyens à mettre en œuvre pour
permettre au citoyen d'accéder au loisir, nous proposons le concept
d'"expérience loisir".

Ainsi, on tiendrait pour acquis que tout ce que vit un citoyen, dès qu’il
quitte sa résidence pour ses loisirs, fait partie intégrante de l'"offre loisir".

Une telle approche veut que les dimensions suivantes soient
intégrées à l'analyse des besoins en loisir :
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 L'aménagement du territoire au sens large.
 La convivialité et la sécurité de l'espace public.
 L'accessibilité.

À noter que la notion d’accessibilité englobe plusieurs éléments :

 Accessibilité physique qui prend en compte : la distance réelle à
parcourir, la distance perçue en fonction des barrières
psychologiques et la disponibilité des moyens pour combler ces
distances.

 Accessibilité horaire en fonction des périodes de disponibilité.

 Accessibilité financière en fonction des moyens de chacun.

 Accessibilité « psychosociale » en fonction de l’identification
culturelle de chacun.

Plus précisément, les multiples composantes potentielles de
l'expérience loisir de quartier nous semblent pouvoir être
résumées ainsi (ordre alphabétique) :

 Aménagement adéquat de l'espace public: éclairage,
encadrement et animation des voies publiques, notamment des rues
résidentielles et commerciales; espaces de marche adéquats et
continus.

 Centres communautaires, notamment pour la jeunesse.
 Équipements culturels: bibliothèque, musée, salles de spectacles,

maison de la culture…
 Équipements sportifs: piscine, aréna, terrain de football, de

basket-ball, de soccer, d’athlétisme, de tennis…
 Établissements privés (bars, restaurants, salles de billard, salles

de bowling, etc.).
 Garderies.
 Jardins communautaires.
 Locaux communautaires, incluant les presbytères d‘églises et les

locaux scolaires.
 Moyens de transport: autobus, autobus adaptés, métro, taxis,

voitures privées.
 Outils d'information et d'orientation: brochures, affichage public,

système d'information téléphonique, etc.
 Parcs :

• mini-parc
• parc-école
• de quartier
• à portée municipale, régionale
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• technique (baseball, basketball), incluant les cours d'école
• ornementaux

 Pistes cyclables.
 Rues commerciales et places publiques.

2.3.3 Le développement de la personne

Si le loisir, comme le dit Soubrier, est un moyen de développement
personnel, il faut ajouter que dans le cadre d'une grande ville cosmopolite
comme Montréal, et particulièrement dans un milieu défavorisé, le loisir doit
aussi être vu comme :

 Un moyen de briser l’isolement des personnes et des familles.
 Un moyen de favoriser la santé physique et mentale.
 Un moyen de favoriser la rencontre interpersonnelle, la cohésion

des communautés, la solidarité et l’entraide.
 Un moyen de développer le sentiment d’appartenance au quartier

et à la ville.

La réflexion doit permettre idéalement de savoir comment sont
vécues ces problématiques, de secteur en secteur et de
communauté en communauté.

Par ailleurs, pour des fins de recherche également, nous avons fait
l'effort d'inventorier les activités de loisir essentielles au développement
de la personne. Le tableau 1 présente ces activités, ainsi qu'un aperçu
des divers moyens et spécificités caractérisant leur pratique.

La liste des activités pourrait être infinie mais, pour fins de recherche,
nous avançons que les citoyens de toutes les communautés (la notion clé
de communauté est définie un peu plus loin) devraient être en mesure de
pratiquer les activités essentielles à leur développement personnel
(colonne de gauche du tableau 1) à la maison ou dans leur quartier.
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TABLEAU 1
Matrice des besoins en activités de loisir

Activités essentielles au
développement de la

personne
Moyens potentiels Spécificités

Communiquer
Par téléphone, par courriel, par
lettre, en direct…

Cuisiner, faire du bricolage…

Dessiner ou peindre Peinture, aquarelle…Créer

Faire de la musique Guitare, piano, batterie…

Pratiquer pour son plaisir Natation, vélo…

Faire de la compétition

Danser Rap, Hip-hop…

Pratiquer une activité de détente Yoga, Tai chi…

Faire du sport, une activité
physique

Pratiquer un sport d’équipe
Football, hockey, soccer,
baseball, basketball…

Aux cartes Bridge, reumy…

Au ballon
Soccer, Football, dans un parc
avec des amis, au sein d'une
équipe semi-professionnelle…

À la pétanque

Au bingo

Jouer

À des jeux vidéos

Lire
Un roman, un quotidien, un
journal "ethnique"…

À pied
Dans un espace vert, dans
la rue…

À vélo Sur piste cyclable, sur rue…

En patin à roue alignée Sur une piste, dans la rue…

Se promener

En voiture

S'informer
Écouter la télévision, la radio,
lire le journal de quartier,
naviguer sur Internet…

Des amis dans un bar…

D’autres personnes
dans des activités
organisées…

Rencontrer

Des gens de sa communauté au centre communautaire…

Une exposition Peinture, photographie…

Un spectacle Théâtre, musique…Voir et écouter

Un film Au cinéma…
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Notre recherche devrait contribuer à identifier les moyens que
préfèrent les diverses communautés pour pratiquer les
activités essentielles au développement des personnes.

2.3.4 La personnalisation de l'offre

Toujours en se référant à la définition de Soubrier, on constate que le
loisir est une activité de nature personnelle, pratiquée librement en
fonction de ses goûts propres.

À la limite, pour répondre aux besoins, il faudrait répondre aux goûts de
chacun. La question est donc d'identifier jusqu'à quel niveau de
personnalisation il est souhaitable de faire évoluer l'offre d'activités de
loisirs.

À cet égard, nous proposons de circonscrire les besoins en fonction d'un
certain nombre de "communautés".

Idéalement, une étude des besoins en loisir devrait permettre de
connaître les besoins spécifiques à quatre types de groupes sociaux :

 Les communautés d'âge (globalement et selon le sexe)

 Les communautés culturelles

 Les communautés de ménages
• Couples sans enfants
• Familles avec enfants
• Personnes seules
• Familles mono-parentales

 Les personnes à mobilité réduite
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3. ÉTAT DE SITUATION

Cette partie dresse le portrait de la situation, telle que nous la percevons,
suite à l’analyse de la documentation disponible et à notre visite du terrain.
Après un bref portrait physique du territoire, un portrait démographique
est présenté, la partie se terminant sur un portrait de l’offre en loisir.

3.1 PORTRAIT PHYSIQUE DU TERRITOIRE

Les principales caractéristiques physiques du quartier à signaler dans le
cadre de notre étude sont les suivantes :

 Un quartier très dense (en 1996, la moyenne du quartier est de 9 884
habitants au kilomètre carré alors que la moyenne montréalaise se
situe autour de 5 739)  et entièrement bâti, ce qui laisse peu de
terrains vacants pour de nouvelles opérations.

 Un cadre bâti plus ancien et plus pauvre dans le secteur ouest,
notamment entre les rues Saint-Laurent et Saint-Denis.

 La marque des anciennes paroisses dans le tissu urbain, en
particulier dans l’ouest : présence de petits pôles regroupant souvent
église, école et mini-parcs.

 Des espaces publics de convivialité importants dans le secteur ouest :
marché Jean-Talon, Petite-Italie, réseau de mini-parcs, boulevard
Saint-Laurent, rue Saint-Denis, Plaza Saint-Hubert, rue Jean-Talon,
etc.

 Un espace important dédié au loisir à l’Est : le parc Père-Marquette et
les infrastructures s’y trouvant.

 Une barrière physique notable au sud et partiellement à l’est du
quartier : l’emprise de la voie de chemin de fer Canadien Pacifique.

 Deux bâtiments importants à possibilité de reconversion aux
extrémités du quartier : l’immeuble Shamrock (ancien poste de police
43 au nord ouest à côté du marché Jean-Talon) et les ateliers
municipaux au sud, 700 boulevard Rosemont, près du métro.

 Une large zone dédiée à l’implantation du CHUM, également près du
métro Rosemont.
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3.2 PORTRAIT DE LA POPULATION

3.2.1 Sources et définitions

Sources

Au moment où cette étude est menée, les données du recensement 2001
ne sont pas encore entièrement disponibles. Le portrait socio-
démographique est donc réalisé à partir des données de recensement de
1996 de Statistique Canada, compilées par le Service du développement
économique et urbain de la Ville de Montréal. Toutefois, afin de ne pas
occulter des phénomènes récents, nous prendrons également en compte
des données d'estimations pour l'année 2001 et les perceptions des
intervenants quant à l'évolution de la population du quartier.

La source principale est le profil socio-économique du quartier 05 Petite-
Patrie publié en mai 1999 par la Ville de Montréal, ainsi que la série de
documents publiés en septembre 1998 présentant le profil socio-
économique des anciens districts du secteur (Saint-Édouard, Père-
Marquette et Louis-Hébert).

Nous avons également utilisé les données statistiques du recensement
1996 retraitées par le CLSC et disponibles sur le site Internet de la
Direction de la santé publique de Montréal-Centre (www.santepub-
mtl.qc.ca), notamment les cartes du territoire par secteur de recensement
et les estimations de population pour le territoire du CLSC La Petite-Patrie
faites par l'Institut de la statistique du Québec pour le compte du Ministère
de la santé et des services sociaux (version février 2001).

Définitions

Il nous paraît utile de rappeler ici quelques définitions de termes utilisés
pour traiter de données démographiques. Ces définitions sont issues du
dictionnaire du recensement disponible sur le site Internet de Statistique
Canada (www.statcan.ca).

Ménage : personne ou groupe de personnes (autres que des résidents
étrangers) occupant un même logement et n’ayant pas de domicile
habituel ailleurs au Canada. Il peut se composer d’un groupe familial
(famille de recensement) avec ou sans autres personnes hors famille de
recensement, de deux familles ou plus partageant le même logement, d’un
groupe de personnes non apparentées ou d’une personne seule.
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Famille de recensement : un couple actuellement marié (sans enfants
ou avec des enfants jamais mariés de l’un des conjoints ou des deux),
couple vivant en union libre (sans enfants ou avec des enfants jamais
mariés de l’un des conjoints ou des deux), ou parent seul (peu importe
son état matrimonial) demeurant avec au moins un enfant jamais marié.

Famille monoparentale : un parent seul (peu importe son état
matrimonial) demeurant avec au moins un enfant jamais marié.

Citoyenneté : statut légal de citoyenneté du recensé.

Origine ethnique : groupe(s) ethnique(s) ou culturel(s) auquel
(auxquels) appartenaient les ancêtres (personne dont on descend et qui
est habituellement plus éloigné que les grands-parents) du recensé.
L’ascendance ne doit pas être confondue avec la citoyenneté.

Immigrant (reçu) : personne qui n’a pas la citoyenneté canadienne de
naissance mais à qui les autorités de l’immigration ont accordé le droit de
résider au Canada en permanence.

Minorités visibles : personnes (autres que les Autochtones) qui ne
sont pas de race blanche ou qui n’ont pas la peau blanche. La population
des minorités visibles comprend les groupes suivants : Chinois, Sud-
Asiatique, Noir, Arabe, Asiatique occidental, Philippin, Asiatique du Sud-
Est, Latino-Américain, Japonais, Coréen et personne originaire des îles du
Pacifique.

Population active : population de quinze ans et plus hors institution
occupant un emploi ou étant au chômage pendant la semaine ayant
précédé le jour du recensement.

Taux d’activité : proportion de la population active totale par rapport à la
population âgé de 15 ans et plus, à l’exclusion des pensionnaires d’un
établissement institutionnel.

Taux de chômage : proportion de la population active au chômage par
rapport à la population active totale.
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3.2.2 Spécificités socio-démographiques du territoire

Une forte densité de population

En 1996, le quartier compte une population de 49 313 personnes pour un
territoire de 4,9 kilomètres carrés. Ce qui représente une densité de
peuplement de 9 884 habitants au kilomètre carré alors que la moyenne
montréalaise se situe à 5 739 habitants au kilomètre carré.

Une plus forte proportion de 25-44 ans

En 1996, 21,4 % de la population a entre 25 et 34 ans (Montréal : 18,9 %)
et 17,7 % entre 35 et 44 ans (Montréal : 16,6 %).

TABLEAU 2
Répartition de la population par classe d’âge en 1996

Âge
Population

1996
Pourcentage

Quartier
Pourcentage

Montréal

0-4 ans 2 715 5,5 % 5,8 %

5-9 ans 2 245 4,5 % 4,9 %

10-14 ans 2 055 4,2 % 4,5 %

15-19 ans 2 445 4,9 % 5,3 %

20-24 ans 4 390 8,9 % 7,8 %

25-34 ans 10 580 21,4 % 18,9 %

35-44 ans 8 765 17,7 % 16,6 %

45-54 ans 5 185 10,5 % 12,1 %

55-64 ans 4 150 8,4 % 9,3 %

65-74 ans 3 985 8,1 % 8,5 %

75 ans et plus 2 930 5,9 % 6,3 %

Total 49 445 100,0 % 100,0 %

Source : Ville de Montréal, Profil socio-économique, Quartier 05 : Petite-Patrie, mai 1999

L'Institut de la statistique du Québec a réalisé une estimation de population
par territoire de CLSC en février 2001. Voici quelle est leur estimation pour
2001 en terme de répartition de la population par groupe d'âge et par
sexe.
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TABLEAU 3
Répartition de la population par classe d’âge et par sexe en 2001
(estimations)

Âge Hommes Femmes Total Pourcentage

0-4 ans 1 318 1 260 2 578 5,4 %

5-9 ans 1 279 1 170 2 449 5,1 %

10-14 ans 1 056 959 2 015 4,2 %

15-19 ans 1 027 1 053 2 080 4,3 %

20-24 ans 1 492 1 580 3 072 6,4 %

25-34 ans 4 946 4 812 9 758 20,4 %

35-44 ans 4 638 4 119 8 757 18,3 %

45-54 ans 3 273 3 198 6 471 13,5 %

55-64 ans 1 835 1 894 3 729 7,8 %

65-74 ans 1 539 2 065 3 604 7,5 %

75 ans et plus 1 080 2 241 3 321 6,9 %

Total 23 483 24 351 47 834 100,0 %

Source : Estimations de population par territoire de CLSC faites par l’Institut de la

statistique du Québec pour le compte du MSSS (version février 2001).

Ces estimations ne laissent pas entrevoir de changements très importants
dans la population.

On peut observer :
 Comme pour les recensements précédents, une légère baisse de la

population
 La proportion de femmes est importante chez les personnes âgées.
 Une baisse de la population ayant entre 20 et 24 ans.
 Une augmentation de la population ayant entre 45 et 54 ans.

Une part un peu plus importante de personnes vivant seules

Le quartier compte 24 525 ménages en 1996. Les ménages d’une seule
personne représentent 46 % des ménages alors qu'à Montréal, la
moyenne se situe à 41 %. Les ménages de deux personnes représentent
30 % du total.

Le nombre moyen de personnes par ménage est de 1,9 dans le quartier
comparativement à 2,1 à Montréal.
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Une forte proportion de familles monoparentales

On dénombre 11 045 familles dans le quartier en 1996. Un tiers des
familles n'a pas d'enfant et le nombre moyen d'enfants par famille est de
1,0. Ces chiffres sont similaires à la moyenne montréalaise.

Mais la proportion de familles monoparentales y est beaucoup plus
élevée : 26,2 % dans le quartier pour 22,8 % pour Montréal.
Parmi les familles avec enfants, les familles monoparentales représentent
42 % des familles. 52 % des familles avec un seul enfant sont
monoparentales.

À noter que des intervenants pressentent une augmentation du nombre
des jeunes familles avec enfants, notamment dans la partie est du
quartier. Le phénomène de monoparentalité déjà très fort semble
également à la hausse.

Un quartier plutôt francophone

En 1996, 72 % des répondants n'ayant déclaré qu'une langue maternelle,
ont pour langue maternelle le français alors que la proportion à Montréal
n'est que de 60 %. Seul 3 % de la population a l'anglais pour langue
maternelle.

24 % de la population a une langue maternelle différente de l'anglais et du
français. Les langues maternelles non-officielles les plus parlées sont
dans l'ordre l'espagnol (6 %), l'italien (5 %), le portugais (3 %) ainsi que le
vietnamien (3 %) et le chinois (2 %).

Environ la moitié des résidents du quartier ont une connaissance des
deux langues officielles, 45 % ne connaissent que le français, 3 %
l'anglais. Seul 4 % de la population ne connaît ni le français, ni l'anglais.

Un quartier cosmopolite

En 1996, parmi les gens se déclarant d'origine unique, 32 % se déclarent
d'origine canadienne, 31 % d'origine française, 2 % d'origine québécoise
et 2 % d'origine britannique. 34 % des résidents du quartier se déclarent
d'origine extérieure. L'origine italienne est la plus fréquente (7 %), suivi de
l'origine portugaise (4,2 %) et vietnamienne (3,8 %).

17 % des personnes font partie des minorités visibles, le groupe le plus
important étant celui des latino-américains (29 % des minorités visibles du
quartier par rapport à 14 % de celles de Montréal), suivi de celui des
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asiatiques du sud-est (20,4 % des minorités visibles du quartier pour
10,6 % de celles de Montréal).

Un important contingent d’immigrants

En 1996, on dénombre une population immigrante de 10 240 personnes,
soient 21 % des résidents. Les immigrants sont essentiellement en
provenance du Vietnam, de l'Italie, du Portugal, d'Haïti et de France.
Cela dit, seul 8 % de la population a une citoyenneté autre que
canadienne.

Une population relativement pauvre

Les revenus moyens par individu du quartier sont de 17 448 $ alors que
ceux de la Ville de Montréal s'élèvent à 19 237 $.

Le revenu moyen des familles est de 35 133 $ alors qu'il est de 43 040 $
pour l'ensemble de la Ville. Celui des ménages de 27 529 $
comparativement à 34 376 $ pour Montréal.

D'après les données du CLSC, environ 50 % de la population vit sous le
seuil de faible revenu alors que la moyenne montréalaise s'établit à 35 %.
L'arrondissement Rosemont--La Petite-Patrie dans son ensemble se situe
à la troisième place parmi tous les arrondissements de Montréal et les
personnes vivant sous le seuil de faible revenu sont surtout concentrées
dans le quartier Petite-Patrie.

Depuis quelques années, on observe un certain phénomène de
"gentrification" dû entre autres à la construction de condominiums neufs
dans certains secteurs. Lorsque les données du recensement 2001
seront disponibles, il faudra vérifier si cette tendance évoquée par les
gens du milieu se reflète sur les niveaux de revenus.

Un taux de chômage élevé

En 1996, le taux de chômage est de 17,5 % pour 15 % à Montréal. Les
jeunes sont particulièrement touchés avec un taux de chômage de 19,8 %
alors que celui des 25 ans et plus se situe autour de 17,2 %. Il est tout de
même important de noter que depuis 1996, le taux de chômage a
considérablement diminué à Montréal.
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TABLEAU 4
Population active en 1996

Total
quartier

Pourcentage
quartier

Pourcentage
Montréal

Population de 15 ans
et plus

41 555 100,0 % 100,0 %

Population active 24 845 59,8 % 59,4 %

dont Personnes
occupées

20 460 49,2 % 50,5 %

dont Chômeurs 4 355 10,5 % 8,9 %

Population inactive 16 680 40,1 % 40,6 %

Taux de chômage 17,5 % 15,0 %

Taux d'activité 61,1 % 59,4 %

Source : Ville de Montréal, Profil socio-économique, Quartier 05 : Petite-Patrie, mai 1999



Étude des besoins en loisir du quartier Petite-Patrie
Rapport final
Avril 2003 page 20

3.2.3 Typologie des clientèles selon les secteurs

Les données par secteur les plus pertinentes dont nous disposons sont
les cartes produites par le CLSC par secteur de recensement ainsi que la
série de documents publiés en septembre 1998 présentant le profil socio-
économique des anciens districts du secteur (Saint-Édouard, Père-
Marquette et Louis-Hébert).

Toutes les cartes qui suivent sont issues du site Internet de la Direction
de la santé publique de Montréal-Centre à l'adresse :
www.santepub-mtl.qc.ca/Portrait/Clsc/patrie/

CARTE 1
Carte du territoire par secteur de recensement
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Une proportion de personnes âgées plus importante à l’est du
quartier

CARTE 2
Proportion de personnes de 65 ans et plus
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Une proportion de familles monoparentales un peu plus élevée
dans la partie ouest du quartier.

CARTE 3
Proportion de familles monoparentales parmi les familles avec
enfants
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Une proportion d’immigrants nettement plus élevée à l’ouest du
quartier, notamment dans le secteur du marché Jean Talon

CARTE 4
Proportion d'immigrants
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Une proportion de personnes vivant sous le seuil de faible revenu
plus élevée dans la partie ouest du quartier

CARTE 5
Proportion de personnes vivant sous le seuil de faible revenu
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3.3 PORTRAIT DE L’OFFRE EN LOISIR

Dans cette partie, nous avons dressé à partir des informations
disponibles, un portrait de l’offre en loisir du quartier.

Après un inventaire des lieux-ressources, nous présentons les
intervenants et les activités qu’ils proposent. Suit ensuite un rapide
portrait de l’offre des territoires voisins et des projets en cours.

Dans la section qui suit (3.4), nous réalisons une analyse de ces données
à l’aide de notre cadre d’analyse.

3.3.1 Inventaire et description des lieux-ressources du quartier

Inventaire de lieux-ressources du quartier

Une visite systématique du terrain et la documentation disponible,
notamment le répertoire des installations 2002-2003, édité par
l’Arrondissement et le document interne à l’Arrondissement Rosemont--La
Petite-Patrie « détermination des secteurs d’intervention des agents de
développement », nous ont permis de dresser les deux tableaux suivants
qui présentent un inventaire des lieux-ressources pour l’expérience loisir.
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TABLEAU 5
Inventaire des lieux d’activités répertoriés par l’arrondissement

Type d’installation Secteur ouest Secteur est

Installations sportives NIL Centre Père-Marquette

Installations de loisirs Chalet Saint-Édouard NIL

Écoles Primaires

La Mennais

Saint-Jean-de-la-Croix

Saint-Arsène

Saint Étienne

Saint-Ambroise

Secondaire

Père-Marquette

Arénas NIL Père-Marquette

Piscines intérieures Saint-Denis Père-Marquette

Parcs Avec terrains sportifs

Des Carrières

Saint-Jean-de-la-Croix

Autres parcs

Dante

Martel

Mozart

De Gaspé

Saint-Édouard

Parc-école St-Ambroise

Avec terrains sportifs

Montcalm

Père-Marquette sud

Père-Marquette nord

Autres parcs

Molson

Jardins communautaires La Mennais Père-Marquette

Pataugeoires De Gaspé Père-Marquette

Piscines extérieures NIL NIL

Tennis NIL NIL

Patinoires extérieures De Gaspé (2)
Saint-Édouard (1)

Père-Marquette (2)
Molson (1)

Source : détermination des secteurs d’intervention des agent(e)s de développement,
Arrondissement Rosemont--La Petite-Patrie, mise à jour le 11 mars 2002

Les lieux cités-dessus relèvent du champ public (municipal sauf pour les
écoles qui relèvent de la commission scolaire) et sont des lieux clairement
identifiés dans une liste fournie par l’arrondissement.

D’autres lieux, privés ou publics mais non répertoriés dans la présente
liste, doivent compléter cette liste afin d’avoir un juste portrait des lieux-
ressources pour l’expérience Loisir dans le quartier Petite-Patrie.
Le tableau qui suit présente une liste des autres lieux d’activités que nous
avons pu relever.
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TABLEAU 6
Autres lieux d’activités pour l’expérience Loisir dans le quartier
Petite-Patrie

Type d’installation Secteur ouest Secteur est

Écoles Primaires

École Notre-Dame-de-la-
Défense

École Charles-Bruneau

Primaires

École Pierre-Elliot
Trudeau

École Madeleine de
Verchères

École Marie-Médiatrice

Parcs Carnella-Galardo-Franscarelli

Autre parc situé sur
Chateaubriand/Bélanger

Pistes cyclables Le long de la rue Boyer

Le long de la rue Saint-Zotique

Le long de la voie ferrée au sud

Le long de la rue Saint-
Zotique

Le long de la voie ferrée
au sud

Églises Saint-Arsène

Notre Dame-de-la-Défense

Saint-Édouard

Saint-Étienne

Saint-Ambroise

Saint-Philippe

Saint-Jean-Berchmans

Locaux communautaires
privés

La Maisonnette des Parents

La Piaule

L’Hôte-Maison

Bureau de la
Communauté Chrétienne
et Haïtienne de Montréal
(BCCHM)

Cinémas Cinéma Beaubien (ex-Le
Dauphin)

Bibliothèques Bibliothèque de la Petite-
Patrie

Archives nationales

Maison de la Culture Maison de la Culture de
Rosemont-Petite-Patrie

Autres établissements
culturels

L’Artothèque de Montréal

Localisation et description des lieux

Les deux tableaux (et listes) suivants permettent de localiser par secteur
l’ensemble des lieux cités ci-dessus (tableau 5 et tableau 6) et de
présenter une description sommaire des espaces consacrés au loisir
pour chaque lieu.
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Les lieux (figurant dans les tableaux 5 ou 6) pour lesquels nous n’avons
pas assez d’informations ne figurent pas dans les tableaux et sont
présentés sous forme de listes pour chacun des deux secteurs.

TABLEAU 7
Localisation et description des lieux, secteur ouest

Lieux-ressources pour l’expérience
Loisir

Secteur ouest
Description

Parc Mozart, 0,12 ha

Sur l’avenue Mozart entre Marconi et Clark

Aire de jeux, plutôt pour les tout-petits

1 table de pique-nique

Espace agréable dans un quartier qui en a peu,
malgré des jeux un peu désuets

Parc de la Petite-Italie (Martel), 0,55 ha
Saint-Laurent/Saint Zotique

Parc champêtre

École Saint-Jean de la Croix
Saint-Dominique/Saint-Zotique

Un gymnase loué à la Ville

Maisonnette des parents
Saint-Laurent au sud de Saint-Zotique

Ancien presbytère de l’église
Saint-Jean-de-la-Croix (transformée en condo)
très bien réaménagé.

De très belles salles

Abrite la Maisonnette des parents, la Place des
enfants et l’âge d’or, les Amandiers

Parc Saint-Jean-de-la-Croix

0,31 ha

Saint-Laurent au sud de Saint-Zotique

Aire de jeux

Terrain de basket-ball

Parc très bien réaménagé

Parc Dante

Dante/Gaspé-Alma

Parc champêtre

Parc de Gaspé, 0,32 ha
Gaspé-Alma au sud de Saint-Zotique

Pataugeoire

Patinoire

Aire de jeux

Parc très bien réaménagé
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Lieux-ressources pour l’expérience
Loisir

Secteur ouest
Description

Parc Carnella-Galardo-Franscarelli

Drolet/Bélanger

Aire de jeux

Petit parc récent très bien aménagé

Jardin communautaire La Mennais

Drolet-Saint-Denis au nord de Beaubien

Petit jardin communautaire

Parc aménagé récemment

Chateaubriand/Bélanger

Table de pique-nique

Jeux araignées

Aire de pétanque 

Bain Saint-Denis

Saint-Hubert au nord de Bélanger

Piscine intérieure

Piscine petite et un peu désuète mais un très
beau bâtiment ancien

Elle accueille le club aquatique « Les Requins de
la piscine Saint-Denis »

Parc Saint-Édouard

Saint-André-Boyer au nord de Saint-Zotique

Chalet Saint-Édouard

Aire de jeux et patinoire

En cours de réaménagement

Abrite le club de boxe « Les Titans »

Artothèque de Montréal

Saint-André au sud de Rosemont

Bibliothèque d’œuvres d’art pour le public

L’Hôte-Maison

Saint-André au nord de Bellechasse

Maison de jeunes disposant d’un local pour les
accueillir

Parc des Carrières 0,67 ha

Boyer-Christophe-Colomb/ Des Carrières

Aire de jeux

Terrain de basket-ball

Table de pique-nique, bancs…

Aire de pétanque

Piste cyclable qui passe au nord

Récemment très bien réaménagé

Parc-École Saint-Ambroise

Chambord au nord de Beaubien

Aire de jeux ouverte

Bancs
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Nous ne disposons pas d’une description suffisante de certains lieux
pour savoir quels espaces sont réellement ou potentiellement disponibles
pour le loisir. Ces lieux sont les suivants, pour le secteur ouest :

 La Piaule, local des jeunes (Saint-Laurent près de Bellechasse)
 Église Notre-Dame de la Défense (Alma/Dante)
 École Notre-Dame-de-la-Défense (Henri-Julien/Dante)
 École La Mennais (Saint-Denis au nord de Beaubien)
 Église Saint-Édouard (Saint-Denis au nord de Beaubien)
 École Saint-Arsène (Christophe-Colomb au nord de Bélanger)
 Église Saint-Arsène (Christophe-Colomb au nord de Bélanger)
 École Charles-Bruneau (Saint-André au nord de Rosemont)
 Église Saint-Étienne (Christophe-Colomb au nord de Rosemont)
 École Saint-Étienne (Christophe-Colomb au nord de Rosemont)
 Église Saint-Ambroise (La Roche/Beaubien)
 Église Saint-Philippe (De Lanaudière au sud de Bélanger)
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TABLEAU 8
Localisation et description des lieux, secteur est

Lieux-ressources pour
l’expérience Loisir

Secteur est
Description

Parc du Père-Marquette,
11,94 ha

entre les rues Chambord, de Drucourt, des
Carrières et Marquette

Centre Père-Marquette

École secondaire Père-Marquette

Marquette/Bellechasse

Piscine
Salles diverses
Gymnases
Aréna Père-Marquette
Terrains extérieurs (terrains multi-sport, mini-
soccer, balle…)
Un jardin communautaire
Aire de jeux et pataugeoire au sud
Aire de pique-nique

Le centre est géré par le Service des loisirs de la
Petite-Patrie.
Le centre accueille également le club de gym
Flipgym et la piscine, le club aquatique
Marquette.
L’aréna est une « régie-ville ».
Les gymnases du centre Père-Marquette
appartiennent à l’école secondaire.

BCCHM : Bureau de la Communauté Chrétienne
et Haïtienne de Montréal

Marquette au nord de Bélanger

Une salle multi-activités (ping-pong, internet,
système de son…) qui reçoit certains jeunes du
quartier

Parc Montcalm

Papineau-Cartier au nord de Saint-Zotique

Aire de jeux

Terrain de mini-soccer

Église Saint-Jean-Berchmans

Cartier-Chabot/Rosemont

Une salle paroissiale

Activités proposées en lien avec le Centre Père-
Marquette

Bibliothèque de la Petite-Patrie

Lorimier/Saint-Zotique

Maison de la Culture Rosemont-Petite-Patrie

Lorimier/Saint-Zotique

Bibliothèque du quartier situé à l’extrémité est

Deux salles polyvalentes servant à de petits
expositions et à des spectacles

Cinéma Beaubien (ex-le Dauphin)

Louis-Hébert/Beaubien

Cinéma de quartier sauvé de la fermeture par les
gens du quartier
Trois salles de projection
Une des salles pourraient éventuellement être
utilisée à d’autres fins à condition d’entreprendre
des travaux

Parc Molson, 1,95 ha

De part et d’autre d’Iberville au nord de Beaubien

Bancs
Petites aires de jeux
Patinoire l’hiver
Lieu de spectacle l’été
Situé en partie sur le quartier Petite-Patrie, en
partie sur le quartier Rosemont
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Nous ne disposons pas d’une description suffisante de certains lieux
pour savoir quels espaces sont réellement ou potentiellement disponibles
pour le loisir. Ces lieux sont les suivants pour le secteur est :

 École Pierre-Elliot Trudeau (Cartier au sud de Bélanger)
 École Madeleine de Verchères (Cartier/Bellechasse)
 École Marie-Médiatrice (Des Écores/Bellechasse)
 Archives nationales (Holt à l’ouest de Fullum)

3.3.2 Les intervenants et les activités proposées

Un nombre important d’intervenants participent, de manière directe ou
indirecte, à l’offre en loisir du quartier Petite-Patrie. Nous avons dressé un
portrait des principaux intervenants, ainsi que des activités de loisir qu’ils
proposent.

Le tableau qui suit présente une liste des différents organismes pouvant
contribuer à l’offre en loisir du quartier suivant le type d’organisme et le
type de relation qu’il entretient avec le Service de la culture, des sports,
des loisirs et du développement social. Une description sommaire de
chaque intervenant et des activités qu’ils proposent est présentée à la
suite du tableau
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TABLEAU 9
Intervenants du quartier pouvant contribuer à l’offre en loisir

Type d’organismes Secteur ouest Secteur est

Service municipal Service de la culture, des sports, des loisirs et du développement

social de l’Arrondissement Rosemont--La Petite-Patrie

Sous convention avec le service municipal 

Service des loisirs Le Domaine

Saint-Jean-de-la-Croix

Club aquatique les Requins de

Saint-Denis

Service des loisirs de la Petite-

Patrie

Club aquatique Marquette

Club Flipgym de Montréal

Autres organismes

Organismes dédiés au loisir

Club de boxe et de musculation

« les Titans »

NIL

Sous convention avec le service municipal

La Piaule, local des jeunes

L’Hôte-Maison

La Place des enfants

Bureau de la Communauté

haïtienne de Montréal

Autres organismes

La Maisonnette des Parents

P.A.C.T de rue

Le CLIP

La Maisonnée

L’Écho des Femmes

Centre N-A-Rivé

NIL

Organismes socio-communautaires

contribuant à l’offre de loisir du quartier

Les clubs Âge d’or 

Organismes scolaires La Mennais

Saint-Arsène

Saint Étienne

Saint-Ambroise

St-Jean-de-la-Croix

Notre-Dame-de-la-Défense

Charles Bruneau

Madeleine-de-Verchères

Père-Marquette (secondaire)

Francesca Cabrini

Organismes paroissiaux Paroisse Saint-Arsène

Paroisse Saint-Étienne

Paroisse Saint-Ambroise

Paroisse Saint-Philippe

Paroisse Notre-Dame-de-la-

Défense

Paroisse Saint-Édouard

Paroisse Saint-Jean-Berchmans
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Le Service de la culture, des sports, des loisirs et du
développement social de l’Arrondissement Rosemont--La Petite-
Patrie

Le Service intervient de plusieurs façons dans l’offre de loisir. Il possède
la plupart des équipements et en gère certains (comme l’aréna du Père-
Marquette qui est une « régie ville »), développe des ententes avec des
organismes dans le cadre de différents programmes.

Le Service des loisirs Le Domaine Saint-Jean-de-la-Croix

Occupant le gymnase de l’école Saint-Jean-de-la-Croix, loué par la Ville,
les loisirs Saint-Jean de la Croix proposent principalement :

 des activités sportives (karaté, athlétisme, basket-ball)  pour les
enfants de 5 à 12 ans en fin d’après-midi la semaine

 des activités sportives (badminton) pour les adultes en soirée
 un club du samedi pour les enfants de 5 à 12 ans
 des activités particulières (activités, club de vacances) pendant les

congés scolaires pour les enfants
 quelques activités de loisir culturel telles que le Club des débrouillards

Le club aquatique les Requins de Saint-Denis

Responsable de la programmation des activités sur la piscine Saint-Denis,
prêtée par la Ville, le club aquatique Les Requins de Saint-Denis propose
diverses activités aquatiques (aquaforme adulte, cours de natation
enfants et adultes, club des maîtres)
Il faut noter que la piscine Saint-Denis ne possédant pas les dimensions
réglementaires de compétition, le club de natation utilise à l’occasion la
piscine J. Charbonneau pour permettre à ses jeunes de s’entrainer dans
un milieu adapté à la pratique de compétition.

Le Service des loisirs de la Petite-Patrie

Gestionnaire du Centre Père-Marquette qui appartient à la Ville, ce service
propose, à différents horaires, de nombreuses activités :

 des activités sportives pour les jeunes (Tae-Kwon-Do, soccer,
badminton, hockey-cosom)

 des activités sportives pour les adultes (aérobie, badminton, forme-
flex, hockey-cosom, volley-ball)

 des activités de détente pour les adultes (massothérapie et yoga)
 des activités d’arts visuels pour adultes (aquarelle, décoration

intérieure, dessin, peinture) ainsi qu’un cours de photographie
 des activités de musique et de danse pour adultes (piano, guitare,

danse en ligne)
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 des activités de musique pour jeunes (piano, guitare)
 des cours de langue
 des activités pour les tout-petits
 des activités particulières (activités de toute sorte, club de vacances)

pendant les congés scolaires pour les enfants
 location de terrain de badminton pour la pratique libre les dimanche et

lundi

Le club aquatique Marquette

Responsable de la gestion du programme aquatique de la piscine du Père-
Marquette, il propose diverses activités aquatiques (compétition, cours de
natation adultes et enfants, aquaforme adultes et aînés, cours de
plongeon, cours de nage synchronisée, cours de sauveteurs, Club des
maîtres).

Le club Flipgym de Montréal

Utilisant certains gymnases du centre Père-Marquette, le club Flipgym
propose des cours de gymnastique pour les 3 à 14 ans, des cours de
trampoline pour les adolescents et les adultes, des cours libres tous les
dimanches ouvert au grand public et des activités spéciales pour les
fêtes d’enfants ou les garderies.

Club de boxe et de musculation « les Titans »

Utilisant le chalet du parc Saint-Édouard prêté par la Ville, cet organisme a
pour objectif de permettre l’apprentissage de la boxe pour un public de 10
à 17 ans et la participation aux compétitions.

La Piaule, local des jeunes

Cet organisme, sous convention avec la Ville dans le cadre du programme
Jeunesse 2000, est une organisation à but non lucratif s’adressant aux
jeunes de 13 à 17 ans et visant à soulager les problématiques auxquels
ils sont confrontés. Cet organisme connaît certaines difficultés à trouver
un nouveau local pour ses activités.

L’Hôte-Maison

Également soutenue financièrement par la Ville, l’Hôte-Maison est une
maison de jeunes où des jeunes du quartier entre 13 et 17 ans peuvent
se réunir pour participer à différentes activités.
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Bureau de la Communauté Haïtienne de Montréal

S’adressant plus spécifiquement à la communauté haïtienne, mais
accueillant également des jeunes d’autres communautés, le bureau de la
Communauté Haïtienne possède une salle équipée pour les jeunes (ping-
pong, informatique, ordinateurs, équipement sonore). Il organise
également des camps de jour l’été et pendant les périodes de relâche,
pour lesquels il reçoit un soutien financier de la Ville.

La Maisonnette des parents

La Maisonnette des parents, organisme communautaire à but non lucratif
créé par Sœur Madeleine Gagnon en 1980, est un lieu de rencontre, de
formation, d’entraide et de référence pour les parents et leurs enfants.

Elle s’est donnée comme mission de rompre l’isolement vécu par de
nombreuses familles de toute culture et de toute condition. Récemment
installée dans l’ancien presbytère de l’église Saint-Jean-de-la-Croix, très
bien réaménagé, elle propose des activités de loisir socio-
communautaires pour les familles :

 activités d’éveil pour les tout-petits
 cours de langue, de peintures, de couture, de bricolage et de peinture

pour les parents
 activités jumelées parents-enfants
 ateliers de développement personnel
 cuisine communautaire

La Place des enfants

Partageant les locaux de la Maisonnette des Parents, la Place des enfants
se veut un lieu d’accueil, d’écoute et d’expression qui tient compte des
besoins et des intérêts des enfants de 5 à 12 ans. Cet organisme à but
non lucratif propose des ateliers de théâtre, de danse, d’arts plastiques et
de cuisine, ainsi que des moments de détente aux enfants de 5 à 12 ans,
particulièrement les enfants en difficulté.

P.A.C.T de rue

Regroupant une équipe de travailleurs de rue, P.A.C.T de rue est
directement présent dans la rue auprès des jeunes du quartier et connaît
très bien les problématiques vécues par ceux-ci.
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Le CLIPP (Club Inter-générationnel de la Petite-Patrie)

Cet organisme à but non lucratif qui fait du soutien scolaire pour les
jeunes en difficulté propose également des camps de jour pendant les
vacances.

La Maisonnée

S’adressant aux communautés culturelles, la maisonnée se veut un
organisme de liaison pour les nouveaux arrivants. Cet organisme à but
non lucratif développe des projets autour des thèmes du logement ou de
la citoyenneté. Il aide à l’intégration des nouveaux arrivants dans le
quartier et leur propose quelques activités de loisir.

L’Écho des femmes

Cet organisme à but non lucratif est un centre de femmes, dont le but
principal est de briser l’isolement en proposant diverses activités
s’adressant aux femmes.

Centre N-A-Rivé

Ce centre propose surtout des activités de réinsertion sociale, comme
des cours de couture industrielle, des formations, des cours de créole ou
d’initiation à la cuisine.

Les clubs « Âge d’or »

Les loisirs des aînés sont pour la plupart pris en charge par les différents
clubs d’Âge d’or  qui proposent des activités adaptées (cartes, bingo,
jeux sociaux, sorties…).  On compte une douzaine de clubs de ce type
sur le quartier.

Les organismes scolaires

Certaines ententes sont mises en place avec la CSDM afin de développer
des activités parascolaires. Nous disposons de peu d’informations sur
ces activités.

Le secteur ouest possède six écoles primaires dépendant de la CSDM :
école La Mennais, école Saint-Arsène, école Saint-Étienne, école Saint-
Ambroise, école Saint-Jean-de-la-Croix et école Notre-Dame de la
Défense et une école primaire ne dépendant pas de la CSDM : Charles-
Bruneau. Le secteur est possède une école primaire : Madeleine-de-
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Verchères et une école secondaire Père-Marquette dépendant de la
CSDM et une école primaire Francesca-Cabrini dépendant de la CSEM.

Dans le secteur ouest, à l’école La Mennais semblent être proposées
quelques activités du type danse ou chorale (programmation hiver 2001).
Dans la programmation de l’automne 2001 fournie par la Ville, l’école Saint-
Étienne, comme l’école Saint-Ambroise proposaient des activités
d’improvisation et d’initiation au dessin ou à la bande dessinée. On trouvait
du handball à l’école Saint-Arsène.

Dans le secteur est, un partenariat a été développé entre l’école
Madeleine-de-Verchères, la paroisse Saint-Jean-Berchmans et le centre
Père-Marquette afin de proposer aux enfants les activités parascolaires
suivantes dans les locaux paroissiaux : dessin de bande dessinée, jeune
cuisinier, jeux de société, théâtre et improvisation.

Des services de garde pour les petits sont souvent affiliés aux
différentes écoles.

Les organismes paroissiaux

Six paroisses se trouvent sur le secteur ouest : paroisse Saint-Arsène,
paroisse Saint-Étienne, paroisse Saint-Ambroise, paroisse Saint-Philippe,
paroisse Notre-Dame-de-la-défense, paroisse Saint-Édouard.

Une paroisse se trouve sur le secteur est : paroisse Saint-Jean-
Berchmans.

Les activités en lien éventuel avec le loisir proposées par les différentes
paroisses nous sont peu connues.

La paroisse Saint-Jean-Berchmans propose des activités de scoutisme.
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3.3.3 Portrait sommaire de l'offre des territoires voisins

Nous présentons ici sommairement les équipements récréatifs et lieux de
loisir les plus proches du quartier, situés sur les territoires voisins et
susceptibles d’être également utilisés par les habitants du quartier Petite-
Patrie.

Au nord, arrondissement Villeray-Saint-Michel-Parc-Extension :

Cet arrondissement présente de bons équipements récréatifs. Les plus
proches du quartier Petite-Patrie sont :

 Le parc Jarry entre la rue Jarry, le boulevard Saint-Laurent, la rue
Faillon et l’avenue Querbes présente une gamme variée d’activités.

 Le Centre de loisir communautaire Lajeunesse sur la rue Lajeunesse
au nord de De Castelnau.

 Le parc Le Prévost, situé en bordure de Petite-Patrie au nord de Jean-
Talon entre Christophe-Colomb et De la Roche. Au nord du parc, on
trouve le centre et piscine Patro le Prévost.

 Le parc de Turin, situé en bordure de Petite-Patrie au nord de Jean-
Talon entre Chambord et de Lanaudière. On y trouve des jeux pour
enfants, une pataugeoire et un terrain de pétanque.

À l’est, le quartier Rosemont :

Le quartier Rosemont, plus riche et plus récent, est beaucoup mieux
pourvu en équipements et parcs que le quartier Petite-Patrie avec qui il
compose l’arrondissement Rosemont--La Petite-Patrie.

À proximité de la rue d’Iberville, on trouve :

 Le parc Saint-Marc sur la première avenue, au sud de la rue Bélanger

 L’église et l’école Saint-Marc, au sud de Beaubien entre la première et
la deuxième avenue

 Le parc Beaubien, sur la sixième avenue, entre la rue Saint-Zotique et
la rue Beaubien, qui comprend un terrain de tennis, une pataugeoire,
des aires de jeux…
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 La bibliothèque de Rosemont sur la huitième avenue au nord du
boulevard Rosemont

Au sud, l’arrondissement Plateau Mont-Royal :

Le principal lieu à signaler à proximité de Petite-Patrie dans cet
arrondissement est le parc Sir-Wilfrid-Laurier et le centre Laurier. Le Parc
Laurier est bien équipé pour les activités estivales puisqu’il comporte un
immense terrain de soccer, trois grands champs de base-ball, une piscine
extérieure et quelques tables de pique-nique. On trouve également des
jeux pour enfants à l’ouest du parc. Au centre siège le Centre Laurier qui
accueille à l'occasion des activités communautaires.

3.3.4 Projets susceptibles de modifier l’offre du territoire

Certains projets sont à mentionner ici car leurs réalisations seraient
susceptibles de modifier l’offre du territoire. La concrétisation de ces
projets n’est pas assurée.

L’Édifice Shamrock, ancien poste de police 43

Ce bel immeuble, situé au 7047, rue Saint-Dominique, à côté du marché
Jean-Talon pourrait être récupéré à des fins communautaires et de loisir.
Ce bâtiment a fait l’objet d’un projet de centre communautaire jeunesse,
élaboré par « La Piaule, local des Jeunes » au cours de l’année 1999. Le
projet incluait également la participation des organismes « P.A.C.T de
rue » et « l’Anonyme ».

Toutefois, le projet semble s’être heurté à un problème de financement et
à certaines difficultés rencontrées par l’un des organismes promoteurs.

Le 700, boulevard Rosemont, site des ateliers municipaux, sud du
quartier

La Ville de Montréal envisage depuis quelques temps le déménagement
des ateliers municipaux dans un autre secteur. Un projet d’aménagement
de ce site à des fins de loisir, avec notamment la construction d’une
piscine intérieure et d’un gymnase, a été présenté par le Service des
sports, des loisirs et du développement social de la Région
Rosemont/Petite-Patrie en 2000.
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L’arrivée éventuelle du CHUM, au nord du viaduc de Rosemont,
entre Saint-Denis et Saint-Laurent

Une demande a été déposée auprès des promoteurs du projet afin
d’inclure des équipements récréatifs ouverts au public dans l’éventuel
futur bâtiment. Toutefois, l’arrivée du CHUM est aujourd’hui encore
hypothétique.

Le Taz Mahal

Un projet est en cours pour l’installation dans l’édifice de l’ancien
incinérateur au sud est du quartier, de cet important équipement dédié à la
pratique du skateboard. Nous disposons de peu d’informations sur ce
projet.

3.4 CE QUE NOUS EN RETENONS

Nous proposons ici une analyse de l’expérience loisir que peut vivre un
citoyen du quartier Petite-Patrie, selon quatre angles d’approche, définis
dans notre cadre d’analyse :

 Composantes de l’expérience loisir
 Accessibilité
 Gamme des moyens pour la pratique des activités essentielles au

développement de la personne
 Personnalisation de l’offre

L’analyse porte essentiellement sur les données fournies ci-dessus mais
est également enrichie de l’avis des informateurs-clefs et des
intervenants rencontrés avant la réalisation du sondage.

3.4.1 Composantes de l’expérience loisir

Rappelons que nous avions identifié dans notre cadre d’analyse de
multiples composantes potentielles de l’expérience loisir  :

 Aménagement adéquat de l'espace public: éclairage,
encadrement et animation des voies publiques, notamment des rues
résidentielles et commerciales; espaces de marche adéquats et
continus.

 Centres communautaires, notamment pour la jeunesse.
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 Équipements culturels: bibliothèque, musée, salles de spectacles,
maison de la culture…

 Équipements sportifs: piscine, aréna, terrain de football, de
basket-ball, de soccer, d’athlétisme, de tennis…

 Établissements privés (bars, restaurants, salles de billard, salles
de bowling, etc.).

 Garderies.
 Jardins communautaires.
 Locaux communautaires, incluant les presbytères d‘églises et les

locaux scolaires.
 Moyens de transport: autobus, autobus adaptés, métro, taxis,

voitures privées.
 Outils d'information et d'orientation: brochures, affichage public,

système d'information téléphonique, etc.
 Parcs :

• mini-parc
• parc-école
• de quartier
• à portée municipale, régionale
• technique (baseball, basketball), incluant les cours d'école
• ornementaux

 Pistes cyclables.
 Rues commerciales et places publiques.

Le tableau qui suit présente notre perception du quartier au regard de ces
composantes.
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3.4.2 Accessibilité

La notion d’accessibilité englobe plusieurs éléments que nous allons
examiner tour à tour.

 Accessibilité physique qui prend en compte : la distance réelle à
parcourir, la distance perçue en fonction des barrières
psychologiques et la disponibilité des moyens pour combler ces
distances.

TABLEAU 11
Analyse de l’expérience loisir selon la notion d’accessibilité physique

Composantes de
l’accessibilité physique

Analyse du quartier

Distance réelle à parcourir D’est en ouest, la plus grande distance est d’environ 3
kilomètres.

Du nord au sud, la plus grande distance est d’environ 2
kilomètres.

Un citoyen vivant à côté du marché Jean-Talon qui veut se
rendre au Centre Père-Marquette a environ 2,5 kilomètres à
parcourir. Ce qui lui prend à pied entre 30 et 45 minutes.

À peu près la même distance sépare ce même citoyen de la
bibliothèque et de la Maison de la Culture

Ces distances sont non négligeables.

La notion d’offre de proximité est importante de l’avis des
intervenants et sous-tend notre recherche et notre division
du territoire en deux secteurs

Barrières physiques et

psychologiques

Le quartier présente une barrière physique forte à l’ouest et
au sud du quartier : l’emprise du Canadian Pacifique que les
citoyens sont peu enclins à franchir.

Les intervenants  perçoivent des « barrières
psychologiques » qui rendent les distances relatives :

 Au nord du quartier, la rue Jean Talon ;

 au centre du quartier, la rue Saint-Hubert.

Moyens pour combler les

distances

La ligne orange du métro qui traverse le quartier du nord au
sud le long de la rue Saint-Vallier permet d’ « atténuer » la
distance nord-sud.

Le réseau de bus peut également être un bon moyen de se
déplacer dans le quartier.
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 Accessibilité horaire en fonction des périodes de disponibilité.

Les données en notre possession ne nous permettent pas de réaliser une
analyse fine de cette dimension. Toutefois, on peut soulever ici certains
points mis en avant par les intervenants :

 Pour les deux piscines, le nombre d’heures de bain libre n’est
pas suffisant.

 Il manque d’activités en fins de semaine.

 Les gymnases du Centre Père-Marquette appartenant à la
commission scolaire sont trop peu ouverts au public.

 Le Centre Père-Marquette est surachalandé.

 Il y a peu de locaux disponibles pour la pratique libre d’activités
culturelles ou de loisir.

 Les écoles ne sont pas assez ouvertes en dehors des heures
de classes pour des activités de loisir.

 Accessibilité financière en fonction des moyens de chacun.

Les données en notre possession ne nous permettent pas de réaliser un
analyse fine de cette dimension. Toutefois, on peut soulever ici certains
faits, notamment par l’utilisation des données de l’analyse socio-
démographique :

 La plupart des activités possibles étant des activités payantes
et étant donné le profil socio-démographique de la population,
on peut supposer qu’une certaine partie des citoyens n’y ont
pas accès.

 Il y a donc peu d’activités gratuites ou quasi-gratuites.

 Étant donnée que les problématiques vécues (pauvreté,
monoparentalité, etc.) sont encore plus fortes à l’ouest qu’à
l’est, la question de l’accessibilité financière y est encore plus
accrue.

 Accessibilité « psychosociale » en fonction de l’identification
culturelle de chacun.

Les données en notre possession ne nous permettent pas de réaliser un
analyse fine, eu égard à cette dimension. Toutefois, on peut soulever ici
certains faits :
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 Étant donnée l’importance des communautés culturelles dans le
quartier, cette dimension semble pertinente dans le quartier
Petite-Patrie.

 Étant donnée que le nombre d’immigrants est plus élevé dans la
partie ouest, cette dimension y est d’autant plus importante

 Dans le secteur est, la communauté haïtienne dispose d’un lieu
majeur de rencontre, le Bureau de la Communauté Chrétienne
et Haïtienne de Montréal.

3.4.3 Gamme des moyens pour la pratique des activités
essentielles au développement de la personne

Nous avons présenté dans notre cadre d’analyse neuf activités, que
nous qualifions d’essentielles au développement de la personne :

 Communiquer
 Créer
 Faire une activité physique
 Jouer
 Lire
 Se promener
 S’informer
 Rencontrer
 Voir et écouter (un produit culturel)

Nous postulons que les citoyens devraient être en mesure de trouver
réponses à ces besoins au sens large dans leur quartier.

On est également amené à redéfinir ici ce qui est de responsabilité
municipale. Il n’appartient en effet pas à la municipalité et aux intervenants
de combler tous les besoins de citoyens pendant leur temps libre mais
de leur donner des moyens adéquats de pratiquer les activités
essentielles au développement de la personne.

Le tableau suivant présente quelles sont les responsabilités principales
de la Ville à l’égard de ces activités.
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TABLEAU 12
Principales responsabilités des services municipaux à l’égard des
activités essentielles au développement de la personne

Activités essentielles au
développement de la

personne
Responsabilité municipale

Communiquer Soutenir les organismes du milieu en leur donnant les moyens de
recevoir les citoyens (soutien financier, locaux…).

Veiller à la qualité du réseau de transport en commun.

Créer Proposer ou soutenir des activités tournées vers la création.
Offrir des moyens pour la création personnelle.

Faire une activité physique Offrir des équipements sportifs, en nombres suffisants et veiller
à leur entretien.

Offrir des activités sportives.

Veiller à ce qu’il y ait suffisamment de moyens pour la pratique
libre (pistes cyclables, heures de bain libre, parcs et mini-
terrains…).

Jouer Proposer des aménagements extérieurs adéquats (jeux pour
enfants, terrain de ballon, de pétanque…).

Proposer quelques activités ludiques.

Lire Proposer des incitatifs à la lecture.

Veiller à ce que des bibliothèques soient accessibles et
proposent des services de qualité.

Se promener Aménager des lieux de promenade (parcs, pistes cyclables…)
de qualité et sécuritaire.

Veiller à la qualité de l’espace public (éclairage de rues,
trottoirs…) et à son caractère sécuritaire.

Veiller à la qualité du réseau de transport en commun.

S’informer Donner les moyens à la population de s’informer correctement
(lieu d’affichage, brochure, journal de quartier…).

Rencontrer S’assurer de la convivialité de l’espace public.

Favoriser le développement d’établissements privés où les gens
aiment se rencontrer.

Voir et écouter Offrir des équipements culturels, en nombre suffisant.

Proposer des divertissements culturels (spectacles, expositions,
festivals…) ou soutenir les organismes qui en proposent.
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Nous avons cherché à apprécier les différents moyens mis à la
disposition du citoyen dans le quartier, selon les secteurs, pour la
réalisation des activités essentielles au développement de la personne,
également en fonction des responsabilités municipales définies ci-
dessus.

Pour ce faire, nous avons utilisé la grille de notation suivante :

++ très satisfaisant
+ assez satisfaisant
+/- moyen (cette notation est utilisée quand il nous apparaît que l’offre

présente à la fois des aspects satisfaisants et non satisfaisants)
- peu satisfaisant
-- très peu satisfaisant

Le tableau suivant présente le résultat de notre analyse.
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TABLEAU 13
Grille d’analyse des moyens offerts pour la pratique des activités
essentielles au développement de la personne selon les secteurs

Activités essentielles
au développement de

la personne
Secteur ouest Secteur est

Communiquer + Un réseau important
d’organismes socio-
communautaires

- Peu d’organismes socio-
communautaires

Créer +/- Quelques activités organisées
de création

Peu de lieux propices à la
création libre (danse,
musique…)

+/- Quelques activités organisées
de création

Peu de lieux propices à la
création libre (danse,
musique…)

Faire une activité
physique

- Peu de lieux de pratique libre
ou d’activités organisées

+ Un pôle important : le parc et
centre Père-Marquette

Jouer + Un réseau important de mini-
parcs avec des jeux pour
enfants ou des terrains de
pétanque

+/- À part au parc Père-Marquette,
peu de places extérieures pour
jouer

Lire - Éloignement important de la
bibliothèque qui n’encourage
pas à la lecture

+ Bibliothèque située à l’extrémité
est du quartier

Se promener ++ Des espaces de convivialité
importants : parcs, marché
Jean Talons, rue Saint-
Hubert…

- À part le parc Père-Marquette,
cette partie du quartier n’invite
pas à la promenade

S’informer - Peu de lieux d’information - Peu de lieux d’information

Rencontrer +/- Lieux de convivialité
importants

Absence de centre
communautaire important

- Peu de lieux de rencontre
identifiés

Voir et écouter - Éloignement des équipements
culturels, pas de salles de
spectacles, lacune
partiellement comblée par
l’offre privé.

+ Cinéma Beaubien et Maison de
la Culture mais certaines salles
de spectacles situées dans
Rosemont
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Considérations à l’égard de l’offre des territoires voisins

L’importance de la notion d’offre de proximité  sous-tend toute cette
démarche.

Toutefois, il est important de noter qu’au nord-ouest du quartier, le parc
Jarry, le Centre Patro le Prévost et le Centre communautaire La Jeunesse
viennent un peu combler la carence en équipements sportifs de l’ouest
pour les citoyens du nord ouest du quartier notamment.

À l’est, le parc Saint-Marc et le parc Beaubien vient un peu compléter
l’offre du secteur est centralisé au Père-Marquette pour les citoyens à
proximité de la rue d’Iberville.

Considérations à l’égard des projets cités ci-dessus

Les projets cités sont hypothétiques mais leur réalisation pourrait modifier
l’offre de loisir du quartier.

Le projet sur le Shamrock permettrait de détenir un centre communautaire
(jeunesse mais on peut également l’envisager autre) dans la partie ouest
et ainsi un lieu de rencontre et d’activités clairement identifié. On pourrait,
dans ce projet, tirer partie de la proximité du marché Jean Talon, important
lieu de convivialité.

Le projet du 700 Rosemont ou du CHUM permettrait, entre autres,
d’augmenter l’offre sportive dans la partie ouest. Leur situation, en
périphérie sud du quartier, peut toutefois être un inconvénient. Leur
proximité du métro Rosemont est un avantage.

Le projet Taz Mahal, dont la localisation le situerait au sud du parc Père-
Marquette, renforcerait encore ce pôle.
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3.4.4 Personnalisation de l’offre

Nous avons mis en avant dans le cadre d’analyse que selon la place
qu’un individu occupe dans certaines communautés, ses besoins en loisir
vont différer d’un autre individu. Nous avions défini quatre types de
communautés :

 Les communautés d’âge (globalement et selon le sexe)
 Les communautés culturelles
 Les communautés de ménages (couples sans enfants, familles avec

enfants, personnes seules, familles mono-parentales)
 Les personnes à mobilité réduite

La grille d’analyse suivante présente les grands constats que l’on peut
faire ressortir sur le quartier par rapport à la notion de personnalisation de
l’offre au regard des intervenants du quartier.

Nous disposons de trop peu de données sur l’accompagnement des
personnes à mobilité réduite souffrant de déficience mentale ou physique
et sur le caractère accessible des équipements et activités pour proposer
une analyse fine à cet égard.
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TABLEAU 14
Personnalisation de l’offre dans le quartier

Communautés Secteur ouest Secteur est

Communautés
d’âge

Plusieurs organismes communautaires de
soutien aux adolescents (La Piaule, l’Hôte-
Maison, P.A.C.T de rue) assez reconnus
dans le milieu mais absence d’un centre
communautaire jeunesse.

Un organisme communautaire de soutien
aux enfants en difficulté : la Place des
enfants.

Aucun organisme de soutien aux jeunes
adultes (18-25 ans)

Pour les personnes âgées, en dehors des
clubs Âge d’or, on trouve peu
d’intervenants.

En terme d’équipements, absence de
centres communautaires d’envergure

Très peu d’organismes communautaires
mais des organisme qui organisent des
activités de loisir pour tous les âges,
regroupés au Père-Marquette.

Absence de centres communautaires

Le Bureau de la Communauté Chrétienne
et Haïtienne de Montréal accueille des
jeunes mais rejoint surtout ceux de la
communauté haïtienne

Pour les personnes âgées, en dehors des
clubs Âge d’or, on trouve peu
d’intervenants.

Communautés
culturelles

Un organisme d’accueil et d’intégration des
immigrants La Maisonnée.

La Maisonnette des parents rejoint un
public multi-ethnique.

Méconnaissance des besoins spécifiques
des communautés culturelles.

Un organisme important : le Bureau de la
Communauté Chrétienne et Haïtienne de
Montréal mais qui va toucher plus
spécifiquement la communauté haïtienne.

Méconnaissance des besoins spécifiques
des communautés culturelles.

Communautés de
ménages

Un organisme socio-communautaire dédié
à la famille (La Maisonnette des Parents)
très actif.

Peu d’activités s’adressant à des groupes
spécifiques (famille, famille monoparentale,
etc.)

Il semble y avoir peu d’organismes visant
à briser l’isolement des personnes seules
ou des familles monoparentales.

Pas d’organismes socio-communautaires.

Peu d’activités s’adressant à des groupes
spécifiques (famille, famille monoparentale,
etc.)

Il semble y avoir peu d’organismes visant
à briser l’isolement des personnes seules
ou des familles monoparentales.
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4. RÉSULTATS DU SONDAGE SUR LES BESOINS EN LOISIR
DE LA POPULATION

Cette partie souligne les principaux résultats de notre sondage.

Après un rappel de la méthodologie, les données fournies par le sondage
seront présentées par thème. Dans la dernière section, nous analysons
les points clefs à retenir au regard de notre cadre d’analyse.

Tous les résultats du sondage, ainsi que le questionnaire sont fournis en
annexe.

4.1 MÉTHODOLOGIE

La méthodologie fait appel à un sondage de la population du quartier et à
la réflexion des intervenants, en amont et en aval de la réalisation du
sondage.

Avant la réalisation du sondage, plusieurs rencontres avec le comité
aviseur et des entrevues avec deux informateurs-clefs nous ont permis
de cerner quelles étaient les perceptions des intervenants quant aux
carences de l’offre.

Le questionnaire de sondage a été bâti à partir de nos réflexions et du
cadre d’analyse que nous nous sommes donnés (cf. partie 2).

Le sondage a été administré par notre firme partenaire Écho-sondage
auprès de 312 répondants vivant sur le territoire de la Petite-Patrie,
choisis aléatoirement par la méthode d’échantillonnage par codes
postaux. L’ensemble des répondants, interrogés entre le 10 et le 20
décembre 2002, étaient âgés de plus de 18 ans, étant donné l’interdiction
légale d’interroger des mineurs en sondage. Les répondants étaient
invités à se prononcer pour l’ensemble du ménage.

La marge d’erreur maximale est de 5,9 % pour un niveau de confiance de
95 %.

Les objectifs que nous nous étions fixés pour le sondage étaient les
suivants :

 Documenter la question du sentiment d'appartenance par rapport à la
ville, au quartier.

 Connaître la notoriété du terme "Petite-Patrie".
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 Connaître la satisfaction d'ensemble des citoyens à l'égard de leurs
temps loisirs, pour tout le quartier et selon les secteurs.

 Connaître les habitudes de fréquentation des activités de loisir
offertes et les degrés de satisfaction/insatisfaction.

 Connaître l'appréciation des diverses composantes de l'"expérience
loisir" et le jugement des citoyens à l'égard des améliorations
souhaitables.

 Analyser, par communauté, la disponibilité et la satisfaction en regard
des activités essentielles au développement de la personne.

 Approfondir l'analyse des freins au déplacement: disponibilité de
voiture particulière, propension à utiliser le transport en commun,
propension à se déplacer à distance, connaissance des services
(Telbus), sécurité de l'espace rue, etc.

 Approfondir l'analyse des autres freins à la consommation de l'offre
"loisirs: type d'insatisfaction et raisons; méconnaissance, etc.

 Documenter les problématiques d'isolement selon les communautés.
 Documenter la notoriété du centre Père-Marquette et de la Maison de

la culture et l'intérêt pour se déplacer vers ces institutions selon les
secteurs.

 Connaître la propension à utiliser les équipements et activités hors
quartier.

Les questions ont été formulées sans jamais citer le terme « Petite-
Patrie ». Le choix a été fait d’utiliser la formulation « dans votre quartier »
afin de ne pas influencer les gens dans leur réponse et de percevoir ce
que eux considérait comme « leur quartier ». Ainsi, plusieurs lieux cités
par les répondants ne sont pas dans le quartier Petite-Patrie et permettent
d’avoir une idée sur l’utilisation de l’offre des environs.
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4.2. PROFIL DE LA POPULATION INTERROGÉE

TABLEAU 15
Profil socio-démographique des répondants (n=312)
Excluant les non-réponses

Variables Catégorie %

Homme 40,1 %Sexe

Femme 59,9 %

18-34 ans 44,8 %

35-44 ans 26,5 %

45-54 ans 16,1 %

Âge

55 ans et plus 12,6 %

Primaire / Secondaire 29,3 %

Collégial 26,4 %

Scolarité

Universitaire 44,4 %

Vit seul 36,2 %

En couple sans enfant 27,8 %

En couple avec enfant 18,9 %

Seul avec enfant 6,8 %

Situation

familiale

Autre 9,4 %

Moins de 30 000 $ 41,1 %

De 30 000 $ à 49 999 $ 30,4 %

Revenu du

ménage

De 50 000 $ ou plus 28,5 %

De 0 à 5 ans 12,5 %

De 6 à 12 ans 12,2 %

Présence

d’enfants dans le

ménage
De 13 à 17 ans 4,5 %

A un emploi 68,6 %Occupation

Sans travail 31,4 %

Secteur ouest (H2S et autres) 57,7 %Secteur

d’habitation Secteur est (H2G et H2E) 42,3 %

Canada 79,7 %Pays d’origine

Autre 20,3 %
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L’échantillon de la population interrogée du quartier est globalement
représentatif de la population du quartier Petite-Patrie.

On note toutefois certaines caractéristiques de la population de
l’échantillon qui la distinguent par rapport au profil socio-démographique
de 1996 :

 Plus jeune (sur-représentation des 18-34 ans et sous-représentation
des 55 ans et plus).

 Sur-représentation des femmes qui s’explique par le fait que ces
dernières répondent plus au téléphone.

 Faible présence d’adolescents au sein des familles interrogées.

On peut également souligner ici que seul 3,5 % des personnes
interrogées font état de contraintes au déplacement liées à des limitations
physiques (difficultés à marcher, handicap...).

4.3 PERCEPTION GÉNÉRALE DU QUARTIER

Un quartier assez clairement identifié par ses habitants

 Plus des deux tiers des habitants connaissaient le nom de leur
quartier. Ceux qui ne citent pas le terme Petite-Patrie habitent pour la
plupart en extrémité du quartier.

 L’identification au quartier Rosemont croît au fur et à mesure que l’on
se déplace vers l’est.

TABLEAU 16
Notoriété du terme Petite-Patrie (n=312)

Réponse à la question :
« Dans quel quartier résidez-

vous ? »

Ensemble
des

répondants
(n=312)

Secteur
H2S

(ouest)
(n=116)

Secteur
H2G
(est)

(n=145)

Petite-Patrie 42,0 % 57,9 % 31,0 %

Rosemont-Petite-Patrie 25,3 % 18,6 % 39,7 %

Rosemont 11,9 % 6,2 % 21,6 %

Villeray 10,3 % 9,0 % 4,3 %

Petite-Italie 1,9 % 3,4 % 0 %

Autre 7,2 % 2,8 % 2,6 %

NSP 1,3 % 2,1 % 0,9 %
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Des citoyens globalement satisfaits des conditions de vie dans
leur quartier

 Environ 90 % des citoyens qui habitent le quartier sont satisfaits de la
qualité de vie dans le quartier, de son caractère sécuritaire et de sa
desserte par les transports en commun.

TABLEAU 17
Perception des conditions de vie dans le quartier (n=312)

Variables Catégorie %

Très sécuritaire 40,7 %

Assez sécuritaire 47,4 %

Peu sécuritaire 9,0 %

Pas du tout sécuritaire 1,9 %

Caractère

sécuritaire du

quartier de jour

comme de nuit

NSP 1,0 %

Très satisfait 37,2 %

Assez satisfait 54,2 %

Peu satisfait 4,8 %

Pas du tout satisfait 2,2 %

Satisfaction à

l’égard de la

qualité de vie

dans le quartier

NSP 1,6 %

Très bien desservi 46,8 %

Assez bien desservi 43,3 %

Assez mal desservi 3,2 %

Très mal desservi 3,2 %

Satisfaction à

l’égard de la

desserte du

quartier en

transport en

commun
NSP 3,5 %

Quelques remarques peuvent être faites, issues d’une analyse plus
spécifique des données non présentées :

 Des femmes qui se sentent un peu moins en sécurité que les hommes.
Si plus de 50 % des hommes déclarent le quartier « très sécuritaire »,
seul un tiers des femmes le perçoivent ainsi.

 Une perception à peu près identique à l’ouest et à l’est du quartier,
sauf pour le transport en commun où la satisfaction est un peu moins
élevée à l’est.

 Des répondants d’origine étrangère un peu moins satisfaits de la
qualité de vie dans le quartier.
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Des citoyens globalement satisfaits à l’égard des infrastructures
de loisir ou qui ne se prononcent pas

 Environ les trois quart des personnes qui se prononcent sont
satisfaits de la desserte du quartier en termes d’infrastructures
sportives, de salles communautaires ou à l’égard des heures
d’ouverture des installations.

 Environ 40 % des personnes interrogées ne se prononcent pas en ce
qui concerne les salles communautaires et les heures d’ouverture des
installations. On peut voir deux raisons principales et distinctes au fait
que les gens ne se prononcent pas sur ces questions : ou ils n’ont
aucun besoin ou intérêt à cet égard et ne se sentent pas concernés
ou ils ne connaissent pas assez l’offre pour se prononcer.

 La perception est à peu près identique à l’est et à l’ouest du quartier
sur ces questions.

TABLEAU 18
Perception quant aux équipements du quartier et à leur accessibilité
(n=312)

Questions Catégorie %

Très bien desservi 15,1 %

Assez bien desservi 49,4 %

Assez mal desservi 13,5 %

Très mal desservi 3,8 %

« Diriez-vous que votre

quartier et bien desservi

en termes

d’infrastructures

sportives ? »

NSP 18,3 %

Très bien desservi 11,2 %

Assez bien desservi 32,1 %

Assez mal desservi 11,9 %

Très mal desservi 4,8 %

« Diriez-vous que votre

quartier et bien desservi

en termes de salles

communautaires ? »

NSP 40,1 %

Tout à fait 21,2 %

Assez 27,9 %

Peu 7,4 %

Pas du tout 4,8 %

« Diriez-vous que les

heures d’ouverture des

installations de loisir de

votre quartier vous

conviennent… »

NSP 38,8 %
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4.4 LES DÉPLACEMENTS DANS LE QUARTIER

Des citoyens qui se déplacent surtout à pied ou en transport en
commun dans leur quartier

 Environ un tiers des habitants se déplacent à pied dans leur quartier,
un tiers utilisent le transport en commun et 22 % la voiture.

TABLEAU 19
Mode de transport utilisé pour se déplacer dans le quartier
(n=312)

Catégorie %

Automobile 21,8 %

Transport en commun 34,3 %

À pied 36,9 %

À vélo 4,8 %

Autre 1,3 %

NRP 1,0 %
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Une distance moyenne maximum de déplacement pour le loisir de
5 kilomètres et un temps moyen maximum de 22 minutes

 Beaucoup de répondants ne se prononcent pas quant à la distance
de déplacement. Cela peut s’expliquer par le fait qu’il n’est pas
forcément aisé de bien évaluer mentalement les distances
parcourues.

TABLEAU 20
Distance et temps de déplacement maximums pour des activités
de loisir dans le quartier (n=312)

Variables Catégorie %

Aucune 5,8 %

Un kilomètre 13,5 %

Deux ou trois 18,6 %

Plus de trois 21,2 %

Distance

maximum de

déplacement pour

une activité de

loisir dans le

quartier
NSP 41,0 %

Aucun 3,5 %

Moins de 10 minutes 4,8 %

De 10 à 19 minutes 32,7 %

De 20 à 29 minutes 19,2 %

30 minutes ou plus 30,8 %

Temps maximum

de déplacement

pour une activité

de loisir dans le

quartier

NSP 9,0 %
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Un temps de déplacement qui ne doit, en moyenne, pas excéder 25
minutes quelque soit le mode de transport utilisé

 La distance moyenne maximum de déplacement pour les répondants
qui se déplacent en voiture est de 7 kilomètres et le temps moyen de
16 minutes.

TABLEAU 21
Distance et temps de déplacement maximums pour des activités
de loisir dans le quartier
Répondants se déplaçant en automobile (n=68)

Variables Catégorie %

Aucune 8,8 %

Un kilomètre 10,3 %

Deux ou trois 14,7 %

Plus de trois 29,4 %

Distance
maximum de
déplacement
pour une
activité de loisir
dans le quartier

NSP 41,0 %

Aucun 4,4 %

Moins de 10 minutes 7,4 %

De 10 à 19 minutes 45,6 %

De 20 à 29 minutes 11,8 %

30 minutes ou plus 14,7 %

Temps
maximum de
déplacement
pour une
activité de loisir
dans le quartier

NSP 16,2 %
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 La distance moyenne maximum de déplacement pour les gens qui se
déplacent en transport en commun est de 5 kilomètres et le temps
moyen de 24 minutes.

TABLEAU 22
Distance et temps de déplacement maximums pour des activités
de loisir dans le quartier
Répondants se déplaçant en transport en commun (n=107)

Variables Catégorie %

Aucune 5,6 %

Un kilomètre 5,6 %

Deux ou trois 15,9 %

Plus de trois 23,4 %

Distance

maximum de

déplacement pour

une activité de

loisir dans le

quartier
NSP 49,5 %

Aucun 3,7 %

Moins de 10 minutes 2,8 %

De 10 à 19 minutes 27,1 %

De 20 à 29 minutes 22,4 %

30 minutes ou plus 39,3 %

Temps maximum

de déplacement

pour une activité

de loisir dans le

quartier

NSP 4,7 %
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 La distance moyenne maximum de déplacement pour les répondants
qui se déplacent en voiture est de 3 kilomètres et le temps moyen de
25 minutes.

TABLEAU 23
Distance et temps de déplacement maximums pour des activités
de loisir dans le quartier
Répondants se déplaçant à pied (n=115)

Variables Catégorie %

Aucune 3,5 %

Un kilomètre 24,3 %

Deux ou trois 26,1 %

Plus de trois 10,4 %

Distance

maximum de

déplacement pour

une activité de

loisir dans le

quartier
NSP 35,7 %

Aucun 1,7 %

Moins de 10 minutes 5,2 %

De 10 à 19 minutes 32,2 %

De 20 à 29 minutes 21,7 %

30 minutes ou plus 32,2 %

Temps maximum

de déplacement

pour une activité

de loisir dans le

quartier

NSP 7,0 %

Pas de besoins criants en service de garde

 41 % des répondants avec enfant (n=79) disent avoir des contraintes
de temps ou de déplacement liés à leurs enfants. Mais seuls 10 % de
ces répondants disent avoir des besoins de garde non comblés dans
le quartier.
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4.5 PRATIQUE DU LOISIR DANS LE QUARTIER ET PERCEPTION À
L’ÉGARD DES CONDITIONS DE PRATIQUE

4.5.1 Nombre d’heures accordées au loisir par semaine

Des citoyens qui disposent en moyenne de 11 heures 30 de loisir
par semaine

TABLEAU 24
Nombre d’heures de loisirs par semaine (n=312)

Variables Catégorie %

Aucune 7,7 %

Moins de 10 heures 37,5 %

De 10 à 19 heures 33,7 %

20 heures ou plus 17,0 %

Nombre
d’heures de
loisirs par
semaine

Ne répond pas 4,2 %

Cette moyenne est moins élevée pour les catégories suivantes :

 Les femmes
 Les 35-44 et 45-54 ans
 Les personnes en couple avec enfant et les personnes seules avec

enfant

4.5.2 Le loisir communautaire

Définition et référence au cadre d’analyse

 Nous utilisons ici la notion de loisir communautaire pour définir des
activités qui se pratiquent à plusieurs telles que les cartes, le bingo, le
jardin communautaire ou la pétanque.

 À part le jardin communautaire, les activités de loisir communautaire
telles que nous les définissons ici sont des moyens de réaliser
l’activité essentielle au développement de la personne (telle que
présentée dans notre cadre d’analyse) : « jouer ».
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Une faible proportion de personnes pratiquant un loisir
communautaire

 Seul 7 % des répondants nous disent pratiquer une activité de loisir
communautaire.

Le bingo est l’activité la plus citée mais seulement par 3 % des
répondants

 Les principales activités citées par l’ensemble des répondants sont :
le bingo (3 %), le jardin communautaire (2 %) et les cartes (1 %).

Un type d’activités plutôt pratiquées chez soi

 Les lieux de pratique cités par les 22 répondants pratiquant une
activité de loisir communautaire sont variés : la maison (4 répondants),
le parc Patro Le Prévost (3 répondants), l’école Saint-Ambroise (2
répondants), l’église Saint-Jean-Berchmans (2 répondants), le parc de
Turin (2 répondants), le bingo Doremi (2 répondants), etc.

Peu de besoins pour ce genre d’activités

 Très peu de répondants nous disent ne pas pratiquer une activité
parce qu’ils ne la trouvent pas dans le quartier.

 Plus de 50 % des citoyens nous disent n’avoir aucun besoin quand on
les interroge sur leur satisfaction à l’égard des lieux de pratique.

TABLEAU 25
Satisfaction à l’égard des endroits que l’on retrouve dans le
quartier pour la pratique d’activités communautaires
Ensemble des répondants (n=312)

Catégorie %

Très satisfait 10,6 %

Assez satisfait 12,2 %

Peu satisfait 5,4 %

Pas du tout satisfait 3,2 %

NSP 16,3 %

Aucun besoin 52,2 %
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Peu de revendications pour améliorer l’offre

 Parmi les citoyens ayant d’éventuels besoins4, c’est la demande
d’information qui prime.

TABLEAU 26
Loisirs communautaires : pistes d’amélioration
Répondants ayant d’éventuels besoins (n=149)

Question Catégorie %

Plus de

publicité/information
12,1 %

Plus d’infrastructures 6,7 %

Plus d’activités 4,7 %

Activités plus près de

chez moi
3,4 %

NSP 30,2 %

Rien-satisfait 30,9 %

« Que devrait-on faire

pour rendre le quartier

encore plus accessible

à votre famille pour la

pratique d’activités

communautaires? »

Pas d’intérêt 4,7 %

4.5.3 Les activités physiques

Définition et référence au cadre d’analyse

 Nous utilisons ici la notion d’activités physiques pour définir des
activités de loisir qui nécessitent un effort physique, ce sont surtout
des activités sportives, pratiquées de façon libre ou de façon
encadrée.

 Les activités physiques telles que nous les définissons ici sont des
moyens de réaliser l’activité essentielle au développement de la
personne : « Faire du sport, une activité physique ».

                                                
4 Dans toute l’analyse du sondage, nous utilisons les termes « répondants ayant

d’éventuels besoins » pour qualifier tous ceux qui n’ont pas répondu « aucun
besoin » à la question sur la satisfaction (tableau 25 pour cette dimension-ci).
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La moitié des citoyens font de l’activité physique dans leur
quartier

 46 % des personnes interrogées nous disent faire du sport ou
pratiquer une activité physique dans le quartier.

Des citoyens qui pratiquent surtout des activités libres : natation,
vélo et marche

 Les principales activités citées sont :
 la natation (14 %)
 le vélo (8 %)
 la marche (5 %)
 le hockey (4,5 %)
 le badminton (4 %)
 le tennis (3,5 %)
 le soccer (3,5 %)
 le patinage (3 %)
 la gymnastique (3 %)
 l’athlétisme (2 %)

Des citoyens qui pratiquent surtout dans des pôles qui
regroupent parc et infrastructures sportives

 Les lieux de pratique cités par les 142 répondants pratiquant une
activité physique sont variés. Les lieux les plus cités sont par les
répondants pratiquant une activité physique sont :

 le parc et centre Père-Marquette (27 %)
 le parc Jarry (11 %)
 les pistes cyclables (8 %)
 les piscines du quartier (8 %)
 le parc Patro le Prévost (8 %)
 les écoles du quartier (7 %)
 le parc Etienne Desmarteau (4 %)
 le parc Beaubien (environ 4 %)
 dans la rue (3 %)

 Plus du quart de ceux qui pratiquent une activité physique le font au
parc et centre Père-Marquette mais quatre des lieux les plus cités se
situent en dehors des limites du quartier Petite-Patrie (parc Jarry et
parc Patro le Prévost au nord dans Villeray/Saint-Michel-Parc
Extension, parc Étienne Desmarteau et parc Beaubien dans Rosemont
à l’est).
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Des citoyens globalement satisfaits des lieux pour la pratique
d’activités physiques

 Seul 12 % des répondants qui auraient d’éventuels besoins en
activités physiques (n=229) nous disent qu’il y a des activités
physiques qu’ils ne pratiquent pas car le quartier ne s’y prête pas. Les
deux activités les plus cités sont la natation (9 %) et le hockey (3 %).

 Les deux tiers des citoyens qui auraient d’éventuels besoins sont
satisfaits des lieux qu’ils trouvent dans le quartier.

TABLEAU 27
Satisfaction à l’égard des endroits que l’on retrouve dans le
quartier pour la pratique d’activités physiques
Ensemble des répondants (n=312)

Catégorie %

Très satisfait 21,5 %

Assez satisfait 25,3 %

Peu satisfait 12,2 %

Pas du tout satisfait 4,8 %

NSP 12,2 %

Aucun besoin 24,0 %

Peu de demande d’amélioration si ce n’est une légère demande
au niveau de l’information et du nombre d’infrastructures

 13 % des habitants ayant d’éventuels besoins (n=237) demandent
plus d’information alors que 11 % demandent plus d’infrastructures et
7 % de meilleurs horaires. Compte-tenu des autres informations dont
nous disposons, il est probable que ces deux dernières demandes
soient plutôt orientées vers des infrastructures aquatiques.
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TABLEAU 28
Pratique physique : pistes d’amélioration
Répondants ayant d’éventuels besoins (n=237)

Question Catégorie %

Plus de
publicité/information

13,1 %

Plus d’infrastructures 11,0 %

Meilleurs horaires 7,2 %

Plus d’activités 4,6 %

Infrastructures plus
modernes

2,5 %

Amélioration du réseau
cyclable

2,5 %

NSP 15,6 %

Rien-satisfait 38,8 %

« Que devrait-on faire
pour rendre le quartier
encore plus accessible
à votre famille pour la
pratique d’activités
physiques? »

Pas d’intérêt 3,4 %

4.5.4 Les divertissements culturels

Définition et référence au cadre d’analyse

 Nous utilisons ici la notion de divertissements culturels pour définir
des sorties à caractère culturel, réalisées de façon ponctuelle, telles
qu’aller voir un spectacle, une exposition, assister à une fête…

 Les divertissements culturels tels que nous les définissons ici, sont
des moyens de réaliser l’activité essentielle au développement de la
personne : « voir et écouter ».

Une proportion relativement importante de gens ayant assisté à
un divertissement culturel dans le quartier

 40 % des répondants ont assisté à un spectacle, une exposition, un
film, un festival ou une fête dans le quartier au cours de la dernière
année.
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La majorité des sorties culturelles ont été faites pour voir un film

 Les sorties culturelles les plus citées par l’ensemble des répondants
sont :

 les films (17,0 %)
 les fêtes de quartiers (7,1 %)
 les concerts (5,1 %)
 les festivals (5,1 %)
 les pièces de théâtre (4,8 %)
 les spectacles de musique (4,5 %)
 les expositions (2,9 %)

Une fréquentation encourageante pour le cinéma Beaubien

Les lieux cités pour les sorties culturelles par les 121 répondants qui en
ont fait une sur le quartier au cours de la dernière année sont  :

 le cinéma Beaubien (43,0 %)
 la Maison de la Culture (20,7 %)
 le parc Molson (14,9 %)
 d’autres parcs du quartier

Des citoyens plus concernés par les divertissements culturels que
par certaines autres activités et un peu moins satisfaits que pour
le reste

 Le quart des citoyens de la Petite-Patrie se déclarent non satisfaits de
lieux que l’on retrouve dans le quartier pour les divertissements
culturels. Si ce chiffre n’est pas si élevé, il l’est comparativement à la
satisfaction pour les autres points soulevés.
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TABLEAU 29
Satisfaction à l’égard des endroits que l’on retrouve dans le
quartier pour la pratique de divertissements culturels
Ensemble des répondants (n=312)

Catégorie %

Très satisfait 17,6 %

Assez satisfait 29,5 %

Peu satisfait 16,7 %

Pas du tout satisfait 8,0 %

NSP 13,1 %

Aucun besoin 15,1 %

Une certaine demande pour une augmentation du nombre de
divertissements culturels, en particulier pour des festivals, des
concerts ou des expositions

 Environ le quart des citoyens ayant d’éventuels besoins aimeraient
retrouver plus de divertissements culturels

TABLEAU 30
Divertissement culturel : pistes d’amélioration
Répondants ayant d’éventuels besoins (n=265)

Question Catégorie %

Plus de
divertissements
culturels

23,8 %

Plus de
publicité/information

13,6 %

Activités plus près de
chez moi

4,9 %

Meilleurs horaires 1,5 %

NSP 14,3 %

Rien-satisfait 39,2 %

« Que devrait-on faire
pour répondre encore
mieux à vos besoins en
termes de
divertissement culturel
dans le quartier ? »

Pas d’intérêt 1,5 %
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 Environ le quart des citoyens ayant d’éventuels besoins aimeraient
trouver des festivals sur le quartier.

TABLEAU 31
Divertissements souhaités dans le quartier
Répondants ayant d’éventuels besoins pour des sorties
culturelles (n=265)

Question Catégorie %

Festival 25,3 %

Concert 22,3 %

Exposition 20,0 %

Spectacle de musique 12,8 %

Pièce de théâtre 12,8 %

Fête de quartier 9,8 %

« Que

souhaiteriez-vous

retrouver d’autre

comme

divertissement

dans le

quartier ? »

Film 7,2 %

4.5.5 Les activités culturelles

Définition et référence au cadre d’analyse

 Nous utilisons ici la notion d’activités culturelles, à ne pas confondre
avec celle de divertissements culturels, pour définir des activités à
caractère culturel pratiquées en atelier ou dans des cours, telles que
la musique, la danse, le dessin…

 Les activités culturelles telles que nous les définissons ici sont des
moyens de réaliser l’activité essentielle au développement de la
personne : « créer ». Toutefois, nous nous sommes intéressés ici aux
activités encadrées. Nous ne traitons donc pas dans cette partie de la
création libre.

Une très faible proportion de personnes pratiquant des activités
culturelles encadrées dans le quartier

 Seul 5 % des répondants nous disent pratiquer une activité culturelle
(de type cours ou atelier) dans le quartier.
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L’activité la plus citée est la danse mais par seulement quatre
répondants…

 Les activités citées sont la danse (4 répondants) et la peinture (2
répondants)

 Un répondant pratique au Centre Père-Marquette, un autre au Centre
Lajeunesse, un autre à l’école Madeleine-de-Verchères et un autre au
parc Étienne-Desmarteau.

Peu de besoins pour ce genre d’activités

 Seul 15,8 % des citoyens qui auraient d’éventuels besoins pour des
activités culturelles (n=171) disent qu’il y a des activités culturelles
qu’ils ne pratiquent pas car le quartier ne s’y prête pas. 5 répondants
citent la musique et 5 répondant citent la danse.

 Plus de 40 % des citoyens nous disent n’avoir aucun besoin quand on
les interroge sur leur satisfaction à l’égard des lieux de pratique et
près de 20 % ne se prononcent pas.

TABLEAU 32
Satisfaction à l’égard des endroits que l’on retrouve dans le
quartier pour la pratique d’activités culturelles
Ensemble des répondants (n=312)

Catégorie %

Très satisfait 10,3 %

Assez satisfait 14,7 %

Peu satisfait 9,0 %

Pas du tout satisfait 5,1 %

NSP 17,3 %

Aucun besoin 43,6 %

Peu de revendications pour améliorer l’offre

 Parmi les citoyens ayant d’éventuels besoins, c’est la demande
d’information et d’infrastructures qui prime.
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TABLEAU 33
Pratique d’activités culturelles : pistes d’amélioration
Répondants ayant d’éventuels besoins (n=176)

Question Catégorie %

Plus de
publicité/information

11,9 %

Plus d’infrastructures 11,9 %

Activités plus près de
chez moi

4,0 %

Activités s’adressant à
des gens comme moi

3,4 %

Moins cher 2,3 %

NSP 26,7 %

Rien-satisfait 37,5 %

« Que devrait-on faire
pour rendre le quartier
encore mieux adapté
pour la pratique
d’activités culturelles
? »

Pas d’intérêt 2,8 %

4.5.6 Promenade

Définition et référence au cadre d’analyse

 Nous utilisons ici la notion de promenade pour définir tout déplacement
dans le quartier réalisé pour se distraire ou se détendre.

 La promenade est la réalisation de l’activité essentielle au
développement de la personne « se promener ».

Des citoyens qui, en grande majorité, font des promenades dans
leur quartier

 83 % des répondants nous disent faire des promenades dans le
quartier.
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Les espaces publics à caractère commercial sont les lieux de
promenade dans le quartier préférés des citoyens

 La rue Saint-Hubert et le marché Jean Talon sont les lieux que
préfèrent les citoyens du quartier pour se promener.

TABLEAU 34
Lieux de promenade préférés dans le quartier
Ensemble des répondants (n=312)

Catégorie %

Rue Saint-Hubert 17,6 %

Marché Jean Talon 16,0 %

Parc Beaubien 14,1 %

Piste cyclable 13,1 %

Parc Père-Marquette 8,0 %

Rue Saint-Denis 6,1 %

Parc Molson 5,4 %

Parc Laurier 4,5 %

Boulevard Saint-Laurent 3,5 %

Des citoyens satisfaits de leur lieu de promenade dans le quartier

 Plus des trois quart de l’ensemble des répondants sont satisfaits des
endroits que l’on retrouve dans le quartier pour faire des promenades.

TABLEAU 35
Satisfaction à l’égard des endroits que l’on retrouve dans le
quartier pour faire des promenades
Ensemble des répondants (n=312)

Catégorie %

Très satisfait 41,3 %

Assez satisfait 35,6 %

Peu satisfait 11,2 %

Pas du tout satisfait 5,1 %

NSP 3,8 %

Aucun besoin 2,9 %
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Pas de revendication majeure en termes d’amélioration mais une
légère demande qui se tourne plus vers l’amélioration de
l’existant que vers la création de nouveaux lieux

 14 % des répondants ayant d’éventuels besoins demandent un
meilleur aménagement des espaces.

TABLEAU 36
Promenade : pistes d’amélioration
Répondants faisant des promenades (n=303)

Question Catégorie %

Meilleur aménagement
des espaces

14,2 %

Meilleur entretien 5,6 %

Plus de lieux de
promenade

5,6 %

Plus d’arbres, de
verdures

5,0 %

Meilleur éclairage 4,6 %

Environnement plus
sécuritaire

4,3 %

NSP 6,3 %

Rien-satisfait 54,5 %

« Que devrait-on faire
pour rendre le quartier
encore mieux adapté à
la promenade? »

Pas d’intérêt 1,7 %
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4.5.7 Lieux de rencontre dans le quartier

Définition et référence au cadre d’analyse

 Nous utilisons ici la notion de lieux de rencontre pour définir tout
endroit physique du quartier, privé ou public, où l’on se rend dans le
but de se trouver en présence d’autres personnes, amies ou
inconnues.

 Les lieux de rencontre permettent de réaliser l’activité essentielle au
développement de la personne « se rencontrer ».

Un peu moins de la moitié des citoyens  disent avoir des lieux de
rencontre dans le quartier

 44 % des répondants ont des lieux de rencontre dans le quartier.

Les établissements privés sont les lieux de rencontre privilégiés

 Environ 35 % de l’ensemble des répondants citent les établissements
privés comme lieux de rencontre préférés. Les seconds lieux cités
sont les parcs mais seulement par 5 % des répondants.

TABLEAU 37
Lieux de rencontre dans le quartier
Ensemble des répondants (n=312)

Catégorie %

Établissements privés 34,6 %

Parcs 5,4 %

Places publiques 5,4 %

Églises 1,6 %

Centres sportifs 1,3 %

Des citoyens globalement satisfaits de leurs lieux de rencontre

 Environ la moitié de l’ensemble des répondants sont satisfaits des
lieux de rencontre du quartier alors environ un quart de l’ensemble
des répondants nous disent n’avoir aucun besoin.
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TABLEAU 38
Satisfaction à l’égard des lieux de rencontre que l’on retrouve
dans le quartier
Ensemble des répondants (n=312)

Catégorie %

Très satisfait 26,0 %

Assez satisfait 24,0 %

Peu satisfait 12,8 %

Pas du tout satisfait 3,8 %

NSP 9,9 %

Aucun besoin 23,4 %

Un peu moins d’un quart des répondants aimeraient avoir plus
d’occasions de faire des rencontres dans le quartier

 22 % des répondants nous disent qu’ils aimeraient avoir l’occasion de
faire plus de rencontres dans le quartier.

 Environ 20 % des répondants ont précisé qu’ils aimeraient retrouver
plus de lieux de rencontres. Parmi les 59 répondants qui ont précisé
quel type de lieu ils aimeraient retrouver, 33 ont cité des cafés ou des
bars.
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4.6 CONNAISSANCE ET APPRÉCIATION DE CERTAINS ÉLÉMENTS
DE L’OFFRE

4.6.1 La bibliothèque

Une bibliothèque mal connue par les citoyens du quartier,
notamment à l’ouest

 Environ la moitié des habitants du quartier ne savent pas localiser la
bibliothèque. Cette proportion monte à 60 % pour les répondants du
secteur Ouest et descend à 30 % pour les répondants du secteur est.

Une position à l’extrémité est du quartier qui limite la
fréquentation de la population à l’ouest

 Environ 70 % des répondants du secteur ouest déclare ne jamais aller
à la bibliothèque dans l’année, alors que cette proportion est d’environ
50 % à l’est.

TABLEAU 39
Connaissance de la bibliothèque et habitudes de fréquentation
Ensemble des répondants (n=312) et par secteur

Variables Catégorie Ensemble
des

répondants
(n=312)

Secteur
H2S

(ouest)
(n=112)

Secteur
H2G
(est)

(n=139)

Oui 48,4 % 40,3 % 69,6 %Sait où se situe la
bibliothèque de la
Petite-Patrie

Non 51,6 % 59,7 % 30,4 %

Oui 38,5 % 33,1 % 55,4 %Est déjà allé à la
bibliothèque de la
Petite-Patrie

Non 61,5 % 66,9 % 44,6 %

Jamais 65,1 % 68,3 % 50,9 %

Une ou deux
fois

9,9 % 12,9 % 9,8 %

Trois à dix fois 10,3 % 7,2 % 16,1 %

Plus de dix fois 11,5 % 6,5 % 21,4 %

NSP 3,2 % 5,0 % 1,8 %

Nombre moyen de fois
par année où le
répondant va à la
bibliothèque

Moyenne 3,49 fois 2,27 fois 6,17 fois
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Les usagers de la bibliothèque globalement satisfaits

 Environ les trois quart des personnes étant déjà allées à la
bibliothèque se déclarent satisfaites de cette bibliothèque.

TABLEAU 40
Satisfaction à l’égard de la bibliothèque
Répondants qui sont allés à la bibliothèque (n=120)

Catégorie %

Très satisfait 41,7 %

Assez satisfait 32,5 %

Peu satisfait 10,0 %

Pas du tout satisfait 3,3 %

NSP 12,5 %

Deux pistes d’amélioration principales citées par ceux qui se
prononcent : plus de publicité et un lieu plus proche (secteur
ouest)

 Environ 15 % de l’ensemble des répondants demandent plus
d’information.

 Environ 17 % des répondants du secteur ouest voudraient retrouver
une bibliothèque plus proche de chez eux.
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TABLEAU 41
Bibliothèque : pistes d’amélioration (n=312)

Question Catégorie Ensemble
des

répondants
(n=312)

Secteur
H2S

(ouest)
(n=112)

Secteur
H2G
(est)

(n=139)

Plus de publicité 15,4 % 15,8 % 12,5 %

Accessibilité : plus
près de chez moi

11,2 % 17,3 % 7,1 %

Livres plus récents 4,2 % 4,3 % 5,4 %

Plus de livres
adultes

4,2 % 4,3 % 6,3 %

Plus de livres
enfants

2,2 % 1,4 % 4,5 %

NSP 25,0 % 25,2 % 17,9 %

Rien-satisfait 24,4 % 18,7 % 34,8 %

« Que devrait-on faire
pour rendre la
bibliothèque encore
mieux adaptée à vos
besoins ? »

Pas d’intérêt pour
une bibliothèque de
quartier

16,0 % 16,5 % 12,5 %
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4.6.2 La Maison de la Culture Rosemont-Petite-Patrie

Une Maison de la Culture peu connue par les citoyens du
quartier, notamment à l’ouest

 Environ les deux tiers des citoyens du quartier ne connaissent pas la
Maison de la Culture. Cette proportion est à peu près celle du secteur
Ouest, elle est de 57 % pour les répondants du secteur est, ce qui est
élevé considérant que la Maison de la Culture est située à l’est.

Un taux de participation faible aux activités organisées

 Seul 15 % des répondants ont déjà participé à une activité organisée
par la Maison de la Culture

 Le taux de participation est à peu près le même pour les répondants
du secteur ouest et ceux du secteur est

TABLEAU 42
Connaissance de la Maison de la Culture Rosemont-Petite-Patrie
et fréquentation
Ensemble des répondants (n=312) et par secteur

Variables Catégorie Ensemble
des

répondants
(n=312)

Secteur
H2S

(ouest)
(n=112)

Secteur
H2G
(est)

(n=139)

Oui 33,7 % 33,1 % 43,8 %Connaît la Maison de la
Culture Rosemont
Petite-Patrie

Non 66,3 % 66,9 % 56,3 %

Oui 15,1 % 18,0 % 18,8 %A déjà participé à une
activité organisée par la
Maison de la Culture

Non 84,9 % 82,0 % 81,3 %
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La moitié des citoyens qui connaissent  la Maison de la Culture
en sont satisfaits

 Environ la moitié des personnes qui connaissent la Maison de la
Culture se déclarent satisfaites. Environ 35 % ne se prononcent pas.

TABLEAU 43
Satisfaction à l’égard de la Maison de la Culture
Répondants qui connaissent la Maison de la Culture (n=105)

Question Catégorie %

Tout à fait 26,7 %

Assez 22,9 %

Peu 7,6 %

Pas du tout 8,6 %

« Diriez-vous que la Maison

de la Culture répond à vos

besoins et à ceux de votre

famille ? »

NSP 34,3 %

Des répondants qui connaissent la Maison de la Culture
proposant peu de pistes d’amélioration, si ce n’est plus de
publicité

 22 % des 105 répondants qui connaissent la Maison de la Culture
demandent plus d’information.

TABLEAU 44
Maison de la Culture : pistes d’amélioration
Répondants qui connaissent la Maison de la Culture (n=105)

Question Catégorie %

Plus de publicité 21,9 %

Accessibilité : plus près
de chez moi

9,5 %

Des activités plus
adaptées à ceux que je
souhaite

4,8 %

Horaires plus flexibles 2,9 %

Rien-satisfait 49,5 %

« Que devrait faire la Maison de la
Culture pour répondre tout à fait à
vos besoins ? »

Pas d’intérêt pour ces
activités

10,5 %
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4.6.3 Le Centre Père-Marquette

Une meilleure connaissance du Centre Père-Marquette que des
équipements culturels

 Environ 60 % des citoyens connaissent le Centre Père-Marquette.
Cette proportion est environ la même à l’ouest et elle est plus élevée à
l’est où plus des trois quart des gens le connaissent.

Une fréquentation importante

 Environ le tiers des citoyens du quartier a déjà participé à une activité
au Centre Père-Marquette.

 La différence de fréquentation entre l’est et l’ouest est beaucoup
moins prononcée que pour la bibliothèque.

TABLEAU 45
Connaissance du Centre Père-Marquette et fréquentation
Ensemble des répondants (n=312) et par secteur

Variables Catégorie Ensemble
des

répondants
(n=312)

Secteur H2S
(ouest)
(n=112)

Secteur
H2G
(est)

(n=139)

Oui 60,9 % 57,6 % 75,9 %Connaît le Centre-Père-

Marquette Non 39,1 % 42,4 % 24,1 %

Oui 31,1 % 30,2 % 37,5 %A déjà participé à une

activité au Centre Père-

Marquette
Non 68,9 % 69,8 % 62,5 %
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Un bon taux de satisfaction à l’égard du Centre Père-Marquette

 62 % des répondants qui connaissent le centre sont satisfaits
de celui-ci. 26 % ne se prononcent pas.

TABLEAU 46
Satisfaction à l’égard du Centre Père-Marquette
Répondants qui connaissent le Centre (n=190)

Question Catégorie %

Tout à fait 37,4 %

Assez 24,7 %

Peu 6,3 %

Pas du tout 5,3 %

« Diriez-vous que le Centre

Père-Marquette répond à vos

besoins et à ceux de votre

famille ? »

NSP 26,3 %

Environ la moitié de ceux qui ne connaissent pas le centre
considèrent qu’un tel centre répondrait à leurs besoins

 50 % des répondants qui ne connaissent pas le centre considèrent
qu’un tel centre répondrait à leurs besoins. 40 % ne se prononcent
pas.

TABLEAU 47
Besoin d’un tel Centre
Répondants qui ne connaissent pas le Centre (n=122)

Question Catégorie %

Tout à fait 30,3 %

Assez 17,2 %

Peu 4,9 %

Pas du tout 9,8 %

« Diriez-vous qu’un tel centre

répondrait à vos besoins et à

ceux de votre famille ? »

NSP 37,7 %
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Peu de propositions d’amélioration et pas de différences
marquées entre l’est et l’ouest

 C’est encore une fois la demande d’information qui vient en tête des
propositions d’amélioration, avec 10 % de l’ensemble des répondants.

TABLEAU 48
Centre Père-Marquette : pistes d’amélioration (n=312)

Question Catégorie Ensemble
des

répondants
(n=312)

Secteur
H2S

(ouest)
(n=112)

Secteur
H2G
(est)

(n=139)

Plus de publicité 9,6 % 12,2 % 7,1 %

Horaires plus

flexibles

5,4 % 7,2 % 4,5 %

Accessibilité : plus

près de chez moi

3,5 % 5,0 % 1,8 %

Offrir plus

d’activités

2,9 % 3,6 % 3,6 %

NSP 24,4 % 20,1 % 25,9 %

Rien-satisfait 40,7 % 43,9 % 38,4 %

« Que devrait-on faire

pour qu’un tel centre

réponde tout à fait à

vos besoins ? »

Pas d’intérêt 13,1 % 12,2 % 13,4 %
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4.7 CE QUE NOUS EN RETENONS

Nous proposons ici un sommaire des constats à retenir sur notre
sondage, à l’égard de l’expérience loisir, toujours à l’aide du cadre
d’analyse défini pour l’étude.

Les angles d’approche seront les mêmes que pour l’analyse de l’offre :

 Composantes de l’expérience loisir
 Accessibilité
 Gamme des moyens pour la pratique des activités essentielles au

développement de la personne
 Personnalisation de l’offre

4.7.1 Composantes de l’expérience loisir

Le tableau suivant présente les principaux constats que l’on peut tirer du
sondage sur la perception des habitants au regard des composantes de
l’expérience loisir.

Les perceptions sont globalement positives.
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TABLEAU 49
Perception du quartier par ces citoyens par rapport
aux composantes potentielles de l’expérience loisir

Composantes Perceptions ou habitudes des citoyens en
lien avec la composante

Aménagement Satisfaction à l’égard de la qualité de vie
Caractère sécuritaire du quartier
Satisfaction à l’égard des lieux de promenade

Centres communautaires Pas de besoins généralisés pour ce genre
d’équipements.
Toutefois, les centres communautaires s’adressent
généralement aux jeunes ou aux personnes âgées.
L’ampleur de notre échantillon ne nous a pas permis
d’analyser les besoins spécifiques de tels groupes.

Équipements culturels Bonne fréquentation du cinéma Beaubien

Méconnaissance de la bibliothèque et de la Maison de
la Culture
Satisfaction à l’égard de ces équipements pour les
gens qui les connaissent

Une certaine demande pour l’augmentation du nombre
d’équipements culturels

Équipements sportifs Satisfaction par rapport aux infrastructures sportives
et aux lieux de pratique pour l’activité physique

Père-Marquette, lieu de pratique le plus important

Une certaine fréquentation de deux équipements
voisins : parc Jarry et parc /centre Patro le Prévost

Établissements privés Les établissements privés sont les lieux de rencontre
privilégiés, notamment les cafés et les bars

Satisfaction à l’égard de ces lieux de rencontre

Une certaine demande pour l’augmentation du nombre
de ces lieux

Garderies Aucun besoin criant en service de garde n’est révélé
dans ce sondage
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Composantes Perceptions ou habitudes des citoyens en
lien avec la composante

Jardins communautaires Pas de besoins généralisés pour de tels équipements

2 % des citoyens interrogés fréquentaient le jardin
communautaire

Locaux communautaires
(incluant presbytères
d’églises et locaux
scolaires)

Satisfaction à l’égard des salles communautaires mais
un fort pourcentage de personnes qui ne se
prononcent pas

Moyens de transport Satisfaction élevée à l’égard de la desserte du
quartier par les transports en commun

Environ un tiers de citoyens utilisent le transport en
commun pour se déplacer dans le quartier

Outils d’information et
d’orientation

Une demande récurrente de publicité sur tous les
points abordés laisse percevoir une carence dans ce
domaine

Parcs La pratique sportive se fait en majorité dans des
parcs pourvus d’infrastructures sportives

Les parcs sont peu identifiés comme lieux de
promenade et de rencontre

Pistes cyclables 8 % des citoyens nous disent pratiquer le vélo comme
activité sportive et 13 % identifient les pistes
cyclables comme lieu de promenade préféré

Le sondage ne démontre nulle attente pour de
nouvelles pistes cyclables dans le quartier

Rues commerciales et
places publiques

La rue Saint-Hubert et le marché Jean-Talon sont
identifiés et appréciés comme lieu de promenade
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4.7.2 Accessibilité

Le sondage a révélé moins de différences entre l’est et l’ouest du quartier
que l’on s’y attendait à l’origine.

Accessibilité physique

TABLEAU 50
Accessibilité physique : perception de la population

Composantes de l’accessibilité
physique

Perceptions et habitudes des
citoyens

Distance et temps de parcours
acceptable

Les piétons sont prêts en moyenne à
parcourir au maximum trois kilomètres et
le temps de déplacement ne doit pas
excéder, en moyenne, 25 minutes.
Ceux qui se déplacent à pied dans le
quartier représentent environ le tiers de
citoyens.

Les usagers des transports en commun
sont prêts en moyenne à parcourir au
maximum cinq kilomètres dans le quartier
et le temps de déplacement ne doit pas
excéder, en moyenne, 25 minutes.

Les automobilistes sont prêts en
moyenne à parcourir au maximum sept
kilomètres dans le quartier et le temps de
déplacement ne doit pas excéder , en
moyenne, 15 minutes.
Ceux qui se déplacent en voiture dans le
quartier représente environ 20 % des
citoyens.

La fréquentation de la bibliothèque par les
gens du secteur ouest qui en sont plus
éloignés est bien moins importante.

Barrières physiques et  psychologiques Les données du sondage ne nous

permettent pas de déceler des barrières

psychologiques éventuelles.

Moyens pour combler les distances Satisfaction à l’égard de la desserte du

quartier par les transports en commun.
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Dans l’ensemble, à l’égard des trois autres critères d’accessibilité que
nous avons défini (horaire, financière, psychosociale), il faut surtout
retenir que peu de gens laissent savoir que leur pratique de loisir est
limitée par l’offre de quartier.

4.7.3 Gamme des moyens pour la pratique des activités
essentielles au développement de la personne

Nous avons cherché ici à identifier les moyens que préféraient les
citoyens pour pratiquer les activités que nous avons défini comme
essentielles au développement de la personne et la perception que les
citoyens avaient quant aux moyens fournis par le quartier.

Le tableau suivant présente le résultat de cette analyse.

TABLEAU 51
Moyens préférés et habitudes des citoyens pour la pratique des
activités essentielles au développement de la personne et
appréciation des moyens fournis par le quartier

Activités essentielles
au développement de

la personne
Moyens préférés par les citoyens

Communiquer Mêmes remarques que pour la rubrique « rencontres ».
Créer La demande pour des activités créatives encadrées

est faible.

Faire une activité
physique

Importance accordée à la pratique d’activités
physiques.

Ce sont les activités libres qui semblent être préférées
(natation, vélo et marche).

Fréquentation importante des lieux « pôles » (Père-
Marquette, parc Jarry, parc Patro le Prévost).
Autres lieux : pistes cyclables et piscines.

Des citoyens sont prêts à se déplacer en dehors du
quartier pour pratiquer une activité physique

Jouer Peu de demandes pour des activités de loisir
communautaire.

Il semble que l’on joue plutôt chez soi ou de façon
spontanée, sans vraiment penser à évoquer ces
activités.
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Activités essentielles
au développement de

la personne
Moyens préférés par les citoyens

Lire La proximité ou l’éloignement influence de façon
importante la fréquentation de la bibliothèque.

Se promener Les pôles commerciaux (marché Jean Talon, rue Saint-
Hubert) sont considérés comme des lieux de
promenade et appréciés.

La piste cyclable et les parcs (même hors-quartier)
viennent ensuite dans les lieux de promenade
préférés.

S’informer Les citoyens souhaitent être informés davantage sur
ce qui se passe dans leur quartier.

Rencontrer Les lieux de rencontre spontanément évoqués et
identifiés comme tels sont les établissements privés,
principalement de type bar ou café.

Les citoyens aiment retrouver de tels lieux de
rencontre dans le quartier.

Voir et écouter Les citoyens accordent une certaine importance aux
divertissements culturels.

Le cinéma est le lieu culturel, où les gens sortent le
plus.

Les citoyens aimeraient retrouver des festivals, des
concerts ou des expositions dans le quartier.

Ce qu’il est important de retenir est que la majorité des citoyens semblent
bien plus avoir besoin de moyens pour la pratique spontanée et libre du
loisir qu’être à la recherche d’activités encadrées.
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4.7.4 Personnalisation de l’offre

À la lecture des résultats du sondage, on peut affirmer que les citoyens
dans leur ensemble sont globalement satisfaits de leur quartier et des
moyens qu’ils y retrouvent pour la pratique de leur propre expérience
loisir.

Toutefois, que le sondage ne révèle pas de besoins criants ne signifie
aucunement qu’il n’y ait aucun besoin.

Nous avons pu remarquer que beaucoup semblent ne pas avoir de réels
besoins en loisir ou ne pas s’y intéresser vraiment.

Dans ce groupe d’«indifférents », les réalités peuvent être diverses.
Certains sont des gens qui n’ont  pas besoin  que les services municipaux
s’occupent de leurs loisirs. Ils ont suffisamment d’autonomie, notamment
financière, pour trouver ce qui leur convient.

Mais il est également possible que certains soient trop préoccupés par les
impératifs de leur quotidien (se nourrir, se loger, se vêtir, etc.) pour
songer au loisir. Le loisir peut alors devenir un outil pour aider ces
personnes.

De même, certains groupes sont plus difficiles à rejoindre que d’autres, on
peut parler de groupes « silencieux ». Ce silence peut être dû à une
période de la vie, à la barrière de la langue, à une situation sociale difficile,
etc.
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5. AXES DE RÉFLEXIONS ET D’INTERVENTION

L e présent rapport se veut la première pierre d’une démarche que la
Direction de la culture, des sports, des loisirs et du développement social
de l’Arrondissement de Rosemont--La Petite-Patrie doit poursuivre par la
mise en place d’un plan d’action cohérent pour l’amélioration de l’offre de
loisir du quartier Petite-Patrie.

Considérant les principaux constats qui ressortent des données
présentées plus hauts, nous avançons ici quelques propositions quant
aux axes de réflexion et d’intervention à privilégier.

5.1 SOMMAIRE DES CONSTATS D’ANALYSE

De notre analyse du quartier (section 3) découlent les principaux constats
suivants :

 Un quartier assez bien aménagé et bien desservi par les
transports dans son ensemble mais où l’on note toutefois l’absence
ou la faible présence de certains équipements : centres
communautaires, équipements culturels, etc.

 Un quartier qui présente deux réalités bien distinctes à l’ouest et
à l’est :

o Un secteur ouest beaucoup plus convivial, avec un
réseau d’organismes communautaires actif mais un
secteur peu nanti en termes d’infrastructures.

o Un secteur est, où presque tout ce qui concerne le loisir est
concentré au Centre Père-Marquette et qui est mieux
équipé en terme d’infrastructures mais un secteur où le
dynamisme communautaire est faible et où l’on trouve
peu de lieux de convivialité.

 Un problème certain de manque de terrains et de locaux
disponibles mais une méconnaissance des opportunités
éventuelles que pourraient fournir les écoles, les édifices
religieux ou autres établissements privés.

De notre analyse des besoins de la population découlent les principaux
constats suivants :

 Une population globalement plus satisfaite que ce à quoi
s’attendaient les intervenants.
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 Une population qui veut être mieux informée de ce qui se fait dans
son quartier.

 Une population plus en recherche d’activités autonomes ou
ponctuelles (divertissements, pratique sportive non régulière, etc.)

 Une partie importante de la population qui n’a pas besoin que
l’on s’occupe de ses loisirs.

5.2 AXES DE RÉFLEXION ET D’INTERVENTION PROPOSÉS

Les quelques principes suivants nous semblent pouvoir encadrer la
réflexion des responsables de la confection du plan d’action à venir :

 Reconnaître l’importance de la proximité de l’offre de loisir dans
ce quartier où résident d’importants contingents de personnes
défavorisées, et articuler l’intervention en vue de répondre
spécifiquement aux réalités de l’ouest et dans l’est.

 Reconnaître que l’est et l’ouest du quartier ont des caractères fort
distincts, notamment en termes de convivialité et de dotation en
équipements, et qu’il y a lieu de chercher à créer un meilleur
équilibre de leurs avantages respectifs.

 Reconnaître la primauté des besoins pour une pratique plus
spontanée et libre du loisir dans le développement de l’offre et des
moyens d’accéder à cette offre, notamment par l’information.

 Reconnaître que la situation d’ensemble vécue par la population
est satisfaisante de leur propre point de vue, et qu’il y a lieu d’axer
le développement de l’offre sur une réponse adaptée aux besoins
particuliers de groupes cibles plus isolés, moins nantis ou
moins autonomes que la moyenne des gens. Une étude
complémentaire à la présente devrait chercher à identifier les
groupes cibles et les priorités d’intervention pertinentes à
chacun.

Cela étant dit, le tableau suivant présente une lecture des priorités
d’intervention découlant des données de l’étude.
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TABLEAU 52
Axes d’intervention possibles quant aux composantes de l’expérience loisir

Composantes Axes d’intervention
Aménagement Secteur est

Améliorer la convivialité de l’espace public

Centres communautaires Évaluer plus spécifiquement les besoins pour de centres communautaires,
notamment dans la jeunesse, tant dans l’ouest que dans l’est

Équipements culturels Augmenter l’offre de divertissements culturels dans le quartier

Secteur ouest

Créer une bibliothèque dans le secteur ouest

Secteur est

Mieux utiliser le potentiel offert par le cinéma Beaubien, considérant l’intérêt
manifesté par le propriétaire

Équipements sportifs Augmenter l’offre des équipements sportifs dans le quartier, notamment pour
la pratique de la natation, et préférablement dans le secteur ouest

Établissements privés Favoriser le développement d’établissements privés afin d’améliorer la
convivialité du secteur est

Garderies Pas de priorité particulière

Jardins communautaires Pas de priorité particulière

Locaux communautaires
(incluant presbytères
d’églises et locaux
scolaires)

Renforcer la collaboration avec les écoles et profiter davantage des
synergies offertes par les pôles parc/école/église

Augmenter l’offre de locaux à l’est

Moyens de transport Pas de priorité particulière

Outils d’information et
d’orientation

Créer des outils d’informations (exemple : journal de quartier), notamment
pour les activités ponctuelles et les opportunités qu’offre le quartier

Publiciser les activités et ressources de la Maison de la Culture et de la
bibliothèque

Publiciser davantage le Centre Père-Marquette

Créer des lieux d’affichage sur l’espace public pour les organismes

Consacrer certains lieux à l’information et à l’orientation dans le quartier
Petite-Patrie

Parcs Augmenter le nombre d’espaces verts et améliorer le couvert végétal du
quartier

Pistes cyclables Améliorer les connexions avec le réseau vert, notamment au sud du quartier
où la piste cyclable est moins identifiable

Rues commerciales et
places publiques

Même remarque que pour « établissements privés »
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ANNEXES

• Liste des membres du comité aviseur
• Questionnaire du sondage
• Résultats détaillés du sondage
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______________________________________________________________________________Q1             
DANS QUEL QUARTIER RÉSIDEZ-VOUS?                                                 
>>>NE PAS LIRE                                                                   
                                                                                 
  1) PETITE-PATRIE 
  2) ROSEMONT-PETITE-PATRIE 
  3) LOUIS-HÉBERT 
  4) PARC EXTENSION 
  5) PERE-MARQUETTE 
  6) PETITE-ITALIE 
  7) PLATEAU MONT-ROYAL 
  8) ROSEMONT 
  9) SAINT-ÉDOUARD 
  10) ST-MICHEL 
  11) VILLERAY 
  12) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ1) 
  13) NSP 
______________________________________________________________________________Q2             
 
                     -----Range for open question =  - ----- 
 
DE COMBIEN D'HEURES DE LOISIR DISPOSEZ-VOUS PAR SEMAINE. ON ENTEND PAR           
LOISIR "LE TEMPS QUE VOUS DISPOSEZ POUR VOUS-MEME, EN DEHORS DES                 
OBLIGATIONS FAMILIALES, PROFESSIONNELLES OU SOCIALES".                           
                                                                                 
  1) TAPEZ <ENTER> ET NOTEZ LE NOMBRE D'HEURES PAR SEMAINE (AQ2) 
  2) ZERO/AUCUN 
  3) NSP 
_____________________________________________________________________________Q3A            
EST-CE QUE VOUS OU UN MEMBRE DE VOTRE FAMILLE S'ADONNE A DES ACTIVITÉS DE        
LOISIRS COMMUNAUTAIRES COMME LE BINGO, LES CARTES, LE BALLON, LA PÉTANQUE,       
LE JARDINAGE COMMUNAUTAIRE,...DANS VOTRE QUARTIER ?                              
QUELLE ACTIVITÉ DE LOISIR COMMUNAUTAIRE FAITES-VOUS?                             
>>>1ERE MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) BALLON 
  2) BILLARD 
  3) BINGO 
  4) BRICOLAGE 
  5) BRIDGE 
  6) CARTES 
  7) CENTRE LOISIRS POUR ENFANTS 
  8) CUISINE COLLECTIVE 
  9) ÉCHECS 
  10) JARDINAGE COMMUNAUTAIRE 
  11) JEUX DE SOCIÉTÉ 
  12) PÉTANQUE 
  13) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ3A) 
  14) NON   (->Q3E) 
  15) NSP   (->Q3E) 
_____________________________________________________________________________Q3B            
ET OU PRATIQUEZ-VOUS CETTE ACTIVITÉ (DE LOISIR COMMUNAUTAIRE DANS LE QUARTIER)?  
                                                                                 
  1) BARS/CAFÉS PRIVÉS 
  2) CENTRE DE LOISIR COMMUNAUTAIRE LAJEUNESSE 
  3) CENTRE N-A RIVÉ 
  4) CENTRE PERE-MARQUETTE OU JARDIN COMMUNAUTAIRE PERE-MARQUETTE 



  5) CLUB INTERGÉNÉRATION LA-PETITE-PATRIE 
  6) ÉCOLE SAINT-JEAN-DE-LA-CROIX (LOISIRS SAINT-JEAN-DE-LA-CROIX) 
  7) ÉCOLE LA-MENNAIS 
  8) ÉCOLE SAINT-ÉTIENNE 
  9) ÉCOLE SAINT-AMBROISE 
  10) ÉCOLE SAINT-MARC (ROSEMONT) 
  11) ÉCOLE MADELEINE-DE-VERCHERES 
  12) ÉGLISE SAINT-JEAN-BERCHMANS 
  13) JARDIN COMMUNAUTAIRE LA MENNAIS 
  14) LA PIAULE 
  15) L'HOTE-MAISON 
  16) MAISONNETTE DES PARENTS 
  17) PARC BEAUBIEN (ROSEMONT) 
  18) PARC DE TURIN 
  19) PARC DES CARRIERES 
  20) PARC/CENTRE ÉTIENNE-DESMARTEAU (ROSEMONT) 
  21) PARC/CENTRE/PISCINE PATRO LE PRÉVOST 
  22) PARC JARRY 
  23) PARC SIR-WILFRID-LAURIER ET CENTRE LAURIER 
  24) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ3B) 
  25) NSP 
_____________________________________________________________________________Q3C            
FAITES-VOUS UNE AUTRE ACTIVITÉ DE LOISIRS COMMUNAUTAIRES DANS LE QUARTIER        
(COMME LE BINGO, LES CARTES, LE BALLON, LA PÉTANQUE, LE JARDINAGE                
COMMUNAUTAIRE)?                                                                  
LAQUELLE?                                                                        
>>>2EME MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) BALLON 
  2) BILLARD 
  3) BINGO 
  4) BRICOLAGE 
  5) BRIDGE 
  6) CARTES 
  7) CENTRE LOISIRS POUR ENFANTS 
  8) CUISINE COLLECTIVE 
  9) ÉCHECS 
  10) JARDINAGE COMMUNAUTAIRE 
  11) JEUX DE SOCIÉTÉ 
  12) PÉTANQUE 
  13) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ3C) 
  14) NON   (->Q3E) 
  15) NSP   (->Q3E) 
_____________________________________________________________________________Q3D            
ET OU PRATIQUEZ-VOUS CETTE ACTIVITÉ (DE LOISIR COMMUNAUTAIRE DANS LE QUARTIER)?  
                                                                                 
  1) BARS/CAFÉS PRIVÉS 
  2) CENTRE DE LOISIR COMMUNAUTAIRE LAJEUNESSE 
  3) CENTRE N-A RIVÉ 
  4) CENTRE PERE-MARQUETTE OU JARDIN COMMUNAUTAIRE PERE-MARQUETTE 
  5) CLUB INTERGÉNÉRATION LA-PETITE-PATRIE 
  6) ÉCOLE SAINT-JEAN-DE-LA-CROIX (LOISIRS SAINT-JEAN-DE-LA-CROIX) 
  7) ÉCOLE LA-MENNAIS 
  8) ÉCOLE SAINT-ÉTIENNE 
  9) ÉCOLE SAINT-AMBROISE 
  10) ÉCOLE SAINT-MARC (ROSEMONT) 
  11) ÉCOLE MADELEINE-DE-VERCHERES 



  12) EGLISE SAINT-JEAN-BERCHMANS 
  13) JARDIN COMMUNAUTAIRE LA MENNAIS 
  14) LA PIAULE 
  15) L'HOTE-MAISON 
  16) MAISONNETTE DES PARENTS 
  17) PARC BEAUBIEN (ROSEMONT) 
  18) PARC DE TURIN 
  19) PARC DES CARRIERES 
  20) PARC/CENTRE ÉTIENNE-DESMARTEAU (ROSEMONT) 
  21) PARC/CENTRE/PISCINE PATRO LE PRÉVOST 
  22) PARC JARRY 
  23) PARC SIR-WILFRID-LAURIER ET CENTRE LAURIER 
  24) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ3D) 
  25) NSP 
_____________________________________________________________________________Q3E           
VOUS DIRIEZ-VOUS TRES, ASSEZ, PEU OU PAS DU TOUT SATISFAIT DES ENDROITS          
QUE L'ON RETROUVE DANS VOTRE QUARTIER POUR LA PRATIQUE D'ACTIVITÉS DE            
LOISIR COMMUNAUTAIRE ?                                                           
                                                                                 
  1) TRES SATISFAIT   (->Q3H) 
  2) ASSEZ SATISFAIT 
  3) PEU SATISFAIT 
  4) PAS DU TOUT SATISFAIT 
  5) NSP 
  6) AUCUN BESOIN POUR DES ACTIVITÉS COMMUNAUTAIRES DANS LE QUARTIER   (->Q3J) 
_____________________________________________________________________________Q3F            
ET QUE DEVRAIT-ON FAIRE POUR RENDRE LE QUARTIER ENCORE PLUS ACCESSIBLE,          
MIEUX ADAPTÉ A VOTRE FAMILLE POUR LA PRATIQUE D'ACTIVITÉS DE LOISIR              
COMMUNAUTAIRE ?                                                                  
>>>1ERE MENTION                                                                  
>>>NE PAS LIRE                                                                   
                                                                                 
  1) ACTIVITÉS QUI S'ADRESSENT PLUS A DES GENS COMME MOI 
  2) ACTIVITÉ PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  4) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 
  5) MOINS CHER 
  6) ENVIRONNEMENT PLUS SÉCURITAIRE 
  7) MEILLEURS HORAIRES 
  8) PLUS D'INFRASTRUCTURES 
  9) PLUS D'ACTIVITÉS 
  10) PLUS D'ACTIVITÉS POUR LES FAMILLES 
  11) INFRASTRUCTURES PLUS MODERNES 
  12) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ3F) 
  13) RIEN, SATISFAIT COMME CELA   (->Q3H) 
  14) RIEN, PAS D'INTÉRET POUR DES ACTIVITÉS DE LOISIR COMMUNAUTAIRE   (->Q3J) 
  15) NSP   (->Q3H) 
  16) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
_____________________________________________________________________________Q3G            
ET QUE DEVRAIT-ON FAIRE D'AUTRE (POUR RENDRE LE QUARTIER ENCORE MIEUX            
ADAPTÉ A LA PRATIQUE D'ACTIVITÉS DE LOISIR COMMUNAUTAIRE) ?                      
>>>2EME MENTION                                                                  
>>>NE PAS LIRE                                                                   
                                                                                 
  1) ACTIVITÉ PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  2) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 



  4) MOINS CHER 
  5) ENVIRONNEMENT PLUS SÉCURITAIRE 
  6) MEILLEURS HORAIRES 
  7) PLUS D'INFRASTRUCTURES 
  8) PLUS D'ACTIVITÉS 
  9) PLUS D'ACTIVITÉS POUR LES FAMILLES 
  10) INFRASTRUCTURES PLUS MODERNES 
  11) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ3G) 
  12) RIEN D'AUTRE 
  13) NSP 
  14) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
_____________________________________________________________________________Q3H            
Y A-T-IL DES ACTIVITÉS DE LOISIR COMMUNAUTAIRE QUE VOUS OU UN MEMBRE DE          
VOTRE FAMILLE NE PRATIQUE PAS DANS VOTRE QUARTIER PARCE QUE LES                  
INSTALLATIONS, LES SERVICES OU L'ENVIRONNEMENT NE S'Y PRETENT PAS ?              
LESQUELLES ?                                                                     
>>>1ERE MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) BALLON 
  2) BILLARD 
  3) BINGO 
  4) BRICOLAGE 
  5) BRIDGE 
  6) CARTES 
  7) CENTRE LOISIRS POUR ENFANTS 
  8) CUISINE COLLECTIVE 
  9) ÉCHECS 
  10) JARDINAGE COMMUNAUTAIRE 
  11) JEUX DE SOCIÉTÉ 
  12) PÉTANQUE 
  13) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ3H) 
  14) NON   (->Q3J) 
  15) NSP   (->Q3J) 
_____________________________________________________________________________Q3I            
QUELLE AUTRE ?                                                                   
>>>2EME MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) BALLON 
  2) BILLARD 
  3) BINGO 
  4) BRICOLAGE 
  5) BRIDGE 
  6) CARTES 
  7) CENTRE LOISIRS POUR ENFANTS 
  8) CUISINE COLLECTIVE 
  9) ÉCHECS 
  10) JARDINAGE COMMUNAUTAIRE 
  11) JEUX DE SOCIÉTÉ 
  12) PÉTANQUE 
  13) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ3I) 
  14) AUCUNE AUTRE 
  15) NSP 
_____________________________________________________________________________Q3J            
DANS UN AUTRE ORDRE D'IDÉES, AVEZ-VOUS UN OU DES ENFANTS EN AGE                  
DE FRÉQUENTER LES CAMPS DE JOUR L'ÉTÉ (6 A 17 ANS)?                              
                                                                                 
  1) OUI 



  2) NON   (->Q4A) 
  3) NSP   (->Q4A) 
_____________________________________________________________________________Q3K            
EST-CE QUE L'UN DE VOS ENFANTS FRÉQUENTE DE TELS CAMPS DANS LE QUARTIER ?        
                                                                                 
  1) OUI 
  2) NON 
  3) NSP 
_____________________________________________________________________________Q3L            
VOUS DIRIEZ-VOUS TRES, ASSEZ, PEU OU PAS DU TOUT SATISFAIT DES CAMPS DE          
JOUR QUE L'ON RETROUVE DANS VOTRE QUARTIER ?                                     
                                                                                 
  1) TRES SATISFAIT   (->Q4A) 
  2) ASSEZ SATISFAIT 
  3) PEU SATISFAIT 
  4) PAS DU TOUT SATISFAIT 
  5) NSP 
  6) AUCUN BESOIN POUR DES CAMPS DE JOUR DANS LE QUARTIER   (->Q4A) 
_____________________________________________________________________________Q3M            
ET QUE DEVRAIT-ON FAIRE POUR RENDRE LE QUARTIER ENCORE PLUS ACCESSIBLE,          
MIEUX ADAPTÉ A VOS BESOINS EN CE QUI CONCERNE LES CAMPS DE JOUR?                 
>>>1ERE MENTION                                                                  
>>>NE PAS LIRE                                                                   
                                                                                 
  1) PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  2) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 
  4) MOINS CHER 
  5) ENVIRONNEMENT PLUS SÉCURITAIRE 
  6) MEILLEURS HORAIRES 
  7) PLUS D'INFRASTRUCTURES 
  8) PLUS D'ACTIVITÉS 
  9) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ3M) 
  10) RIEN, SATISFAIT COMME CELA   (->Q4A) 
  11) RIEN, PAS D'INTÉRET POUR LES CAMPS DE JOUR DANS LE QUARTIER   (->Q4A) 
  12) NSP   (->Q4A) 
  13) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
_____________________________________________________________________________Q3N            
ET QUE DEVRAIT-ON FAIRE D'AUTRE (POUR RENDRE LE QUARTIER ENCORE MIEUX            
ADAPTÉ A VOS BESOINS EN CE QUI CONCERNE LES CAMPS DE JOUR)?                      
>>>2EME MENTION                                                                  
>>>NE PAS LIRE                                                                   
                                                                                 
  1) PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  2) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 
  4) MOINS CHER 
  5) ENVIRONNEMENT PLUS SÉCURITAIRE 
  6) MEILLEURS HORAIRES 
  7) PLUS D'INFRASTRUCTURES 
  8) PLUS D'ACTIVITÉS 
  9) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ3N) 
  10) RIEN D'AUTRE 
  11) NSP 
  12) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
_____________________________________________________________________________Q4A            
EST-CE QUE VOUS OU UN MEMBRE DE VOTRE FAMILLE FAIT DU SPORT OU DE                



L'ACTIVITÉ PHYSIQUE DANS VOTRE QUARTIER? QUEL SPORT OU ACTIVITÉ PHYSIQUE         
FAITES-VOUS?                                                                     
>>>1ERE MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) ATHLÉTISME 
  2) AQUAGYM 
  3) BADMINTON 
  4) BASE-BALL 
  5) BASKET-BALL 
  6) BOXE 
  7) DANSE 
  8) ESCRIME 
  9) FOOTBALL 
  10) GYMNASTIQUE 
  11) HAND-BALL 
  12) HOCKEY 
  13) JUDO 
  14) KARATÉ 
  15) LUTTE 
  16) MARCHE 
  17) MUSCULATION 
  18) NATATION (COURS OU COMPÉTITION) 
  19) NATATION LIBRE 
  20) PATINAGE 
  21) RINGUETTE 
  22) SOCCER 
  23) TAE KWON DO 
  24) TENNIS 
  25) TENNIS DE TABLE 
  26) VOLLEY-BALL 
  27) YOGA 
  28) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ4A) 
  29) NON   (->Q4E) 
  30) NSP   (->Q4E) 
  31) VELO/PISTE CYCLABLE 
_____________________________________________________________________________Q4B            
ET OU PRATIQUEZ-VOUS CETTE ACTIVITÉ (PHYSIQUE DANS LE QUARTIER)?                 
                                                                                 
  1) BAIN SAINT-DENIS 
  2) CENTRE DE LOISIR COMMUNAUTAIRE LAJEUNESSE 
  3) ÉCOLE SAINT-ARSENE 
  4) ÉCOLE SAINT-JEAN-DE-LA-CROIX 
  5) ÉCOLE SAINT-MARC (ROSEMONT) 
  6) PARC BEAUBIEN (ROSEMONT) 
  7) PARC/CHALET SAINT-ÉDOUARD 
  8) PARC/CENTRE ÉTIENNE-DESMARTEAU (ROSEMONT) 
  9) PARC/CENTRE/PISCINE PATRO LE PRÉVOST 
  10) PARC/CENTRE PERE-MARQUETTE 
  11) PARC DE TURIN 
  12) PARC SAINT-JEAN-DE-LA-CROIX 
  13) PARC DE GASPÉ 
  14) PARC DES CARRIERES 
  15) PARC JARRY 
  16) PARC BEAUBIEN 
  17) PARC SIR-WILFRID-LAURIER ET CENTRE LAURIER 
  18) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ4B) 
  19) NSP 



_____________________________________________________________________________Q4C            
FAITES-VOUS UN AUTRE SPORT OU UNE AUTRE ACTIVITÉ PHYSIQUE DANS VOTRE QUARTIER?   
LEQUEL ?                                                                         
>>>2EME MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) ATHLÉTISME 
  2) AQUAGYM 
  3) BADMINTON 
  4) BASE-BALL 
  5) BASKET-BALL 
  6) BOXE 
  7) DANSE 
  8) ESCRIME 
  9) FOOTBALL 
  10) GYMNASTIQUE 
  11) HAND-BALL 
  12) HOCKEY 
  13) JUDO 
  14) KARATÉ 
  15) LUTTE 
  16) MARCHE 
  17) MUSCULATION 
  18) NATATION (COURS OU COMPÉTITION) 
  19) NATATION LIBRE 
  20) PATINAGE 
  21) RINGUETTE 
  22) SOCCER 
  23) TAE KWON DO 
  24) TENNIS 
  25) TENNIS DE TABLE 
  26) VOLLEY-BALL 
  27) YOGA 
  28) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ4C) 
  29) NON   (->Q4E) 
  30) NSP   (->Q4E) 
  31) VELO/PISTE CYCLABLE 
_____________________________________________________________________________Q4D            
ET OU PRATIQUEZ-VOUS CETTE ACTIVITÉ (PHYSIQUE DANS LE QUARTIER)?                 
                                                                                 
  1) BAIN SAINT-DENIS 
  2) CENTRE DE LOISIR COMMUNAUTAIRE LAJEUNESSE 
  3) ÉCOLE SAINT-ARSENE 
  4) ÉCOLE SAINT-JEAN-DE-LA-CROIX 
  5) ÉCOLE SAINT-MARC (ROSEMONT) 
  6) PARC BEAUBIEN (ROSEMONT) 
  7) PARC/CHALET SAINT-ÉDOUARD 
  8) PARC/CENTRE ÉTIENNE-DESMARTEAU (ROSEMONT) 
  9) PARC/CENTRE/PISCINE PATRO LE PRÉVOST 
  10) PARC/CENTRE PERE-MARQUETTE 
  11) PARC DE TURIN 
  12) PARC SAINT-JEAN-DE-LA-CROIX 
  13) PARC DE GASPÉ 
  14) PARC DES CARRIERES 
  15) PARC JARRY 
  16) PARC BEAUBIEN 
  17) PARC SIR-WILFRID-LAURIER ET CENTRE LAURIER 
  18) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ4D) 



  19) NSP 
_____________________________________________________________________________Q4E            
ET VOUS DIRIEZ-VOUS TRES, ASSEZ, PEU OU PAS DU TOUT SATISFAIT DES ENDROITS       
QUE L'ON RETROUVE DANS VOTRE QUARTIER POUR FAIRE DU SPORT OU DE L'ACTIVITÉ       
PHYSIQUE?                                                                        
                                                                                 
  1) TRES SATISFAIT   (->Q4H) 
  2) ASSEZ SATISFAIT 
  3) PEU SATISFAIT 
  4) PAS DU TOUT SATISFAIT 
  5) NSP 
  6) AUCUN BESOIN POUR DES ACTIVITÉS PRATIQUES DANS LE QUARTIER   (->Q5A) 
_____________________________________________________________________________Q4F            
ET QUE DEVRAIT-ON FAIRE POUR RENDRE LE QUARTIER ENCORE PLUS ACCESSIBLE,          
MIEUX ADAPTÉ A VOTRE FAMILLE POUR LA PRATIQUE DU SPORT OU DE L'ACTIVITÉ          
PHYSIQUE?                                                                        
>>>1ERE MENTION                                                                  
>>>NE PAS LIRE                                                                   
                                                                                 
  1) ACTIVITÉS QUI S'ADRESSENT PLUS A DES GENS COMME MOI 
  2) ACTIVITÉS PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  4) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 
  5) MOINS CHER 
  6) ENVIRONNEMENT PLUS SÉCURITAIRE 
  7) MEILLEURS HORAIRES 
  8) PLUS D'INFRASTRUCTURES 
  9) PLUS D'ACTIVITÉS 
  10) INFRASTRUCTURES PLUS MODERNES 
  11) PLUS ACCESSIBLE AUX PERSONNES A MOBILITÉ RÉDUITE 
  12) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ4F) 
  13) RIEN, SATISFAIT COMME CELA   (->Q4H) 
  14) RIEN, PAS D'INTÉRET POUR LES ACTIVITÉS PHYSIQUES/SPORT DANS LE QUARTIER   
(->Q5A) 
  15) NSP   (->Q4H) 
  16) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
_____________________________________________________________________________Q4G            
QUE DEVRAIT-ON FAIRE D'AUTRE (POUR RENDRE LE QUARTIER ENCORE MIEUX ADAPTÉ        
A VOTRE FAMILLE POUR LA PRATIQUE DU SPORT OU DE L'ACTIVITÉ PHYSIQUE)?            
>>>2EME MENTION                                                                  
>>>NE PAS LIRE                                                                   
                                                                                 
  1) ACTIVITÉS QUI S'ADRESSENT PLUS A DES GENS COMME MOI 
  2) ACTIVITÉS PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  4) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 
  5) MOINS CHER 
  6) ENVIRONNEMENT PLUS SÉCURITAIRE 
  7) MEILLEURS HORAIRES 
  8) PLUS D'INFRASTRUCTURES 
  9) PLUS D'ACTIVITÉS 
  10) INFRASTRUCTURES PLUS MODERNES 
  11) PLUS ACCESSIBLE AUX PERSONNES A MOBILITÉ RÉDUITE 
  12) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ4G) 
  13) RIEN D'AUTRE 
  14) NSP 
  15) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 



_____________________________________________________________________________Q4H            
Y A-T-IL DES ACTIVITÉS PHYSIQUES OU DES SPORTS QUE VOUS OU UN MEMBRE DE          
VOTRE FAMILLE NE PRATIQUE PAS DANS VOTRE QUARTIER PARCE QUE LES                  
INSTALLATIONS, LES SERVICES OU L'ENVIRONNEMENT NE S'Y PRETENT PAS?               
LESQUELS (SPORTS OU ACTIVITÉS PHYSIQUES)?                                        
>>>1ERE MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) ATHLÉTISME 
  2) AQUAGYM 
  3) BADMINTON 
  4) BASE-BALL 
  5) BASKET-BALL 
  6) BOXE 
  7) DANSE 
  8) ESCRIME 
  9) FOOTBALL 
  10) GYMNASTIQUE 
  11) HAND-BALL 
  12) HOCKEY 
  13) JUDO 
  14) KARATÉ 
  15) LUTTE 
  16) MARCHE 
  17) MUSCULATION 
  18) NATATION (COURS OU COMPÉTITION) 
  19) NATATION LIBRE 
  20) PATINAGE 
  21) RINGUETTE 
  22) SOCCER 
  23) TAE KWON DO 
  24) TENNIS 
  25) TENNIS DE TABLE 
  26) VOLLEY-BALL 
  27) YOGA 
  28) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ4H) 
  29) NON   (->Q5A) 
  30) NSP   (->Q5A) 
  31) VELO/PISTE CYCLABLE 
_____________________________________________________________________________Q4I            
QUEL AUTRE (ACTIVITÉS PHYSIQUES OU DES SPORTS QUE VOUS OU UN MEMBRE DE           
VOTRE FAMILLE NE PRATIQUE PAS DANS VOTRE QUARTIER PARCE QUE LES                  
INSTALLATIONS, LES SERVICES OU L'ENVIRONNEMENT NE S'Y PRETENT PAS)?              
>>>2EME MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) ATHLÉTISME 
  2) AQUAGYM 
  3) BADMINTON 
  4) BASE-BALL 
  5) BASKET-BALL 
  6) BOXE 
  7) DANSE 
  8) ESCRIME 
  9) FOOTBALL 
  10) GYMNASTIQUE 
  11) HAND-BALL 
  12) HOCKEY 
  13) JUDO 



  14) KARATÉ 
  15) LUTTE 
  16) MARCHE 
  17) MUSCULATION 
  18) NATATION (COURS OU COMPÉTITION) 
  19) NATATION LIBRE 
  20) PATINAGE 
  21) RINGUETTE 
  22) SOCCER 
  23) TAE KWON DO 
  24) TENNIS 
  25) TENNIS DE TABLE 
  26) VOLLEY-BALL 
  27) YOGA 
  28) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ4I) 
  29) NON 
  30) NSP 
  31) VELO/PISTE CYCLABLE 
_____________________________________________________________________________Q5A            
EST-CE QUE VOUS OU UN MEMBRE DE VOTRE FAMILLE A ASSISTÉ A UN SPECTACLE           
(DE MUSIQUE, DE THÉATRE), UNE EXPOSITION, UN FILM, UN FESTIVAL OU UNE            
FETE DANS LE QUARTIER AU COURS DE LA DERNIERE ANNÉE?                             
A QUEL ÉVÉNEMENT AVEZ-VOUS ASSISTÉ?                                              
>>>1ERE MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) CONCERT 
  2) EXPOSITION 
  3) PIECE DE THÉATRE 
  4) FILM 
  5) FETE DE QUARTIER 
  6) FESTIVAL 
  7) SPECTACLE DE MUSIQUE OU DE DANSE 
  8) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ5A) 
  9) NON/AUCUN   (->Q5E) 
  10) NSP   (->Q5E) 
_____________________________________________________________________________Q5B            
ET OU CELA SE DÉROULAIT-IL?                                                      
                                                                                 
  1) BIBLIOTHEQUE PETITE-PATRIE 
  2) BOULEVARD SAINT-LAURENT 
  3) CINÉMA BEAUBIEN (LE DAUPHIN) 
  4) MAISON DE LA CULTURE 
  5) ARTOTHEQUE 
  6) AUDITORIUM JEAN-EUDES (ROSEMONT) 
  7) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ5B) 
  8) NSP 
_____________________________________________________________________________Q5C            
AVEZ-VOUS ASSISTÉ A UN AUTRE SPECTACLE (DE MUSIQUE, DE THÉATRE),                 
EXPOSITION, FILM, FESTIVAL OU FETE                                               
(DANS LE QUARTIER AU COURS DE LA DERNIERE ANNÉE)?                                
A QUEL AUTRE ÉVÉNEMENT AVEZ-VOUS ASSISTÉ?                                        
>>>1ERE MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) CONCERT 
  2) EXPOSITION 
  3) PIECE DE THÉATRE 
  4) FILM 



  5) FETE DE QUARTIER 
  6) FESTIVAL 
  7) SPECTACLE DE MUSIQUE OU DE DANSE 
  8) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ5C) 
  9) NON/AUCUN   (->Q5E) 
  10) NSP   (->Q5E) 
_____________________________________________________________________________Q5D            
ET OU CELA SE DÉROULAIT-IL?                                                      
                                                                                 
  1) BIBLIOTHEQUE PETITE-PATRIE 
  2) BOULEVARD SAINT-LAURENT 
  3) CINÉMA BEAUBIEN (LE DAUPHIN) 
  4) MAISON DE LA CULTURE 
  5) ARTOTHEQUE 
  6) AUDITORIUM JEAN-EUDES (ROSEMONT) 
  7) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ5D) 
  8) NSP 
_____________________________________________________________________________Q5E            
VOUS DIRIEZ-VOUS TRES, ASSEZ, PEU OU PAS DU TOUT SATISFAIT DES ENDROITS          
QUE L'ON RETROUVE DANS VOTRE QUARTIER POUR ASSISTER A DES SPECTACLES, DES        
EXPOSITIONS, DES FILMS, DES FESTIVALS OU DES FETES?                              
                                                                                 
  1) TRES SATISFAIT   (->Q5H) 
  2) ASSEZ SATISFAIT 
  3) PEU SATISFAIT 
  4) PAS DU TOUT SATISFAIT 
  5) NSP 
  6) AUCUN BESOIN POUR SPECTACLES, EXPOSITIONS, FILMS, FESTIVALS OU FETES   (-
>Q6A) 
_____________________________________________________________________________Q5F            
ET QUE DEVRAIT-ON FAIRE POUR RÉPONDRE ENCORE MIEUX A VOS BESOINS EN TERMES       
DE DIVERTISSEMENT CULTUREL DANS LE QUARTIER?                                     
>>>1ERE MENTION                                                                  
>>>NE PAS LIRE                                                                   
                                                                                 
  1) ACTIVITÉS QUI S'ADRESSENT PLUS A DES GENS COMME MOI 
  2) ACTIVITÉS PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  4) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 
  5) MOINS CHER 
  6) ENVIRONNEMENT PLUS SÉCURITAIRE 
  7) MEILLEURS HORAIRES 
  8) PLUS D'ACTIVITÉS CULTURELLES 
  9) PLUS ACCESSIBLE AUX PERSONNES A MOBILITÉ RÉDUITE 
  10) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ5F) 
  11) RIEN, SATISFAIT COMME CELA   (->Q5H) 
  12) RIEN, PAS D'INTÉRET POUR DIVERTISSEMENT CULTUREL DANS LE QUARTIER   (-
>Q6A) 
  13) NSP   (->Q5H) 
  14) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
_____________________________________________________________________________Q5G            
QUE DEVRAIT-ON FAIRE D'AUTRE (POUR RÉPONDRE ENCORE MIEUX A VOS BESOINS EN        
TERMES DE DIVERTISSEMENT CULTUREL DANS LE QUARTIER)?                             
>>>2EME MENTION                                                                  
>>>NE PAS LIRE                                                                   
                                                                                 
  1) ACTIVITÉS QUI S'ADRESSENT PLUS A DES GENS COMME MOI 



  2) ACTIVITÉS PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  4) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 
  5) MOINS CHER 
  6) ENVIRONNEMENT PLUS SÉCURITAIRE 
  7) MEILLEURS HORAIRES 
  8) PLUS D'ACTIVITÉS CULTURELLES 
  9) PLUS ACCESSIBLE AUX PERSONNES A MOBILITÉ RÉDUITE 
  10) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ5G) 
  11) RIEN D'AUTRE 
  12) NSP 
  13) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
_____________________________________________________________________________Q5H            
ET QU'AIMERIEZ-VOUS RETROUVER COMME DIVERTISSEMENT DANS LE QUARTIER,             
QUE CE SOIT DES SPECTACLES, DES EXPOSITIONS, DES FETES, DES FESTIVALS            
OU DES CINÉMAS ?                                                                 
>>>1ERE MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) PLUS DE SPECTACLES MUSICAUX 
  2) PLUS DE SPECTACLES DE THEATRE 
  3) PLUS D'EXPOSITIONS 
  4) PLUS DE FETES DE QUARTIER 
  5) PLUS DE FESTIVALS 
  6) PLUS DE CINÉMAS 
  7) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ5H) 
  8) RIEN   (->Q6A) 
  9) NSP   (->Q6A) 
_____________________________________________________________________________Q5I            
ET QUE SOUHAITERIEZ-VOUS RETROUVER D'AUTRE (COMME DIVERTISSEMENT DANS LE         
QUARTIER, QUE CE SOIT DES SPECTACLES, DES EXPOSITIONS, DES FETES, DES            
FESTIVALS OU DES CINÉMAS) ?                                                      
>>>2EME MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) PLUS DE SPECTACLES MUSICAUX 
  2) PLUS DE SPECTACLES DE THEATRE 
  3) PLUS D'EXPOSITIONS 
  4) PLUS DE FETES DE QUARTIER 
  5) PLUS DE FESTIVALS 
  6) PLUS DE CINÉMAS 
  7) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ5I) 
  8) RIEN D'AUTRE 
  9) NSP 
_____________________________________________________________________________Q6A            
EST-CE QUE VOUS OU UN MEMBRE DE VOTRE FAMILLE PRATIQUE DES ACTIVITÉS             
CULTURELLES (SOUS FORME DE COURS OU D'ATELIER DANS VOTRE QUARTIER)?              
LAQUELLE?                                                                        
>>>1ERE MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) CHANT 
  2) COUTURE OU TRICOT-CROCHET 
  3) CUISINE 
  4) DANSE 
  5) DESSIN 
  6) DÉCORATION 
  7) ÉCRITURE 
  8) INFORMATIQUE 
  9) LANGUES 



  10) MUSIQUE 
  11) PEINTURE 
  12) PHOTOGRAPHIE 
  13) POTERIE 
  14) THÉATRE 
  15) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ6A) 
  16) AUCUNE   (->Q6E) 
  17) NSP   (->Q6E) 
_____________________________________________________________________________Q6B            
ET OU PRATIQUEZ-VOUS CETTE ACTIVITÉ (CULTURELLE DANS LE QUARTIER)?               
                                                                                 
  1) CENTRE DE LOISIR COMMUNAUTAIRE LAJEUNESSE 
  2) CENTRE/JARDIN COMMUNAUTAIRE PERE-MARQUETTE 
  3) CENTRE N-A RIVÉ 
  4) CLUB INTERGÉNÉRATION LA-PETITE-PATRIE 
  5) ÉCOLE LA-MENNAIS 
  6) ÉCOLE MADELEINE-DE-VERCHERES 
  7) ÉCOLE SAINT-AMBROISE 
  8) ÉCOLE SAINT-ÉTIENNE 
  9) ÉCOLE SAINT-JEAN-DE-LA-CROIX (LOISIRS SAINT-JEAN-DE-LA-CROIX) 
  10) ÉCOLE SAINT-MARC (ROSEMONT) 
  11) JARDIN COMMUNAUTAIRE LA MENNAIS 
  12) LA PIAULE 
  13) L'HOTE-MAISON 
  14) MAISONNETTE DES PARENTS 
  15) PARC BEAUBIEN (ROSEMONT) 
  16) PARC/CENTRE ÉTIENNE-DESMARTEAU (ROSEMONT) 
  17) PARC/CENTRE/PISCINE PATRO LE PRÉVOST 
  18) PARC DE TURIN 
  19) PARC DES CARRIERES 
  20) PARC JARRY 
  21) PARC SIR-WILFRID-LAURIER ET CENTRE LAURIER 
  22) PAROISSE SAINT-JEAN-BERCHMANS 
  23) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ6B) 
  24) NSP 
_____________________________________________________________________________Q6C            
PRATIQUEZ-VOUS UNE AUTRE ACTIVITÉ CULTURELLE (SOUS FORME DE COURS OU             
D'ATELIER DANS VOTRE QUARTIER)?                                                  
LAQUELLE?                                                                        
>>>1ERE MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) CHANT 
  2) COUTURE OU TRICOT-CROCHET 
  3) CUISINE 
  4) DANSE 
  5) DESSIN 
  6) DÉCORATION 
  7) ÉCRITURE 
  8) INFORMATIQUE 
  9) LANGUES 
  10) MUSIQUE 
  11) PEINTURE 
  12) PHOTOGRAPHIE 
  13) POTERIE 
  14) THÉATRE 
  15) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ6C) 
  16) AUCUNE AUTRE   (->Q6E) 



  17) NSP   (->Q6E) 
_____________________________________________________________________________Q6D            
ET OU PRATIQUEZ-VOUS CETTE ACTIVITÉ (CULTURELLE DANS LE QUARTIER)?               
                                                                                 
  1) CENTRE DE LOISIR COMMUNAUTAIRE LAJEUNESSE 
  2) CENTRE/JARDIN COMMUNAUTAIRE PERE-MARQUETTE 
  3) CENTRE N-A RIVÉ 
  4) CLUB INTERGÉNÉRATION LA-PETITE-PATRIE 
  5) ÉCOLE LA-MENNAIS 
  6) ÉCOLE MADELEINE-DE-VERCHERES 
  7) ÉCOLE SAINT-AMBROISE 
  8) ÉCOLE SAINT-ÉTIENNE 
  9) ÉCOLE SAINT-JEAN-DE-LA-CROIX (LOISIRS SAINT-JEAN-DE-LA-CROIX) 
  10) ÉCOLE SAINT-MARC (ROSEMONT) 
  11) JARDIN COMMUNAUTAIRE LA MENNAIS 
  12) LA PIAULE 
  13) L'HOTE-MAISON 
  14) MAISONNETTE DES PARENTS 
  15) PARC BEAUBIEN (ROSEMONT) 
  16) PARC/CENTRE ÉTIENNE-DESMARTEAU (ROSEMONT) 
  17) PARC/CENTRE/PISCINE PATRO LE PRÉVOST 
  18) PARC DE TURIN 
  19) PARC DES CARRIERES 
  20) PARC JARRY 
  21) PARC SIR-WILFRID-LAURIER ET CENTRE LAURIER 
  22) PAROISSE SAINT-JEAN-BERCHMANS 
  23) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ6D) 
  24) NSP 
_____________________________________________________________________________Q6E            
VOUS DIRIEZ-VOUS TRES, ASSEZ, PEU OU PAS DU TOUT SATISFAIT DES ENDROITS          
QUE L'ON RETROUVE DANS VOTRE QUARTIER POUR PRATIQUER DES ACTIVITÉS               
CULTURELLES?                                                                     
                                                                                 
  1) TRES SATISFAIT   (->Q6H) 
  2) ASSEZ SATISFAIT 
  3) PEU SATISFAIT 
  4) PAS DU TOUT SATISFAIT 
  5) NSP 
  6) AUCUN BESOIN POUR DES ACTIVITÉS CULTURELLES   (->Q7A) 
_____________________________________________________________________________Q6F            
ET QUE DEVRAIT-ON FAIRE POUR RENDRE LE QUARTIER ENCORE MIEUX ADAPTÉ A LA         
PRATIQUE D'ACTIVITÉS CULTURELLES ?                                               
>>>1ERE MENTION                                                                  
>>>NE PAS LIRE                                                                   
                                                                                 
  1) ACTIVITÉS QUI S'ADRESSENT PLUS A DES GENS COMME MOI 
  2) PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  4) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 
  5) MOINS CHER 
  6) ENVIRONNEMENT PLUS SÉCURITAIRE 
  7) MEILLEURS HORAIRES 
  8) PLUS D'INFRASTRUCTURES 
  9) DES INFRASTRUCTURES PLUS MODERNES 
  10) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ6F) 
  11) RIEN, SATISFAIT COMME CELA   (->Q6H) 
  12) RIEN, PAS D'INTÉRET POUR ACTIVITÉS CULTURELLES DANS LE QUARTIER   (->Q7A) 



  13) NSP   (->Q6H) 
  14) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
_____________________________________________________________________________Q6G            
ET QUE DEVRAIT-ON FAIRE D'AUTRE (POUR RENDRE LE QUARTIER ENCORE MIEUX            
ADAPTÉ A LA PRATIQUE D'ACTIVITÉS CULTURELLES) ?                                  
>>>2EME MENTION                                                                  
>>>NE PAS LIRE                                                                   
                                                                                 
  1) ACTIVITÉS QUI S'ADRESSENT PLUS A DES GENS COMME MOI 
  2) PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  4) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 
  5) MOINS CHER 
  6) ENVIRONNEMENT PLUS SÉCURITAIRE 
  7) MEILLEURS HORAIRES 
  8) PLUS D'INFRASTRUCTURES 
  9) DES INFRASTRUCTURES PLUS MODERNES 
  10) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ6G) 
  11) RIEN D'AUTRE 
  12) NSP 
  13) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
_____________________________________________________________________________Q6H            
Y A-T-IL DES ACTIVITÉS CULTURELLES QUE VOUS OU UN MEMBRE DE VOTRE FAMILLE        
NE PRATIQUE PAS DANS VOTRE QUARTIER PARCE QUE LES INSTALLATIONS, LES             
SERVICES OU L'ENVIRONNEMENT NE S'Y PRETENT PAS ? LESQUELS?                       
>>>1ERE MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) CHANT 
  2) COUTURE OU TRICOT-CROCHET 
  3) CUISINE 
  4) DANSE 
  5) DESSIN 
  6) DÉCORATION 
  7) ÉCRITURE 
  8) INFORMATIQUE 
  9) LANGUES 
  10) MUSIQUE 
  11) PEINTURE 
  12) PHOTOGRAPHIE 
  13) POTERIE 
  14) THÉATRE 
  15) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ6H) 
  16) AUCUNE   (->Q7A) 
  17) NSP   (->Q7A) 
_____________________________________________________________________________Q6I            
QUELLE AUTRE ? (ACTIVITÉ CULTURELLE QUE VOUS NE PRATIQUEZ PAS PARCE QUE LES      
INSTALLATIONS, LES SERVICES OU L'ENVIRONNEMENT NE S'Y PRETENT PAS) ?             
>>>2EME MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) CHANT 
  2) COUTURE OU TRICOT-CROCHET 
  3) CUISINE 
  4) DANSE 
  5) DESSIN 
  6) DÉCORATION 
  7) ÉCRITURE 
  8) INFORMATIQUE 



  9) LANGUES 
  10) MUSIQUE 
  11) PEINTURE 
  12) PHOTOGRAPHIE 
  13) POTERIE 
  14) THÉATRE 
  15) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ6I) 
  16) AUCUNE AUTRE 
  17) NSP 
_____________________________________________________________________________Q7A            
EST-CE QUE VOUS FAITES DES PROMENADES DANS LE QUARTIER, QUE CE SOIT A PIED,      
A VÉLO, EN PATIN A ROUES ALIGNÉES OU EN VOITURE?                                 
QUEL EST VOTRE LIEU DE PROMENADE PRÉFÉRÉ?                                        
                                                                                 
  1) PARC PERE-MARQUETTE 
  2) BOULEVARD SAINT-LAURENT 
  3) RUE SAINT-DENIS 
  4) RUE SAINT-HUBERT 
  5) MARCHÉ JEAN-TALON 
  6) PARC BEAUBIEN (ROSEMONT) 
  7) PARC JARRY 
  8) PARC LAURIER 
  9) PISTE CYCLABLE 
  10) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ7A) 
  11) NON, AUCUN   (->Q7C) 
  12) NSP   (->Q7C) 
_____________________________________________________________________________Q7B            
QUEL EST L'AUTRE LIEU DE PROMENADE QUE VOUS FRÉQUENTEZ DANS LE QUARTIER?         
                                                                                 
  1) PARC PERE-MARQUETTE 
  2) BOULEVARD SAINT-LAURENT 
  3) RUE SAINT-DENIS 
  4) RUE SAINT-HUBERT 
  5) MARCHÉ JEAN-TALON 
  6) PARC BEAUBIEN (ROSEMONT) 
  7) PARC JARRY 
  8) PARC LAURIER 
  9) PISTE CYCLABLE 
  10) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ7B) 
  11) AUCUN AUTRE 
  12) NSP 
_____________________________________________________________________________Q7C            
VOUS DIRIEZ-VOUS TRES, ASSEZ, PEU OU PAS DU TOUT SATISFAIT DES LIEUX DE          
PROMENADE QUE L'ON RETROUVE DANS LE QUARTIER?                                    
                                                                                 
  1) TRES SATISFAIT   (->Q8A) 
  2) ASSEZ SATISFAIT 
  3) PEU SATISFAIT 
  4) PAS DU TOUT SATISFAIT 
  5) NSP 
  6) NE FAIT PAS DE PROMENADE DANS LE QUARTIER   (->Q8A) 
_____________________________________________________________________________Q7D            
ET QUE DEVRAIT-ON FAIRE POUR RENDRE LE QUARTIER ENCORE MIEUX ADAPTÉ POUR LA      
PROMENADE ?                                                                      
>>>1ERE MENTION                                                                  
>>>NE PAS LIRE                                                                   
                                                                                 



  1) ENVIRONNEMENT PLUS SÉCURITAIRE 
  2) MEILLEUR ÉCLAIRAGE 
  3) PLUS DE LIEUX DE PROMENADE 
  4) MEILLEUR ENTRETIEN (TROTTOIRS, ROUTES) 
  5) MEILLEUR AMÉNAGEMENT DES ESPACES 
  6) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ7D) 
  7) RIEN, SATISFAIT COMME CELA   (->Q8A) 
  8) RIEN, PAS D'INTÉRET POUR LA PROMENADE DANS LE QUARTIER   (->Q8A) 
  9) NSP   (->Q8A) 
_____________________________________________________________________________Q7E            
ET QUE DEVRAIT-ON FAIRE D'AUTRE (POUR RENDRE LE QUARTIER ENCORE MIEUX            
ADAPTÉ POUR LA PROMENADE) ?                                                      
>>>2EME MENTION                                                                  
>>>NE PAS LIRE                                                                   
                                                                                 
  1) ENVIRONNEMENT PLUS SÉCURITAIRE 
  2) MEILLEUR ÉCLAIRAGE 
  3) PLUS DE LIEUX DE PROMENADE 
  4) MEILLEUR ENTRETIEN (TROTTOIRS, ROUTES) 
  5) MEILLEUR AMÉNAGEMENT DES ESPACES 
  6) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ7E) 
  7) RIEN, D'AUTRE 
  8) NSP 
_____________________________________________________________________________Q8A            
EST-CE QUE VOUS AVEZ DES LIEUX DE RENCONTRE DANS LE QUARTIER OU VOUS VOUS        
RENDEZ POUR ÉCHANGER AVEC DES AMIS, DES GENS DU QUARTIER, POUR FAIRE DU          
BÉNÉVOLAT OU SIMPLEMENT POUR VOIR DU MONDE ? OU ALLEZ-VOUS?                      
>>>1ERE MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) CENTRES SPORTIFS 
  2) ÉTABLISSEMENTS CULTURELS 
  3) PLACES PUBLIQUES (MARCHÉ JEAN-TALON), RUES COMMERC.(ST-HUBERT, ST-LAURENT) 
  4) CENTRES COMMUNAUTAIRES 
  5) JARDINS COMMUNAUTAIRES 
  6) PARCS 
  7) ÉTABLISSEMENTS PRIVÉS : BARS, RESTAURANTS 
  8) EGLISE 
  9) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ8A) 
  10) AUCUN   (->Q8C) 
  11) NSP   (->Q8C) 
_____________________________________________________________________________Q8B            
AVEZ-VOUS D'AUTRES LIEUX DE RENCONTRE DANS LE QUARTIER (OU VOUS VOUS             
RENDEZ POUR ÉCHANGER AVEC DES AMIS, DES GENS DU QUARTIER, POUR FAIRE DU          
BÉNÉVOLAT OU SIMPLEMENT POUR VOIR DU MONDE) ?                                    
>>>2EME MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) CENTRES SPORTIFS 
  2) ÉTABLISSEMENTS CULTURELS 
  3) PLACES PUBLIQUES (MARCHÉ JEAN-TALON), RUES COMMERC.(ST-HUBERT, ST-LAURENT) 
  4) CENTRES COMMUNAUTAIRES 
  5) JARDINS COMMUNAUTAIRES 
  6) PARCS 
  7) ÉTABLISSEMENTS PRIVÉS : BARS, RESTAURANTS 
  8) EGLISE 
  9) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ8B) 
  10) AUCUN AUTRE 
  11) NSP 



_____________________________________________________________________________Q8C            
VOUS DIRIEZ-VOUS TRES, ASSEZ, PEU OU PAS DU TOUT SATISFAIT DES LIEUX DE          
RENCONTRE QUE L'ON RETROUVE DANS VOTRE QUARTIER ?                                
                                                                                 
  1) TRES SATISFAIT   (->Q9A) 
  2) ASSEZ SATISFAIT 
  3) PEU SATISFAIT 
  4) PAS DU TOUT SATISFAIT 
  5) NSP 
  6) PAS D'INTERET POUR RENCONTRER DES GENS DANS LE QUARTIER   (->Q9A) 
_____________________________________________________________________________Q8D            
AIMERIEZ-VOUS AVOIR PLUS D'OCCASION DE FAIRE DES RENCONTRES DANS LE              
QUARTIER ?                                                                       
                                                                                 
  1) OUI 
  2) NON 
  3) NSP 
_____________________________________________________________________________Q8E            
QUE DEVRAIT-ON FAIRE POUR RÉPONDRE ENCORE MIEUX A VOS BESOINS EN TERMES DE       
LIEUX DE RENCONTRE DANS VOTRE QUARTIER?                                          
                                                                                 
  1) LIEUX QUI S'ADRESSENT PLUS A DES GENS COMME MOI 
  2) PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  4) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 
  5) MOINS CHER 
  6) ENVIRONNEMENT PLUS SÉCURITAIRE 
  7) MEILLEURS HORAIRES 
  8) PLUS DE LIEUX DE RENCONTRE 
  9) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ8E) 
  10) RIEN, SATISFAIT COMME CELA   (->Q9A) 
  11) RIEN, PAS D'INTÉRET POUR DES LIEUX DE RENCONTRE DANS LE QUARTIER   (->Q9A) 
  12) NSP   (->Q9A) 
  13) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
_____________________________________________________________________________Q8F            
QUE DEVRAIT-ON FAIRE D'AUTRE (POUR RÉPONDRE ENCORE MIEUX A VOS BESOINS EN        
TERMES DE LIEUX DE RENCONTRE DANS VOTRE QUARTIER)?                               
                                                                                 
  1) LIEUX QUI S'ADRESSENT PLUS A DES GENS COMME MOI 
  2) PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  4) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 
  5) MOINS CHER 
  6) ENVIRONNEMENT PLUS SÉCURITAIRE 
  7) MEILLEURS HORAIRES 
  8) PLUS DE LIEUX DE RENCONTRE 
  9) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ8F) 
  10) RIEN D'AUTRE 
  11) NSP 
  12) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
_____________________________________________________________________________Q8G            
ET QU'AIMERIEZ-VOUS RETROUVER COMME LIEUX DE RENCONTRE DANS LE QUARTIER ?        
                                                                                 
  1) TAPEZ <ENTER> ET NOTEZ (AQ8G) 
  2) RIEN DE SPECIAL 
  3) NSP 
_____________________________________________________________________________Q9A            



SAVEZ-VOUS OU SE SITUE LA BIBLIOTHEQUE DE LA PETITE PATRIE?                      
                                                                                 
  1) OUI 
  2) NON 
  3) NSP 
_____________________________________________________________________________Q9B            
ETES-VOUS DÉJA ALLÉ A LA BIBLIOTHEQUE DE LA PETITE PATRIE                        
(SITUÉE AU COIN DES RUES DE LORIMIER ET ST-ZOTIQUE)?                             
                                                                                 
  1) OUI 
  2) NON   (->Q9E) 
  3) NSP   (->Q9E) 
_____________________________________________________________________________Q9C            
 
                     -----Range for open question =  - ----- 
 
COMBIEN DE FOIS Y ALLEZ-VOUS AU COURS D'UNE ANNÉE NORMALE?                       
                                                                                 
  1) TAPEZ <ENTER> ET NOTEZ LE NOMBRE DE FOIS (AQ9C) 
  2) NSP 
_____________________________________________________________________________Q9D            
VOUS DIRIEZ-VOUS TRES, ASSEZ, PEU OU PAS DU TOUT SATISFAIT DE CETTE              
BIBLIOTHEQUE ?                                                                   
                                                                                 
  1) TRES SATISFAIT   (->Q10A) 
  2) ASSEZ SATISFAIT 
  3) PEU SATISFAIT 
  4) PAS DU TOUT SATISFAIT 
  5) NSP 
  6) PAS D'INTERET POUR UNE BIBLIOTHEQUE MUNICIPALE DE QUARTIER   (->Q10A) 
_____________________________________________________________________________Q9E            
ET QUE DEVRAIT-ON FAIRE POUR RENDRE LA BIBLIOTHEQUE DE LA PETITE PATRIE          
ENCORE MIEUX ADAPTÉE POUR VOS BESOINS ?                                          
>>>1ERE MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) RIEN, AIMERAIT BIBLIO. PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  2) HEURES D'OUVERTURE PLUS SOUPLES 
  3) PLUS DE LIVRES D'ADULTE 
  4) PLUS DE LIVRES D'ENFANTS 
  5) LIVRES PLUS RÉCENTS 
  6) ACCES INTERNET 
  7) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ9E) 
  8) NSP   (->Q10A) 
  9) RIEN, SATISFAIT COMME CELA   (->Q10A) 
  10) RIEN, PAS D'INTERET POUR UNE BIBLIOTHEQUE MUNICIPALE DE QUARTIER   (-
>Q10A) 
  11) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
_____________________________________________________________________________Q9F            
ET QUE DEVRAIT-ON FAIRE D'AUTRE POUR RENDRE LA BIBLIOTHEQUE DE LA                
PETITE PATRIE ENCORE MIEUX ADAPTÉE POUR VOS BESOINS) ?                           
>>>2EME MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) HEURES D'OUVERTURE PLUS SOUPLES 
  2) PLUS DE LIVRES D'ADULTE 
  3) PLUS DE LIVRES D'ENFANTS 
  4) LIVRES PLUS RÉCENTS 
  5) ACCES INTERNET 



  6) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ9F) 
  7) NSP 
  8) RIEN, SATISFAIT COMME CELA 
  9) RIEN, PAS D'INTERET POUR UNE BIBLIOTHEQUE MUNICIPALE DE QUARTIER 
  10) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
____________________________________________________________________________Q10A           
LA MAISON DE LA CULTURE ROSEMONT-PETITE PATRIE EST QUANT A ELLE SITUÉE           
DANS LE MEME BATIMENT QUE LA BIBLIOTHEQUE (SITUÉE AU COIN DES RUES               
DE LORIMIER ET ST-ZOTIQUE). ELLE PRÉSENTE DES EXPOSITIONS, DES SPECTACLES        
DE DANSE, D'HUMOUR, DE THÉATRE JEUNESSE, DES CONCERTS DE MUSIQUE, DES            
CONFÉRENCES, DES RENCONTRES AVEC DES ARTISTES. CONNAISSEZ-VOUS CET ENDROIT?      
                                                                                 
  1) OUI 
  2) NON   (->Q11A) 
  3) NSP   (->Q11A) 
____________________________________________________________________________Q10B           
EST-CE QUE VOUS OU UN MEMBRE DE VOTRE FAMILLE A DÉJA PARTICIPÉ A L'UNE DE        
SES ACTIVITÉS ?                                                                  
                                                                                 
  1) OUI 
  2) NON 
  3) NSP 
____________________________________________________________________________Q10C           
DIRIEZ-VOUS QUE LA MAISON DE LA CULTURE RÉPOND TOUT A FAIT, ASSEZ, PEU OU        
PAS DU TOUT A VOS BESOINS ET A CEUX DE VOTRE FAMILLE?                            
                                                                                 
  1) TOUT A FAIT   (->Q11A) 
  2) ASSEZ 
  3) PEU 
  4) PAS DU TOUT 
  5) NSP 
____________________________________________________________________________Q10D           
QUE DEVRAIT FAIRE LA MAISON DE LA CULTURE DE LA PETITE-PATRIE POUR RÉPONDRE      
TOUT A FAIT A VOS BESOINS ?                                                      
>>>1ERE MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  2) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 
  4) MOINS CHER 
  5) HORAIRES PLUS FLEXIBLES 
  6) N'OFFRE PAS LES ACTIVITÉS SOUHAITÉES 
  7) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ10D) 
  8) RIEN,SATISFAIT COMME CELA   (->Q11A) 
  9) RIEN, PAS D'INTERET POUR LES ACTIVITÉS DE LA MAISON DE LA CULTURE   (-
>Q11A) 
  10) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
  11) PLUS DE PLACES DANS LES SALLES 
  12) PLUS DE FLEXIBILITE POUR RECUPERER LES BILLETS 
____________________________________________________________________________Q10E           
QUE DEVRAIT-ELLE FAIRE D'AUTRE ?                                                 
>>>2EME MENTION                                                                  
                                                                                 
  1) PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  2) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 
  4) MOINS CHER 



  5) HORAIRES PLUS FLEXIBLES 
  6) N'OFFRE PAS LES ACTIVITÉS SOUHAITÉES 
  7) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ10E) 
  8) RIEN D'AUTRE 
  9) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
  10) PLUS DE PLACES DANS LES SALLES 
  11) PLUS DE FLEXIBILITE POUR RECUPERER LES BILLETS 
____________________________________________________________________________Q11A           
PAR AILLEURS, LE CENTRE PERE-MARQUETTE, SITUÉ PRES DES RUES BELLECHASSE ET       
PAPINEAU, OFFRE UNE FOULE DE SERVICES COMME DES GYMNASES, UNE PISCINE, UN        
ARÉNA, DES SALLES CULTURELLES OU DE LOISIR, DES TERRAINS DE BALLES, DE           
SOCCER, DES AIRES DE PIQUE-NIQUE, ETC. CONNAISSEZ-VOUS CE CENTRE?                
                                                                                 
  1) OUI 
  2) NON   (->Q11C) 
  3) NSP   (->Q11C) 
____________________________________________________________________________Q11B           
EST-CE QUE VOUS OU UN MEMBRE DE VOTRE FAMILLE Y A DÉJA PRATIQUÉ UNE ACTIVITÉ?    
                                                                                 
  1) OUI 
  2) NON 
  3) NSP 
___________________________________________________________________________Q11B1          
DIRIEZ-VOUS QUE CE CENTRE RÉPOND TOUT A FAIT, ASSEZ, PEU OU PAS DU TOUT A        
VOS BESOINS ET A CEUX DE VOTRE FAMILLE?                                          
                                                                                 
  1) TOUT A FAIT   (->Q12A) 
  2) ASSEZ 
  3) PEU 
  4) PAS DU TOUT 
  5) NSP 
____________________________________________________________________________Q11C           
                             ***** ASK ONLY IF ***** 
                               (Q11A=2.OR.Q11A=3)                                                              
DIRIEZ-VOUS QU'UN TEL CENTRE RÉPONDRAIT  TOUT A FAIT, ASSEZ, PEU OU PAS DU       
TOUT A VOS BESOINS ET A CEUX DE VOTRE FAMILLE?                                   
                                                                                 
  1) TOUT A FAIT   (->Q12A) 
  2) ASSEZ 
  3) PEU 
  4) PAS DU TOUT 
  5) NSP 
____________________________________________________________________________Q11D           
QUE DEVRAIT-ON FAIRE POUR QU'UN TEL CENTRE RÉPONDE TOUT A FAIT A VOS             
BESOINS?                                                                         
>>>1ERE MENTION                                                                  
>>>NE PAS LIRE                                                                   
                                                                                 
  1) RIEN, AIMERAIT UN CENTRE PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  2) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 
  4) MOINS CHER 
  5) HORAIRES PLUS SOUPLES 
  6) OFFRIR PLUS DE COURS/D'ACTIVITÉS 
  7) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ11D) 
  8) RIEN, SATISFAIT COMME CELA   (->Q12A) 
  9) RIEN, PAS INTÉRESSÉ PAR UN TEL CENTRE   (->Q12A) 



  10) NSP   (->Q12A) 
  11) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
____________________________________________________________________________Q11E           
QUE DEVRAIT-ON FAIRE D'AUTRE (POUR QU'UN TEL CENTRE RÉPONDE TOUT A FAIT A        
VOS BESOINS)?                                                                    
>>>2EME MENTION                                                                  
>>>NE PAS LIRE                                                                   
                                                                                 
  1) PLUS PRES DE CHEZ MOI 
  2) PLUS ACCESSIBLE EN AUTO 
  3) PLUS ACCESSIBLE EN TRANSPORT EN COMMUN 
  4) MOINS CHER 
  5) HORAIRES PLUS SOUPLES 
  6) OFFRIR PLUS DE COURS/D'ACTIVITÉS 
  7) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ11E) 
  8) RIEN 
  9) NSP 
  10) PLUS DE PUBLICITE, MIEUX SE FAIRE CONNAITRE 
____________________________________________________________________________Q12A           
DANS UN AUTRE ORDRE D'IDÉES, DIRIEZ-VOUS QUE VOTRE QUARTIER EST TRES             
SÉCURITAIRE, ASSEZ, PEU OU PAS DU TOUT SÉCURITAIRE POUR Y VIVRE DE JOUR          
COMME DE SOIR ?                                                                  
                                                                                 
  1) TRES SÉCURITAIRE 
  2) ASSEZ SÉCURITAIRE 
  3) PEU SÉCURITAIRE 
  4) PAS DU TOUT SÉCURITAIRE 
  5) NSP 
____________________________________________________________________________Q12B           
ET DIRIEZ-VOUS QUE VOTRE QUARTIER EST TRES BIEN, ASSEZ BIEN, ASSEZ MAL OU        
TRES MAL DESSERVI EN TERMES D'INFRASTRUCTURES SPORTIVES?                         
                                                                                 
  1) TRES BIEN DESSERVI 
  2) ASSEZ BIEN DESSERVI 
  3) ASSEZ MAL DESSERVI 
  4) TRES MAL DESSERVI 
  5) NSP 
____________________________________________________________________________Q12C           
ET EN TERMES DE SALLES COMMUNAUTAIRES POUR PRATIQUER DES ACTIVITÉS               
ARTISTIQUES ET CULTURELLES?                                                      
                                                                                 
  1) TRES BIEN DESSERVI 
  2) ASSEZ BIEN DESSERVI 
  3) ASSEZ MAL DESSERVI 
  4) TRES MAL DESSERVI 
  5) NSP 
____________________________________________________________________________Q12D           
ET DIRIEZ-VOUS QUE LES HEURES D'OUVERTURE DES INSTALLATIONS DE LOISIR DE VOTRE   
QUARTIER VOUS CONVIENNENT TOUT A FAIT, ASSEZ, PEU OU PAS DU TOUT?                
                                                                                 
  1) TOUT A FAIT 
  2) ASSEZ 
  3) PEU 
  4) PAS DU TOUT 
  5) NSP 
____________________________________________________________________________Q12E           
ET VOUS DIRIEZ-VOUS GLOBALEMENT TRES, ASSEZ, PEU OU PAS DU TOUT SATISFAIT        



DE LA QUALITÉ DE VIE QUE L'ON RETROUVE DANS VOTRE QUARTIER ?                     
                                                                                 
  1) TRES SATISFAIT 
  2) ASSEZ SATISFAIT 
  3) PEU SATISFAIT 
  4) PAS DU TOUT SATISFAIT 
  5) NSP 
____________________________________________________________________________Q13A           
NOUS ALLONS MAINTENANT PARLER DE VOS DÉPLACEMENTS DANS LE QUARTIER.              
DE FACON GÉNÉRALE, QUEL MODE DE TRANSPORT UTILISEZ-VOUS (POUR VOUS DÉPLACER      
DANS VOTRE QUARTIER)?                                                            
                                                                                 
  1) EN AUTOMOBILE 
  2) EN TRANSPORT EN COMMUN 
  3) A PIED 
  4) A VÉLO 
  5) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ13A) 
  6) NSP 
____________________________________________________________________________Q13B           
 
                     -----Range for open question =  - ----- 
 
JUSQU'A QUELLE DISTANCE (EN KILOMETRES) ETES-VOUS PRET A VOUS DÉPLACER           
&Q13A                                                                            
&&AQ13A                                                                          
POUR PRATIQUER UNE ACTIVITÉ DE LOISIR DANS VOTRE QUARTIER?                       
                                                                                 
  1) TAPEZ <ENTER> ET NOTEZ LE NOMBRE DE KM (AQ13B) 
  2) NSP 
  3) ZERO 
____________________________________________________________________________Q13C           
 
                     -----Range for open question =  - ----- 
 
ET EN TEMPS?  JUSQU'OU ETES-VOUS PRET A VOUS DÉPLACER                            
&Q13A                                                                            
&&AQ13A                                                                          
POUR PRATIQUER UNE ACTIVITÉ DE LOISIR DANS VOTRE QUARTIER?                       
                                                                                 
  1) TAPEZ <ENTER> ET NOTEZ LE NOMBRE DE MINUTES (AQ13C) 
  2) NSP 
  3) ZERO 
___________________________________________________________________________Q13C1          
AVEZ-VOUS DES CONTRAINTES DE DÉPLACEMENT LIÉES A DES LIMITATIONS PHYSIQUES?      
                                                                                 
  1) OUI 
  2) NON   (->Q13D) 
  3) NSP   (->Q13D) 
___________________________________________________________________________Q13C2          
LESQUELLES?                                                                      
                                                                                 
  1) DIFFICULTÉ DE MARCHER 
  2) EN CHAISE ROULANTE 
  3) AVEUGLE 
  4) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ13C2) 
  5) NSP 
____________________________________________________________________________Q13D           



AVEZ-VOUS DES CONTRAINTES DE TEMPS OU DE DÉPLACEMENT LIÉES A VOS ENFANTS?        
                                                                                 
  1) OUI 
  2) NON 
  3) NSP 
____________________________________________________________________________Q13E           
ET DIRIEZ-VOUS QUE VOTRE QUARTIER EST TRES BIEN, ASSEZ BIEN, ASSEZ MAL OU        
TRES MAL DESSERVI PAR LES TRANSPORTS EN COMMUN ?                                 
                                                                                 
  1) TRES BIEN DESSERVI 
  2) ASSEZ BIEN DESSERVI 
  3) ASSEZ MAL DESSERVI 
  4) TRES MAL DESSERVI 
  5) NSP 
____________________________________________________________________________Q14A           
POUR TERMINER, QUELLE LANGUE PARLEZ-VOUS LE PLUS SOUVENT A LA MAISON?            
                                                                                 
  1) FRANCAIS 
  2) ANGLAIS 
  3) ARABE 
  4) ITALIEN 
  5) ESPAGNOL 
  6) PORTUGAIS 
  7) CRÉOLE 
  8) CHINOIS 
  9) VIETNAMIEN 
  10) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ14A) 
  11) NSP 
___________________________________________________________________________Q14A1          
ET QUEL EST VOTRE PAYS D'ORIGINE?                                                
                                                                                 
  1) ALGÉRIE 
  2) AMÉRIQUE DU SUD 
  3) AMÉRIQUE CENTRALE 
  4) CANADA 
  5) CHINE 
  6) ESPAGNE 
  7) ÉTATS-UNIS 
  8) FRANCE 
  9) HAITI 
  10) ITALIE 
  11) MAROC 
  12) PORTUGAL 
  13) QUÉBEC 
  14) TUNISIE 
  15) VIETNAM 
  16) AUTRE, SPÉCIFIEZ (AQ14A1) 
  17) NSP 
____________________________________________________________________________Q14B           
ETES-VOUS AGÉ...                                                                 
                                                                                 
  1) ENTRE 18 ET 34 ANS 
  2) ENTRE 35 ET 44 ANS 
  3) ENTRE 45 ET 54 ANS 
  4) ENTRE 55 ET 64 ANS 
  5) OU DE 65 ANS ET PLUS 
  6) NRP 



____________________________________________________________________________Q14C         
QUEL EST LE DERNIER NIVEAU D'ÉTUDES QUE VOUS AVEZ COMPLETÉ?                      
                                                                                 
  1) PRIMAIRE 
  2) SECONDAIRE 
  3) CEGEP/COLLEGIAL 
  4) UNIVERSITE 
  5) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ14C) 
  6) NRP 
____________________________________________________________________________Q14D           
EST-CE QUE VOUS ETES...                                                          
                                                                                 
  1) TRAVAILLEUR A TEMPS PLEIN 
  2) TRAVAILLEUR A TEMPS PARTIEL 
  3) TRAVAILLEUR AUTONOME 
  4) SANS TRAVAIL 
  5) A LA RETRAITE 
  6) ÉTUDIANT 
  7) A LA MAISON 
  8) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ14D) 
  9) NRP 
____________________________________________________________________________Q14E           
VIVEZ-VOUS SEUL, EN COUPLE SANS ENFANTS, EN COUPLE AVEC DES ENFANTS OU SEUL      
AVEC DES ENFANTS ?                                                               
                                                                                 
  1) SEUL 
  2) EN COUPLE SANS ENFANTS 
  3) EN COUPLE AVEC DES ENFANTS 
  4) SEUL AVEC DES ENFANTS 
  5) AVEC DES CO-LOCATAIRES 
  6) EN FOYER POUR PERSONNES AGEES 
  7) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ14E) 
  8) NSP/NRP 
___________________________________________________________________________Q14F1          
                             ***** ASK ONLY IF ***** 
                                    (Q14E#1)                                                                        
 
                     -----Range for open question =  - ----- 
 
COMBIEN DE PERSONNES, Y COMPRIS VOUS-MEME, RÉSIDENT A VOTRE DOMICILE?            
                                                                                 
  1) TAPEZ <ENTER> ET NOTEZ LE NOMBRE (AQ14F1) 
  2) NSP 
___________________________________________________________________________Q14F2          
                             ***** ASK ONLY IF ***** 
                               (Q14E=3.OR.Q14E=4)                                                     
 
                     -----Range for open question =  - ----- 
 
COMBIEN ONT ENTRE 0 ET 5 ANS?                                                    
                                                                                 
  1) TAPEZ <ENTER> ET NOTEZ LE NOMBRE (AQ14F2) 
  2) AUCUN 
  3) NSP 
___________________________________________________________________________Q14F3          
                             ***** ASK ONLY IF ***** 
                               (Q14E=3.OR.Q14E=4)                                                              



 
                     -----Range for open question =  - ----- 
 
COMBIEN ONT ENTRE 6 ET 12 ANS?                                                   
                                                                                 
  1) TAPEZ <ENTER> ET NOTEZ LE NOMBRE (AQ14F3) 
  2) AUCUN 
  3) NSP 
___________________________________________________________________________Q14F4          
                             ***** ASK ONLY IF ***** 
                               (Q14E=3.OR.Q14E=4)                                                              
 
                     -----Range for open question =  - ----- 
 
COMBIEN ONT ENTRE 13 ET 17 ANS?                                                  
                                                                                 
  1) TAPEZ <ENTER> ET NOTEZ LE NOMBRE (AQ14F4) 
  2) AUCUN 
  3) NSP 
____________________________________________________________________________Q14G           
                             ***** ASK ONLY IF ***** 
                         (Q14E#1.AND.Q14E#5.AND.Q14E#6)                                                  
DANS VOTRE MENAGE, QUI A DES BESOINS POUR DES ACTIVITÉS DE LOISIR DANS LE        
QUARTIER. EST-CE...                                                              
?                                                                                
                                                                                 
  1) VOUS SEULEMENT 
  2) VOUS ET VOTRE CONJOINT 
  3) VOUS ET LES ENFANTS 
  4) LE CONJOINT ET LES ENFANTS 
  5) VOUS, VOTRE CONJOINT ET LES ENFANTS 
  6) LES ENFANTS SEULEMENT 
  7) AUTRE, SPECIFIEZ (AQ14G) 
  8) NSP 
  9) PERSONNE 
____________________________________________________________________________Q14H           
QUEL EST LE REVENU ANNUEL BRUT DU MENAGE ?                                       
                                                                                 
  1) MOINS DE 30,000$ 
  2) 30,000$ A 49,999$ 
  3) 50,000$ A 59,999$ 
  4) 60,000$-79,999$ 
  5) 80,000$ ET PLUS 
  6) NRP 
____________________________________________________________________________Q14I           
POURRIEZ-VOUS ME DONNER VOTRE CODE POSTAL AFIN DE CONNAITRE DANS                 
QUEL QUARTIER J'APPELLE ?                                                        
>>>NOTEZ LES 3 PREMIERS CARACTERES                                               
                                                                                 
  1) H2E>>>NOTEZ LES 3 DERNIERS CARACTERES (AQ14I) 
  2) H2G>>>NOTEZ LES 3 DERNIERS CARACTERES (AQ14I) 
  3) H2S>>>NOTEZ LES 3 DERNIERS CARACTERES (AQ14I) 
  4) AUTRE>>>NOTEZ LES 6 CARACTERES (AQ14I) 
  5) NSP 
____________________________________________________________________________Q14J           
REMERCIER LE REPONDANT. NOTEZ DES REMARQUES OU SUGGESTIONS DU RÉPONDANT          
SUR LES LOISIRS OFFERTS DANS SON QUARTIER                                        



                                                                                 
  1) TAPEZ <ENTER> ET NOTEZ AU LONG (AQ14J) 
  2) RIEN 
____________________________________________________________________________Q14K           
NOTEZ LE SEXE.                                                                   
                                                                                 
  1) HOMME 
  2) FEMME 
 



Profil des répondants

16 116 145 35 312

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

56.3% 36.2% 37.9% 54.3% 40.1%

43.8% 63.8% 62.1% 45.7% 59.9%

68.8% 83.5% 81.9% 62.9% 79.7%

31.3% 16.5% 18.1% 37.1% 20.3%

31.3% 42.2% 48.6% 44.1% 44.8%

50.0% 26.7% 22.9% 29.4% 26.5%

12.5% 15.5% 16.7% 17.6% 16.1%

6.3% 15.5% 11.8% 8.8% 12.6%

25.0% 35.7% 22.1% 40.0% 29.3%

12.5% 29.6% 27.6% 17.1% 26.4%

62.5% 34.8% 50.3% 42.9% 44.4%

68.8% 66.1% 71.6% 64.7% 68.6%

31.3% 33.9% 28.4% 35.3% 31.4%

43.8% 29.8% 38.9% 42.4% 36.2%

31.3% 32.5% 27.1% 21.2% 28.7%

25.0% 21.1% 16.7% 18.2% 18.9%

.0% 7.0% 6.9% 9.1% 6.8%

.0% 9.6% 10.4% 9.1% 9.4%

43.8% 30.7% 39.2% 45.5% 36.9%

25.0% 43.0% 35.0% 30.3% 36.9%

31.3% 26.3% 25.9% 24.2% 26.1%

18.8% 13.9% 11.7% 8.6% 12.5%

81.3% 86.1% 88.3% 91.4% 87.5%

6.3% 16.4% 10.3% 8.6% 12.2%

93.8% 83.6% 89.7% 91.4% 87.8%

.0% 3.4% 5.5% 5.7% 4.5%

100.0% 96.6% 94.5% 94.3% 95.5%

50.0% 43.8% 50.4% 48.5% 47.7%

12.5% 20.0% 21.8% 18.2% 20.2%

.0% 11.4% 7.5% 9.1% 8.7%

.0% .0% .0% 3.0% .3%

25.0% 9.5% 9.0% 6.1% 9.8%

.0% 5.7% 3.0% .0% 3.5%

.0% .0% 1.5% .0% .7%

12.5% 9.5% 6.8% 15.2% 9.1%

22.2% 43.3% 39.2% 48.1% 41.1%

44.4% 26.8% 32.5% 29.6% 30.4%

33.3% 29.9% 28.3% 22.2% 28.5%

6.3% 26.3% 22.9% 11.4% 22.0%

18.8% 36.0% 31.3% 51.4% 34.6%

62.5% 32.5% 39.6% 31.4% 37.2%

12.5% 5.3% 6.3% 5.7% 6.1%

12.5% 8.4% 7.0% 8.8% 8.0%

25.0% 38.3% 40.8% 41.2% 39.1%

37.5% 33.6% 35.9% 35.3% 35.1%

25.0% 19.6% 16.2% 14.7% 17.7%

NTOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Vous seulement

Vous et votre conjoint

Vous et les enfants

Le conjoint et les enfants

Vous, votre conjoint et les
enfants

Les enfants seulement

Autre

Personne

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

H2E H2G H2S Autre

Secteur

TOTAL



Tableau Q1: Dans quel quartier résidez-vous?

42.0% 25.3% .6% 1.9% .3% 11.9% .3% .6% 10.3% 5.4% 1.3% 312

36.0% 21.6% .8% 2.4% .0% 12.8% .0% 1.6% 16.0% 7.2% 1.6% 125

46.0% 27.8% .5% 1.6% .5% 11.2% .5% .0% 6.4% 4.3% 1.1% 187

46.2% 27.9% .0% 1.6% .4% 12.1% .4% .0% 7.3% 3.2% .8% 247

25.4% 15.9% 3.2% 3.2% .0% 11.1% .0% 3.2% 20.6% 14.3% 3.2% 63

36.0% 28.8% .7% 2.2% .0% 12.9% .0% .7% 10.8% 7.2% .7% 139

42.7% 22.0% 1.2% 1.2% 1.2% 11.0% .0% 1.2% 15.9% 3.7% .0% 82

48.0% 34.0% .0% .0% .0% 6.0% .0% .0% 4.0% 6.0% 2.0% 50

51.3% 10.3% .0% 5.1% .0% 17.9% 2.6% .0% 5.1% 2.6% 5.1% 39

36.3% 22.0% .0% 1.1% .0% 15.4% 1.1% 1.1% 14.3% 7.7% 1.1% 91

40.2% 39.0% .0% 1.2% .0% 9.8% .0% .0% 6.1% 2.4% 1.2% 82

46.4% 19.6% 1.4% 2.9% .7% 10.9% .0% .7% 10.1% 5.8% 1.4% 138

43.3% 28.6% .0% 1.4% .5% 11.0% .0% .5% 9.0% 4.8% 1.0% 210

37.5% 19.8% 2.1% 3.1% .0% 14.6% 1.0% 1.0% 12.5% 6.3% 2.1% 96

43.2% 25.2% .9% 1.8% .0% 10.8% .9% .0% 7.2% 8.1% 1.8% 111

39.8% 26.1% .0% 1.1% .0% 17.0% .0% .0% 10.2% 5.7% .0% 88

44.8% 22.4% 1.7% 1.7% .0% 8.6% .0% 3.4% 12.1% 3.4% 1.7% 58

52.4% 28.6% .0% 4.8% .0% 4.8% .0% .0% 9.5% .0% .0% 21

27.6% 31.0% .0% 3.4% .0% 13.8% .0% .0% 17.2% 3.4% 3.4% 29

42.5% 24.8% .9% 1.8% .0% 11.5% .9% .0% 8.0% 8.0% 1.8% 113

38.9% 31.0% .0% 1.8% .0% 14.2% .0% .0% 8.8% 5.3% .0% 113

43.8% 20.0% 1.3% 2.5% .0% 10.0% .0% 2.5% 15.0% 2.5% 2.5% 80

48.7% 20.5% 2.6% 5.1% .0% 7.7% .0% 2.6% 10.3% 2.6% .0% 39

40.8% 26.1% .4% 1.5% .4% 12.5% .4% .4% 10.3% 5.9% 1.5% 272

47.4% 28.9% .0% .0% .0% 10.5% .0% 2.6% 7.9% .0% 2.6% 38

41.2% 24.8% .7% 2.2% .4% 12.0% .4% .4% 10.6% 6.2% 1.1% 274

57.1% 21.4% 7.1% .0% .0% .0% .0% .0% 14.3% .0% .0% 14

41.3% 25.5% .3% 2.0% .3% 12.4% .3% .7% 10.1% 5.7% 1.3% 298

41.5% 25.6% .5% 1.5% .0% 12.8% .5% .0% 8.2% 8.2% 1.0% 195

42.6% 24.1% 1.9% 3.7% 1.9% 7.4% .0% 1.9% 14.8% .0% 1.9% 54

60.0% 20.0% .0% .0% .0% 10.0% .0% .0% 10.0% .0% .0% 10

38.5% 29.8% 1.0% 1.9% .0% 12.5% 1.0% 1.0% 8.7% 5.8% .0% 104

40.3% 32.5% .0% 1.3% .0% 14.3% .0% .0% 10.4% 1.3% .0% 77

52.8% 20.8% .0% 2.8% .0% 8.3% .0% .0% 8.3% 6.9% .0% 72

31.0% 39.7% .0% .0% .0% 21.6% .0% .0% 4.3% 2.6% .9% 116

57.9% 18.6% .0% 3.4% .0% 6.2% .7% .0% 9.0% 2.1% 2.1% 145

21.6% 11.8% 3.9% 2.0% 2.0% 5.9% .0% 3.9% 27.5% 21.6% .0% 51

44.1% 23.5% .0% 2.9% .0% 11.8% .0% 1.5% 11.8% 4.4% .0% 68

42.1% 20.6% .9% 1.9% .0% 14.0% .9% .9% 7.5% 10.3% .9% 107

41.7% 28.7% .9% .9% .9% 11.3% .0% .0% 12.2% 2.6% .9% 115

36.8% 42.1% .0% 5.3% .0% 5.3% .0% .0% 5.3% .0% 5.3% 19

45.8% 8.3% .0% 4.2% .0% 16.7% .0% .0% 12.5% 4.2% 8.3% 24

46.2% 26.5% 1.7% 1.7% .0% 9.4% .0% .9% 9.4% 4.3% .0% 117

39.0% 32.4% .0% 1.0% .0% 8.6% 1.0% .0% 9.5% 7.6% 1.0% 105

35.8% 15.1% .0% 3.8% 1.9% 22.6% .0% .0% 13.2% 5.7% 1.9% 53

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Petite-Patrie
Rosemont

Petite-Patrie
Parc

Extension Petite Italie
Plateau

Mont Royal Rosemont St-Édouard St-Michel Villeray Autre NSP

Quartier de résidence

N

TOTAL



Tableau Q2: De combien d'heures de loisir disposez-vous par semaine?

7.7% 37.5% 33.7% 17.0% 4.2% 312 100.0% 11.43

7.2% 32.8% 32.8% 24.0% 3.2% 125 100.0% 13.43

8.0% 40.6% 34.2% 12.3% 4.8% 187 100.0% 10.07

6.9% 37.7% 34.8% 16.6% 4.0% 247 100.0% 11.36

9.5% 38.1% 30.2% 19.0% 3.2% 63 100.0% 11.89

5.8% 36.0% 36.0% 18.0% 4.3% 139 100.0% 12.44

8.5% 46.3% 28.0% 13.4% 3.7% 82 100.0% 10.70

12.0% 28.0% 46.0% 12.0% 2.0% 50 100.0% 9.31

5.1% 35.9% 23.1% 28.2% 7.7% 39 100.0% 12.78

11.0% 30.8% 30.8% 18.7% 8.8% 91 100.0% 11.01

7.3% 40.2% 28.0% 19.5% 4.9% 82 100.0% 13.81

5.8% 40.6% 38.4% 14.5% .7% 138 100.0% 10.34

6.7% 36.7% 39.5% 14.3% 2.9% 210 100.0% 11.30

9.4% 38.5% 21.9% 24.0% 6.3% 96 100.0% 12.09

2.7% 27.9% 47.7% 19.8% 1.8% 111 100.0% 12.50

9.1% 40.9% 29.5% 15.9% 4.5% 88 100.0% 11.96

10.3% 56.9% 20.7% 6.9% 5.2% 58 100.0% 7.47

14.3% 47.6% 23.8% 4.8% 9.5% 21 100.0% 7.53

10.3% 17.2% 31.0% 37.9% 3.4% 29 100.0% 16.89

2.7% 27.4% 47.8% 20.4% 1.8% 113 100.0% 12.81

8.0% 38.9% 31.0% 16.8% 5.3% 113 100.0% 12.60

13.8% 50.0% 18.8% 12.5% 5.0% 80 100.0% 8.08

10.3% 53.8% 23.1% 2.6% 10.3% 39 100.0% 6.97

7.4% 35.3% 34.9% 19.1% 3.3% 272 100.0% 12.03

13.2% 60.5% 15.8% 5.3% 5.3% 38 100.0% 7.00

6.9% 34.3% 36.1% 18.6% 4.0% 274 100.0% 12.03

.0% 78.6% 21.4% .0% .0% 14 100.0% 5.21

8.1% 35.6% 34.2% 17.8% 4.4% 298 100.0% 11.73

5.1% 33.8% 40.0% 18.5% 2.6% 195 100.0% 12.18

11.1% 59.3% 18.5% 9.3% 1.9% 54 100.0% 7.55

.0% 30.0% 40.0% 10.0% 20.0% 10 100.0% 12.88

3.8% 36.5% 32.7% 22.1% 4.8% 104 100.0% 12.05

6.5% 35.1% 39.0% 16.9% 2.6% 77 100.0% 13.29

5.6% 44.4% 34.7% 13.9% 1.4% 72 100.0% 10.82

8.0% 36.6% 30.4% 17.9% 7.1% 112 100.0% 12.38

6.5% 41.0% 34.5% 15.8% 2.2% 139 100.0% 10.38

8.2% 34.7% 36.7% 18.4% 2.0% 49 100.0% 12.69

8.8% 41.2% 32.4% 10.3% 7.4% 68 100.0% 9.35

10.3% 37.4% 29.0% 21.5% 1.9% 107 100.0% 12.43

5.2% 39.1% 34.8% 17.4% 3.5% 115 100.0% 11.02

.0% 21.1% 57.9% 15.8% 5.3% 19 100.0% 16.11

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune
Moins de
10 heures

De 10 à 19
heures

20 heures
ou plus NRP

Heures de loisirs par semaine

N

TOTAL

Moyenne



Tableau Q3A-C: Est-ce que vous ou un membre de votre famille s'adonne a des activités de loisirs communautaires? - 2 mentions

.3% 2.9% .3% 1.0% 1.6% .6% 1.6% 92.9% 312 100.0%

.8% .8% .8% .8% 1.6% .0% 2.4% 93.6% 125 100.0%

.0% 4.3% .0% 1.1% 1.6% 1.1% 1.1% 92.5% 187 100.0%

.4% 3.2% .4% 1.2% 2.0% .4% .8% 92.7% 247 100.0%

.0% 1.6% .0% .0% .0% 1.6% 4.8% 93.7% 63 100.0%

.7% .7% .0% .7% .0% .7% .7% 97.1% 139 100.0%

.0% 4.9% 1.2% .0% .0% 1.2% 3.7% 90.2% 82 100.0%

.0% 2.0% .0% .0% 4.0% .0% .0% 94.0% 50 100.0%

.0% 7.7% .0% 5.1% 7.7% .0% 2.6% 82.1% 39 100.0%

1.1% 7.7% .0% 1.1% 3.3% .0% 1.1% 86.8% 91 100.0%

.0% 2.4% .0% 2.4% 1.2% 1.2% 2.4% 92.7% 82 100.0%

.0% .0% .7% .0% .7% .7% 1.4% 97.1% 138 100.0%

.0% 1.4% .5% .5% 1.0% .5% 1.4% 95.7% 210 100.0%

1.0% 6.3% .0% 2.1% 3.1% .0% 2.1% 87.5% 96 100.0%

.9% 3.6% .9% 1.8% 1.8% .0% 1.8% 91.9% 111 100.0%

.0% 1.1% .0% .0% 2.3% 1.1% 3.4% 93.2% 88 100.0%

.0% 5.2% .0% .0% 1.7% 1.7% .0% 91.4% 58 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 100.0% 21 100.0%

.0% 3.4% .0% 3.4% .0% .0% .0% 93.1% 29 100.0%

.9% 3.5% .9% 1.8% 1.8% .0% 1.8% 92.0% 113 100.0%

.0% 1.8% .0% .9% 1.8% .9% 2.7% 92.9% 113 100.0%

.0% 3.8% .0% .0% 1.3% 1.3% .0% 93.8% 80 100.0%

.0% 2.6% .0% .0% 2.6% 2.6% .0% 92.3% 39 100.0%

.4% 2.9% .4% 1.1% 1.5% .4% 1.8% 93.0% 272 100.0%

.0% 5.3% .0% .0% .0% 2.6% .0% 92.1% 38 100.0%

.4% 2.6% .4% 1.1% 1.8% .4% 1.8% 93.1% 274 100.0%

.0% 14.3% .0% .0% .0% .0% .0% 85.7% 14 100.0%

.3% 2.3% .3% 1.0% 1.7% .7% 1.7% 93.3% 298 100.0%

.5% 3.1% .5% 1.0% 2.1% 1.0% 2.6% 91.3% 195 100.0%

.0% 3.7% .0% .0% 1.9% .0% .0% 94.4% 54 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 100.0% 10 100.0%

.0% 3.8% .0% 2.9% 2.9% .0% 1.0% 91.3% 104 100.0%

.0% 2.6% 1.3% .0% .0% 2.6% 5.2% 90.9% 77 100.0%

.0% 1.4% .0% .0% 2.8% .0% .0% 95.8% 72 100.0%

.0% 4.5% .0% .9% 1.8% .9% 2.7% 90.2% 112 100.0%

.0% 2.9% .0% 1.4% 2.2% .7% .0% 94.2% 139 100.0%

2.0% .0% 2.0% .0% .0% .0% 4.1% 93.9% 49 100.0%

.0% 2.9% .0% .0% 2.9% .0% 1.5% 92.6% 68 100.0%

.0% 1.9% .0% .9% .0% .0% .9% 97.2% 107 100.0%

.9% 3.5% .9% .9% 2.6% .9% 1.7% 89.6% 115 100.0%

.0% 5.3% .0% 5.3% .0% 5.3% 5.3% 89.5% 19 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 100.0% 24 100.0%

.0% .9% .0% .0% 1.7% .9% .0% 96.6% 117 100.0%

.0% 5.7% .0% 1.9% 1.0% .0% 1.0% 92.4% 105 100.0%

1.9% 1.9% 1.9% .0% 3.8% 1.9% 7.5% 84.9% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Ballon Bingo Bridge Cartes

Jardinage
commu-
nautaire Pétanque Autre Non

Activités communautaires

N

TOTAL



Tableau Q3B-D: Où pratiquez-vous ces activités de loisir communautaire dans le quartier? - 2 mentions
Répondants qui pratiquent des activités communautaires

4.5% 4.5% 9.1% 9.1% 4.5% 9.1% 4.5% 59.1% 13.6% 22 100.0%

.0% .0% .0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 50.0% 12.5% 8 100.0%

7.1% 7.1% 14.3% 7.1% .0% 7.1% .0% 64.3% 14.3% 14 100.0%

5.6% 5.6% 11.1% 5.6% 5.6% 11.1% .0% 61.1% 11.1% 18 100.0%

.0% .0% .0% 25.0% .0% .0% 25.0% 50.0% 25.0% 4 100.0%

.0% .0% .0% 25.0% .0% 25.0% .0% 75.0% .0% 4 100.0%

.0% 12.5% .0% 12.5% .0% .0% 12.5% 75.0% .0% 8 100.0%

33.3% .0% .0% .0% 33.3% .0% .0% 33.3% .0% 3 100.0%

.0% .0% 28.6% .0% .0% 14.3% .0% 42.9% 42.9% 7 100.0%

8.3% 8.3% 16.7% 8.3% .0% 8.3% .0% 33.3% 25.0% 12 100.0%

.0% .0% .0% 16.7% 16.7% 16.7% .0% 83.3% .0% 6 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% 25.0% 100.0% .0% 4 100.0%

.0% .0% .0% 11.1% 11.1% .0% .0% 100.0% .0% 9 100.0%

8.3% 8.3% 16.7% 8.3% .0% 16.7% 8.3% 25.0% 25.0% 12 100.0%

11.1% 11.1% 22.2% .0% .0% 22.2% 11.1% 44.4% 11.1% 9 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 100.0% 16.7% 6 100.0%

.0% .0% .0% 40.0% 20.0% .0% .0% 40.0% .0% 5 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 50.0% 50.0% 2 100.0%

11.1% 11.1% 22.2% .0% .0% 22.2% 11.1% 44.4% 11.1% 9 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 87.5% 25.0% 8 100.0%

.0% .0% .0% 40.0% 20.0% .0% .0% 40.0% .0% 5 100.0%

.0% .0% .0% .0% 33.3% .0% .0% 66.7% .0% 3 100.0%

5.3% 5.3% 10.5% 10.5% .0% 10.5% 5.3% 57.9% 15.8% 19 100.0%

.0% .0% .0% 33.3% .0% .0% .0% 66.7% .0% 3 100.0%

5.3% 5.3% 10.5% 5.3% 5.3% 10.5% 5.3% 57.9% 15.8% 19 100.0%

.0% .0% .0% 50.0% .0% .0% .0% 50.0% .0% 2 100.0%

5.0% 5.0% 10.0% 5.0% 5.0% 10.0% 5.0% 60.0% 15.0% 20 100.0%

5.9% 5.9% 11.8% .0% .0% 11.8% 5.9% 70.6% 11.8% 17 100.0%

.0% .0% .0% 66.7% 33.3% .0% .0% .0% .0% 3 100.0%

11.1% 11.1% 22.2% .0% .0% 11.1% 11.1% 44.4% 11.1% 9 100.0%

.0% .0% .0% 28.6% .0% .0% .0% 85.7% 14.3% 7 100.0%

.0% .0% .0% .0% 33.3% .0% .0% 66.7% .0% 3 100.0%

.0% 9.1% .0% 18.2% .0% .0% .0% 54.5% 27.3% 11 100.0%

12.5% .0% 25.0% .0% 12.5% 12.5% .0% 62.5% .0% 8 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 33.3% 33.3% 66.7% .0% 3 100.0%

.0% .0% .0% 20.0% .0% .0% .0% 40.0% 40.0% 5 100.0%

33.3% .0% 66.7% .0% .0% .0% .0% 33.3% .0% 3 100.0%

.0% 8.3% .0% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 58.3% 8.3% 12 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 50.0% .0% 150.0% .0% 2 100.0%

.0% .0% .0% 25.0% .0% .0% .0% 75.0% .0% 4 100.0%

12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% .0% 25.0% 12.5% 8 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 12.5% 12.5% 75.0% 25.0% 8 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Bars

Centre de
loisir

Lajeunesse
École Saint-

Ambroise

Église
Saint-Jean-
Berchmans

Jardin
commu-

nautaire La
Mennais Parc De Turin

Parc Patro
Le Prévost Autre NSP

Lieu des activités communautaires

N

TOTAL



Où pratiquez-vous ces activités de loisir communautaire dans le quartier? - Mentions autres

bingo Doremi  

bingo Masson, salle Doremi  

A la maison  

A la maison  

 A la maison

A la maison  

PARC MOLSON BEAUBIEN (CINEMA)

quille G Plus  

parc Mozart  

coin Bélanger et 1ere avenue.  

LE PATRO LE PREVOST LE PATRO LE PREVOST

11 11

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

NTotal

AQ3B  1 ère mention autre AQ3D  2 ème mention autre



Tableau Q3E: Vous diriez-vous satisfait des endroits que l'on retrouve dans votre quartier pour la pratique d'activités communautaires?
Ensemble des répondants

10.6% 12.2% 5.4% 3.2% 16.3% 52.2% 312 100.0%

8.8% 13.6% 6.4% 3.2% 20.0% 48.0% 125 100.0%

11.8% 11.2% 4.8% 3.2% 13.9% 55.1% 187 100.0%

11.3% 13.4% 4.9% 2.0% 17.4% 51.0% 247 100.0%

7.9% 7.9% 7.9% 7.9% 12.7% 55.6% 63 100.0%

10.1% 13.7% 5.8% 2.2% 17.3% 51.1% 139 100.0%

13.4% 9.8% 8.5% 3.7% 18.3% 46.3% 82 100.0%

6.0% 14.0% 2.0% 4.0% 8.0% 66.0% 50 100.0%

10.3% 10.3% 2.6% 5.1% 20.5% 51.3% 39 100.0%

15.4% 16.5% 3.3% 3.3% 9.9% 51.6% 91 100.0%

11.0% 7.3% 6.1% 3.7% 29.3% 42.7% 82 100.0%

7.2% 12.3% 6.5% 2.9% 12.3% 58.7% 138 100.0%

7.6% 11.0% 6.7% 2.4% 17.6% 54.8% 210 100.0%

15.6% 14.6% 3.1% 5.2% 14.6% 46.9% 96 100.0%

6.3% 16.2% 5.4% 5.4% 13.5% 53.2% 111 100.0%

11.4% 10.2% 2.3% 2.3% 15.9% 58.0% 88 100.0%

15.5% 8.6% 6.9% .0% 19.0% 50.0% 58 100.0%

9.5% 4.8% 9.5% .0% 9.5% 66.7% 21 100.0%

13.8% 17.2% 6.9% 6.9% 31.0% 24.1% 29 100.0%

7.1% 15.9% 5.3% 5.3% 14.2% 52.2% 113 100.0%

9.7% 10.6% 5.3% 2.7% 16.8% 54.9% 113 100.0%

16.3% 10.0% 5.0% 1.3% 20.0% 47.5% 80 100.0%

15.4% 7.7% 10.3% .0% 23.1% 43.6% 39 100.0%

9.9% 12.9% 4.8% 3.7% 15.4% 53.3% 272 100.0%

18.4% 10.5% 2.6% .0% 18.4% 50.0% 38 100.0%

9.5% 12.4% 5.8% 3.6% 16.1% 52.6% 274 100.0%

14.3% 7.1% .0% .0% 21.4% 57.1% 14 100.0%

10.4% 12.4% 5.7% 3.4% 16.1% 52.0% 298 100.0%

9.7% 14.4% 4.6% 3.6% 16.4% 51.3% 195 100.0%

13.0% 9.3% 7.4% .0% 18.5% 51.9% 54 100.0%

20.0% 10.0% .0% .0% .0% 70.0% 10 100.0%

14.4% 16.3% 6.7% 2.9% 12.5% 47.1% 104 100.0%

9.1% 9.1% 6.5% 3.9% 24.7% 46.8% 77 100.0%

2.8% 9.7% 6.9% .0% 15.3% 65.3% 72 100.0%

13.4% 15.2% 3.6% 1.8% 17.9% 48.2% 112 100.0%

8.6% 10.1% 8.6% 2.2% 14.4% 56.1% 139 100.0%

10.2% 10.2% 2.0% 6.1% 20.4% 51.0% 49 100.0%

13.2% 8.8% 10.3% 1.5% 17.6% 48.5% 68 100.0%

11.2% 15.9% 1.9% 3.7% 20.6% 46.7% 107 100.0%

9.6% 10.4% 4.3% 3.5% 10.4% 61.7% 115 100.0%

5.3% 15.8% 15.8% 5.3% 21.1% 36.8% 19 100.0%

16.7% 12.5% .0% 4.2% 4.2% 62.5% 24 100.0%

10.3% 7.7% 5.1% .9% 20.5% 55.6% 117 100.0%

9.5% 11.4% 6.7% 1.9% 11.4% 59.0% 105 100.0%

9.4% 24.5% 7.5% 9.4% 20.8% 28.3% 53 100.0%

31.8% 36.4% 4.5% 9.1% 18.2% .0% 22 100.0%

9.0% 10.3% 5.5% 2.8% 16.2% 56.2% 290 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Pratique activités
commun.

Très satisfait
Assez

satisfait Peu satisfait
Pas du tout

satisfait NSP Aucun besoin

Satisfaction

N

TOTAL



Tableau Q3E: Vous diriez-vous satisfait des endroits que l'on retrouve dans votre quartier pour la pratique d'activités communautaires?
Répondants qui ont des besoins pour des activités communautaires

22.1% 25.5% 11.4% 6.7% 34.2% 149 100.0%

16.9% 26.2% 12.3% 6.2% 38.5% 65 100.0%

26.2% 25.0% 10.7% 7.1% 31.0% 84 100.0%

23.1% 27.3% 9.9% 4.1% 35.5% 121 100.0%

17.9% 17.9% 17.9% 17.9% 28.6% 28 100.0%

20.6% 27.9% 11.8% 4.4% 35.3% 68 100.0%

25.0% 18.2% 15.9% 6.8% 34.1% 44 100.0%

17.6% 41.2% 5.9% 11.8% 23.5% 17 100.0%

21.1% 21.1% 5.3% 10.5% 42.1% 19 100.0%

31.8% 34.1% 6.8% 6.8% 20.5% 44 100.0%

19.1% 12.8% 10.6% 6.4% 51.1% 47 100.0%

17.5% 29.8% 15.8% 7.0% 29.8% 57 100.0%

16.8% 24.2% 14.7% 5.3% 38.9% 95 100.0%

29.4% 27.5% 5.9% 9.8% 27.5% 51 100.0%

13.5% 34.6% 11.5% 11.5% 28.8% 52 100.0%

27.0% 24.3% 5.4% 5.4% 37.8% 37 100.0%

31.0% 17.2% 13.8% .0% 37.9% 29 100.0%

28.6% 14.3% 28.6% .0% 28.6% 7 100.0%

18.2% 22.7% 9.1% 9.1% 40.9% 22 100.0%

14.8% 33.3% 11.1% 11.1% 29.6% 54 100.0%

21.6% 23.5% 11.8% 5.9% 37.3% 51 100.0%

31.0% 19.0% 9.5% 2.4% 38.1% 42 100.0%

27.3% 13.6% 18.2% .0% 40.9% 22 100.0%

21.3% 27.6% 10.2% 7.9% 33.1% 127 100.0%

36.8% 21.1% 5.3% .0% 36.8% 19 100.0%

20.0% 26.2% 12.3% 7.7% 33.8% 130 100.0%

33.3% 16.7% .0% .0% 50.0% 6 100.0%

21.7% 25.9% 11.9% 7.0% 33.6% 143 100.0%

20.0% 29.5% 9.5% 7.4% 33.7% 95 100.0%

26.9% 19.2% 15.4% .0% 38.5% 26 100.0%

66.7% 33.3% .0% .0% .0% 3 100.0%

27.3% 30.9% 12.7% 5.5% 23.6% 55 100.0%

17.1% 17.1% 12.2% 7.3% 46.3% 41 100.0%

8.0% 28.0% 20.0% .0% 44.0% 25 100.0%

25.9% 29.3% 6.9% 3.4% 34.5% 58 100.0%

19.7% 23.0% 19.7% 4.9% 32.8% 61 100.0%

20.8% 20.8% 4.2% 12.5% 41.7% 24 100.0%

25.7% 17.1% 20.0% 2.9% 34.3% 35 100.0%

21.1% 29.8% 3.5% 7.0% 38.6% 57 100.0%

25.0% 27.3% 11.4% 9.1% 27.3% 44 100.0%

8.3% 25.0% 25.0% 8.3% 33.3% 12 100.0%

44.4% 33.3% .0% 11.1% 11.1% 9 100.0%

23.1% 17.3% 11.5% 1.9% 46.2% 52 100.0%

23.3% 27.9% 16.3% 4.7% 27.9% 43 100.0%

13.2% 34.2% 10.5% 13.2% 28.9% 38 100.0%

31.8% 36.4% 4.5% 9.1% 18.2% 22 100.0%

20.5% 23.6% 12.6% 6.3% 37.0% 127 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Pratique activités
commun.

Très satisfait
Assez

satisfait Peu satisfait
Pas du tout

satisfait NSP

Satisfaction

N

TOTAL



Tableau Q3F-G: Que devrait-on faire pour rendre le quartier encore plus accessible à votre famille pour la pratique d'activités communautaires? - 2 mentions
Répondants qui ont des besoins pour des activités communautaires

3.4% 1.3% 1.3% .7% 1.3% 6.7% 4.7% 1.3% 1.3% 12.1% 11.4% 30.9% 4.7% 30.2% 149 100.0%

3.1% 1.5% 1.5% .0% 1.5% 6.2% 1.5% .0% 1.5% 13.8% 15.4% 26.2% 3.1% 33.8% 65 100.0%

3.6% 1.2% 1.2% 1.2% 1.2% 7.1% 7.1% 2.4% 1.2% 10.7% 8.3% 34.5% 6.0% 27.4% 84 100.0%

2.5% 1.7% .8% .0% 1.7% 5.0% 5.0% 1.7% 1.7% 12.4% 11.6% 33.9% 5.0% 27.3% 121 100.0%

7.1% .0% 3.6% 3.6% .0% 14.3% 3.6% .0% .0% 10.7% 10.7% 17.9% 3.6% 42.9% 28 100.0%

1.5% .0% 1.5% .0% .0% 7.4% 2.9% 1.5% .0% 17.6% 11.8% 26.5% 5.9% 32.4% 68 100.0%

2.3% 2.3% .0% 2.3% 2.3% 4.5% 6.8% 2.3% 4.5% 11.4% 15.9% 34.1% .0% 25.0% 44 100.0%

5.9% .0% .0% .0% 5.9% 5.9% 11.8% .0% .0% 5.9% 11.8% 35.3% 5.9% 29.4% 17 100.0%

10.5% 5.3% 5.3% .0% .0% 10.5% .0% .0% .0% .0% .0% 31.6% 10.5% 36.8% 19 100.0%

.0% 2.3% 2.3% 2.3% .0% 6.8% 9.1% .0% .0% 4.5% 9.1% 50.0% 6.8% 18.2% 44 100.0%

2.1% .0% .0% .0% 4.3% 6.4% 4.3% .0% 2.1% 17.0% 12.8% 21.3% 4.3% 34.0% 47 100.0%

7.0% 1.8% 1.8% .0% .0% 5.3% 1.8% 3.5% 1.8% 14.0% 12.3% 24.6% 3.5% 36.8% 57 100.0%

3.2% 1.1% 1.1% 1.1% 2.1% 4.2% 4.2% 2.1% 2.1% 17.9% 12.6% 25.3% 3.2% 31.6% 95 100.0%

3.9% 2.0% 2.0% .0% .0% 11.8% 5.9% .0% .0% 2.0% 9.8% 39.2% 5.9% 29.4% 51 100.0%

5.8% 1.9% 1.9% 1.9% .0% 11.5% 3.8% .0% .0% 15.4% 15.4% 28.8% 7.7% 25.0% 52 100.0%

2.7% 2.7% .0% .0% .0% 5.4% 2.7% .0% .0% 10.8% 5.4% 37.8% 5.4% 37.8% 37 100.0%

3.4% .0% .0% .0% 6.9% 3.4% 10.3% .0% 6.9% 3.4% 6.9% 31.0% 3.4% 24.1% 29 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 14.3% .0% 28.6% .0% 14.3% 14.3% 28.6% .0% 28.6% 7 100.0%

.0% .0% 4.5% .0% .0% .0% 4.5% .0% .0% 18.2% 18.2% 22.7% .0% 36.4% 22 100.0%

5.6% 1.9% 1.9% 1.9% .0% 11.1% 3.7% .0% .0% 14.8% 16.7% 29.6% 7.4% 24.1% 54 100.0%

2.0% 2.0% .0% .0% .0% 5.9% 2.0% 3.9% .0% 17.6% 9.8% 31.4% 3.9% 35.3% 51 100.0%

2.4% .0% 2.4% .0% 4.8% 2.4% 9.5% .0% 4.8% 2.4% 7.1% 31.0% 2.4% 31.0% 42 100.0%

4.5% .0% .0% .0% 4.5% 9.1% .0% 9.1% 9.1% 9.1% .0% 27.3% 4.5% 31.8% 22 100.0%

3.1% 1.6% 1.6% .8% .8% 6.3% 5.5% .0% .0% 12.6% 13.4% 31.5% 4.7% 29.9% 127 100.0%

.0% .0% .0% .0% 5.3% .0% 15.8% .0% 5.3% 5.3% 10.5% 36.8% .0% 21.1% 19 100.0%

3.8% 1.5% 1.5% .8% .8% 7.7% 3.1% 1.5% .8% 13.1% 11.5% 30.0% 5.4% 31.5% 130 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% 16.7% .0% 16.7% 16.7% .0% 33.3% .0% 16.7% 6 100.0%

3.5% 1.4% 1.4% .7% 1.4% 7.0% 4.2% 1.4% .7% 11.9% 11.9% 30.8% 4.9% 30.8% 143 100.0%

4.2% 2.1% 1.1% 1.1% .0% 9.5% 3.2% .0% .0% 13.7% 11.6% 31.6% 6.3% 30.5% 95 100.0%

3.8% .0% .0% .0% 3.8% 3.8% 11.5% 7.7% 7.7% 3.8% 7.7% 26.9% .0% 30.8% 26 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 33.3% .0% 66.7% .0% .0% 3 100.0%

5.5% 3.6% 1.8% 1.8% .0% 9.1% 3.6% .0% .0% 14.5% 12.7% 38.2% 3.6% 23.6% 55 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 4.9% 4.9% 4.9% 2.4% 17.1% 12.2% 19.5% 4.9% 41.5% 41 100.0%

8.0% .0% .0% .0% 8.0% .0% 8.0% .0% 4.0% 12.0% 12.0% 12.0% .0% 36.0% 25 100.0%

1.7% .0% .0% .0% 1.7% 8.6% 6.9% .0% .0% 13.8% 10.3% 34.5% 3.4% 27.6% 58 100.0%

3.3% 1.6% 3.3% 1.6% 1.6% 3.3% 3.3% 3.3% 3.3% 11.5% 8.2% 29.5% 4.9% 31.1% 61 100.0%

4.2% 4.2% .0% .0% .0% 8.3% 4.2% .0% .0% 12.5% 25.0% 25.0% .0% 37.5% 24 100.0%

5.7% .0% .0% .0% 2.9% 5.7% 2.9% 2.9% 2.9% 11.4% 8.6% 37.1% 5.7% 22.9% 35 100.0%

1.8% 3.5% 1.8% .0% .0% 7.0% 3.5% 1.8% .0% 15.8% 12.3% 26.3% 7.0% 33.3% 57 100.0%

2.3% .0% .0% 2.3% 2.3% 6.8% 6.8% .0% 2.3% 9.1% 15.9% 36.4% .0% 29.5% 44 100.0%

8.3% .0% 8.3% .0% .0% 8.3% 8.3% .0% .0% 8.3% .0% 16.7% .0% 41.7% 12 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 11.1% 44.4% .0% 44.4% 9 100.0%

1.9% 1.9% .0% .0% 1.9% 3.8% 3.8% 1.9% 3.8% 13.5% 3.8% 30.8% 5.8% 32.7% 52 100.0%

4.7% 2.3% 2.3% .0% 2.3% 7.0% 4.7% 2.3% .0% 16.3% 7.0% 34.9% 4.7% 23.3% 43 100.0%

5.3% .0% 2.6% 2.6% .0% 10.5% 5.3% .0% .0% 10.5% 26.3% 21.1% 5.3% 31.6% 38 100.0%

.0% 4.5% 4.5% .0% 4.5% 13.6% 9.1% .0% .0% 4.5% 18.2% 45.5% .0% 18.2% 22 100.0%

3.9% .8% .8% .8% .8% 5.5% 3.9% 1.6% 1.6% 13.4% 10.2% 28.3% 5.5% 32.3% 127 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Pratique activités
commun.

Activités plus
pres de chez

moi

Plus
accessible en

autobus Moins cher
Environ. plus
sécuritaire

Meilleur
horaire

Plus
d'infrastru

cture
Plus

d'activités

Plus
d'activités

famille

Infra-
structures

plus
modernes

Plus de
publicité Autre

Rien -
Satisfait

Rien aucun
intérêt NSP

Suggestions

N

TOTAL



Que peut-on faire? - Mentions autres

peu de places, liste dattente  

plus d'information concernant les loisirs dans le quartier  

construire un parc.  

plus de cafés internet  

succurrsales de bibliothèques  

 accès à  des douches apres les activités sportives

remettre en service le Bibliobus, ou bien ouvrir une bibliothèque
de quartier.

j'emmene des enfants de garderie dans un parc au coin
Châteaubriand et Bélanger; manque de gazon, pas de structure
pour les enfants, c'est dangereux.

 des cours, formation en général.

renover l'équipement, par exemple les filets de terrains de tennis,
de hockey extérieur; entretenir l'équipement en plein air.  

pas le temps d'en faire, sais pas.  

 l'info se cantonne au quartier où on habite, c'est mal.

 centres pour faire du sport l'hiver. infrastructures couvertes.

qu'il y ait des équipes de quartier  

  

CRÉER DES ACTIVITÉS INFORMER LES GENS DES ACTIVITÉS DISPONIBLES.

ajouter du gazon sur les terrains de sport  

16 16

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

NTotal

AQ3F  1ère mention autre AQ3G  2ème mention autre



Tableau Q3H-I:Y a-t-il des activités de loisir communautaire que vous ou un membre de  votre famille ne pratique pas dans votre quartier parce que les installations, les services ou l'environnement ne s'y prêtent pas ? 2 mentions
Répondants qui ont des besoins pour des activités communautaires

.7% .7% .7% .7% 9.9% 89.4% .7% 142 100.0%

1.6% .0% .0% 1.6% 7.9% 92.1% .0% 63 100.0%

.0% 1.3% 1.3% .0% 11.4% 87.3% 1.3% 79 100.0%

.9% .9% .9% .0% 7.8% 89.6% .9% 115 100.0%

.0% .0% .0% 3.7% 18.5% 88.9% .0% 27 100.0%

.0% .0% 1.6% 1.6% 6.3% 92.2% .0% 64 100.0%

.0% 2.3% .0% .0% 13.6% 86.4% .0% 44 100.0%

6.3% .0% .0% .0% 6.3% 93.8% .0% 16 100.0%

.0% .0% .0% .0% 17.6% 82.4% 5.9% 17 100.0%

.0% 2.4% .0% .0% 9.8% 85.4% 2.4% 41 100.0%

.0% .0% 2.2% 2.2% 8.9% 91.1% .0% 45 100.0%

1.8% .0% .0% .0% 10.9% 90.9% .0% 55 100.0%

1.1% .0% 1.1% 1.1% 9.8% 90.2% .0% 92 100.0%

.0% 2.1% .0% .0% 10.4% 87.5% 2.1% 48 100.0%

2.1% .0% .0% 2.1% 14.6% 87.5% .0% 48 100.0%

.0% .0% 2.9% .0% 5.7% 91.4% 2.9% 35 100.0%

.0% 3.6% .0% .0% 7.1% 89.3% .0% 28 100.0%

.0% .0% .0% .0% 14.3% 85.7% .0% 7 100.0%

.0% .0% .0% .0% 9.1% 90.9% .0% 22 100.0%

2.0% .0% .0% 2.0% 14.0% 88.0% .0% 50 100.0%

.0% .0% .0% .0% 10.2% 89.8% 2.0% 49 100.0%

.0% 2.4% 2.4% .0% 4.9% 90.2% .0% 41 100.0%

.0% .0% .0% .0% 4.8% 95.2% .0% 21 100.0%

.8% .8% .8% .8% 10.7% 88.4% .8% 121 100.0%

.0% 5.3% .0% .0% 5.3% 89.5% .0% 19 100.0%

.8% .0% .8% .8% 10.6% 89.4% .8% 123 100.0%

.0% 16.7% .0% .0% .0% 83.3% .0% 6 100.0%

.7% .0% .7% .7% 10.3% 89.7% .7% 136 100.0%

1.1% .0% 1.1% 1.1% 12.4% 87.6% 1.1% 89 100.0%

.0% 3.8% .0% .0% 3.8% 92.3% .0% 26 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 100.0% .0% 3 100.0%

1.9% .0% .0% 1.9% 15.1% 83.0% 1.9% 53 100.0%

.0% 2.6% .0% .0% 10.3% 92.3% .0% 39 100.0%

.0% .0% 4.0% .0% 8.0% 88.0% .0% 25 100.0%

.0% 1.8% .0% 1.8% 7.1% 89.3% 1.8% 56 100.0%

.0% .0% 1.7% .0% 10.3% 89.7% .0% 58 100.0%

4.2% .0% .0% .0% 8.3% 91.7% .0% 24 100.0%

.0% .0% .0% 3.0% 15.2% 84.8% .0% 33 100.0%

.0% .0% .0% .0% 11.3% 90.6% .0% 53 100.0%

2.3% 2.3% .0% .0% 4.5% 90.9% 2.3% 44 100.0%

.0% .0% 8.3% .0% 8.3% 91.7% .0% 12 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 100.0% .0% 9 100.0%

.0% 2.0% .0% .0% 10.2% 87.8% 2.0% 49 100.0%

2.4% .0% 2.4% 2.4% 9.8% 85.4% .0% 41 100.0%

.0% .0% .0% .0% 13.9% 91.7% .0% 36 100.0%

.0% 4.5% .0% .0% 9.1% 86.4% 4.5% 22 100.0%

.8% .0% .8% .8% 10.0% 90.0% .0% 120 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Pratique activités
commun.

Ballon Bingo
Cuisine

collective Échecs Autre Non NSP

Suggestions

N

TOTAL



Tableau Q3K:Est-ce que l'un de vos enfants fréquentent des camps de jour dans le quartier
Répondants qui ont des enfants en âge de fréquenter les camps de jour

23.4% 76.6% 47 100.0%

21.4% 78.6% 14 100.0%

24.2% 75.8% 33 100.0%

27.0% 73.0% 37 100.0%

10.0% 90.0% 10 100.0%

14.3% 85.7% 7 100.0%

23.1% 76.9% 26 100.0%

36.4% 63.6% 11 100.0%

.0% 100.0% 3 100.0%

25.0% 75.0% 16 100.0%

44.4% 55.6% 9 100.0%

13.6% 86.4% 22 100.0%

27.8% 72.2% 36 100.0%

10.0% 90.0% 10 100.0%

.0% 100.0% 3 100.0%

.0% 100.0% 1 100.0%

20.7% 79.3% 29 100.0%

35.7% 64.3% 14 100.0%

.0% 100.0% 4 100.0%

25.0% 75.0% 8 100.0%

25.7% 74.3% 35 100.0%

6.7% 93.3% 15 100.0%

31.3% 68.8% 32 100.0%

28.6% 71.4% 35 100.0%

8.3% 91.7% 12 100.0%

25.0% 75.0% 12 100.0%

22.9% 77.1% 35 100.0%

.0% 100.0% 5 100.0%

27.3% 72.7% 33 100.0%

25.0% 75.0% 4 100.0%

16.7% 83.3% 12 100.0%

38.5% 61.5% 13 100.0%

18.2% 81.8% 11 100.0%

21.1% 78.9% 19 100.0%

28.6% 71.4% 21 100.0%

14.3% 85.7% 7 100.0%

23.5% 76.5% 17 100.0%

21.4% 78.6% 14 100.0%

25.0% 75.0% 16 100.0%

20.0% 80.0% 5 100.0%

22.2% 77.8% 27 100.0%

27.3% 72.7% 11 100.0%

.0% 100.0% 3 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui Non

Enfants fréquentent
camps

N

TOTAL



Tableau Q3L: Vous diriez-vous satisfait des camps de  jour que l'on retrouve dans votre quartier?
Répondants qui ont des enfants en âge de fréquenter les camps de jour

21.3% 17.0% 4.3% 10.6% 19.1% 27.7% 47 100.0%

14.3% 28.6% .0% .0% 28.6% 28.6% 14 100.0%

24.2% 12.1% 6.1% 15.2% 15.2% 27.3% 33 100.0%

27.0% 18.9% 2.7% 8.1% 21.6% 21.6% 37 100.0%

.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 50.0% 10 100.0%

14.3% 14.3% 14.3% .0% 28.6% 28.6% 7 100.0%

23.1% 15.4% .0% 15.4% 23.1% 23.1% 26 100.0%

18.2% 27.3% 9.1% 9.1% .0% 36.4% 11 100.0%

33.3% .0% .0% .0% 33.3% 33.3% 3 100.0%

12.5% 25.0% .0% 12.5% 12.5% 37.5% 16 100.0%

44.4% 22.2% .0% 11.1% 11.1% 11.1% 9 100.0%

18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 22 100.0%

25.0% 19.4% 5.6% 11.1% 16.7% 22.2% 36 100.0%

10.0% 10.0% .0% .0% 30.0% 50.0% 10 100.0%

.0% 33.3% .0% .0% .0% 66.7% 3 100.0%

.0% .0% .0% .0% 100.0% .0% 1 100.0%

24.1% 13.8% 6.9% 10.3% 17.2% 27.6% 29 100.0%

21.4% 21.4% .0% 14.3% 21.4% 21.4% 14 100.0%

.0% 25.0% .0% .0% 25.0% 50.0% 4 100.0%

12.5% 12.5% .0% 25.0% 25.0% 25.0% 8 100.0%

25.7% 17.1% 5.7% 8.6% 17.1% 25.7% 35 100.0%

13.3% 13.3% 6.7% 13.3% 26.7% 26.7% 15 100.0%

25.0% 18.8% 3.1% 9.4% 15.6% 28.1% 32 100.0%

25.7% 14.3% 5.7% 11.4% 17.1% 25.7% 35 100.0%

8.3% 25.0% .0% 8.3% 25.0% 33.3% 12 100.0%

16.7% 16.7% 8.3% .0% 16.7% 41.7% 12 100.0%

22.9% 17.1% 2.9% 14.3% 20.0% 22.9% 35 100.0%

.0% 20.0% .0% 20.0% .0% 60.0% 5 100.0%

21.2% 18.2% 3.0% 6.1% 27.3% 24.2% 33 100.0%

25.0% 25.0% 25.0% .0% .0% 25.0% 4 100.0%

8.3% 25.0% .0% .0% 33.3% 33.3% 12 100.0%

23.1% 30.8% .0% 15.4% 7.7% 23.1% 13 100.0%

27.3% 9.1% 9.1% 18.2% 27.3% 9.1% 11 100.0%

31.6% 10.5% 10.5% .0% 21.1% 26.3% 19 100.0%

19.0% 28.6% .0% 19.0% 4.8% 28.6% 21 100.0%

.0% .0% .0% 14.3% 57.1% 28.6% 7 100.0%

35.3% 11.8% .0% 11.8% 11.8% 29.4% 17 100.0%

14.3% 14.3% .0% 14.3% 28.6% 28.6% 14 100.0%

12.5% 25.0% 12.5% 6.3% 18.8% 25.0% 16 100.0%

40.0% 20.0% .0% 20.0% 20.0% .0% 5 100.0%

18.5% 11.1% 7.4% 14.8% 14.8% 33.3% 27 100.0%

9.1% 27.3% .0% .0% 27.3% 36.4% 11 100.0%

33.3% 33.3% .0% .0% 33.3% .0% 3 100.0%

45.5% 36.4% 9.1% 9.1% .0% .0% 11 100.0%

13.9% 11.1% 2.8% 11.1% 25.0% 36.1% 36 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Enfants fréquentent
camps

Très satisfait
Assez

satisfait Peu satisfait
Pas du tout

satisfait NSP Aucun besoin

Satisfaction

N

TOTAL



Autres suggestions

endroit fixe pour les camps plus de moniteurs qui travaillent dans les camps de jour

 activités fatigantes et trop nombreuses.

plus personnalisé des petits groupes

plus grands parcs  

pas adapté pour enfants bas âge - manque de place  

LES MONITEURS PLUS À L'ÉCOUTE DES ENFANTS  

je suis animatrice de camps de jour, et je pense que les structures du
quartier sont inadaptées: organisation des activités et sorties.  

7 7

1

2

3

4

5

6

7

NTotal

AQ3M AQ3N



Tableau Q3M-N: Que devrait-on faire pour rendre le quartier encore plus accessible à vos besoins en ce qui concerne les camps de jour? - 2 mentions
Répondants qui ont des besoins pour des camps de jour

2.9% 5.9% 5.9% 2.9% 26.5% 64.7% 20.6% 34 100.0%

10.0% 10.0% .0% .0% 10.0% 60.0% 30.0% 10 100.0%

.0% 4.2% 8.3% 4.2% 33.3% 66.7% 16.7% 24 100.0%

3.4% 3.4% .0% 3.4% 24.1% 65.5% 20.7% 29 100.0%

.0% 20.0% 40.0% .0% 40.0% 60.0% 20.0% 5 100.0%

.0% 20.0% .0% .0% .0% 60.0% 40.0% 5 100.0%

.0% .0% 10.0% 5.0% 30.0% 70.0% 15.0% 20 100.0%

14.3% 14.3% .0% .0% 42.9% 57.1% 14.3% 7 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 50.0% 50.0% 2 100.0%

.0% .0% 10.0% .0% 20.0% 80.0% 20.0% 10 100.0%

12.5% 12.5% .0% .0% 25.0% 50.0% 25.0% 8 100.0%

.0% 6.3% 6.3% 6.3% 31.3% 62.5% 18.8% 16 100.0%

3.6% 7.1% 7.1% 3.6% 28.6% 67.9% 14.3% 28 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 40.0% 60.0% 5 100.0%

.0% .0% .0% .0% 100.0% 100.0% .0% 1 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% 100.0% 1 100.0%

.0% 4.8% 9.5% .0% 28.6% 71.4% 14.3% 21 100.0%

9.1% 9.1% .0% 9.1% 18.2% 54.5% 27.3% 11 100.0%

.0% .0% .0% .0% 50.0% 50.0% 50.0% 2 100.0%

.0% .0% .0% 16.7% 33.3% 50.0% 33.3% 6 100.0%

3.8% 7.7% 7.7% .0% 23.1% 69.2% 15.4% 26 100.0%

.0% 9.1% 9.1% 9.1% 27.3% 54.5% 27.3% 11 100.0%

4.3% 4.3% 4.3% .0% 26.1% 69.6% 17.4% 23 100.0%

3.8% 7.7% 7.7% .0% 26.9% 69.2% 15.4% 26 100.0%

.0% .0% .0% 12.5% 25.0% 50.0% 37.5% 8 100.0%

.0% 14.3% .0% .0% .0% 85.7% 14.3% 7 100.0%

3.7% 3.7% 7.4% 3.7% 33.3% 59.3% 22.2% 27 100.0%

.0% .0% .0% .0% 100.0% 100.0% .0% 2 100.0%

4.0% 4.0% 8.0% 4.0% 16.0% 56.0% 28.0% 25 100.0%

.0% 33.3% .0% .0% .0% 100.0% .0% 3 100.0%

.0% .0% 12.5% .0% 25.0% 37.5% 50.0% 8 100.0%

10.0% 10.0% .0% 10.0% 20.0% 70.0% 10.0% 10 100.0%

.0% 10.0% 10.0% .0% 20.0% 70.0% 20.0% 10 100.0%

.0% 7.1% 7.1% .0% 21.4% 64.3% 21.4% 14 100.0%

6.7% 6.7% .0% 6.7% 40.0% 73.3% 6.7% 15 100.0%

.0% .0% 20.0% .0% .0% 40.0% 60.0% 5 100.0%

.0% .0% .0% 8.3% 33.3% 83.3% .0% 12 100.0%

.0% .0% 20.0% .0% 20.0% 50.0% 40.0% 10 100.0%

8.3% 16.7% .0% .0% 25.0% 58.3% 25.0% 12 100.0%

.0% .0% .0% .0% 20.0% 80.0% 20.0% 5 100.0%

.0% 5.6% 11.1% 5.6% 38.9% 66.7% 11.1% 18 100.0%

14.3% 14.3% .0% .0% .0% 42.9% 42.9% 7 100.0%

.0% .0% .0% .0% 33.3% 66.7% 33.3% 3 100.0%

9.1% 9.1% 9.1% .0% 18.2% 81.8% .0% 11 100.0%

.0% 4.3% 4.3% 4.3% 30.4% 56.5% 30.4% 23 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs par
semaine

Oui

Non

Enfants fréquentent
camps

Activité plus
pres de chez

moi

Environ-
nement plus
sécuritaire

Plus d'infra-
structures

Plus de
publicité Autre

Rien -
Satisfait NSP

Suggestions

N

TOTAL



Tableau Q4A-C: Est-ce que vous ou un membre de votre famille fait du sport ou de l'activité physique dans votre quartier? Lesquels? - 2 mentions

2.2% 4.2% .3% .3% .6% 2.9% 4.5% 1.6% 5.1% 2.9% 14.1% 3.2% 3.5% 3.5% 7.7% .6% .3% 5.8% 54.5% 312 100.0%

3.2% 6.4% .0% .0% .0% 4.8% 7.2% 1.6% 5.6% 4.0% 9.6% 4.0% 4.0% 4.0% 4.8% .8% .0% 8.0% 50.4% 125 100.0%

1.6% 2.7% .5% .5% 1.1% 1.6% 2.7% 1.6% 4.8% 2.1% 17.1% 2.7% 3.2% 3.2% 9.6% .5% .5% 4.3% 57.2% 187 100.0%

2.0% 4.5% .0% .4% .4% 2.4% 4.5% 1.2% 4.9% 2.8% 15.4% 3.2% 2.8% 4.0% 9.3% .8% .4% 5.7% 53.8% 247 100.0%

3.2% 3.2% 1.6% .0% 1.6% 4.8% 4.8% 3.2% 6.3% 3.2% 9.5% 3.2% 6.3% 1.6% 1.6% .0% .0% 6.3% 55.6% 63 100.0%

2.2% 6.5% .0% .7% 1.4% 3.6% 5.0% .7% 2.9% 3.6% 12.9% 2.2% 2.9% 2.9% 7.9% .7% .0% 9.4% 53.2% 139 100.0%

2.4% 3.7% 1.2% .0% .0% 2.4% 8.5% 4.9% 4.9% 3.7% 17.1% 4.9% 8.5% 8.5% 9.8% .0% 1.2% 3.7% 42.7% 82 100.0%

4.0% 2.0% .0% .0% .0% 4.0% .0% .0% 4.0% 2.0% 18.0% 6.0% .0% .0% 8.0% 2.0% .0% 4.0% 60.0% 50 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 15.4% .0% 5.1% .0% .0% .0% 2.6% .0% .0% .0% 76.9% 39 100.0%

.0% 1.1% 1.1% .0% .0% 3.3% 8.8% 1.1% 3.3% 1.1% 9.9% 2.2% 4.4% 3.3% 4.4% .0% .0% 4.4% 62.6% 91 100.0%

3.7% 2.4% .0% 1.2% .0% 3.7% 1.2% 1.2% 6.1% 3.7% 14.6% 1.2% 2.4% 3.7% 7.3% .0% .0% 6.1% 57.3% 82 100.0%

2.9% 7.2% .0% .0% 1.4% 2.2% 3.6% 2.2% 5.8% 3.6% 16.7% 5.1% 3.6% 3.6% 10.1% 1.4% .7% 6.5% 47.1% 138 100.0%

2.4% 5.2% .0% .0% 1.0% 4.3% 5.2% 1.9% 4.8% 3.3% 16.7% 2.9% 3.3% 4.3% 9.0% .5% .5% 7.1% 48.1% 210 100.0%

1.0% 1.0% 1.0% 1.0% .0% .0% 3.1% 1.0% 6.3% 2.1% 8.3% 4.2% 3.1% 2.1% 4.2% 1.0% .0% 3.1% 68.8% 96 100.0%

1.8% 5.4% .0% .0% .0% 1.8% 2.7% 2.7% 6.3% 1.8% 12.6% 1.8% 1.8% 1.8% 7.2% .0% .0% 5.4% 59.5% 111 100.0%

3.4% 5.7% .0% 1.1% 1.1% 2.3% 4.5% .0% 8.0% 6.8% 5.7% 2.3% 1.1% 2.3% 6.8% 1.1% .0% 3.4% 59.1% 88 100.0%

3.4% 3.4% .0% .0% .0% 5.2% 8.6% 1.7% 1.7% 1.7% 22.4% 6.9% 12.1% 8.6% 10.3% .0% .0% 3.4% 41.4% 58 100.0%

.0% .0% 4.8% .0% .0% 9.5% 4.8% 4.8% .0% .0% 33.3% 4.8% .0% .0% 9.5% 4.8% .0% 4.8% 42.9% 21 100.0%

.0% .0% .0% .0% 3.4% .0% 3.4% .0% 3.4% .0% 13.8% 3.4% 3.4% 6.9% 3.4% .0% .0% 20.7% 55.2% 29 100.0%

1.8% 5.3% .0% .0% .0% 1.8% 3.5% 2.7% 6.2% 1.8% 13.3% 1.8% 1.8% 1.8% 8.0% .0% .0% 5.3% 58.4% 113 100.0%

2.7% 4.4% .0% .9% 1.8% 3.5% 3.5% .9% 7.1% 5.3% 8.0% 1.8% 1.8% 1.8% 5.3% .9% .0% 6.2% 59.3% 113 100.0%

2.5% 2.5% 1.3% .0% .0% 3.8% 7.5% 1.3% 1.3% 1.3% 23.8% 7.5% 8.8% 8.8% 10.0% 1.3% .0% 5.0% 42.5% 80 100.0%

2.6% 5.1% 2.6% .0% .0% 5.1% .0% 2.6% .0% .0% 33.3% 5.1% 7.7% 7.7% 17.9% .0% .0% 2.6% 43.6% 39 100.0%

2.2% 4.0% .0% .4% .7% 2.6% 5.1% 1.5% 5.9% 3.3% 11.4% 2.9% 2.9% 2.9% 6.3% .7% .4% 6.3% 55.9% 272 100.0%

2.6% 2.6% 2.6% .0% .0% 5.3% 15.8% 2.6% .0% .0% 21.1% 10.5% 15.8% 7.9% 10.5% 2.6% .0% 7.9% 31.6% 38 100.0%

2.2% 4.4% .0% .4% .7% 2.6% 2.9% 1.5% 5.8% 3.3% 13.1% 2.2% 1.8% 2.9% 7.3% .4% .4% 5.5% 57.7% 274 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% 14.3% .0% .0% .0% 28.6% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% .0% .0% .0% 57.1% 14 100.0%

2.3% 4.4% .3% .3% .7% 3.0% 4.0% 1.7% 5.4% 3.0% 13.4% 3.0% 3.4% 3.4% 7.7% .7% .3% 6.0% 54.4% 298 100.0%

2.6% 5.6% .0% .5% .5% 2.6% 4.1% 1.5% 5.1% 3.6% 11.3% 2.1% 2.6% 2.1% 7.2% .5% .0% 5.1% 57.9% 195 100.0%

3.7% 1.9% 1.9% .0% .0% 3.7% 9.3% 1.9% .0% 1.9% 31.5% 11.1% 9.3% 7.4% 14.8% 1.9% 1.9% 7.4% 27.8% 54 100.0%

.0% 10.0% .0% .0% .0% 20.0% .0% .0% 10.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 70.0% 10 100.0%

1.0% 1.9% 1.0% 1.0% .0% 3.8% 3.8% 1.9% 5.8% 1.0% 15.4% 4.8% 2.9% 1.0% 8.7% .0% .0% 7.7% 52.9% 104 100.0%

1.3% 9.1% .0% .0% .0% 3.9% 5.2% 1.3% 6.5% 5.2% 16.9% 1.3% 3.9% 2.6% 9.1% 2.6% .0% 3.9% 51.9% 77 100.0%

4.2% 5.6% .0% .0% 2.8% 1.4% 5.6% 1.4% 1.4% 4.2% 16.7% 4.2% 2.8% 11.1% 5.6% .0% .0% 4.2% 51.4% 72 100.0%

3.6% 2.7% .9% .0% .9% 3.6% 4.5% .9% 5.4% .9% 10.7% 4.5% 3.6% 5.4% 4.5% .0% .0% 8.9% 54.5% 112 100.0%

2.2% 7.2% .0% .7% .7% 2.2% 2.2% 2.2% 5.8% 5.0% 18.7% 2.9% 2.2% 2.9% 10.1% 1.4% .0% 3.6% 50.4% 139 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 4.1% 12.2% 2.0% 4.1% .0% 8.2% 2.0% 8.2% 2.0% 10.2% .0% 2.0% 6.1% 61.2% 49 100.0%

2.9% 4.4% .0% .0% .0% 2.9% 5.9% 1.5% 2.9% 2.9% 14.7% 2.9% 2.9% 4.4% 2.9% 1.5% .0% 4.4% 60.3% 68 100.0%

.9% 3.7% .9% .9% 1.9% 1.9% 2.8% 1.9% 3.7% 2.8% 15.9% 3.7% 4.7% 2.8% 8.4% .9% .0% 9.3% 53.3% 107 100.0%

3.5% 4.3% .0% .0% .0% 3.5% 5.2% 1.7% 7.8% 2.6% 13.0% 2.6% 3.5% 3.5% 8.7% .0% .9% 3.5% 52.2% 115 100.0%

.0% 5.3% .0% .0% .0% 5.3% 5.3% .0% 5.3% 5.3% 10.5% 5.3% .0% 5.3% 15.8% .0% .0% 5.3% 47.4% 19 100.0%

.0% 4.2% .0% .0% .0% .0% .0% 4.2% .0% .0% 8.3% 4.2% .0% .0% 4.2% 4.2% .0% 4.2% 79.2% 24 100.0%

4.3% 5.1% .9% .9% 1.7% 3.4% 6.8% 1.7% 2.6% 1.7% 19.7% 4.3% 6.8% 5.1% 8.5% .9% .0% 5.1% 47.0% 117 100.0%

1.9% 3.8% .0% .0% .0% 1.9% 2.9% 1.0% 6.7% 4.8% 14.3% 1.0% 1.0% 2.9% 9.5% .0% .0% 6.7% 53.3% 105 100.0%

.0% 3.8% .0% .0% .0% 5.7% 5.7% 1.9% 7.5% 3.8% 5.7% 5.7% 3.8% 3.8% 5.7% .0% 1.9% 3.8% 58.5% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Athlétisme Badminton Baseball Basketball Danse Gymnastique Hockey
Karaté

Taekwondo Marche Musculation Natation Patinage Soccer Tennis Vélo Volley-ball Yoga Autre Non

Activités Sportives

N

TOTAL



Tableau Q4B-D: Où pratiquez-vous ces activités physiques dans le quartier? - 2 mentions
Répondants qui pratiquent des activités physiques

.7% 7.0% 3.5% 4.2% 7.7% 26.8% 1.4% 10.6% 1.4% .7% 7.7% 2.8% 7.7% 45.1% 5.6% 142 100.0%

.0% 9.7% 3.2% 3.2% 11.3% 9.7% 3.2% 12.9% 1.6% 1.6% 3.2% 3.2% 6.5% 56.5% 6.5% 62 100.0%

1.3% 5.0% 3.8% 5.0% 5.0% 40.0% .0% 8.8% 1.3% .0% 11.3% 2.5% 8.8% 36.3% 5.0% 80 100.0%

.0% 7.0% 3.5% 2.6% 7.0% 29.8% 1.8% 10.5% .0% .9% 8.8% 3.5% 7.9% 44.7% 6.1% 114 100.0%

3.6% 7.1% 3.6% 10.7% 10.7% 14.3% .0% 10.7% 7.1% .0% 3.6% .0% 7.1% 46.4% 3.6% 28 100.0%

1.5% 7.7% 1.5% 4.6% 7.7% 23.1% 3.1% 7.7% 1.5% .0% 3.1% 3.1% 6.2% 56.9% 6.2% 65 100.0%

.0% 8.5% 6.4% 6.4% 10.6% 29.8% .0% 12.8% .0% .0% 12.8% .0% 8.5% 34.0% 8.5% 47 100.0%

.0% 5.0% 5.0% .0% 5.0% 40.0% .0% 10.0% .0% 5.0% 10.0% 5.0% 5.0% 45.0% .0% 20 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 11.1% .0% 22.2% 11.1% .0% 11.1% 11.1% 11.1% 22.2% .0% 9 100.0%

.0% 5.9% 5.9% 11.8% .0% 44.1% 5.9% 11.8% .0% .0% 5.9% 2.9% 5.9% 23.5% .0% 34 100.0%

.0% 5.7% 2.9% .0% 8.6% 20.0% .0% 5.7% 2.9% .0% 14.3% .0% 8.6% 60.0% 2.9% 35 100.0%

1.4% 8.2% 2.7% 2.7% 11.0% 21.9% .0% 12.3% 1.4% 1.4% 5.5% 4.1% 8.2% 47.9% 9.6% 73 100.0%

.9% 8.3% 2.8% 2.8% 9.2% 24.8% .0% 11.0% .9% .9% 8.3% .9% 8.3% 50.5% 5.5% 109 100.0%

.0% .0% 6.7% 10.0% 3.3% 36.7% 6.7% 6.7% 3.3% .0% 3.3% 10.0% 3.3% 26.7% 6.7% 30 100.0%

.0% 6.7% 2.2% .0% 8.9% 13.3% 4.4% 6.7% 4.4% 2.2% 6.7% 2.2% 6.7% 51.1% 8.9% 45 100.0%

2.8% 2.8% 2.8% 8.3% 8.3% 16.7% .0% 11.1% .0% .0% 8.3% 2.8% 8.3% 52.8% 5.6% 36 100.0%

.0% 5.9% 5.9% .0% 5.9% 47.1% .0% 14.7% .0% .0% 11.8% 2.9% 5.9% 38.2% 5.9% 34 100.0%

.0% 16.7% .0% 16.7% 16.7% 50.0% .0% 8.3% .0% .0% .0% .0% 8.3% 16.7% .0% 12 100.0%

.0% 7.7% 7.7% 7.7% .0% 30.8% .0% 15.4% .0% .0% 7.7% 7.7% 7.7% 46.2% .0% 13 100.0%

.0% 6.4% 2.1% .0% 8.5% 12.8% 4.3% 6.4% 4.3% 2.1% 6.4% 2.1% 10.6% 51.1% 8.5% 47 100.0%

2.2% 8.7% 2.2% 4.3% 8.7% 21.7% .0% 10.9% .0% .0% 6.5% 2.2% 6.5% 54.3% 4.3% 46 100.0%

.0% 4.3% 6.5% 8.7% 6.5% 47.8% .0% 13.0% .0% .0% 10.9% 4.3% 4.3% 30.4% 4.3% 46 100.0%

.0% 9.1% .0% 9.1% 13.6% 45.5% .0% 22.7% .0% .0% 13.6% .0% 9.1% 22.7% 4.5% 22 100.0%

.8% 6.7% 4.2% 3.3% 6.7% 23.3% 1.7% 8.3% 1.7% .8% 6.7% 3.3% 7.5% 49.2% 5.8% 120 100.0%

.0% 7.7% 7.7% 7.7% 3.8% 50.0% .0% 7.7% .0% .0% 11.5% .0% 7.7% 42.3% 3.8% 26 100.0%

.9% 6.9% 2.6% 3.4% 8.6% 21.6% 1.7% 11.2% 1.7% .9% 6.9% 3.4% 7.8% 45.7% 6.0% 116 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 83.3% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 16.7% 50.0% .0% 6 100.0%

.7% 7.4% 3.7% 4.4% 8.1% 24.3% 1.5% 11.0% 1.5% .7% 8.1% 2.9% 7.4% 44.9% 5.9% 136 100.0%

1.2% 4.9% 2.4% 3.7% 9.8% 17.1% 2.4% 7.3% 2.4% 1.2% 8.5% 1.2% 7.3% 52.4% 7.3% 82 100.0%

.0% 10.3% 5.1% 5.1% 7.7% 46.2% .0% 15.4% .0% .0% 5.1% 5.1% 7.7% 28.2% 5.1% 39 100.0%

.0% 33.3% .0% .0% .0% 66.7% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 33.3% .0% 3 100.0%

.0% 4.1% 4.1% 6.1% 2.0% 24.5% .0% 6.1% 2.0% 2.0% 6.1% 2.0% 8.2% 53.1% 4.1% 49 100.0%

.0% 8.1% .0% .0% 16.2% 43.2% .0% 18.9% 2.7% .0% 2.7% .0% 8.1% 37.8% 5.4% 37 100.0%

2.9% 11.4% 8.6% 2.9% 8.6% 17.1% .0% 8.6% .0% .0% 17.1% 2.9% 8.6% 48.6% 5.7% 35 100.0%

.0% 7.8% 5.9% 9.8% 2.0% 37.3% .0% 3.9% 2.0% 2.0% 9.8% 3.9% 11.8% 35.3% 2.0% 51 100.0%

1.4% 7.2% 1.4% 1.4% 8.7% 24.6% .0% 15.9% 1.4% .0% 8.7% 2.9% 5.8% 47.8% 7.2% 69 100.0%

.0% 5.3% 5.3% .0% 21.1% 5.3% 10.5% 10.5% .0% .0% .0% .0% .0% 63.2% 10.5% 19 100.0%

.0% 11.1% 3.7% 7.4% 3.7% 37.0% .0% 11.1% 3.7% .0% 7.4% .0% 7.4% 44.4% .0% 27 100.0%

2.0% 2.0% 6.0% 6.0% 6.0% 28.0% .0% 8.0% 2.0% .0% 2.0% 4.0% 12.0% 50.0% 8.0% 50 100.0%

.0% 10.9% 1.8% 1.8% 10.9% 23.6% 3.6% 9.1% .0% .0% 12.7% 3.6% 5.5% 43.6% 5.5% 55 100.0%

.0% .0% .0% .0% 10.0% 10.0% .0% 30.0% .0% 10.0% 10.0% .0% .0% 30.0% 10.0% 10 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 80.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 40.0% .0% 5 100.0%

1.6% 6.5% 4.8% 4.8% 4.8% 33.9% .0% 11.3% .0% 1.6% 9.7% 1.6% 6.5% 46.8% 8.1% 62 100.0%

.0% 6.1% 2.0% 2.0% 8.2% 18.4% .0% 12.2% 2.0% .0% 8.2% .0% 10.2% 44.9% 6.1% 49 100.0%

.0% 9.1% 4.5% 9.1% 18.2% 18.2% 9.1% 4.5% 4.5% .0% 4.5% 13.6% 4.5% 40.9% .0% 22 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Centre de
loisir

Lajeunesse
École du
quartier

Parc
Beaubien

Parc
Étienne-Des

marteau
Parc Patro
le Prévost

Parc
Père-Marq

uette Parc de Turin Parc Jarry
Parc

Beaubien

Parc
Sir-Wilfrid-

Laurier
Pistes

cyclables Sur la rue
Piscine du

quartier Autre NSP

Lieu des activités sportives

N

TOTAL

Où pratiquez-vous ces activités physiques dans le quartier? - Mentions autres

CEGEP de Rosemont  1

AQ4B  1 ère mention autre AQ4D  2 ème mention autre



Où pratiquez-vous ces activités physiques dans le quartier? - Mentions autres

société Tahiti Taoiste de Montréal  

aréna Ahuntsic parc st michel

 bowling ibervillie

parc sur Villeray  

Centre René Goupil  

sous-sol d'église  

Bélanger et St-Hubert  

parc Maisonneuve parc maisonneuve

RUE  

PIERRE CHARBONNEAU  

gym  

CEGEP BOIS de BOULOGNE  

dans l'ensemble du quartier dans tout montreal

PRIVÉ CENTRE CLAUDE ROBILLAR

rue  

parc Laurier parc laurier

Énergie Cardio  

rue  

Maculée-Conception  

Ste-Cécile enegie cardio

autour du pâté de maison. plateau mont royal

Vieux Port dans la rue

centre communautaire  

Claude Robillard  

 centre d,entrainement

rue  

Prévost  

YMCA  

CENTRE PATRO PREVOST  

PARC COIN IBERVILLE ET BEAUBIEN MONTREAL EN GENERAL

privé  

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

AQ4B  1 ère mention autre AQ4D  2 ème mention autre



Où pratiquez-vous ces activités physiques dans le quartier? - Mentions autres

fit for life  

CEGEP Rosemont piscine la 9e

Pierre Marquette  

privé  

STADE JARRY PISTE CYCLABLE

Énergie Cardio sur la Plaza  

alter-ego  

YMCA  

olympique  

trottoirs  

Énergie Cardio  

 prive

privé  

Laurier  

centre Claude Robillard  

gym privé  

PRIVE  

piscine St-Denis parc lafontaine

École privé St-Rock monte la montagne mont-royale

CLUB DES MAITRES  

patinoire  

Nautilus  

centre Prévost  

Nautilus  

École St-Barthélémi  

57 57

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

NTotal

AQ4B  1 ère mention autre AQ4D  2 ème mention autre



Tableau Q4E: Vous diriez-vous satisfait des endroits que l'on retrouve dans votre quartier pour la pratique d'activités physiques?
Ensemble des répondants

21.5% 25.3% 12.2% 4.8% 12.2% 24.0% 312 100.0%

21.6% 24.8% 18.4% 5.6% 12.8% 16.8% 125 100.0%

21.4% 25.7% 8.0% 4.3% 11.8% 28.9% 187 100.0%

21.1% 27.9% 11.7% 3.2% 12.6% 23.5% 247 100.0%

23.8% 15.9% 14.3% 11.1% 11.1% 23.8% 63 100.0%

19.4% 26.6% 13.7% 5.0% 18.0% 17.3% 139 100.0%

29.3% 26.8% 12.2% 7.3% 6.1% 18.3% 82 100.0%

18.0% 22.0% 18.0% .0% 12.0% 30.0% 50 100.0%

15.4% 23.1% .0% 5.1% 5.1% 51.3% 39 100.0%

26.4% 27.5% 3.3% 6.6% 5.5% 30.8% 91 100.0%

15.9% 22.0% 12.2% 2.4% 28.0% 19.5% 82 100.0%

21.7% 26.1% 18.1% 5.1% 6.5% 22.5% 138 100.0%

22.4% 26.7% 15.2% 4.3% 14.3% 17.1% 210 100.0%

18.8% 22.9% 5.2% 6.3% 8.3% 38.5% 96 100.0%

18.0% 22.5% 11.7% 4.5% 14.4% 28.8% 111 100.0%

22.7% 27.3% 10.2% 2.3% 6.8% 30.7% 88 100.0%

25.9% 25.9% 20.7% 3.4% 10.3% 13.8% 58 100.0%

28.6% 38.1% .0% 9.5% 4.8% 19.0% 21 100.0%

17.2% 20.7% 13.8% 13.8% 27.6% 6.9% 29 100.0%

18.6% 22.1% 11.5% 5.3% 14.2% 28.3% 113 100.0%

23.0% 24.8% 10.6% 4.4% 9.7% 27.4% 113 100.0%

23.8% 31.3% 15.0% 5.0% 12.5% 12.5% 80 100.0%

20.5% 33.3% 15.4% 7.7% 12.8% 10.3% 39 100.0%

21.7% 24.3% 11.8% 4.4% 12.1% 25.7% 272 100.0%

42.1% 26.3% 10.5% 7.9% 2.6% 10.5% 38 100.0%

18.6% 25.2% 12.4% 4.4% 13.5% 25.9% 274 100.0%

14.3% 42.9% 14.3% 14.3% .0% 14.3% 14 100.0%

21.8% 24.5% 12.1% 4.4% 12.8% 24.5% 298 100.0%

20.5% 26.2% 10.8% 4.6% 12.3% 25.6% 195 100.0%

29.6% 33.3% 16.7% 3.7% 7.4% 9.3% 54 100.0%

20.0% 30.0% .0% 10.0% 10.0% 30.0% 10 100.0%

25.0% 20.2% 10.6% 4.8% 11.5% 27.9% 104 100.0%

18.2% 31.2% 9.1% 2.6% 18.2% 20.8% 77 100.0%

23.6% 22.2% 19.4% 5.6% 11.1% 18.1% 72 100.0%

21.4% 25.0% 14.3% 2.7% 14.3% 22.3% 112 100.0%

20.9% 27.3% 13.7% 4.3% 9.4% 24.5% 139 100.0%

24.5% 22.4% 6.1% 8.2% 18.4% 20.4% 49 100.0%

23.5% 27.9% 16.2% 2.9% 11.8% 17.6% 68 100.0%

30.8% 21.5% 8.4% 6.5% 14.0% 18.7% 107 100.0%

15.7% 26.1% 10.4% 5.2% 10.4% 32.2% 115 100.0%

.0% 36.8% 31.6% .0% 15.8% 15.8% 19 100.0%

25.0% 12.5% .0% 4.2% 16.7% 41.7% 24 100.0%

25.6% 26.5% 13.7% 1.7% 8.5% 23.9% 117 100.0%

19.0% 26.7% 13.3% 3.8% 15.2% 21.9% 105 100.0%

17.0% 28.3% 13.2% 13.2% 11.3% 17.0% 53 100.0%

35.2% 35.2% 17.6% 2.8% 4.2% 4.9% 142 100.0%

10.0% 17.1% 7.6% 6.5% 18.8% 40.0% 170 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Pratique activités
sportives

Très satisfait
Assez

satisfait Peu satisfait
Pas du tout

satisfait NSP Aucun besoin

Satisfaction

N

TOTAL



Tableau Q4E: Vous diriez-vous satisfait des endroits que l'on retrouve dans votre quartier pour la pratique d'activités physiques?
Répondants qui ont des besoins pour des activités physiques

28.3% 33.3% 16.0% 6.3% 16.0% 237 100.0%

26.0% 29.8% 22.1% 6.7% 15.4% 104 100.0%

30.1% 36.1% 11.3% 6.0% 16.5% 133 100.0%

27.5% 36.5% 15.3% 4.2% 16.4% 189 100.0%

31.3% 20.8% 18.8% 14.6% 14.6% 48 100.0%

23.5% 32.2% 16.5% 6.1% 21.7% 115 100.0%

35.8% 32.8% 14.9% 9.0% 7.5% 67 100.0%

25.7% 31.4% 25.7% .0% 17.1% 35 100.0%

31.6% 47.4% .0% 10.5% 10.5% 19 100.0%

38.1% 39.7% 4.8% 9.5% 7.9% 63 100.0%

19.7% 27.3% 15.2% 3.0% 34.8% 66 100.0%

28.0% 33.6% 23.4% 6.5% 8.4% 107 100.0%

27.0% 32.2% 18.4% 5.2% 17.2% 174 100.0%

30.5% 37.3% 8.5% 10.2% 13.6% 59 100.0%

25.3% 31.6% 16.5% 6.3% 20.3% 79 100.0%

32.8% 39.3% 14.8% 3.3% 9.8% 61 100.0%

30.0% 30.0% 24.0% 4.0% 12.0% 50 100.0%

35.3% 47.1% .0% 11.8% 5.9% 17 100.0%

18.5% 22.2% 14.8% 14.8% 29.6% 27 100.0%

25.9% 30.9% 16.0% 7.4% 19.8% 81 100.0%

31.7% 34.1% 14.6% 6.1% 13.4% 82 100.0%

27.1% 35.7% 17.1% 5.7% 14.3% 70 100.0%

22.9% 37.1% 17.1% 8.6% 14.3% 35 100.0%

29.2% 32.7% 15.8% 5.9% 16.3% 202 100.0%

47.1% 29.4% 11.8% 8.8% 2.9% 34 100.0%

25.1% 34.0% 16.7% 5.9% 18.2% 203 100.0%

16.7% 50.0% 16.7% 16.7% .0% 12 100.0%

28.9% 32.4% 16.0% 5.8% 16.9% 225 100.0%

27.6% 35.2% 14.5% 6.2% 16.6% 145 100.0%

32.7% 36.7% 18.4% 4.1% 8.2% 49 100.0%

28.6% 42.9% .0% 14.3% 14.3% 7 100.0%

34.7% 28.0% 14.7% 6.7% 16.0% 75 100.0%

23.0% 39.3% 11.5% 3.3% 23.0% 61 100.0%

28.8% 27.1% 23.7% 6.8% 13.6% 59 100.0%

27.6% 32.2% 18.4% 3.4% 18.4% 87 100.0%

27.6% 36.2% 18.1% 5.7% 12.4% 105 100.0%

30.8% 28.2% 7.7% 10.3% 23.1% 39 100.0%

28.6% 33.9% 19.6% 3.6% 14.3% 56 100.0%

37.9% 26.4% 10.3% 8.0% 17.2% 87 100.0%

23.1% 38.5% 15.4% 7.7% 15.4% 78 100.0%

.0% 43.8% 37.5% .0% 18.8% 16 100.0%

42.9% 21.4% .0% 7.1% 28.6% 14 100.0%

33.7% 34.8% 18.0% 2.2% 11.2% 89 100.0%

24.4% 34.1% 17.1% 4.9% 19.5% 82 100.0%

20.5% 34.1% 15.9% 15.9% 13.6% 44 100.0%

37.0% 37.0% 18.5% 3.0% 4.4% 135 100.0%

16.7% 28.4% 12.7% 10.8% 31.4% 102 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Pratique activités
sportives

Très satisfait
Assez

satisfait Peu satisfait
Pas du tout

satisfait NSP

Satisfaction

N

TOTAL



Tableau Q4F-G: Que devrait-on faire pour rendre le quartier encore plus accessible à votre famille pour la pratique d'activités physiques? - 2 mentions
Répondants qui ont des besoins pour des activités physiques

1.3% 1.3% 1.3% .4% .8% 7.2% 11.0% 4.6% 1.7% 2.5% 13.1% 2.5% 12.2% 38.8% 3.4% 15.6% 237 100.0%

1.0% 1.0% .0% .0% .0% 2.9% 14.4% 4.8% 1.9% 2.9% 13.5% 2.9% 8.7% 37.5% 1.9% 20.2% 104 100.0%

1.5% 1.5% 2.3% .8% 1.5% 10.5% 8.3% 4.5% 1.5% 2.3% 12.8% 2.3% 15.0% 39.8% 4.5% 12.0% 133 100.0%

.5% 1.6% 1.6% .5% .0% 8.5% 9.5% 4.8% 1.6% 2.1% 13.2% 2.6% 12.7% 38.6% 3.7% 15.9% 189 100.0%

4.2% .0% .0% .0% 4.2% 2.1% 16.7% 4.2% 2.1% 4.2% 12.5% 2.1% 10.4% 39.6% 2.1% 14.6% 48 100.0%

1.7% .0% .9% .0% .9% 7.0% 12.2% 5.2% 2.6% 1.7% 17.4% 3.5% 12.2% 33.9% 2.6% 15.7% 115 100.0%

1.5% 1.5% 1.5% .0% 1.5% 6.0% 11.9% 7.5% 1.5% 3.0% 10.4% 1.5% 11.9% 46.3% 3.0% 9.0% 67 100.0%

.0% 5.7% 2.9% .0% .0% 8.6% 8.6% .0% .0% 2.9% 11.4% 2.9% 17.1% 40.0% .0% 22.9% 35 100.0%

.0% .0% .0% 5.3% .0% 10.5% 5.3% .0% .0% 5.3% .0% .0% 5.3% 36.8% 15.8% 26.3% 19 100.0%

.0% .0% 1.6% 1.6% 1.6% 4.8% 6.3% 3.2% .0% 3.2% 7.9% 1.6% 7.9% 49.2% 3.2% 19.0% 63 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 9.1% 6.1% 1.5% .0% .0% 19.7% 6.1% 10.6% 28.8% 3.0% 22.7% 66 100.0%

2.8% 2.8% 1.9% .0% .9% 7.5% 16.8% 7.5% 3.7% 3.7% 12.1% .9% 15.9% 39.3% 3.7% 8.4% 107 100.0%

1.7% 1.7% 1.1% .0% 1.1% 6.9% 9.8% 5.2% 1.7% 2.9% 13.8% 2.9% 12.6% 37.4% 2.9% 16.7% 174 100.0%

.0% .0% 1.7% 1.7% .0% 8.5% 13.6% 3.4% 1.7% 1.7% 10.2% 1.7% 11.9% 40.7% 5.1% 13.6% 59 100.0%

3.8% 3.8% 2.5% 1.3% 2.5% 8.9% 8.9% 3.8% 1.3% 2.5% 13.9% 3.8% 8.9% 36.7% 1.3% 16.5% 79 100.0%

.0% .0% 1.6% .0% .0% 3.3% 11.5% 3.3% 1.6% 1.6% 6.6% 1.6% 18.0% 41.0% 4.9% 21.3% 61 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 12.0% 10.0% 10.0% 2.0% 6.0% 12.0% 2.0% 10.0% 40.0% 4.0% 12.0% 50 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 5.9% 17.6% .0% .0% .0% 5.9% .0% 23.5% 52.9% 11.8% 5.9% 17 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 3.7% 14.8% 3.7% 3.7% .0% 33.3% 3.7% 3.7% 29.6% .0% 11.1% 27 100.0%

3.7% 3.7% 2.5% 1.2% 2.5% 8.6% 9.9% 3.7% 1.2% 2.5% 13.6% 3.7% 9.9% 37.0% 1.2% 16.0% 81 100.0%

.0% .0% 1.2% .0% .0% 3.7% 9.8% 3.7% 1.2% .0% 13.4% 2.4% 15.9% 41.5% 4.9% 17.1% 82 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 10.0% 12.9% 7.1% 2.9% 5.7% 12.9% 1.4% 10.0% 38.6% 4.3% 12.9% 70 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 11.4% 8.6% 11.4% 2.9% 8.6% 17.1% 2.9% 8.6% 34.3% 5.7% 8.6% 35 100.0%

1.5% 1.5% 1.5% .5% 1.0% 6.4% 11.4% 3.5% 1.5% 1.5% 12.4% 2.5% 12.9% 39.6% 3.0% 16.8% 202 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 5.9% 17.6% 5.9% .0% 5.9% 2.9% .0% 17.6% 58.8% .0% 5.9% 34 100.0%

1.5% 1.5% 1.5% .5% 1.0% 7.4% 9.9% 4.4% 2.0% 2.0% 14.8% 3.0% 11.3% 35.5% 3.9% 17.2% 203 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 16.7% 33.3% 8.3% .0% 16.7% .0% .0% 8.3% 25.0% 8.3% 8.3% 12 100.0%

1.3% 1.3% 1.3% .4% .9% 6.7% 9.8% 4.4% 1.8% 1.8% 13.8% 2.7% 12.4% 39.6% 3.1% 16.0% 225 100.0%

2.1% 2.1% 2.1% .7% 1.4% 6.9% 9.0% 4.8% 1.4% 2.1% 13.8% 2.8% 11.0% 37.9% 2.1% 18.6% 145 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 12.2% 14.3% 4.1% 4.1% 4.1% 8.2% 2.0% 18.4% 44.9% 4.1% 6.1% 49 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% 14.3% .0% .0% 14.3% .0% .0% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 7 100.0%

.0% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3% 8.0% 10.7% 1.3% .0% 1.3% 14.7% 5.3% 13.3% 40.0% 4.0% 9.3% 75 100.0%

1.6% 1.6% 1.6% .0% 1.6% 8.2% 4.9% 3.3% 1.6% .0% 14.8% .0% 11.5% 36.1% .0% 26.2% 61 100.0%

3.4% 1.7% .0% .0% .0% 6.8% 16.9% 8.5% 5.1% 6.8% 11.9% 3.4% 10.2% 32.2% 3.4% 16.9% 59 100.0%

1.1% .0% 1.1% .0% .0% 4.6% 10.3% 5.7% 2.3% 3.4% 16.1% .0% 12.6% 35.6% 4.6% 19.5% 87 100.0%

1.9% 1.0% 1.0% 1.0% 1.9% 9.5% 10.5% 3.8% 1.9% 2.9% 8.6% 5.7% 11.4% 41.0% 3.8% 9.5% 105 100.0%

.0% 5.1% 2.6% .0% .0% 7.7% 10.3% 5.1% .0% .0% 20.5% .0% 10.3% 38.5% .0% 23.1% 39 100.0%

3.6% .0% .0% .0% 1.8% 8.9% 10.7% 5.4% 1.8% 3.6% 3.6% 1.8% 10.7% 37.5% 7.1% 19.6% 56 100.0%

1.1% .0% 2.3% 1.1% .0% 6.9% 9.2% 2.3% 2.3% 1.1% 18.4% .0% 10.3% 44.8% 2.3% 14.9% 87 100.0%

.0% 2.6% 1.3% .0% 1.3% 7.7% 9.0% 6.4% .0% 3.8% 12.8% 5.1% 16.7% 38.5% 2.6% 14.1% 78 100.0%

.0% 6.3% .0% .0% .0% .0% 31.3% 6.3% 6.3% .0% 18.8% 6.3% 6.3% 12.5% .0% 12.5% 16 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% 14.3% .0% .0% .0% 28.6% .0% 14.3% 42.9% .0% 21.4% 14 100.0%

.0% 1.1% .0% .0% .0% 10.1% 9.0% 3.4% 1.1% 4.5% 11.2% 2.2% 13.5% 44.9% 4.5% 12.4% 89 100.0%

3.7% 2.4% 2.4% 1.2% 1.2% 6.1% 11.0% 7.3% 1.2% 2.4% 15.9% 2.4% 8.5% 37.8% 1.2% 17.1% 82 100.0%

.0% .0% 2.3% .0% 2.3% 6.8% 15.9% 2.3% 4.5% .0% 9.1% 4.5% 13.6% 27.3% 6.8% 15.9% 44 100.0%

.7% 2.2% .0% .0% 1.5% 7.4% 11.1% 3.0% 3.0% 2.2% 10.4% 2.2% 14.8% 49.6% 1.5% 7.4% 135 100.0%

2.0% .0% 2.9% 1.0% .0% 6.9% 10.8% 6.9% .0% 2.9% 16.7% 2.9% 8.8% 24.5% 5.9% 26.5% 102 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Pratique activités
sportives

Activités
s'adressant à
gens comme

moi

Activités plus
près de chez

moi

Plus
accessible en

autobus Moins cher

Environ-
nement plus
sécuritaire

Meilleur
horaire

Plus d'infra-
structure

Plus
d'activités

Plus
d'activités

famille

Infra-
structures

plus
modernes

Plus de
publicité

Amélioration
réseau

cyclable Autre
Rien -

Satisfait
Rien aucun

intérêt NSP

Suggestions

N

TOTAL



Que peut-on faire? - Mentions autres

 construire un parc

 un gymnase

 des douches

 la propreté

une piscine, ou une pataugeuse pour les enfants.  

améliorer les trottoirs  

 
Père Marquette: aménagement paysage et plus de
surveillance dans le parc

plus de patinoires pour patinage libre, pas seulement pour
le hockey  

 plus de disponibilités de terrains

 piscine

 entretien au parc Molson

augmenter la chaleur de l'eau de la piscine de Père
Marquette  

manque de centres de conditionnement physique  

AGRANDIR LES PARCS, METTRE PLUS
D'INFRASTRUCTURES DANS LES PARCS  

UN SKATE PARC,  

LA PETITE PATINOIRE SITUÉE AU PARC LE PATRO À
ENTRETENIR  

 construire une piscine

 terrain de baseball

parks  

  

 préparer mieux les patinoires extérieures

PLUS DE PISTES CYCLABLES À L'ANNÉE INSTALLATION D' ESCALADES PUBLIQUES

TROP CHER ET PAS LES ACTIVITÉS  

trop de monde  

  

plus de piscines  

CENTRE DE CONDITIONNEMENT PHYSIQUE PUBLIC  

INFRATSRUCTURE RENOVÉE  

28 28

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

NTotal

AQ4F  1ère mention autre AQ4G  2ème mention autre



Tableau Q4H-I:Y a-t-il des activités physiques que vous ou un membre de  votre famille ne pratique pas dans votre quartier parce que les installations, les services ou l'environnement ne s'y prêtent pas ? Lesquelles - 2 mentions
Répondants qui ont des besoins pour des activités physiques

.4% 1.7% .4% 1.3% 1.7% .4% .9% 3.1% .4% .9% 1.3% 8.7% 1.3% 1.7% 1.3% .4% 1.3% 1.3% .9% 7.9% 88.2% 1.7% 229 100.0%

1.0% 3.9% 1.0% 1.0% .0% .0% .0% 4.9% 1.0% 1.0% 2.0% 7.8% .0% 2.0% 2.0% .0% 2.9% 2.0% 1.0% 8.8% 85.3% 2.0% 102 100.0%

.0% .0% .0% 1.6% 3.1% .8% 1.6% 1.6% .0% .8% .8% 9.4% 2.4% 1.6% .8% .8% .0% .8% .8% 7.1% 90.6% 1.6% 127 100.0%

.0% 2.2% .0% 1.6% 1.1% .5% .5% 2.2% .0% .0% 1.6% 8.2% 1.1% 1.6% 1.1% .5% 1.6% 1.1% 1.1% 6.6% 90.7% 2.2% 182 100.0%

2.1% .0% 2.1% .0% 4.3% .0% 2.1% 6.4% 2.1% 4.3% .0% 10.6% 2.1% 2.1% 2.1% .0% .0% 2.1% .0% 12.8% 78.7% .0% 47 100.0%

.0% .9% .0% .9% 1.8% .0% .0% 4.5% .0% .0% .9% 9.8% .9% .9% 1.8% .0% 1.8% .9% 1.8% 9.8% 90.2% .9% 112 100.0%

1.5% 3.1% 1.5% 1.5% .0% 1.5% 1.5% 3.1% 1.5% 3.1% .0% 6.2% 3.1% 4.6% 1.5% 1.5% .0% 3.1% .0% 6.2% 84.6% 1.5% 65 100.0%

.0% 2.9% .0% 2.9% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 5.7% 8.6% .0% .0% .0% .0% 2.9% .0% .0% 8.6% 85.7% 5.7% 35 100.0%

.0% .0% .0% .0% 12.5% .0% 6.3% .0% .0% .0% .0% 12.5% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 93.8% .0% 16 100.0%

.0% .0% .0% 1.6% 1.6% .0% .0% 1.6% .0% 1.6% .0% 4.9% .0% 1.6% .0% 1.6% .0% 4.9% .0% 1.6% 95.1% 1.6% 61 100.0%

.0% 1.6% .0% 1.6% 1.6% .0% 1.6% 6.3% .0% .0% 4.7% 6.3% .0% 3.1% .0% .0% 3.1% .0% 1.6% 6.3% 89.1% .0% 64 100.0%

1.0% 2.9% 1.0% 1.0% 1.9% 1.0% 1.0% 1.9% 1.0% 1.0% .0% 11.7% 2.9% 1.0% 2.9% .0% 1.0% .0% 1.0% 12.6% 83.5% 2.9% 103 100.0%

.0% 2.4% .6% 1.2% .6% .6% .6% 3.6% .0% .6% 1.8% 7.1% 1.8% 1.8% 1.8% .6% 1.2% 1.8% .6% 7.7% 88.8% 2.4% 169 100.0%

1.8% .0% .0% 1.8% 5.4% .0% 1.8% 1.8% 1.8% 1.8% .0% 12.5% .0% 1.8% .0% .0% .0% .0% 1.8% 7.1% 87.5% .0% 56 100.0%

1.3% 2.6% 1.3% 1.3% 5.1% .0% 1.3% 2.6% .0% 1.3% 2.6% 10.3% 1.3% 2.6% .0% .0% 2.6% .0% .0% 9.0% 84.6% 3.8% 78 100.0%

.0% 1.7% .0% 1.7% .0% 1.7% .0% 5.2% .0% .0% .0% 3.4% 1.7% 1.7% 3.4% 1.7% .0% 3.4% 1.7% 6.9% 93.1% .0% 58 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 2.1% 2.1% 2.1% 2.1% 14.6% 2.1% 2.1% 2.1% .0% .0% 2.1% .0% 6.3% 83.3% 2.1% 48 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% 6.7% .0% .0% .0% .0% 6.7% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 6.7% .0% 93.3% .0% 15 100.0%

.0% 3.7% .0% 3.7% .0% .0% .0% 3.7% .0% .0% .0% 7.4% .0% .0% .0% .0% 3.7% .0% .0% 14.8% 92.6% .0% 27 100.0%

1.3% 2.5% 1.3% 1.3% 5.0% .0% 1.3% 2.5% .0% 1.3% 2.5% 10.0% 1.3% 2.5% .0% .0% 2.5% .0% .0% 10.0% 85.0% 3.8% 80 100.0%

.0% 1.3% .0% 2.6% .0% 1.3% 1.3% 5.1% .0% .0% .0% 6.4% 1.3% 1.3% 2.6% 1.3% 1.3% 2.6% 2.6% 9.0% 91.0% .0% 78 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 1.5% 1.5% 1.5% 1.5% 10.4% 1.5% 1.5% 1.5% .0% .0% 1.5% .0% 4.5% 88.1% 1.5% 67 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% 3.0% .0% .0% .0% 3.0% 15.2% 3.0% .0% 3.0% .0% .0% .0% .0% 6.1% 90.9% .0% 33 100.0%

.5% 2.0% .5% 1.5% 2.0% .5% .5% 3.6% .5% 1.0% 1.0% 7.7% 1.0% 2.0% 1.0% .5% 1.5% 1.5% 1.0% 8.2% 87.8% 2.0% 196 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 2.9% 2.9% 2.9% .0% 14.7% 2.9% 2.9% .0% .0% .0% 2.9% 2.9% 5.9% 79.4% 2.9% 34 100.0%

.5% 2.1% .5% 1.5% 2.1% .5% 1.0% 3.1% .0% .5% 1.5% 7.7% 1.0% 1.5% 1.5% .5% 1.5% 1.0% .5% 8.2% 89.7% 1.5% 195 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 18.2% 9.1% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 90.9% .0% 11 100.0%

.5% 1.8% .5% 1.4% 1.8% .5% .9% 3.2% .5% .9% 1.4% 8.3% .9% 1.8% 1.4% .5% 1.4% 1.4% .9% 8.3% 88.1% 1.8% 218 100.0%

.7% 2.1% .7% 1.4% 2.8% .7% .7% 3.5% .0% .7% 2.1% 7.0% 1.4% 2.1% .7% .7% 1.4% 1.4% .7% 9.2% 88.7% 2.1% 142 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% 2.1% .0% 2.1% 2.1% .0% 12.8% .0% .0% 2.1% .0% .0% 2.1% 2.1% 2.1% 87.2% 2.1% 47 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 16.7% 16.7% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 83.3% .0% 6 100.0%

.0% .0% .0% 1.4% 4.2% .0% 1.4% 2.8% 1.4% 2.8% 1.4% 6.9% .0% 1.4% 1.4% 1.4% 1.4% .0% .0% 8.3% 88.9% 1.4% 72 100.0%

.0% 1.6% .0% 1.6% 1.6% .0% 1.6% 3.3% .0% .0% 1.6% 11.5% 1.6% .0% .0% .0% 1.6% 1.6% .0% 8.2% 88.5% 3.3% 61 100.0%

.0% 3.5% 1.8% 1.8% .0% .0% .0% 5.3% .0% .0% 1.8% 8.8% 1.8% 3.5% 3.5% .0% 1.8% 3.5% 1.8% 7.0% 89.5% .0% 57 100.0%

.0% 1.2% .0% 2.4% 1.2% .0% .0% 6.0% .0% .0% 3.6% 7.2% 1.2% .0% 3.6% 1.2% 1.2% .0% 2.4% 7.2% 88.0% 3.6% 83 100.0%

.0% 1.0% 1.0% .0% 2.0% 1.0% 1.0% 2.0% .0% 1.0% .0% 8.9% 1.0% 3.0% .0% .0% 2.0% .0% .0% 8.9% 90.1% .0% 101 100.0%

2.6% 5.1% .0% 2.6% .0% .0% .0% .0% 2.6% 2.6% .0% 12.8% 2.6% 2.6% .0% .0% .0% 5.1% .0% 7.7% 84.6% 2.6% 39 100.0%

.0% .0% 1.9% .0% 1.9% .0% 1.9% 5.8% .0% .0% 1.9% 1.9% .0% 3.8% 1.9% 1.9% .0% .0% .0% 3.8% 94.2% .0% 52 100.0%

1.2% 2.4% .0% 1.2% 2.4% .0% 1.2% 2.4% 1.2% 1.2% .0% 8.2% .0% 2.4% 1.2% .0% .0% 1.2% 1.2% 10.6% 90.6% 1.2% 85 100.0%

.0% 1.3% .0% 2.6% 1.3% 1.3% .0% .0% .0% 1.3% 1.3% 13.2% 2.6% .0% 1.3% .0% 2.6% 1.3% 1.3% 5.3% 85.5% 2.6% 76 100.0%

.0% 6.3% .0% .0% .0% .0% .0% 12.5% .0% .0% 6.3% 12.5% 6.3% .0% .0% .0% 6.3% 6.3% .0% 18.8% 68.8% 6.3% 16 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 100.0% .0% 14 100.0%

1.2% .0% .0% .0% 2.4% .0% 1.2% 1.2% 1.2% 1.2% 1.2% 10.6% 1.2% 3.5% 2.4% 1.2% 1.2% 1.2% 2.4% 3.5% 88.2% 1.2% 85 100.0%

.0% 3.7% 1.2% 2.5% .0% 1.2% .0% 2.5% .0% .0% 2.5% 8.6% 2.5% .0% .0% .0% 1.2% 2.5% .0% 13.6% 86.4% 3.7% 81 100.0%

.0% 2.4% .0% 2.4% 4.9% .0% 2.4% 9.8% .0% 2.4% .0% 7.3% .0% 2.4% 2.4% .0% 2.4% .0% .0% 7.3% 87.8% .0% 41 100.0%

.8% 1.5% .8% .0% .8% .0% .8% 3.0% .8% 1.5% .8% 4.5% .8% 2.3% 1.5% .8% .8% 2.3% .0% 6.8% 92.5% 1.5% 133 100.0%

.0% 2.1% .0% 3.1% 3.1% 1.0% 1.0% 3.1% .0% .0% 2.1% 14.6% 2.1% 1.0% 1.0% .0% 2.1% .0% 2.1% 9.4% 82.3% 2.1% 96 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Pratique activités
sportives

Athlétisme Badminton Basketball Boxe Danse Escrime Gymnastique Hockey Judo
Karaté

Taekwondo Musculation Natation Patinage Soccer Tennis
Tennis de

table Vélo Volley-ball Yoga Autre Non NSP

Suggestions

N

TOTAL



Tableau Q5A-C: Est-ce que vous ou un membre de votre famille ont assisté à un spectacle, une exposiiton, un film, un festival ou une fête dans le quartier auc cours de la dernière année? - 2 mentions

5.1% 2.9% 4.8% 17.0% 7.1% 5.1% 4.5% 2.2% 60.6% .6% 312 100.0%

6.4% 1.6% 4.8% 14.4% 7.2% 8.0% 2.4% 1.6% 61.6% .8% 125 100.0%

4.3% 3.7% 4.8% 18.7% 7.0% 3.2% 5.9% 2.7% 59.9% .5% 187 100.0%

6.5% 3.2% 5.7% 19.4% 7.3% 4.5% 4.5% 2.8% 57.5% .4% 247 100.0%

.0% 1.6% 1.6% 7.9% 6.3% 7.9% 4.8% .0% 71.4% 1.6% 63 100.0%

1.4% 1.4% 2.2% 15.8% 7.2% 5.8% 4.3% .7% 66.2% .0% 139 100.0%

6.1% 3.7% 8.5% 19.5% 9.8% 7.3% 6.1% 4.9% 52.4% .0% 82 100.0%

12.0% 4.0% 6.0% 14.0% 4.0% 2.0% 4.0% 4.0% 56.0% 4.0% 50 100.0%

7.7% 5.1% 5.1% 20.5% 5.1% 2.6% 2.6% .0% 61.5% .0% 39 100.0%

2.2% 5.5% 2.2% 18.7% 2.2% 4.4% 6.6% 1.1% 63.7% 1.1% 91 100.0%

4.9% 2.4% 3.7% 12.2% 7.3% 6.1% 4.9% 2.4% 67.1% .0% 82 100.0%

7.2% 1.4% 7.2% 18.8% 10.1% 5.1% 2.9% 2.9% 54.3% .7% 138 100.0%

5.7% 3.3% 4.8% 19.0% 8.1% 4.8% 3.3% 2.9% 58.1% 1.0% 210 100.0%

4.2% 2.1% 5.2% 12.5% 5.2% 5.2% 7.3% .0% 65.6% .0% 96 100.0%

6.3% 1.8% 3.6% 19.8% 7.2% 9.0% 4.5% 2.7% 58.6% .9% 111 100.0%

1.1% 1.1% 1.1% 15.9% 6.8% 2.3% 3.4% 1.1% 71.6% .0% 88 100.0%

6.9% 6.9% 12.1% 12.1% 13.8% .0% 5.2% 3.4% 51.7% .0% 58 100.0%

14.3% 4.8% 9.5% 19.0% .0% 9.5% 4.8% .0% 47.6% 4.8% 21 100.0%

3.4% 3.4% 3.4% 17.2% .0% 6.9% 6.9% 3.4% 58.6% .0% 29 100.0%

6.2% 1.8% 3.5% 20.4% 7.1% 8.8% 4.4% 2.7% 58.4% .9% 113 100.0%

1.8% 2.7% 3.5% 16.8% 5.3% 4.4% 2.7% 1.8% 66.4% .9% 113 100.0%

8.8% 5.0% 8.8% 12.5% 10.0% 1.3% 7.5% 2.5% 53.8% .0% 80 100.0%

7.7% 10.3% 15.4% 7.7% 12.8% 5.1% 7.7% 5.1% 46.2% .0% 39 100.0%

4.8% 1.8% 3.3% 18.0% 6.3% 5.1% 4.0% 1.8% 62.9% .7% 272 100.0%

7.9% 2.6% 5.3% 13.2% 5.3% 2.6% 10.5% 2.6% 57.9% 2.6% 38 100.0%

4.7% 2.9% 4.7% 17.5% 7.3% 5.5% 3.6% 2.2% 60.9% .4% 274 100.0%

.0% 7.1% 7.1% 7.1% 14.3% .0% 21.4% .0% 57.1% .0% 14 100.0%

5.4% 2.7% 4.7% 17.4% 6.7% 5.4% 3.7% 2.3% 60.7% .7% 298 100.0%

4.1% 2.1% 3.6% 16.9% 8.7% 5.6% 4.1% 3.1% 61.0% .5% 195 100.0%

11.1% 7.4% 13.0% 16.7% 7.4% 1.9% 7.4% .0% 51.9% .0% 54 100.0%

10.0% .0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% .0% 40.0% .0% 10 100.0%

5.8% 2.9% 1.9% 17.3% 4.8% 8.7% 6.7% 4.8% 57.7% 1.0% 104 100.0%

6.5% 3.9% 7.8% 22.1% 7.8% 3.9% 5.2% 1.3% 50.6% .0% 77 100.0%

5.6% 2.8% 6.9% 19.4% 8.3% 2.8% 2.8% 1.4% 62.5% .0% 72 100.0%

3.6% 5.4% .9% 26.8% 8.9% 6.3% 5.4% 2.7% 50.0% .9% 112 100.0%

7.9% 2.2% 8.6% 13.7% 7.9% 5.8% 5.8% 2.2% 58.3% .7% 139 100.0%

2.0% .0% 4.1% 8.2% 2.0% 2.0% .0% 2.0% 81.6% .0% 49 100.0%

2.9% 1.5% 8.8% 11.8% 5.9% 4.4% 4.4% 2.9% 66.2% .0% 68 100.0%

5.6% 1.9% 4.7% 15.9% 4.7% 1.9% 5.6% .0% 66.4% .9% 107 100.0%

6.1% 5.2% 3.5% 21.7% 9.6% 7.0% 3.5% 4.3% 53.0% .0% 115 100.0%

5.3% .0% .0% 15.8% 10.5% 15.8% 5.3% .0% 47.4% 5.3% 19 100.0%

4.2% 4.2% 8.3% 12.5% .0% 4.2% 4.2% .0% 70.8% 4.2% 24 100.0%

3.4% 3.4% 5.1% 13.7% 9.4% 3.4% 7.7% 2.6% 59.8% .9% 117 100.0%

5.7% 2.9% 6.7% 21.9% 6.7% 3.8% 1.9% 2.9% 59.0% .0% 105 100.0%

9.4% 1.9% .0% 18.9% 5.7% 9.4% 1.9% .0% 58.5% .0% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Concert Exposition
Pièce de
théatre Film

Fête de
quartier Festival

Spectacle de
musique Autre Non NSP

Activités culturelles

N

TOTAL



Tableau Q5B-D: Où pratiquez-vous ces activités dans le quartier? - 2 mentions
Répondants qui prennent part à des activités culturelles (spectacles)

.8% 1.7% 43.0% 20.7% 14.9% 44.6% 121 100.0%

.0% .0% 34.0% 17.0% 17.0% 55.3% 47 100.0%

1.4% 2.7% 48.6% 23.0% 13.5% 37.8% 74 100.0%

1.0% 1.9% 45.2% 22.1% 16.3% 41.3% 104 100.0%

.0% .0% 29.4% 11.8% 5.9% 64.7% 17 100.0%

.0% .0% 48.9% 12.8% 21.3% 31.9% 47 100.0%

.0% 5.1% 35.9% 23.1% 15.4% 59.0% 39 100.0%

.0% .0% 35.0% 40.0% 5.0% 45.0% 20 100.0%

6.7% .0% 53.3% 13.3% 6.7% 46.7% 15 100.0%

3.1% .0% 50.0% 12.5% 12.5% 43.8% 32 100.0%

.0% .0% 40.7% 22.2% 25.9% 44.4% 27 100.0%

.0% 3.2% 40.3% 24.2% 11.3% 45.2% 62 100.0%

.0% 1.2% 45.3% 23.3% 17.4% 39.5% 86 100.0%

3.0% .0% 36.4% 15.2% 9.1% 57.6% 33 100.0%

2.2% 2.2% 48.9% 13.3% 20.0% 48.9% 45 100.0%

.0% .0% 52.0% 8.0% 24.0% 32.0% 25 100.0%

.0% 3.6% 28.6% 42.9% 3.6% 46.4% 28 100.0%

.0% .0% 40.0% 40.0% 10.0% 40.0% 10 100.0%

.0% .0% 41.7% 8.3% 8.3% 50.0% 12 100.0%

2.2% 2.2% 47.8% 15.2% 19.6% 47.8% 46 100.0%

.0% .0% 51.4% 10.8% 18.9% 37.8% 37 100.0%

.0% 2.7% 29.7% 37.8% 5.4% 45.9% 37 100.0%

.0% 4.8% 19.0% 57.1% 9.5% 42.9% 21 100.0%

1.0% 1.0% 47.5% 13.1% 16.2% 45.5% 99 100.0%

.0% 6.7% 33.3% 26.7% .0% 60.0% 15 100.0%

.9% .9% 44.3% 19.8% 17.0% 42.5% 106 100.0%

.0% .0% 16.7% 50.0% .0% 66.7% 6 100.0%

.9% 1.7% 44.3% 19.1% 15.7% 43.5% 115 100.0%

1.3% 2.7% 42.7% 13.3% 20.0% 45.3% 75 100.0%

.0% .0% 34.6% 46.2% .0% 53.8% 26 100.0%

.0% .0% 33.3% 33.3% 16.7% 33.3% 6 100.0%

2.3% 2.3% 39.5% 14.0% 14.0% 55.8% 43 100.0%

.0% 2.6% 44.7% 23.7% 15.8% 31.6% 38 100.0%

.0% .0% 55.6% 25.9% 11.1% 40.7% 27 100.0%

1.8% .0% 56.4% 12.7% 27.3% 23.6% 55 100.0%

.0% 3.5% 31.6% 31.6% 5.3% 59.6% 57 100.0%

.0% .0% 33.3% .0% .0% 77.8% 9 100.0%

.0% .0% 30.4% 30.4% 4.3% 60.9% 23 100.0%

.0% .0% 45.7% 20.0% 8.6% 48.6% 35 100.0%

1.9% 3.7% 48.1% 16.7% 22.2% 37.0% 54 100.0%

.0% .0% 33.3% 22.2% 22.2% 33.3% 9 100.0%

.0% .0% 66.7% 16.7% 16.7% 50.0% 6 100.0%

2.2% 2.2% 34.8% 30.4% 15.2% 39.1% 46 100.0%

.0% 2.3% 51.2% 18.6% 11.6% 44.2% 43 100.0%

.0% .0% 40.9% 9.1% 13.6% 50.0% 22 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Bibliotheque
Petite-Patrie

Boulevard
Saint-Laurent

Cinéma
Beaubien

Maison de
la culture Parc Molson Autre

Lieu des activités culturelles

N

TOTAL



Où ces activités  se déroulaient-elles? - Mentions autres

parc  

 cabaret du plateau

dans un parc  

Église St-Marc salle prevost

 parc maisonneuve

 PREVOST

St-Lurent (la Petite Italie)  

rue St-Hubert  

PARC DE GASPÉ  

 parc jarry

PARC  

centre-ville parc maisonneuve

parc parc beaubien

RUE MASSON ETIENNE DES ,ARTEAU

 catier italin

parc Beaubien  

parc Dante  

auditorium Patro le Prévost.  

école  

Prévost  

maisonnette des parents st dite

en pleine rue dans le quartier. st jean, fetes de rue

sur St-Hubert  

Maisonneuve  

st michel parc baubien

parc  

parc Beaubien  

rue Rosemont  

 centre pere marquette

Patro le Prévost parc pere marquetteparc

théâtre Outremont  

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

AQ5B  1ère mention autre AQ5D  2ème mention autre



Où ces activités  se déroulaient-elles? - Mentions autres

 parc

théàtre le Château sur St-Denis.  

École Ste-Marianne  

parc Dante  

petit Medley  

théâtre Outremont  

parc de Gaspé  

cinéma du Parc  

 PETIT MEDLEY

PAROISSE ST-ÉDOUARD ST DENIS

LE PATRO LE PREVOST  

parc  

Petite Italie  

parc Molson  

45 45

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

NTotal

AQ5B  1ère mention autre AQ5D  2ème mention autre



Tableau Q5E: Vous diriez-vous satisfait des endroits que l'on retrouve dans votre quartier pour assister à des spectacles?
Ensemble des répondants

17.6% 29.5% 16.7% 8.0% 13.1% 15.1% 312 100.0%

13.6% 24.8% 23.2% 11.2% 12.8% 14.4% 125 100.0%

20.3% 32.6% 12.3% 5.9% 13.4% 15.5% 187 100.0%

17.8% 31.2% 18.2% 8.1% 11.7% 13.0% 247 100.0%

15.9% 23.8% 11.1% 7.9% 19.0% 22.2% 63 100.0%

16.5% 28.8% 15.8% 8.6% 15.1% 15.1% 139 100.0%

15.9% 34.1% 20.7% 4.9% 9.8% 14.6% 82 100.0%

18.0% 26.0% 20.0% 10.0% 14.0% 12.0% 50 100.0%

23.1% 28.2% 5.1% 10.3% 12.8% 20.5% 39 100.0%

20.9% 28.6% 8.8% 7.7% 8.8% 25.3% 91 100.0%

13.4% 29.3% 20.7% 7.3% 20.7% 8.5% 82 100.0%

17.4% 30.4% 19.6% 8.7% 11.6% 12.3% 138 100.0%

15.7% 32.9% 21.0% 6.7% 13.3% 10.5% 210 100.0%

20.8% 22.9% 7.3% 10.4% 13.5% 25.0% 96 100.0%

21.6% 25.2% 13.5% 8.1% 11.7% 19.8% 111 100.0%

15.9% 28.4% 15.9% 6.8% 15.9% 17.0% 88 100.0%

13.8% 39.7% 17.2% 6.9% 10.3% 12.1% 58 100.0%

19.0% 38.1% 23.8% 4.8% 9.5% 4.8% 21 100.0%

10.3% 24.1% 24.1% 17.2% 20.7% 3.4% 29 100.0%

21.2% 25.7% 14.2% 8.0% 11.5% 19.5% 113 100.0%

15.9% 29.2% 17.7% 6.2% 16.8% 14.2% 113 100.0%

13.8% 35.0% 18.8% 11.3% 11.3% 10.0% 80 100.0%

15.4% 41.0% 23.1% 2.6% 7.7% 10.3% 39 100.0%

17.6% 27.9% 15.8% 8.8% 14.0% 15.8% 272 100.0%

18.4% 36.8% 15.8% 2.6% 13.2% 13.2% 38 100.0%

17.5% 28.5% 16.8% 8.8% 13.1% 15.3% 274 100.0%

14.3% 42.9% 14.3% 7.1% 14.3% 7.1% 14 100.0%

17.8% 28.9% 16.8% 8.1% 13.1% 15.4% 298 100.0%

20.0% 28.2% 15.4% 8.2% 11.8% 16.4% 195 100.0%

13.0% 29.6% 25.9% 5.6% 16.7% 9.3% 54 100.0%

30.0% 40.0% .0% 10.0% .0% 20.0% 10 100.0%

25.0% 21.2% 14.4% 7.7% 13.5% 18.3% 104 100.0%

15.6% 39.0% 15.6% 6.5% 11.7% 11.7% 77 100.0%

16.7% 23.6% 27.8% 12.5% 9.7% 9.7% 72 100.0%

23.2% 27.7% 14.3% 5.4% 14.3% 15.2% 112 100.0%

15.8% 34.5% 19.4% 9.4% 10.1% 10.8% 139 100.0%

10.2% 24.5% 16.3% 10.2% 20.4% 18.4% 49 100.0%

14.7% 41.2% 8.8% 8.8% 8.8% 17.6% 68 100.0%

14.0% 24.3% 20.6% 7.5% 17.8% 15.9% 107 100.0%

21.7% 27.0% 16.5% 8.7% 12.2% 13.9% 115 100.0%

21.1% 36.8% 26.3% 5.3% 10.5% .0% 19 100.0%

8.3% 37.5% 12.5% 4.2% 12.5% 25.0% 24 100.0%

18.8% 27.4% 18.8% 7.7% 13.7% 13.7% 117 100.0%

17.1% 35.2% 14.3% 3.8% 11.4% 18.1% 105 100.0%

15.1% 22.6% 20.8% 20.8% 15.1% 5.7% 53 100.0%

33.9% 37.2% 19.0% 5.0% 4.1% .8% 121 100.0%

7.3% 24.6% 15.2% 9.9% 18.8% 24.1% 191 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein du
foyer

Oui

Non

Présence d'enfants de
0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants de
6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants de
13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs par
semaine

Oui

Non

Assisté à spectacles...

Très satisfait
Assez

satisfait Peu satisfait
Pas du tout

satisfait NSP Aucun besoin

Satisfaction

N

TOTAL



Tableau Q5E: Vous diriez-vous satisfait des endroits que l'on retrouve dans votre quartier pour assister à des spectacles?
Répondants qui ont des besoins pour des activités culturelles

20.8% 34.7% 19.6% 9.4% 15.5% 265 100.0%

15.9% 29.0% 27.1% 13.1% 15.0% 107 100.0%

24.1% 38.6% 14.6% 7.0% 15.8% 158 100.0%

20.5% 35.8% 20.9% 9.3% 13.5% 215 100.0%

20.4% 30.6% 14.3% 10.2% 24.5% 49 100.0%

19.5% 33.9% 18.6% 10.2% 17.8% 118 100.0%

18.6% 40.0% 24.3% 5.7% 11.4% 70 100.0%

20.5% 29.5% 22.7% 11.4% 15.9% 44 100.0%

29.0% 35.5% 6.5% 12.9% 16.1% 31 100.0%

27.9% 38.2% 11.8% 10.3% 11.8% 68 100.0%

14.7% 32.0% 22.7% 8.0% 22.7% 75 100.0%

19.8% 34.7% 22.3% 9.9% 13.2% 121 100.0%

17.6% 36.7% 23.4% 7.4% 14.9% 188 100.0%

27.8% 30.6% 9.7% 13.9% 18.1% 72 100.0%

27.0% 31.5% 16.9% 10.1% 14.6% 89 100.0%

19.2% 34.2% 19.2% 8.2% 19.2% 73 100.0%

15.7% 45.1% 19.6% 7.8% 11.8% 51 100.0%

20.0% 40.0% 25.0% 5.0% 10.0% 20 100.0%

10.7% 25.0% 25.0% 17.9% 21.4% 28 100.0%

26.4% 31.9% 17.6% 9.9% 14.3% 91 100.0%

18.6% 34.0% 20.6% 7.2% 19.6% 97 100.0%

15.3% 38.9% 20.8% 12.5% 12.5% 72 100.0%

17.1% 45.7% 25.7% 2.9% 8.6% 35 100.0%

21.0% 33.2% 18.8% 10.5% 16.6% 229 100.0%

21.2% 42.4% 18.2% 3.0% 15.2% 33 100.0%

20.7% 33.6% 19.8% 10.3% 15.5% 232 100.0%

15.4% 46.2% 15.4% 7.7% 15.4% 13 100.0%

21.0% 34.1% 19.8% 9.5% 15.5% 252 100.0%

23.9% 33.7% 18.4% 9.8% 14.1% 163 100.0%

14.3% 32.7% 28.6% 6.1% 18.4% 49 100.0%

37.5% 50.0% .0% 12.5% .0% 8 100.0%

30.6% 25.9% 17.6% 9.4% 16.5% 85 100.0%

17.6% 44.1% 17.6% 7.4% 13.2% 68 100.0%

18.5% 26.2% 30.8% 13.8% 10.8% 65 100.0%

27.4% 32.6% 16.8% 6.3% 16.8% 95 100.0%

17.7% 38.7% 21.8% 10.5% 11.3% 124 100.0%

12.5% 30.0% 20.0% 12.5% 25.0% 40 100.0%

17.9% 50.0% 10.7% 10.7% 10.7% 56 100.0%

16.7% 28.9% 24.4% 8.9% 21.1% 90 100.0%

25.3% 31.3% 19.2% 10.1% 14.1% 99 100.0%

21.1% 36.8% 26.3% 5.3% 10.5% 19 100.0%

11.1% 50.0% 16.7% 5.6% 16.7% 18 100.0%

21.8% 31.7% 21.8% 8.9% 15.8% 101 100.0%

20.9% 43.0% 17.4% 4.7% 14.0% 86 100.0%

16.0% 24.0% 22.0% 22.0% 16.0% 50 100.0%

34.2% 37.5% 19.2% 5.0% 4.2% 120 100.0%

9.7% 32.4% 20.0% 13.1% 24.8% 145 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein du
foyer

Oui

Non

Présence d'enfants de
0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants de
6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants de
13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs par
semaine

Oui

Non

Assisté à spectacles...

Très satisfait
Assez

satisfait Peu satisfait
Pas du tout

satisfait NSP

Satisfaction

N

TOTAL



Tableau Q5F-G: Que devrait-on faire pour répondre encore mieux à vos besoins en termes de divertissement culturel dans le quartier - 2 mentions
Répondants qui ont des besoins pour des activités culturelles

2.3% 4.9% 1.1% .8% .4% 1.5% 23.8% .4% 13.6% 10.9% 39.2% 1.5% 14.3% 265 100.0%

1.9% 6.5% .0% .9% .9% .9% 25.2% .0% 13.1% 10.3% 33.6% .0% 19.6% 107 100.0%

2.5% 3.8% 1.9% .6% .0% 1.9% 22.8% .6% 13.9% 11.4% 43.0% 2.5% 10.8% 158 100.0%

1.9% 5.1% 1.4% .9% .5% 1.9% 24.2% .0% 14.0% 12.6% 39.1% 1.4% 12.6% 215 100.0%

4.1% 4.1% .0% .0% .0% .0% 22.4% 2.0% 12.2% 4.1% 38.8% 2.0% 22.4% 49 100.0%

.8% 6.8% .8% .0% .0% 3.4% 24.6% .0% 14.4% 9.3% 37.3% 1.7% 13.6% 118 100.0%

4.3% 4.3% .0% .0% 1.4% .0% 18.6% 1.4% 15.7% 18.6% 38.6% 1.4% 11.4% 70 100.0%

4.5% 4.5% 2.3% .0% .0% .0% 29.5% .0% 15.9% 6.8% 40.9% .0% 13.6% 44 100.0%

.0% .0% 3.2% 6.5% .0% .0% 22.6% .0% .0% 6.5% 45.2% 3.2% 25.8% 31 100.0%

2.9% 4.4% 2.9% 1.5% .0% 1.5% 20.6% 1.5% 10.3% 4.4% 50.0% .0% 14.7% 68 100.0%

1.3% 9.3% .0% .0% 1.3% 2.7% 25.3% .0% 13.3% 12.0% 29.3% 2.7% 17.3% 75 100.0%

2.5% 2.5% .8% .8% .0% .8% 24.8% .0% 15.7% 14.0% 38.8% 1.7% 12.4% 121 100.0%

2.1% 5.9% .5% .0% .5% 1.6% 24.5% .5% 13.8% 14.4% 37.2% 1.1% 13.8% 188 100.0%

2.8% 2.8% 2.8% 2.8% .0% 1.4% 22.2% .0% 11.1% 2.8% 43.1% 2.8% 16.7% 72 100.0%

2.2% 4.5% 2.2% 2.2% 1.1% 2.2% 24.7% 1.1% 10.1% 14.6% 42.7% .0% 10.1% 89 100.0%

1.4% 4.1% .0% .0% .0% 1.4% 21.9% .0% 17.8% 6.8% 38.4% 1.4% 20.5% 73 100.0%

3.9% 5.9% .0% .0% .0% .0% 21.6% .0% 9.8% 9.8% 43.1% 2.0% 15.7% 51 100.0%

.0% 5.0% 5.0% .0% .0% .0% 15.0% .0% 10.0% 20.0% 40.0% 10.0% 10.0% 20 100.0%

3.6% 7.1% .0% .0% .0% 3.6% 35.7% .0% 21.4% 7.1% 21.4% .0% 10.7% 28 100.0%

2.2% 4.4% 2.2% 2.2% 1.1% 2.2% 24.2% 1.1% 9.9% 17.6% 41.8% .0% 9.9% 91 100.0%

1.0% 4.1% .0% .0% .0% 1.0% 21.6% .0% 18.6% 7.2% 35.1% 3.1% 18.6% 97 100.0%

4.2% 6.9% 1.4% .0% .0% 1.4% 26.4% .0% 11.1% 8.3% 40.3% 1.4% 13.9% 72 100.0%

.0% 8.6% 2.9% .0% .0% .0% 8.6% .0% 8.6% 17.1% 40.0% 5.7% 17.1% 35 100.0%

2.6% 4.4% .9% .9% .4% 1.7% 26.2% .4% 14.4% 10.0% 38.9% .9% 14.0% 229 100.0%

3.0% .0% .0% .0% .0% .0% 24.2% .0% 9.1% 9.1% 48.5% .0% 15.2% 33 100.0%

2.2% 5.6% 1.3% .9% .4% 1.7% 23.7% .4% 14.2% 11.2% 37.9% 1.7% 14.2% 232 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% 30.8% .0% .0% .0% 53.8% .0% 15.4% 13 100.0%

2.4% 5.2% 1.2% .8% .4% 1.6% 23.4% .4% 14.3% 11.5% 38.5% 1.6% 14.3% 252 100.0%

1.8% 4.3% 1.2% 1.2% .6% 1.8% 24.5% .6% 12.9% 10.4% 42.3% .6% 13.5% 163 100.0%

4.1% 8.2% 2.0% .0% .0% .0% 20.4% .0% 18.4% 16.3% 30.6% .0% 16.3% 49 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% 12.5% .0% 12.5% .0% 62.5% 12.5% .0% 8 100.0%

2.4% 4.7% 2.4% 2.4% 1.2% 2.4% 22.4% 1.2% 10.6% 12.9% 40.0% 1.2% 12.9% 85 100.0%

.0% 5.9% 1.5% .0% .0% 2.9% 29.4% .0% 13.2% 14.7% 33.8% .0% 11.8% 68 100.0%

1.5% 6.2% .0% .0% .0% .0% 29.2% .0% 23.1% 12.3% 33.8% 1.5% 10.8% 65 100.0%

.0% 5.3% .0% .0% .0% 3.2% 18.9% .0% 14.7% 7.4% 44.2% 1.1% 14.7% 95 100.0%

4.0% 4.0% 1.6% 1.6% .8% .8% 29.0% .8% 12.9% 13.7% 38.7% .8% 9.7% 124 100.0%

2.5% 7.5% 2.5% .0% .0% .0% 17.5% .0% 12.5% 12.5% 27.5% 5.0% 27.5% 40 100.0%

.0% 7.1% .0% .0% .0% 1.8% 25.0% .0% 5.4% 14.3% 44.6% 3.6% 12.5% 56 100.0%

1.1% 4.4% 2.2% 2.2% .0% 2.2% 30.0% .0% 16.7% 11.1% 27.8% 1.1% 16.7% 90 100.0%

4.0% 5.1% 1.0% .0% 1.0% .0% 17.2% 1.0% 16.2% 9.1% 45.5% 1.0% 13.1% 99 100.0%

5.3% .0% .0% .0% .0% 5.3% 26.3% .0% 10.5% 10.5% 42.1% .0% 15.8% 19 100.0%

.0% 5.6% 5.6% .0% .0% .0% 27.8% .0% 5.6% 5.6% 33.3% 5.6% 16.7% 18 100.0%

2.0% 4.0% .0% .0% 1.0% 2.0% 22.8% .0% 16.8% 10.9% 41.6% 2.0% 13.9% 101 100.0%

1.2% 5.8% 2.3% 1.2% .0% 1.2% 20.9% .0% 12.8% 11.6% 39.5% 1.2% 14.0% 86 100.0%

6.0% 6.0% .0% 2.0% .0% 2.0% 32.0% 2.0% 14.0% 12.0% 28.0% .0% 16.0% 50 100.0%

1.7% 4.2% 1.7% 1.7% .8% 2.5% 21.7% .8% 7.5% 11.7% 48.3% .8% 7.5% 120 100.0%

2.8% 5.5% .7% .0% .0% .7% 25.5% .0% 18.6% 10.3% 31.7% 2.1% 20.0% 145 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein du
foyer

Oui

Non

Présence d'enfants de
0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants de
6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants de
13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs par
semaine

Oui

Non

Assisté à spectacles...

Activités
s'adressant à

des gens
comme moi

Activité plus
pres de chez

moi

Plus
accessible en

autobus Moins cher

Environ-
nement plus
sécuritaire

Meilleur
horaire

Plus
d'activités
culturelles

Accessible
personnes

mobilité
réduite

Plus de
publicité Autre

Rien -
Satisfait

Rien aucun
intérêt NSP

Suggestions

N

TOTAL



Qu'aimeriez-vous retrouver?

 rendre plus disponible les activités

plus de salles de cinéma plus de salles de spectacle

secteur ouest du quartier est mal desservi. secteur sud-ouest en general est mal desservi.

améliorer la qualité des salles.  

avoir une maison de la culture  

 plus pour les jeunes adultes

 que les habitants du quartier participent à des ateliers de
théâtre.

concours de sculpture sur glace (projet annulé).  

plus d'infrastructures.  

diversifier la maison de la culture  

 activités en plein air l'éte.

interdire la circulation automobile  

plus d'infrastructures  

salle de jeux et divertissements.  

acivités familiales  

plus salles exposition art  

plus d'activitées pour les enfants  

 théâtre

 un centre sportif

manque d'espaces boisés dans le Parc Jarry  

 plus des salles de spectacle

plus pour enfants  

 information

plus d'infrastructures  

FILM EN PLEIN AIR  

 il n'y a pas de maison de la culture à Patro le Prévost.

PLUS DE PUBLICITÉ SUR LES ACTIVITÉS DISPONIBLES
DANS LE QUARTIER.  

plus de spectacles pour enfants  

28 28

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

NTotal

AQ5F  1ère mention autre AQ5G  2ème mention autre



Tableau 5H-I:Que souhaiteriez-vous retrouver d'autre comme divertissement dans le quartier? - 2 mentions
Répondants qui ont des besoins pour des activités culturelles

22.3% 20.0% 12.8% 7.2% 9.8% 25.3% 12.8% 22.6% 7.2% 265 100.0%

21.5% 19.6% 11.2% 9.3% 14.0% 29.0% 16.8% 17.8% 5.6% 107 100.0%

22.8% 20.3% 13.9% 5.7% 7.0% 22.8% 10.1% 25.9% 8.2% 158 100.0%

20.9% 19.1% 12.6% 7.4% 9.3% 25.1% 13.5% 23.3% 7.4% 215 100.0%

28.6% 24.5% 14.3% 6.1% 12.2% 26.5% 10.2% 18.4% 6.1% 49 100.0%

22.9% 18.6% 12.7% 5.1% 10.2% 24.6% 15.3% 20.3% 8.5% 118 100.0%

21.4% 25.7% 14.3% 10.0% 11.4% 24.3% 12.9% 18.6% 5.7% 70 100.0%

22.7% 13.6% 13.6% 6.8% 9.1% 31.8% 11.4% 29.5% 2.3% 44 100.0%

22.6% 19.4% 9.7% 9.7% 6.5% 19.4% 6.5% 29.0% 12.9% 31 100.0%

20.6% 16.2% 4.4% 13.2% 10.3% 26.5% 14.7% 25.0% 8.8% 68 100.0%

22.7% 16.0% 18.7% 4.0% 9.3% 20.0% 14.7% 24.0% 8.0% 75 100.0%

23.1% 24.8% 14.0% 5.8% 9.9% 28.1% 10.7% 20.7% 5.0% 121 100.0%

19.7% 20.7% 13.8% 5.9% 11.2% 26.6% 12.8% 22.3% 6.4% 188 100.0%

30.6% 18.1% 11.1% 11.1% 6.9% 20.8% 12.5% 22.2% 9.7% 72 100.0%

22.5% 18.0% 13.5% 6.7% 7.9% 20.2% 21.3% 23.6% 4.5% 89 100.0%

23.3% 17.8% 17.8% 5.5% 11.0% 27.4% 6.8% 24.7% 6.8% 73 100.0%

19.6% 31.4% 7.8% 13.7% 7.8% 25.5% 5.9% 23.5% 3.9% 51 100.0%

15.0% 10.0% 10.0% .0% 10.0% 25.0% 10.0% 30.0% 20.0% 20 100.0%

32.1% 17.9% 10.7% 7.1% 17.9% 32.1% 17.9% 3.6% 14.3% 28 100.0%

22.0% 19.8% 13.2% 6.6% 7.7% 20.9% 22.0% 23.1% 4.4% 91 100.0%

26.8% 15.5% 16.5% 3.1% 13.4% 28.9% 8.2% 21.6% 9.3% 97 100.0%

18.1% 26.4% 8.3% 13.9% 8.3% 25.0% 8.3% 20.8% 8.3% 72 100.0%

20.0% 28.6% 11.4% 8.6% 2.9% 22.9% 5.7% 22.9% 11.4% 35 100.0%

22.7% 18.8% 13.1% 7.0% 10.9% 25.8% 14.0% 22.3% 6.6% 229 100.0%

15.2% 24.2% 12.1% 15.2% 15.2% 24.2% 6.1% 27.3% 3.0% 33 100.0%

23.3% 19.4% 12.9% 6.0% 9.1% 25.4% 13.8% 22.0% 7.8% 232 100.0%

15.4% 15.4% 23.1% 23.1% 7.7% 23.1% 7.7% 30.8% .0% 13 100.0%

22.6% 20.2% 12.3% 6.3% 9.9% 25.4% 13.1% 22.2% 7.5% 252 100.0%

22.1% 17.8% 14.7% 6.1% 9.8% 27.6% 14.7% 22.1% 5.5% 163 100.0%

24.5% 28.6% 10.2% 12.2% 8.2% 26.5% 8.2% 22.4% 6.1% 49 100.0%

.0% .0% .0% 12.5% .0% 12.5% 25.0% 37.5% 12.5% 8 100.0%

30.6% 23.5% 10.6% 7.1% 10.6% 17.6% 18.8% 18.8% 8.2% 85 100.0%

20.6% 13.2% 13.2% 10.3% 10.3% 38.2% 11.8% 16.2% 5.9% 68 100.0%

21.5% 29.2% 18.5% 3.1% 10.8% 27.7% 9.2% 21.5% 4.6% 65 100.0%

25.3% 20.0% 12.6% 7.4% 11.6% 23.2% 9.5% 22.1% 9.5% 95 100.0%

20.2% 18.5% 15.3% 5.6% 7.3% 25.0% 16.1% 24.2% 4.8% 124 100.0%

25.0% 20.0% 5.0% 10.0% 15.0% 32.5% 10.0% 17.5% 10.0% 40 100.0%

16.1% 23.2% 12.5% 5.4% 8.9% 17.9% 12.5% 25.0% 8.9% 56 100.0%

31.1% 23.3% 13.3% 4.4% 11.1% 28.9% 12.2% 14.4% 8.9% 90 100.0%

17.2% 17.2% 11.1% 11.1% 8.1% 28.3% 14.1% 25.3% 6.1% 99 100.0%

26.3% 10.5% 21.1% 5.3% 15.8% 15.8% 10.5% 36.8% .0% 19 100.0%

11.1% 27.8% 5.6% .0% 5.6% 33.3% .0% 33.3% 11.1% 18 100.0%

17.8% 23.8% 14.9% 9.9% 9.9% 29.7% 10.9% 18.8% 5.0% 101 100.0%

20.9% 17.4% 12.8% 4.7% 9.3% 20.9% 14.0% 29.1% 7.0% 86 100.0%

38.0% 14.0% 14.0% 10.0% 14.0% 26.0% 20.0% 12.0% 8.0% 50 100.0%

20.8% 16.7% 10.0% 7.5% 7.5% 27.5% 18.3% 23.3% 5.8% 120 100.0%

23.4% 22.8% 15.2% 6.9% 11.7% 23.4% 8.3% 22.1% 8.3% 145 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein du
foyer

Oui

Non

Présence d'enfants de
0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants de
6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants de
13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs par
semaine

Oui

Non

Assisté à spectacles...

Concert Exposition
Piece de
théatre Film

Fête de
quartier Festival

Spectacle de
musique Autre Non

Suggestions

N

TOTAL



Tableau Q6A-C: Est-ce que vous ou un membre de votre famille ont assisté à une activité culturelle dans le quartier au cours de la dernière année? - 2 mentions

.3% .3% 1.3% .3% .3% .6% .3% .3% .3% 1.0% 92.9% 1.9% 312 100.0%

.0% .0% .8% .0% .0% .0% .0% .8% .8% .8% 96.0% .8% 125 100.0%

.5% .5% 1.6% .5% .5% 1.1% .5% .0% .0% 1.1% 90.9% 2.7% 187 100.0%

.4% .4% .8% .4% .0% .8% .4% .4% .4% 1.2% 93.1% 1.6% 247 100.0%

.0% .0% 3.2% .0% 1.6% .0% .0% .0% .0% .0% 92.1% 3.2% 63 100.0%

.0% .0% 1.4% .0% .0% .0% .7% .0% .0% 1.4% 93.5% 2.9% 139 100.0%

.0% 1.2% 2.4% 1.2% 1.2% .0% .0% 1.2% 1.2% .0% 89.0% 2.4% 82 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 2.0% .0% .0% .0% 2.0% 96.0% .0% 50 100.0%

2.6% .0% .0% .0% .0% 2.6% .0% .0% .0% .0% 94.9% .0% 39 100.0%

1.1% .0% 1.1% 1.1% .0% 1.1% .0% .0% .0% .0% 93.4% 2.2% 91 100.0%

.0% .0% 1.2% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 2.4% 93.9% 2.4% 82 100.0%

.0% .7% 1.4% .0% .7% .7% .7% .7% .7% .7% 92.0% 1.4% 138 100.0%

.0% .5% 1.9% .0% .5% .0% .5% .5% .5% 1.4% 91.4% 2.9% 210 100.0%

1.0% .0% .0% 1.0% .0% 2.1% .0% .0% .0% .0% 95.8% .0% 96 100.0%

.9% .0% .9% .0% .9% .0% .0% .0% .0% .9% 93.7% 2.7% 111 100.0%

.0% .0% 2.3% .0% .0% 1.1% 1.1% .0% .0% 1.1% 92.0% 2.3% 88 100.0%

.0% 1.7% 1.7% 1.7% .0% 1.7% .0% 1.7% 1.7% 1.7% 87.9% .0% 58 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 100.0% .0% 21 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 100.0% .0% 29 100.0%

.9% .0% .9% .0% .9% .0% .0% .0% .0% .9% 93.8% 2.7% 113 100.0%

.0% .0% 1.8% .0% .0% .9% .9% .0% .0% .9% 93.8% 1.8% 113 100.0%

.0% 1.3% 1.3% 1.3% .0% 1.3% .0% 1.3% 1.3% 1.3% 91.3% .0% 80 100.0%

.0% 2.6% 2.6% .0% .0% .0% .0% 2.6% .0% 2.6% 89.7% .0% 39 100.0%

.4% .0% 1.1% .4% .4% .7% .4% .0% .4% .7% 93.4% 2.2% 272 100.0%

.0% .0% 2.6% 2.6% .0% .0% .0% 2.6% 2.6% .0% 89.5% .0% 38 100.0%

.4% .4% 1.1% .0% .4% .7% .4% .0% .0% 1.1% 93.4% 2.2% 274 100.0%

.0% .0% 7.1% 7.1% .0% .0% .0% 7.1% .0% .0% 78.6% .0% 14 100.0%

.3% .3% 1.0% .0% .3% .7% .3% .0% .3% 1.0% 93.6% 2.0% 298 100.0%

.5% .5% 1.5% .0% .5% .5% .5% .0% .0% 1.0% 92.3% 2.6% 195 100.0%

.0% .0% 1.9% 1.9% .0% 1.9% .0% 1.9% 1.9% 1.9% 88.9% .0% 54 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 100.0% .0% 10 100.0%

1.0% .0% .0% .0% 1.0% .0% .0% .0% .0% 1.0% 94.2% 2.9% 104 100.0%

.0% .0% 1.3% 1.3% .0% 1.3% 1.3% .0% .0% 1.3% 93.5% .0% 77 100.0%

.0% 1.4% 1.4% .0% .0% .0% .0% 1.4% .0% 1.4% 91.7% 2.8% 72 100.0%

.0% .0% .0% .9% .0% .9% .9% .0% .9% .0% 94.6% 1.8% 112 100.0%

.0% .0% 2.2% .0% .7% .7% .0% .7% .0% 2.2% 91.4% 2.2% 139 100.0%

.0% 2.0% 2.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 93.9% 2.0% 49 100.0%

.0% .0% 1.5% .0% .0% .0% .0% 1.5% .0% 1.5% 92.6% 2.9% 68 100.0%

.9% .0% .9% .0% .9% .9% .9% .0% .0% .0% 94.4% .9% 107 100.0%

.0% .9% .9% .9% .0% .9% .0% .0% .9% .9% 92.2% 2.6% 115 100.0%

.0% .0% 5.3% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 5.3% 89.5% .0% 19 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 4.2% 95.8% .0% 24 100.0%

.0% .9% 1.7% .9% .0% .0% .0% .9% .0% .0% 93.2% 2.6% 117 100.0%

1.0% .0% 1.0% .0% .0% .0% 1.0% .0% 1.0% 1.9% 93.3% 1.0% 105 100.0%

.0% .0% 1.9% .0% 1.9% 3.8% .0% .0% .0% .0% 88.7% 3.8% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Chant Couture Danse Dessin Langues Peinture Photographie Poterie Théatre Autre Aucune NRP

Activités culturelles

N

TOTAL



Tableau Q6B-D: Où pratiquez-vous ces activités culturelles dans le quartier? - 2 mentions
Répondants qui prennent part à des activités culturelles

6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 50.0% 25.0% 16 100.0%

.0% .0% .0% .0% 75.0% 25.0% 4 100.0%

8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 41.7% 25.0% 12 100.0%

.0% 7.7% 7.7% 7.7% 46.2% 30.8% 13 100.0%

33.3% .0% .0% .0% 66.7% .0% 3 100.0%

20.0% .0% .0% .0% 60.0% 20.0% 5 100.0%

.0% .0% 14.3% 14.3% 42.9% 28.6% 7 100.0%

.0% .0% .0% .0% 100.0% .0% 2 100.0%

.0% 50.0% .0% .0% .0% 50.0% 2 100.0%

.0% 25.0% 25.0% .0% 25.0% 25.0% 4 100.0%

.0% .0% .0% .0% 100.0% .0% 3 100.0%

11.1% .0% .0% 11.1% 44.4% 33.3% 9 100.0%

8.3% .0% .0% 8.3% 58.3% 25.0% 12 100.0%

.0% 25.0% 25.0% .0% 25.0% 25.0% 4 100.0%

.0% .0% .0% .0% 75.0% 25.0% 4 100.0%

20.0% 20.0% .0% .0% 20.0% 40.0% 5 100.0%

.0% .0% 14.3% 14.3% 57.1% 14.3% 7 100.0%

.0% .0% .0% .0% 75.0% 25.0% 4 100.0%

20.0% 20.0% .0% .0% 20.0% 40.0% 5 100.0%

.0% .0% 14.3% 14.3% 57.1% 14.3% 7 100.0%

.0% .0% .0% 25.0% 75.0% .0% 4 100.0%

8.3% 8.3% 8.3% .0% 41.7% 33.3% 12 100.0%

.0% .0% 25.0% .0% 50.0% 25.0% 4 100.0%

8.3% 8.3% .0% 8.3% 50.0% 25.0% 12 100.0%

.0% .0% 33.3% .0% 66.7% .0% 3 100.0%

7.7% 7.7% .0% 7.7% 46.2% 30.8% 13 100.0%

10.0% 10.0% .0% 10.0% 40.0% 30.0% 10 100.0%

.0% .0% 16.7% .0% 66.7% 16.7% 6 100.0%

.0% .0% .0% .0% 66.7% 33.3% 3 100.0%

.0% 20.0% 20.0% .0% 40.0% 20.0% 5 100.0%

25.0% .0% .0% 25.0% 50.0% .0% 4 100.0%

.0% 25.0% 25.0% .0% .0% 50.0% 4 100.0%

11.1% .0% .0% .0% 77.8% 11.1% 9 100.0%

.0% .0% .0% 50.0% 50.0% .0% 2 100.0%

.0% .0% .0% .0% 100.0% .0% 3 100.0%

20.0% 20.0% .0% .0% 20.0% 40.0% 5 100.0%

.0% .0% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 6 100.0%

.0% .0% .0% .0% 100.0% .0% 2 100.0%

.0% .0% .0% .0% 100.0% .0% 1 100.0%

20.0% .0% 20.0% 20.0% 40.0% .0% 5 100.0%

.0% .0% .0% .0% 50.0% 50.0% 6 100.0%

.0% 25.0% .0% .0% 50.0% 25.0% 4 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Centre
Lajeunesse

Centre Père
Marquette

École
Madeleine de

Verchères
Parc Étienne
Desmarteau Autre NSP

Lieu des activités culturelles

N

TOTAL



Où ces activités culturelles se déroulaient-elles? - Mentions autres

autre centre communautaire.  

COLLEGE AHUNTSIC  

magasin sur Beaubien  

studio Couleur d'or  

École du meuble Delormier  

École Sans Frontières  

Centre-Ville  

Dorémi  

8 8

1

2

3

4

5

6

7

8

NTotal

AQ6B  1ère mention autre
AQ6D  2ème
mention autre



Tableau Q6E: Vous diriez-vous satisfait des endroits que l'on retrouve dans votre quartier pour pratiquer des activités culturelles?
Ensemble des répondants

10.3% 14.7% 9.0% 5.1% 17.3% 43.6% 312 100.0%

6.4% 15.2% 9.6% 6.4% 17.6% 44.8% 125 100.0%

12.8% 14.4% 8.6% 4.3% 17.1% 42.8% 187 100.0%

11.7% 15.4% 8.9% 4.5% 17.4% 42.1% 247 100.0%

4.8% 11.1% 9.5% 7.9% 17.5% 49.2% 63 100.0%

10.1% 15.1% 7.9% 5.0% 20.1% 41.7% 139 100.0%

9.8% 15.9% 18.3% 2.4% 14.6% 39.0% 82 100.0%

6.0% 14.0% 2.0% 6.0% 14.0% 58.0% 50 100.0%

17.9% 10.3% 2.6% 10.3% 15.4% 43.6% 39 100.0%

16.5% 12.1% 8.8% 3.3% 11.0% 48.4% 91 100.0%

7.3% 14.6% 7.3% 7.3% 26.8% 36.6% 82 100.0%

8.0% 16.7% 10.1% 5.1% 15.2% 44.9% 138 100.0%

9.0% 15.7% 11.4% 4.8% 18.1% 41.0% 210 100.0%

13.5% 12.5% 4.2% 6.3% 14.6% 49.0% 96 100.0%

9.0% 11.7% 7.2% 5.4% 18.0% 48.6% 111 100.0%

13.6% 15.9% 5.7% 3.4% 15.9% 45.5% 88 100.0%

10.3% 20.7% 12.1% 1.7% 15.5% 39.7% 58 100.0%

9.5% 14.3% 9.5% 4.8% 9.5% 52.4% 21 100.0%

6.9% 10.3% 20.7% 13.8% 24.1% 24.1% 29 100.0%

8.8% 11.5% 7.1% 5.3% 18.6% 48.7% 113 100.0%

12.4% 14.2% 8.8% 5.3% 15.9% 43.4% 113 100.0%

10.0% 20.0% 12.5% 3.8% 16.3% 37.5% 80 100.0%

12.8% 23.1% 12.8% .0% 15.4% 35.9% 39 100.0%

9.9% 13.6% 8.5% 5.9% 17.6% 44.5% 272 100.0%

13.2% 18.4% 7.9% 5.3% 15.8% 39.5% 38 100.0%

9.9% 14.2% 9.1% 5.1% 17.5% 44.2% 274 100.0%

7.1% 28.6% 14.3% .0% 14.3% 35.7% 14 100.0%

10.4% 14.1% 8.7% 5.4% 17.4% 44.0% 298 100.0%

11.8% 14.4% 7.2% 5.6% 16.4% 44.6% 195 100.0%

7.4% 18.5% 16.7% 3.7% 18.5% 35.2% 54 100.0%

20.0% .0% .0% .0% 10.0% 70.0% 10 100.0%

11.5% 4.8% 12.5% 5.8% 17.3% 48.1% 104 100.0%

11.7% 15.6% 7.8% 3.9% 23.4% 37.7% 77 100.0%

5.6% 23.6% 11.1% 8.3% 12.5% 38.9% 72 100.0%

10.7% 10.7% 8.0% 3.6% 19.6% 47.3% 112 100.0%

10.8% 17.3% 11.5% 6.5% 12.9% 41.0% 139 100.0%

6.1% 18.4% 6.1% 2.0% 26.5% 40.8% 49 100.0%

14.7% 17.6% 5.9% 7.4% 14.7% 39.7% 68 100.0%

11.2% 11.2% 9.3% 7.5% 21.5% 39.3% 107 100.0%

6.1% 17.4% 7.8% 1.7% 14.8% 52.2% 115 100.0%

15.8% 5.3% 26.3% 5.3% 21.1% 26.3% 19 100.0%

8.3% 12.5% 4.2% 4.2% 12.5% 58.3% 24 100.0%

10.3% 16.2% 10.3% 5.1% 15.4% 42.7% 117 100.0%

10.5% 16.2% 5.7% 2.9% 16.2% 48.6% 105 100.0%

11.3% 9.4% 17.0% 11.3% 22.6% 28.3% 53 100.0%

25.0% 43.8% 18.8% 6.3% 6.3% .0% 16 100.0%

9.5% 13.2% 8.4% 5.1% 17.9% 45.9% 296 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Assisté activités
culturelles

Très satisfait
Assez

satisfait Peu satisfait
Pas du tout

satisfait NSP Aucun besoin

Satisfaction

N

TOTAL



Tableau Q6E: Vous diriez-vous satisfait des endroits que l'on retrouve dans votre quartier pour pratiquer des activités culturelles?
Répondants qui ont des besoins pour des activités culturelles

18.2% 26.1% 15.9% 9.1% 30.7% 176 100.0%

11.6% 27.5% 17.4% 11.6% 31.9% 69 100.0%

22.4% 25.2% 15.0% 7.5% 29.9% 107 100.0%

20.3% 26.6% 15.4% 7.7% 30.1% 143 100.0%

9.4% 21.9% 18.8% 15.6% 34.4% 32 100.0%

17.3% 25.9% 13.6% 8.6% 34.6% 81 100.0%

16.0% 26.0% 30.0% 4.0% 24.0% 50 100.0%

14.3% 33.3% 4.8% 14.3% 33.3% 21 100.0%

31.8% 18.2% 4.5% 18.2% 27.3% 22 100.0%

31.9% 23.4% 17.0% 6.4% 21.3% 47 100.0%

11.5% 23.1% 11.5% 11.5% 42.3% 52 100.0%

14.5% 30.3% 18.4% 9.2% 27.6% 76 100.0%

15.3% 26.6% 19.4% 8.1% 30.6% 124 100.0%

26.5% 24.5% 8.2% 12.2% 28.6% 49 100.0%

17.5% 22.8% 14.0% 10.5% 35.1% 57 100.0%

25.0% 29.2% 10.4% 6.3% 29.2% 48 100.0%

17.1% 34.3% 20.0% 2.9% 25.7% 35 100.0%

20.0% 30.0% 20.0% 10.0% 20.0% 10 100.0%

9.1% 13.6% 27.3% 18.2% 31.8% 22 100.0%

17.2% 22.4% 13.8% 10.3% 36.2% 58 100.0%

21.9% 25.0% 15.6% 9.4% 28.1% 64 100.0%

16.0% 32.0% 20.0% 6.0% 26.0% 50 100.0%

20.0% 36.0% 20.0% .0% 24.0% 25 100.0%

17.9% 24.5% 15.2% 10.6% 31.8% 151 100.0%

21.7% 30.4% 13.0% 8.7% 26.1% 23 100.0%

17.6% 25.5% 16.3% 9.2% 31.4% 153 100.0%

11.1% 44.4% 22.2% .0% 22.2% 9 100.0%

18.6% 25.1% 15.6% 9.6% 31.1% 167 100.0%

21.3% 25.9% 13.0% 10.2% 29.6% 108 100.0%

11.4% 28.6% 25.7% 5.7% 28.6% 35 100.0%

66.7% .0% .0% .0% 33.3% 3 100.0%

22.2% 9.3% 24.1% 11.1% 33.3% 54 100.0%

18.8% 25.0% 12.5% 6.3% 37.5% 48 100.0%

9.1% 38.6% 18.2% 13.6% 20.5% 44 100.0%

20.3% 20.3% 15.3% 6.8% 37.3% 59 100.0%

18.3% 29.3% 19.5% 11.0% 22.0% 82 100.0%

10.3% 31.0% 10.3% 3.4% 44.8% 29 100.0%

24.4% 29.3% 9.8% 12.2% 24.4% 41 100.0%

18.5% 18.5% 15.4% 12.3% 35.4% 65 100.0%

12.7% 36.4% 16.4% 3.6% 30.9% 55 100.0%

21.4% 7.1% 35.7% 7.1% 28.6% 14 100.0%

20.0% 30.0% 10.0% 10.0% 30.0% 10 100.0%

17.9% 28.4% 17.9% 9.0% 26.9% 67 100.0%

20.4% 31.5% 11.1% 5.6% 31.5% 54 100.0%

15.8% 13.2% 23.7% 15.8% 31.6% 38 100.0%

25.0% 43.8% 18.8% 6.3% 6.3% 16 100.0%

17.5% 24.4% 15.6% 9.4% 33.1% 160 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Assisté activités
culturelles

Très satisfait
Assez

satisfait Peu satisfait
Pas du tout

satisfait NSP

Satisfaction

N

TOTAL



Tableau Q6F-G: Que devrait-on faire pour rendre le quartier encore mieux adapté à la pratique d'activités culturelles - 2 mentions
Répondants qui ont des besoins pour des activités culturelles

3.4% 4.0% .6% 1.1% 2.3% .6% 11.9% 11.9% 2.3% 6.8% 37.5% 2.8% 26.7% 176 100.0%

1.4% 1.4% .0% .0% 1.4% 1.4% 14.5% 10.1% 2.9% 7.2% 29.0% 2.9% 37.7% 69 100.0%

4.7% 5.6% .9% 1.9% 2.8% .0% 10.3% 13.1% 1.9% 6.5% 43.0% 2.8% 19.6% 107 100.0%

3.5% 2.8% .7% .7% 2.1% .0% 11.9% 13.3% 1.4% 6.3% 39.9% 2.8% 25.9% 143 100.0%

3.1% 9.4% .0% 3.1% 3.1% 3.1% 12.5% 6.3% 6.3% 9.4% 28.1% .0% 31.3% 32 100.0%

1.2% 2.5% .0% .0% .0% 1.2% 11.1% 16.0% 1.2% 6.2% 34.6% 2.5% 30.9% 81 100.0%

4.0% 4.0% 2.0% 2.0% 4.0% .0% 18.0% 10.0% 4.0% 10.0% 40.0% 2.0% 16.0% 50 100.0%

14.3% 4.8% .0% .0% 4.8% .0% 9.5% 14.3% .0% 9.5% 38.1% 4.8% 23.8% 21 100.0%

.0% 9.1% .0% 4.5% 4.5% .0% 4.5% .0% 4.5% .0% 45.5% .0% 36.4% 22 100.0%

2.1% 2.1% .0% 2.1% 4.3% .0% 14.9% 2.1% .0% 6.4% 44.7% 4.3% 29.8% 47 100.0%

3.8% 3.8% .0% .0% 1.9% .0% 9.6% 21.2% 1.9% .0% 32.7% 1.9% 30.8% 52 100.0%

3.9% 5.3% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3% 11.8% 11.8% 3.9% 11.8% 36.8% 2.6% 21.1% 76 100.0%

4.0% 4.0% .8% .8% 2.4% .8% 12.9% 11.3% 2.4% 8.9% 37.1% 2.4% 25.8% 124 100.0%

2.0% 4.1% .0% 2.0% 2.0% .0% 10.2% 14.3% 2.0% 2.0% 40.8% 2.0% 26.5% 49 100.0%

7.0% 1.8% .0% 3.5% 1.8% .0% 8.8% 5.3% 3.5% 12.3% 36.8% 1.8% 31.6% 57 100.0%

2.1% 6.3% .0% .0% .0% 2.1% 10.4% 14.6% 2.1% 4.2% 39.6% 4.2% 27.1% 48 100.0%

2.9% 2.9% 2.9% .0% 8.6% .0% 14.3% 11.4% 2.9% 5.7% 42.9% .0% 20.0% 35 100.0%

.0% 10.0% .0% .0% .0% .0% 10.0% .0% .0% .0% 60.0% 10.0% 10.0% 10 100.0%

.0% 4.5% .0% .0% .0% .0% 18.2% 31.8% .0% 4.5% 18.2% .0% 31.8% 22 100.0%

6.9% 1.7% .0% 3.4% 1.7% .0% 8.6% 5.2% 3.4% 12.1% 36.2% 1.7% 32.8% 58 100.0%

1.6% 7.8% .0% .0% .0% 1.6% 14.1% 17.2% 1.6% 4.7% 37.5% 3.1% 23.4% 64 100.0%

2.0% 2.0% 2.0% .0% 6.0% .0% 12.0% 14.0% 2.0% 4.0% 40.0% 2.0% 24.0% 50 100.0%

.0% .0% 4.0% .0% 4.0% .0% 16.0% 8.0% 4.0% 4.0% 44.0% .0% 20.0% 25 100.0%

4.0% 4.6% .0% 1.3% 2.0% .7% 11.3% 12.6% 2.0% 7.3% 36.4% 3.3% 27.8% 151 100.0%

.0% 8.7% 4.3% .0% 8.7% .0% 13.0% 8.7% 4.3% 4.3% 43.5% .0% 17.4% 23 100.0%

3.9% 3.3% .0% 1.3% 1.3% .7% 11.8% 12.4% 2.0% 7.2% 36.6% 3.3% 28.1% 153 100.0%

.0% .0% 11.1% .0% .0% .0% 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% .0% 11.1% 9 100.0%

3.6% 4.2% .0% 1.2% 2.4% .6% 11.4% 11.4% 1.8% 6.6% 38.3% 3.0% 27.5% 167 100.0%

4.6% 2.8% .0% 1.9% 1.9% .9% 13.0% 7.4% 2.8% 9.3% 38.0% 1.9% 28.7% 108 100.0%

2.9% 5.7% 2.9% .0% 5.7% .0% 14.3% 14.3% 2.9% .0% 42.9% 2.9% 17.1% 35 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 33.3% 66.7% .0% .0% 3 100.0%

3.7% 3.7% .0% 3.7% 1.9% .0% 18.5% 13.0% 1.9% 11.1% 31.5% 1.9% 24.1% 54 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% 4.2% 12.5% 2.1% 6.3% 43.8% 2.1% 31.3% 48 100.0%

6.8% 6.8% 2.3% .0% 4.5% 2.3% 13.6% 9.1% 4.5% 6.8% 31.8% 2.3% 27.3% 44 100.0%

.0% 3.4% .0% .0% 3.4% 1.7% 6.8% 18.6% .0% 8.5% 37.3% 3.4% 27.1% 59 100.0%

7.3% 3.7% 1.2% 2.4% 1.2% .0% 17.1% 11.0% 4.9% 6.1% 39.0% 2.4% 18.3% 82 100.0%

.0% 3.4% .0% .0% 3.4% .0% 6.9% 3.4% .0% 6.9% 34.5% .0% 48.3% 29 100.0%

2.4% 2.4% .0% .0% 2.4% .0% 12.2% .0% 4.9% 4.9% 43.9% 2.4% 29.3% 41 100.0%

3.1% 6.2% .0% 3.1% 3.1% .0% 18.5% 18.5% 3.1% 6.2% 30.8% 1.5% 23.1% 65 100.0%

3.6% 1.8% 1.8% .0% 1.8% .0% 7.3% 14.5% .0% 5.5% 45.5% 1.8% 27.3% 55 100.0%

7.1% 7.1% .0% .0% .0% 7.1% .0% 7.1% .0% 21.4% 21.4% 7.1% 35.7% 14 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% 10.0% 20.0% .0% 10.0% 40.0% 10.0% 20.0% 10 100.0%

1.5% 4.5% 1.5% .0% 3.0% .0% 11.9% 7.5% 3.0% 6.0% 38.8% 6.0% 20.9% 67 100.0%

5.6% 1.9% .0% 1.9% 3.7% .0% 11.1% 14.8% 1.9% 5.6% 42.6% .0% 24.1% 54 100.0%

5.3% 7.9% .0% 2.6% .0% 2.6% 15.8% 15.8% 2.6% 10.5% 26.3% .0% 36.8% 38 100.0%

18.8% 6.3% .0% 6.3% 6.3% .0% 12.5% 18.8% 12.5% .0% 31.3% .0% 12.5% 16 100.0%

1.9% 3.8% .6% .6% 1.9% .6% 11.9% 11.3% 1.3% 7.5% 38.1% 3.1% 28.1% 160 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Assisté activités
culturelles

Activités
s'adressant à

des gens
comme moi

Activité plus
pres de chez

moi

Plus
accessible en

auto

Plus
accessible en

autobus Moins cher
Meilleur
horaire

Plus
d'infrastru

ctures
Plus de
publicité

Des
infrastructur

es plus
mofdernes Autre

Rien -
Satisfait

Rien aucun
intérêt NSP

Suggestions

N

TOTAL



Que devrait-on faire?

cours d'astrologie.  

plus d'activités  

 un centre communautaire

salles polyvalentes, mettre des locaux à disposition.  

activités pratiquées sur le site d'une bibliothèque.  

 plus d'activités.

activités musicales pour les enfants  

 creuser un lac pour la pêche

PLUS D'INFORMATION , CRÉER UNE GRANDE SALLE
COMMUNAUTAIRE GRANDE BIBLIOTHÈQUE

 PLACE MOINS AMATEUR

plus de jardins communautaires plus de choix aux bibliothèques

11 11

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

NTotal

AQ6F  1ère mention autre AQ6G  2ème mention autre



Tableau Q6H-I:Que souhaiteriez-vous retrouver d'autre comme activité culturelle dans le quartier? - 2 mentions
Répondants qui ont des besoins pour des activités culturelles

.6% 2.9% 1.2% .6% .6% 2.9% .6% .6% 1.2% 1.8% 5.8% 77.2% 7.0% 171 100.0%

1.5% 1.5% 1.5% 1.5% .0% 3.0% .0% 1.5% .0% 3.0% 7.5% 71.6% 10.4% 67 100.0%

.0% 3.8% 1.0% .0% 1.0% 2.9% 1.0% .0% 1.9% 1.0% 4.8% 80.8% 4.8% 104 100.0%

.0% 1.4% 1.4% .0% .0% 2.2% .7% .7% .7% 2.2% 5.8% 80.6% 7.2% 139 100.0%

3.1% 9.4% .0% 3.1% 3.1% 6.3% .0% .0% 3.1% .0% 6.3% 62.5% 6.3% 32 100.0%

1.3% 2.5% 1.3% .0% .0% 2.5% .0% .0% .0% 3.8% 6.3% 79.7% 6.3% 79 100.0%

.0% 4.1% 2.0% 2.0% 2.0% 4.1% .0% .0% 4.1% .0% 8.2% 69.4% 8.2% 49 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% 5.0% 5.0% .0% .0% 5.0% 75.0% 10.0% 20 100.0%

.0% 4.5% .0% .0% .0% 4.5% .0% .0% .0% .0% .0% 86.4% 4.5% 22 100.0%

.0% 4.4% .0% .0% 2.2% 2.2% .0% .0% .0% 2.2% 4.4% 82.2% 6.7% 45 100.0%

.0% 3.9% 2.0% .0% .0% 2.0% .0% 2.0% .0% 3.9% 5.9% 72.5% 11.8% 51 100.0%

1.4% 1.4% 1.4% 1.4% .0% 4.1% 1.4% .0% 2.7% .0% 6.8% 77.0% 4.1% 74 100.0%

.8% 1.7% 1.7% .8% .8% 2.5% .0% .8% 1.7% 1.7% 5.8% 76.9% 7.4% 121 100.0%

.0% 6.3% .0% .0% .0% 4.2% 2.1% .0% .0% 2.1% 6.3% 77.1% 6.3% 48 100.0%

.0% 1.8% 1.8% 1.8% .0% .0% .0% 1.8% 3.6% 1.8% 5.4% 78.6% 5.4% 56 100.0%

2.2% .0% .0% .0% .0% 2.2% .0% .0% .0% 2.2% 2.2% 84.8% 8.7% 46 100.0%

.0% 5.7% .0% .0% 2.9% 5.7% 2.9% .0% .0% 2.9% 8.6% 68.6% 8.6% 35 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 11.1% .0% .0% .0% .0% 11.1% 66.7% 11.1% 9 100.0%

.0% 9.1% 4.5% .0% .0% 4.5% .0% .0% .0% .0% 9.1% 72.7% 4.5% 22 100.0%

.0% 1.8% 1.8% 1.8% .0% .0% .0% 1.8% 3.5% 1.8% 5.3% 77.2% 7.0% 57 100.0%

1.6% 1.6% 1.6% .0% .0% 4.8% .0% .0% .0% 1.6% 6.5% 79.0% 6.5% 62 100.0%

.0% 6.1% .0% .0% 2.0% 4.1% 2.0% .0% .0% 2.0% 6.1% 73.5% 8.2% 49 100.0%

.0% 4.0% .0% .0% .0% 4.0% .0% .0% .0% .0% 12.0% 76.0% 4.0% 25 100.0%

.7% 2.7% 1.4% .7% .7% 2.7% .7% .7% 1.4% 2.1% 4.8% 77.4% 7.5% 146 100.0%

.0% 8.7% .0% .0% 4.3% 13.0% .0% .0% .0% .0% 4.3% 60.9% 13.0% 23 100.0%

.7% 2.0% 1.4% .7% .0% 1.4% .7% .7% 1.4% 2.0% 6.1% 79.7% 6.1% 148 100.0%

.0% 11.1% .0% .0% .0% 11.1% .0% .0% .0% .0% 11.1% 55.6% 11.1% 9 100.0%

.6% 2.5% 1.2% .6% .6% 2.5% .6% .6% 1.2% 1.9% 5.6% 78.4% 6.8% 162 100.0%

.9% .9% .9% .9% .0% .9% .0% .9% 1.9% 2.8% 4.7% 82.1% 5.7% 106 100.0%

.0% 8.8% .0% .0% 2.9% 5.9% 2.9% .0% .0% .0% 8.8% 64.7% 8.8% 34 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 33.3% .0% .0% .0% .0% .0% 66.7% .0% 3 100.0%

.0% 7.5% .0% .0% .0% 3.8% .0% .0% 1.9% 1.9% 5.7% 73.6% 5.7% 53 100.0%

.0% 2.1% 4.3% 2.1% .0% 2.1% .0% .0% 2.1% 2.1% 6.4% 72.3% 12.8% 47 100.0%

2.3% .0% .0% .0% 2.3% 4.7% .0% 2.3% .0% 2.3% 9.3% 81.4% .0% 43 100.0%

1.8% 3.5% .0% .0% .0% 5.3% .0% .0% .0% 1.8% 3.5% 73.7% 12.3% 57 100.0%

.0% 2.5% 1.3% 1.3% .0% .0% 1.3% 1.3% 1.3% 2.5% 10.0% 78.8% 2.5% 80 100.0%

.0% .0% 3.4% .0% 3.4% 6.9% .0% .0% 3.4% .0% .0% 79.3% 10.3% 29 100.0%

.0% .0% .0% 2.5% .0% .0% .0% 2.5% .0% .0% 5.0% 85.0% 5.0% 40 100.0%

.0% 4.7% .0% .0% 1.6% 6.3% .0% .0% 1.6% 4.7% 7.8% 75.0% 4.7% 64 100.0%

.0% 1.9% 1.9% .0% .0% 1.9% 1.9% .0% .0% .0% 5.6% 79.6% 7.4% 54 100.0%

7.7% 7.7% 7.7% .0% .0% .0% .0% .0% 7.7% .0% .0% 53.8% 23.1% 13 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 100.0% .0% 9 100.0%

.0% 3.2% .0% 1.6% 1.6% 6.3% .0% .0% .0% 1.6% 7.9% 76.2% 4.8% 63 100.0%

.0% 3.7% 1.9% .0% .0% .0% .0% 1.9% 1.9% 1.9% 1.9% 79.6% 9.3% 54 100.0%

2.6% 2.6% 2.6% .0% .0% 2.6% 2.6% .0% 2.6% 2.6% 10.5% 71.1% 5.3% 38 100.0%

.0% 6.3% .0% .0% .0% .0% 6.3% .0% 6.3% .0% 6.3% 68.8% 6.3% 16 100.0%

.6% 2.6% 1.3% .6% .6% 3.2% .0% .6% .6% 1.9% 5.8% 78.1% 7.1% 155 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Assisté activités
culturelles

Chant Danse Dessin Informatique Langues Musique Peinture Photographie Poterie Théatre Autre Aucune NRP

Suggestions

N

TOTAL



Tableau Q7A-B: Est-ce que vous faites des promenades dans le quartier? Quel est votre lieu préféré? - 2 mentions

8.0% 3.5% 6.1% 17.6% 16.0% 14.1% 12.8% 4.5% 5.4% 13.1% 24.7% 15.7% 1.3% 312 100.0%

3.2% 4.8% 5.6% 12.8% 13.6% 11.2% 16.8% 3.2% 6.4% 13.6% 27.2% 17.6% 2.4% 125 100.0%

11.2% 2.7% 6.4% 20.9% 17.6% 16.0% 10.2% 5.3% 4.8% 12.8% 23.0% 14.4% .5% 187 100.0%

8.9% 4.0% 6.5% 20.6% 15.8% 13.8% 10.1% 4.9% 6.1% 14.6% 24.7% 13.8% 1.2% 247 100.0%

3.2% 1.6% 4.8% 6.3% 17.5% 15.9% 23.8% 1.6% 3.2% 7.9% 23.8% 23.8% 1.6% 63 100.0%

7.2% 4.3% 6.5% 15.1% 13.7% 17.3% 11.5% 5.8% 5.0% 13.7% 20.9% 19.4% 1.4% 139 100.0%

7.3% 2.4% 3.7% 18.3% 18.3% 11.0% 19.5% 4.9% 6.1% 20.7% 23.2% 11.0% 2.4% 82 100.0%

14.0% 6.0% 6.0% 12.0% 14.0% 8.0% 6.0% .0% 8.0% 8.0% 38.0% 18.0% .0% 50 100.0%

2.6% .0% 10.3% 33.3% 20.5% 17.9% 12.8% 2.6% 2.6% 2.6% 23.1% 10.3% .0% 39 100.0%

12.1% 1.1% 1.1% 19.8% 5.5% 18.7% 16.5% 3.3% 4.4% 14.3% 22.0% 17.6% 2.2% 91 100.0%

3.7% 4.9% 12.2% 19.5% 17.1% 17.1% 8.5% 1.2% 4.9% 12.2% 22.0% 18.3% .0% 82 100.0%

8.0% 4.3% 5.8% 15.2% 22.5% 9.4% 13.0% 7.2% 6.5% 13.0% 27.5% 13.0% 1.4% 138 100.0%

7.1% 4.3% 6.7% 16.2% 16.2% 13.8% 13.3% 5.2% 6.7% 16.2% 20.0% 14.8% 1.9% 210 100.0%

9.4% 1.0% 5.2% 21.9% 13.5% 15.6% 12.5% 2.1% 3.1% 7.3% 34.4% 17.7% .0% 96 100.0%

2.7% 3.6% 3.6% 16.2% 15.3% 12.6% 12.6% 7.2% 3.6% 14.4% 23.4% 20.7% .9% 111 100.0%

10.2% 5.7% 8.0% 18.2% 19.3% 11.4% 6.8% 3.4% 9.1% 13.6% 21.6% 13.6% 1.1% 88 100.0%

12.1% 3.4% 8.6% 17.2% 10.3% 19.0% 17.2% 1.7% 3.4% 10.3% 32.8% 10.3% 3.4% 58 100.0%

9.5% .0% 14.3% 23.8% 23.8% 19.0% 19.0% .0% 4.8% 14.3% 4.8% 14.3% .0% 21 100.0%

10.3% .0% .0% 20.7% 13.8% 17.2% 20.7% 3.4% 6.9% 13.8% 31.0% 13.8% .0% 29 100.0%

2.7% 3.5% 3.5% 15.9% 15.9% 12.4% 13.3% 7.1% 4.4% 14.2% 23.9% 20.4% .9% 113 100.0%

11.5% 4.4% 8.0% 21.2% 18.6% 12.4% 8.0% 2.7% 8.0% 15.0% 22.1% 12.4% .9% 113 100.0%

10.0% 2.5% 7.5% 16.3% 12.5% 20.0% 18.8% 2.5% 3.8% 10.0% 27.5% 13.8% 2.5% 80 100.0%

12.8% 2.6% 7.7% 17.9% 15.4% 23.1% 10.3% .0% 5.1% 10.3% 20.5% 17.9% 5.1% 39 100.0%

7.4% 3.7% 5.9% 17.3% 16.2% 12.9% 13.2% 5.1% 5.5% 13.6% 25.4% 15.4% .7% 272 100.0%

18.4% 2.6% 10.5% 21.1% 10.5% 10.5% 18.4% 2.6% 5.3% 15.8% 23.7% 10.5% 2.6% 38 100.0%

6.6% 3.6% 5.5% 17.2% 16.8% 14.6% 12.0% 4.7% 5.5% 12.8% 24.8% 16.4% 1.1% 274 100.0%

14.3% .0% 7.1% 28.6% 7.1% 14.3% 21.4% .0% 7.1% 14.3% 14.3% 7.1% 7.1% 14 100.0%

7.7% 3.7% 6.0% 17.1% 16.4% 14.1% 12.4% 4.7% 5.4% 13.1% 25.2% 16.1% 1.0% 298 100.0%

6.2% 4.6% 5.6% 16.4% 16.9% 12.3% 10.3% 5.6% 5.6% 13.8% 24.1% 17.9% 1.5% 195 100.0%

13.0% 3.7% 11.1% 20.4% 14.8% 14.8% 18.5% 1.9% 5.6% 14.8% 22.2% 11.1% 1.9% 54 100.0%

20.0% .0% 10.0% 20.0% 10.0% 30.0% 10.0% .0% 20.0% .0% 20.0% 10.0% .0% 10 100.0%

7.7% 1.9% 4.8% 22.1% 17.3% 18.3% 14.4% 3.8% 4.8% 7.7% 26.0% 16.3% .0% 104 100.0%

9.1% 1.3% 6.5% 20.8% 20.8% 11.7% 14.3% 5.2% 9.1% 18.2% 15.6% 11.7% 1.3% 77 100.0%

8.3% 9.7% 12.5% 11.1% 16.7% 18.1% 12.5% 4.2% 6.9% 16.7% 22.2% 9.7% .0% 72 100.0%

10.7% 3.6% 5.4% 12.5% 5.4% 25.0% 4.5% 3.6% 13.4% 11.6% 25.9% 19.6% .9% 112 100.0%

7.2% 5.0% 7.2% 23.0% 26.6% 8.6% 18.0% 5.8% .7% 18.0% 18.0% 7.9% .7% 139 100.0%

4.1% .0% 6.1% 14.3% 10.2% 6.1% 16.3% .0% 2.0% 6.1% 38.8% 26.5% 4.1% 49 100.0%

4.4% 4.4% 2.9% 16.2% 8.8% 16.2% 10.3% 4.4% 2.9% 14.7% 23.5% 23.5% .0% 68 100.0%

10.3% .0% 5.6% 19.6% 18.7% 13.1% 15.9% 3.7% 6.5% 9.3% 23.4% 19.6% .9% 107 100.0%

8.7% 5.2% 8.7% 18.3% 17.4% 14.8% 10.4% 5.2% 6.1% 16.5% 26.1% 7.8% 1.7% 115 100.0%

.0% 10.5% 5.3% 10.5% 21.1% 10.5% 21.1% .0% 5.3% 10.5% 21.1% 15.8% 5.3% 19 100.0%

8.3% .0% .0% 4.2% 12.5% 8.3% 12.5% 8.3% 8.3% 12.5% 37.5% 20.8% .0% 24 100.0%

10.3% 5.1% 11.1% 23.1% 19.7% 12.8% 10.3% 3.4% 5.1% 12.0% 19.7% 16.2% .9% 117 100.0%

3.8% 1.9% 4.8% 16.2% 11.4% 16.2% 12.4% 5.7% 5.7% 15.2% 28.6% 12.4% 2.9% 105 100.0%

9.4% 5.7% 1.9% 17.0% 22.6% 15.1% 17.0% 3.8% 5.7% 13.2% 22.6% 17.0% .0% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Parc Père
Marquette

Boulevard
Saint Laurent

Rue Saint
Denis

Rue Saint
hubert

Marché Jean
Talon

Parc
Beaubien Parc Jarry Parc Laurier Parc Molson Piste cyclable Autre Non NSP

Promenades

N

TOTAL



Tableau Q7C: Vous diriez-vous satisfait des endroits que l'on retrouve dans votre quartier pour faire des promenades?
Ensemble des répondants

41.3% 35.6% 11.2% 5.1% 3.8% 2.9% 312 100.0%

37.6% 38.4% 10.4% 4.8% 4.0% 4.8% 125 100.0%

43.9% 33.7% 11.8% 5.3% 3.7% 1.6% 187 100.0%

44.5% 36.0% 10.5% 4.5% 2.8% 1.6% 247 100.0%

28.6% 34.9% 14.3% 7.9% 6.3% 7.9% 63 100.0%

41.0% 38.1% 11.5% 3.6% 2.2% 3.6% 139 100.0%

36.6% 41.5% 12.2% 3.7% 3.7% 2.4% 82 100.0%

44.0% 28.0% 8.0% 8.0% 8.0% 4.0% 50 100.0%

46.2% 25.6% 12.8% 10.3% 5.1% .0% 39 100.0%

48.4% 28.6% 9.9% 2.2% 6.6% 4.4% 91 100.0%

39.0% 35.4% 9.8% 8.5% 4.9% 2.4% 82 100.0%

37.7% 40.6% 13.0% 5.1% 1.4% 2.2% 138 100.0%

41.0% 36.7% 12.9% 4.3% 3.3% 1.9% 210 100.0%

40.6% 34.4% 8.3% 7.3% 4.2% 5.2% 96 100.0%

45.0% 27.0% 12.6% 7.2% 3.6% 4.5% 111 100.0%

37.5% 37.5% 17.0% 3.4% 2.3% 2.3% 88 100.0%

39.7% 46.6% 5.2% 1.7% 5.2% 1.7% 58 100.0%

38.1% 47.6% .0% 4.8% 4.8% 4.8% 21 100.0%

41.4% 37.9% 10.3% 6.9% 3.4% .0% 29 100.0%

44.2% 28.3% 12.4% 7.1% 3.5% 4.4% 113 100.0%

38.9% 36.3% 15.0% 4.4% 2.7% 2.7% 113 100.0%

40.0% 46.3% 5.0% 2.5% 5.0% 1.3% 80 100.0%

35.9% 48.7% 5.1% 2.6% 5.1% 2.6% 39 100.0%

41.9% 33.8% 12.1% 5.5% 3.7% 2.9% 272 100.0%

39.5% 44.7% 5.3% .0% 7.9% 2.6% 38 100.0%

41.6% 34.3% 12.0% 5.8% 3.3% 2.9% 274 100.0%

57.1% 35.7% .0% 7.1% .0% .0% 14 100.0%

40.6% 35.6% 11.7% 5.0% 4.0% 3.0% 298 100.0%

43.1% 31.3% 13.8% 5.6% 3.1% 3.1% 195 100.0%

38.9% 48.1% 3.7% 1.9% 7.4% .0% 54 100.0%

50.0% 50.0% .0% .0% .0% .0% 10 100.0%

40.4% 35.6% 9.6% 6.7% 3.8% 3.8% 104 100.0%

45.5% 33.8% 15.6% 3.9% 1.3% .0% 77 100.0%

36.1% 40.3% 15.3% 4.2% 2.8% 1.4% 72 100.0%

42.9% 34.8% 8.9% 5.4% 5.4% 2.7% 112 100.0%

41.7% 37.4% 14.4% 4.3% .7% 1.4% 139 100.0%

32.7% 36.7% 8.2% 8.2% 8.2% 6.1% 49 100.0%

33.8% 38.2% 13.2% 10.3% 1.5% 2.9% 68 100.0%

38.3% 33.6% 10.3% 7.5% 5.6% 4.7% 107 100.0%

47.8% 36.5% 10.4% .9% 3.5% .9% 115 100.0%

42.1% 36.8% 15.8% .0% .0% 5.3% 19 100.0%

33.3% 29.2% 12.5% 8.3% 4.2% 12.5% 24 100.0%

41.0% 44.4% 5.1% 4.3% 1.7% 3.4% 117 100.0%

47.6% 26.7% 17.1% 2.9% 4.8% 1.0% 105 100.0%

32.1% 39.6% 15.1% 7.5% 3.8% 1.9% 53 100.0%

44.4% 38.6% 10.4% 3.5% 2.7% .4% 259 100.0%

26.4% 20.8% 15.1% 13.2% 9.4% 15.1% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Fait promenades
dans quartier

Très satisfait
Assez

satisfait Peu satisfait
Pas du tout

satisfait NSP Aucun besoin

Satisfaction

N

TOTAL



Tableau Q7C: Vous diriez-vous satisfait des endroits que l'on retrouve dans votre quartier pour faire des promenades?
Répondants qui font des promenades dans le quartier

42.6% 36.6% 11.6% 5.3% 4.0% 303 100.0%

39.5% 40.3% 10.9% 5.0% 4.2% 119 100.0%

44.6% 34.2% 12.0% 5.4% 3.8% 184 100.0%

45.3% 36.6% 10.7% 4.5% 2.9% 243 100.0%

31.0% 37.9% 15.5% 8.6% 6.9% 58 100.0%

42.5% 39.6% 11.9% 3.7% 2.2% 134 100.0%

37.5% 42.5% 12.5% 3.8% 3.8% 80 100.0%

45.8% 29.2% 8.3% 8.3% 8.3% 48 100.0%

46.2% 25.6% 12.8% 10.3% 5.1% 39 100.0%

50.6% 29.9% 10.3% 2.3% 6.9% 87 100.0%

40.0% 36.3% 10.0% 8.8% 5.0% 80 100.0%

38.5% 41.5% 13.3% 5.2% 1.5% 135 100.0%

41.7% 37.4% 13.1% 4.4% 3.4% 206 100.0%

42.9% 36.3% 8.8% 7.7% 4.4% 91 100.0%

47.2% 28.3% 13.2% 7.5% 3.8% 106 100.0%

38.4% 38.4% 17.4% 3.5% 2.3% 86 100.0%

40.4% 47.4% 5.3% 1.8% 5.3% 57 100.0%

40.0% 50.0% .0% 5.0% 5.0% 20 100.0%

41.4% 37.9% 10.3% 6.9% 3.4% 29 100.0%

46.3% 29.6% 13.0% 7.4% 3.7% 108 100.0%

40.0% 37.3% 15.5% 4.5% 2.7% 110 100.0%

40.5% 46.8% 5.1% 2.5% 5.1% 79 100.0%

36.8% 50.0% 5.3% 2.6% 5.3% 38 100.0%

43.2% 34.8% 12.5% 5.7% 3.8% 264 100.0%

40.5% 45.9% 5.4% .0% 8.1% 37 100.0%

42.9% 35.3% 12.4% 6.0% 3.4% 266 100.0%

57.1% 35.7% .0% 7.1% .0% 14 100.0%

41.9% 36.7% 12.1% 5.2% 4.2% 289 100.0%

44.4% 32.3% 14.3% 5.8% 3.2% 189 100.0%

38.9% 48.1% 3.7% 1.9% 7.4% 54 100.0%

50.0% 50.0% .0% .0% .0% 10 100.0%

42.0% 37.0% 10.0% 7.0% 4.0% 100 100.0%

45.5% 33.8% 15.6% 3.9% 1.3% 77 100.0%

36.6% 40.8% 15.5% 4.2% 2.8% 71 100.0%

44.0% 35.8% 9.2% 5.5% 5.5% 109 100.0%

42.3% 38.0% 14.6% 4.4% .7% 137 100.0%

34.8% 39.1% 8.7% 8.7% 8.7% 46 100.0%

34.8% 39.4% 13.6% 10.6% 1.5% 66 100.0%

40.2% 35.3% 10.8% 7.8% 5.9% 102 100.0%

48.2% 36.8% 10.5% .9% 3.5% 114 100.0%

44.4% 38.9% 16.7% .0% .0% 18 100.0%

38.1% 33.3% 14.3% 9.5% 4.8% 21 100.0%

42.5% 46.0% 5.3% 4.4% 1.8% 113 100.0%

48.1% 26.9% 17.3% 2.9% 4.8% 104 100.0%

32.7% 40.4% 15.4% 7.7% 3.8% 52 100.0%

44.6% 38.8% 10.5% 3.5% 2.7% 258 100.0%

31.1% 24.4% 17.8% 15.6% 11.1% 45 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Fait promenades
dans quartier

Très satisfait
Assez

satisfait Peu satisfait
Pas du tout

satisfait NSP

Satisfaction

N

TOTAL



Tableau Q7D-E: Que devrait-on faire pour rendre le quartier encore mieux adapté à la promenade - 2 mentions
Répondants qui font de la promenade

4.3% 4.6% 5.6% 5.6% 14.2% 3.3% 5.0% 9.9% 54.5% 1.7% 6.3% 303 100.0%

2.5% 4.2% 5.9% 3.4% 12.6% 4.2% 5.0% 10.9% 49.6% .8% 10.1% 119 100.0%

5.4% 4.9% 5.4% 7.1% 15.2% 2.7% 4.9% 9.2% 57.6% 2.2% 3.8% 184 100.0%

2.9% 4.5% 5.3% 5.8% 14.8% 3.3% 4.5% 9.1% 57.2% 1.6% 4.5% 243 100.0%

10.3% 5.2% 6.9% 5.2% 12.1% 3.4% 6.9% 13.8% 43.1% 1.7% 12.1% 58 100.0%

4.5% 2.2% 6.0% 9.7% 13.4% 5.2% 6.7% 7.5% 55.2% .7% 5.2% 134 100.0%

3.8% 8.8% 3.8% 3.8% 12.5% 1.3% 5.0% 12.5% 51.3% 2.5% 5.0% 80 100.0%

4.2% 4.2% 4.2% .0% 18.8% 2.1% 2.1% 10.4% 54.2% 4.2% 8.3% 48 100.0%

5.1% 5.1% 10.3% 2.6% 15.4% 2.6% 2.6% 12.8% 56.4% .0% 10.3% 39 100.0%

3.4% 6.9% 3.4% 2.3% 8.0% 2.3% 2.3% 6.9% 63.2% 2.3% 11.5% 87 100.0%

2.5% 6.3% 7.5% 10.0% 17.5% 2.5% 5.0% 11.3% 50.0% .0% 3.8% 80 100.0%

5.9% 2.2% 5.9% 5.2% 16.3% 4.4% 6.7% 11.1% 51.1% 2.2% 4.4% 135 100.0%

4.4% 5.8% 4.9% 6.8% 17.5% 3.4% 5.3% 10.7% 50.0% 1.9% 5.3% 206 100.0%

4.4% 2.2% 7.7% 3.3% 7.7% 3.3% 4.4% 8.8% 62.6% 1.1% 7.7% 91 100.0%

4.7% 4.7% 8.5% 3.8% 15.1% 3.8% 6.6% 8.5% 55.7% 1.9% 4.7% 106 100.0%

7.0% 5.8% 2.3% 7.0% 15.1% 4.7% 3.5% 10.5% 52.3% 2.3% 3.5% 86 100.0%

3.5% 5.3% 5.3% 3.5% 10.5% .0% 3.5% 12.3% 57.9% .0% 8.8% 57 100.0%

.0% 5.0% 5.0% 5.0% 25.0% 5.0% 5.0% 5.0% 55.0% 5.0% .0% 20 100.0%

.0% .0% 6.9% 6.9% 10.3% 3.4% 6.9% 13.8% 48.3% .0% 17.2% 29 100.0%

4.6% 4.6% 8.3% 3.7% 14.8% 4.6% 6.5% 8.3% 55.6% 1.9% 4.6% 108 100.0%

5.5% 4.5% 4.5% 7.3% 16.4% 3.6% 4.5% 10.9% 50.9% 1.8% 5.5% 110 100.0%

2.5% 5.1% 3.8% 3.8% 11.4% 1.3% 3.8% 11.4% 57.0% 1.3% 8.9% 79 100.0%

2.6% 5.3% 2.6% 7.9% 13.2% .0% 2.6% 13.2% 57.9% 2.6% 5.3% 38 100.0%

4.5% 4.5% 6.1% 5.3% 14.4% 3.8% 5.3% 9.5% 53.8% 1.5% 6.4% 264 100.0%

5.4% 5.4% 5.4% 2.7% 13.5% 2.7% 5.4% 13.5% 51.4% 2.7% 5.4% 37 100.0%

4.1% 4.5% 5.6% 6.0% 14.3% 3.4% 4.9% 9.4% 54.9% 1.5% 6.4% 266 100.0%

7.1% 14.3% .0% 7.1% 7.1% .0% .0% 14.3% 64.3% .0% .0% 14 100.0%

4.2% 4.2% 5.9% 5.5% 14.5% 3.5% 5.2% 9.7% 54.0% 1.7% 6.6% 289 100.0%

3.7% 5.3% 6.3% 5.8% 15.9% 4.2% 5.3% 7.4% 55.0% 2.1% 5.3% 189 100.0%

3.7% 3.7% 1.9% 3.7% 16.7% 1.9% 3.7% 11.1% 55.6% 1.9% 5.6% 54 100.0%

10.0% 10.0% .0% .0% .0% .0% .0% 20.0% 70.0% .0% .0% 10 100.0%

4.0% 5.0% 8.0% 7.0% 16.0% 3.0% 8.0% 10.0% 51.0% 1.0% 6.0% 100 100.0%

2.6% 5.2% 3.9% 5.2% 14.3% 3.9% 3.9% 5.2% 55.8% 1.3% 6.5% 77 100.0%

8.5% 5.6% 7.0% 7.0% 19.7% 4.2% 1.4% 16.9% 47.9% 1.4% 2.8% 71 100.0%

2.8% 2.8% 2.8% 8.3% 12.8% 4.6% 5.5% 10.1% 56.0% 1.8% 7.3% 109 100.0%

6.6% 7.3% 5.8% 5.1% 16.8% 2.9% 5.8% 11.7% 51.8% 1.5% 2.9% 137 100.0%

2.2% 2.2% 13.0% 2.2% 10.9% 2.2% 2.2% 4.3% 54.3% 2.2% 10.9% 46 100.0%

4.5% 7.6% 6.1% 10.6% 10.6% 3.0% 7.6% 7.6% 50.0% 1.5% 7.6% 66 100.0%

3.9% 4.9% 8.8% 6.9% 13.7% 6.9% 2.0% 10.8% 51.0% 1.0% 6.9% 102 100.0%

5.3% 2.6% 3.5% 1.8% 14.9% .9% 3.5% 12.3% 59.6% 2.6% 4.4% 114 100.0%

.0% 5.6% .0% 5.6% 27.8% .0% 22.2% .0% 55.6% .0% 5.6% 18 100.0%

4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 9.5% 9.5% .0% 9.5% 52.4% .0% 9.5% 21 100.0%

6.2% 3.5% 6.2% 8.0% 10.6% 3.5% 3.5% 13.3% 54.9% .9% 4.4% 113 100.0%

2.9% 4.8% 4.8% 3.8% 21.2% 1.9% 5.8% 5.8% 59.6% 2.9% 2.9% 104 100.0%

1.9% 7.7% 7.7% 5.8% 13.5% 3.8% 7.7% 11.5% 40.4% 1.9% 13.5% 52 100.0%

5.0% 5.0% 5.4% 5.0% 14.3% 3.1% 3.5% 9.7% 56.2% 1.2% 5.8% 258 100.0%

.0% 2.2% 6.7% 8.9% 13.3% 4.4% 13.3% 11.1% 44.4% 4.4% 8.9% 45 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Fait promenades
dans quartier

Environ-
nement plus
sécuritaire

Meilleur
éclairage

Plus de lieux
de

promenade
Meilleur
entretien

Meilleur
aména-

gement des
espaces

Pistes
cyclables

améliorées
Plus d'arbres,
de verdures Autre

Rien -
satisfait

Rien - pas
d'intérêt NSP

Suggestions

N

TOTAL



Que devrait-on faire?

 feu circulation inadéquat

plus de commerces rue Beaubien pour attirer les gens.  

VOIE FERRÉE MIEUX AMENAGÉE POUR LA MARCHE  

interdire les voitures au marché Jean-Talon.  

plus d'espace enlever les édifices vieux

manque des bancs  

banc  

 plus sécuritaire

mettre plus de poubelles sur le chemin.  

 plus calme

ménager des lieux plus tranquilles.  

 théâtre

 améliorer la facade des immeubles

plus d'arbres améliorer les facade des immeubles

le quartier est terne  

plus de cafés laisser les bancs sur le trottoir l'hiver

 beau magasin

pas securitaire pour patin  asphalte  

METTRE DES ROUTES PITONNIÈRES. PLUS DE VERDURE

limiter les voitures et faire section sans voitures  

meilleurs jeux au parc  

 propeté dans les parcs

 autre axe pour voitures que St-Laurent

manque d'info  

arrêts obligatoires aux intersetions  

plus de parcs  

L'AMBIANCE EST À AMELIORER  

plus de distraction pour les enfants  

SYNCHRONISER LES FEUX DE CIRCULATION POUR
LES PASSANTS SUR JEAN TALON ET SUR LA RUE
BÉLANGER.

 

29 29

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

NTotal

AQ7D  1ère mention autre AQ7E  2ème mention autre



Tableau Q8A-B: Est-ce que vous avez des lieux de rencontre dans le quartier ou vous vous rendez pour échanger avec des amis, des gens du quartier, pour faire du bénévolat ou simplement pour voir du monde ? 2 mentions

1.3% .3% 5.4% 2.6% .3% 5.4% 34.6% 1.6% 4.5% 54.8% 1.3% 312 100.0%

1.6% .0% 5.6% .0% .0% 4.8% 37.6% 1.6% 4.8% 53.6% .8% 125 100.0%

1.1% .5% 5.3% 4.3% .5% 5.9% 32.6% 1.6% 4.3% 55.6% 1.6% 187 100.0%

1.6% .4% 5.3% 3.2% .4% 4.9% 37.7% 1.6% 5.3% 51.8% .8% 247 100.0%

.0% .0% 6.3% .0% .0% 7.9% 23.8% 1.6% 1.6% 66.7% 1.6% 63 100.0%

2.2% .0% 7.9% .7% .0% 4.3% 43.2% .0% 5.0% 48.9% .7% 139 100.0%

1.2% .0% 4.9% 3.7% .0% 11.0% 34.1% .0% 7.3% 56.1% 1.2% 82 100.0%

.0% 2.0% 2.0% 4.0% 2.0% 4.0% 28.0% 2.0% .0% 58.0% 2.0% 50 100.0%

.0% .0% 2.6% 5.1% .0% .0% 15.4% 10.3% 2.6% 66.7% 2.6% 39 100.0%

2.2% 1.1% 5.5% 4.4% .0% 1.1% 18.7% 4.4% 6.6% 60.4% 2.2% 91 100.0%

1.2% .0% 6.1% 3.7% 1.2% 6.1% 40.2% 1.2% 2.4% 51.2% .0% 82 100.0%

.7% .0% 5.1% .7% .0% 8.0% 42.0% .0% 4.3% 52.9% 1.4% 138 100.0%

1.0% .5% 6.2% 1.9% .5% 6.7% 42.9% .0% 4.8% 48.6% 1.4% 210 100.0%

2.1% .0% 4.2% 4.2% .0% 2.1% 17.7% 5.2% 4.2% 68.8% .0% 96 100.0%

.9% .0% 3.6% 3.6% .9% 4.5% 36.0% 4.5% 3.6% 53.2% .0% 111 100.0%

.0% .0% 8.0% 1.1% .0% 2.3% 38.6% .0% 3.4% 55.7% 2.3% 88 100.0%

3.4% 1.7% 6.9% 3.4% .0% 13.8% 24.1% .0% 5.2% 60.3% .0% 58 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 9.5% 42.9% .0% 4.8% 47.6% 4.8% 21 100.0%

3.4% .0% 6.9% 3.4% .0% .0% 31.0% .0% 6.9% 55.2% .0% 29 100.0%

.9% .0% 3.5% 3.5% .9% 4.4% 36.3% 4.4% 5.3% 52.2% .0% 113 100.0%

.0% .0% 7.1% 1.8% .0% 3.5% 37.2% .0% 1.8% 55.8% 2.7% 113 100.0%

3.8% 1.3% 6.3% 2.5% .0% 10.0% 28.8% .0% 6.3% 57.5% .0% 80 100.0%

5.1% .0% .0% 2.6% .0% 23.1% 35.9% .0% 5.1% 53.8% .0% 39 100.0%

.7% .4% 6.3% 2.6% .4% 2.9% 34.6% 1.8% 4.4% 54.8% 1.5% 272 100.0%

.0% 2.6% 7.9% 5.3% .0% 15.8% 21.1% .0% 5.3% 55.3% 2.6% 38 100.0%

1.5% .0% 5.1% 2.2% .4% 4.0% 36.5% 1.8% 4.4% 54.7% 1.1% 274 100.0%

.0% 7.1% 7.1% 14.3% .0% 21.4% 7.1% .0% 7.1% 64.3% .0% 14 100.0%

1.3% .0% 5.4% 2.0% .3% 4.7% 35.9% 1.7% 4.4% 54.4% 1.3% 298 100.0%

.5% .0% 6.2% 2.6% .5% 5.6% 39.0% 2.6% 3.6% 51.3% .5% 195 100.0%

3.7% 1.9% 5.6% 3.7% .0% 9.3% 37.0% .0% 9.3% 51.9% .0% 54 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% 10.0% 30.0% .0% .0% 60.0% .0% 10 100.0%

1.0% 1.0% 7.7% 6.7% .0% 3.8% 27.9% 4.8% 3.8% 54.8% .0% 104 100.0%

2.6% .0% 7.8% 1.3% 1.3% 7.8% 51.9% .0% 6.5% 40.3% .0% 77 100.0%

.0% .0% 2.8% .0% .0% 5.6% 38.9% .0% 2.8% 54.2% 2.8% 72 100.0%

.9% .0% 4.5% .0% .9% 7.1% 33.9% 1.8% 3.6% 57.1% .9% 112 100.0%

1.4% .7% 8.6% 5.0% .0% 5.8% 38.1% 2.2% 3.6% 48.2% 1.4% 139 100.0%

2.0% .0% .0% .0% .0% 2.0% 32.7% .0% 10.2% 63.3% .0% 49 100.0%

.0% .0% 2.9% 1.5% 1.5% 5.9% 20.6% 1.5% 2.9% 64.7% 2.9% 68 100.0%

.9% .0% 5.6% 2.8% .0% 2.8% 40.2% 1.9% 3.7% 53.3% .9% 107 100.0%

2.6% .9% 6.1% 2.6% .0% 7.8% 37.4% 1.7% 7.0% 50.4% .0% 115 100.0%

.0% .0% 10.5% 5.3% .0% 5.3% 42.1% .0% .0% 52.6% .0% 19 100.0%

.0% .0% 12.5% .0% .0% .0% 20.8% 4.2% .0% 66.7% 4.2% 24 100.0%

.9% .9% 5.1% 2.6% .0% 8.5% 32.5% .0% 3.4% 57.3% 1.7% 117 100.0%

1.0% .0% 2.9% 3.8% .0% 3.8% 43.8% 1.9% 3.8% 49.5% .0% 105 100.0%

3.8% .0% 7.5% 1.9% .0% 3.8% 28.3% 3.8% 11.3% 54.7% .0% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Centres
sportifs

Établis-
sements
culturels

Places
publiques

Centres
commu-
nautaires

Jardins
commu-
nautaires Parcs

Établis-
sements
privés Église Autre Aucun NSP

Lieux de rencontre

N

TOTAL



Tableau Q8C: Vous diriez-vous satisfait des lieux de rencontre que l'on retrouve dans votre quartier ?
Ensemble des répondants

26.0% 24.0% 12.8% 3.8% 9.9% 23.4% 312 100.0%

26.4% 24.0% 15.2% 1.6% 9.6% 23.2% 125 100.0%

25.7% 24.1% 11.2% 5.3% 10.2% 23.5% 187 100.0%

28.7% 25.5% 10.5% 3.2% 10.5% 21.5% 247 100.0%

15.9% 19.0% 22.2% 6.3% 7.9% 28.6% 63 100.0%

30.2% 23.7% 17.3% 5.0% 8.6% 15.1% 139 100.0%

23.2% 26.8% 14.6% 1.2% 11.0% 23.2% 82 100.0%

22.0% 20.0% 8.0% 4.0% 8.0% 38.0% 50 100.0%

23.1% 25.6% .0% 5.1% 12.8% 33.3% 39 100.0%

30.8% 20.9% 5.5% 3.3% 11.0% 28.6% 91 100.0%

30.5% 23.2% 13.4% 3.7% 11.0% 18.3% 82 100.0%

20.3% 26.8% 17.4% 4.3% 8.0% 23.2% 138 100.0%

27.6% 24.8% 13.3% 2.9% 11.4% 20.0% 210 100.0%

22.9% 24.0% 11.5% 6.3% 6.3% 29.2% 96 100.0%

25.2% 21.6% 14.4% 5.4% 7.2% 26.1% 111 100.0%

35.2% 19.3% 13.6% 4.5% 11.4% 15.9% 88 100.0%

20.7% 27.6% 10.3% 1.7% 12.1% 27.6% 58 100.0%

14.3% 33.3% 9.5% 4.8% 9.5% 28.6% 21 100.0%

24.1% 31.0% 13.8% .0% 10.3% 20.7% 29 100.0%

24.8% 23.0% 14.2% 5.3% 7.1% 25.7% 113 100.0%

31.0% 20.4% 14.2% 3.5% 12.4% 18.6% 113 100.0%

22.5% 28.8% 10.0% 2.5% 10.0% 26.3% 80 100.0%

25.6% 28.2% 10.3% 5.1% 12.8% 17.9% 39 100.0%

26.1% 23.2% 13.2% 3.7% 9.6% 24.3% 272 100.0%

21.1% 31.6% 13.2% 2.6% 7.9% 23.7% 38 100.0%

26.6% 23.0% 12.8% 4.0% 10.2% 23.4% 274 100.0%

21.4% 35.7% 7.1% .0% .0% 35.7% 14 100.0%

26.2% 23.5% 13.1% 4.0% 10.4% 22.8% 298 100.0%

31.3% 19.5% 14.4% 4.6% 8.7% 21.5% 195 100.0%

16.7% 35.2% 16.7% 1.9% 9.3% 20.4% 54 100.0%

30.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10 100.0%

23.1% 24.0% 14.4% 7.7% 6.7% 24.0% 104 100.0%

32.5% 31.2% 14.3% 2.6% 7.8% 11.7% 77 100.0%

26.4% 19.4% 19.4% 1.4% 12.5% 20.8% 72 100.0%

30.4% 20.5% 12.5% 3.6% 10.7% 22.3% 112 100.0%

25.2% 28.1% 15.1% 3.6% 8.6% 19.4% 139 100.0%

18.4% 24.5% 10.2% 4.1% 12.2% 30.6% 49 100.0%

26.5% 19.1% 10.3% .0% 14.7% 29.4% 68 100.0%

26.2% 18.7% 15.0% 9.3% 11.2% 19.6% 107 100.0%

26.1% 31.3% 12.2% 1.7% 7.8% 20.9% 115 100.0%

26.3% 31.6% 15.8% .0% .0% 26.3% 19 100.0%

20.8% 12.5% 4.2% 12.5% 4.2% 45.8% 24 100.0%

25.6% 19.7% 15.4% 3.4% 11.1% 24.8% 117 100.0%

25.7% 31.4% 12.4% 1.0% 8.6% 21.0% 105 100.0%

28.3% 22.6% 15.1% 5.7% 11.3% 17.0% 53 100.0%

44.5% 34.3% 15.3% .7% 3.6% 1.5% 137 100.0%

11.4% 16.0% 10.9% 6.3% 14.9% 40.6% 175 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

A lieux rencontre
dans quartier

Très satisfait
Assez

satisfait Peu satisfait
Pas du tout

satisfait NSP Aucun besoin

Satisfaction

N

TOTAL



Tableau Q8C: Vous diriez-vous satisfait des lieux de rencontre que l'on retrouve dans votre quartier ?
Répondants qui ont des besoins pour des lieux de rencontre

33.9% 31.4% 16.7% 5.0% 13.0% 239 100.0%

34.4% 31.3% 19.8% 2.1% 12.5% 96 100.0%

33.6% 31.5% 14.7% 7.0% 13.3% 143 100.0%

36.6% 32.5% 13.4% 4.1% 13.4% 194 100.0%

22.2% 26.7% 31.1% 8.9% 11.1% 45 100.0%

35.6% 28.0% 20.3% 5.9% 10.2% 118 100.0%

30.2% 34.9% 19.0% 1.6% 14.3% 63 100.0%

35.5% 32.3% 12.9% 6.5% 12.9% 31 100.0%

34.6% 38.5% .0% 7.7% 19.2% 26 100.0%

43.1% 29.2% 7.7% 4.6% 15.4% 65 100.0%

37.3% 28.4% 16.4% 4.5% 13.4% 67 100.0%

26.4% 34.9% 22.6% 5.7% 10.4% 106 100.0%

34.5% 31.0% 16.7% 3.6% 14.3% 168 100.0%

32.4% 33.8% 16.2% 8.8% 8.8% 68 100.0%

34.1% 29.3% 19.5% 7.3% 9.8% 82 100.0%

41.9% 23.0% 16.2% 5.4% 13.5% 74 100.0%

28.6% 38.1% 14.3% 2.4% 16.7% 42 100.0%

20.0% 46.7% 13.3% 6.7% 13.3% 15 100.0%

30.4% 39.1% 17.4% .0% 13.0% 23 100.0%

33.3% 31.0% 19.0% 7.1% 9.5% 84 100.0%

38.0% 25.0% 17.4% 4.3% 15.2% 92 100.0%

30.5% 39.0% 13.6% 3.4% 13.6% 59 100.0%

31.3% 34.4% 12.5% 6.3% 15.6% 32 100.0%

34.5% 30.6% 17.5% 4.9% 12.6% 206 100.0%

27.6% 41.4% 17.2% 3.4% 10.3% 29 100.0%

34.8% 30.0% 16.7% 5.2% 13.3% 210 100.0%

33.3% 55.6% 11.1% .0% .0% 9 100.0%

33.9% 30.4% 17.0% 5.2% 13.5% 230 100.0%

39.9% 24.8% 18.3% 5.9% 11.1% 153 100.0%

20.9% 44.2% 20.9% 2.3% 11.6% 43 100.0%

37.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 8 100.0%

30.4% 31.6% 19.0% 10.1% 8.9% 79 100.0%

36.8% 35.3% 16.2% 2.9% 8.8% 68 100.0%

33.3% 24.6% 24.6% 1.8% 15.8% 57 100.0%

39.1% 26.4% 16.1% 4.6% 13.8% 87 100.0%

31.3% 34.8% 18.8% 4.5% 10.7% 112 100.0%

26.5% 35.3% 14.7% 5.9% 17.6% 34 100.0%

37.5% 27.1% 14.6% .0% 20.8% 48 100.0%

32.6% 23.3% 18.6% 11.6% 14.0% 86 100.0%

33.0% 39.6% 15.4% 2.2% 9.9% 91 100.0%

35.7% 42.9% 21.4% .0% .0% 14 100.0%

38.5% 23.1% 7.7% 23.1% 7.7% 13 100.0%

34.1% 26.1% 20.5% 4.5% 14.8% 88 100.0%

32.5% 39.8% 15.7% 1.2% 10.8% 83 100.0%

34.1% 27.3% 18.2% 6.8% 13.6% 44 100.0%

45.2% 34.8% 15.6% .7% 3.7% 135 100.0%

19.2% 26.9% 18.3% 10.6% 25.0% 104 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

A lieux rencontre
dans quartier

Très satisfait
Assez

satisfait Peu satisfait
Pas du tout

satisfait NSP

Satisfaction

N

TOTAL



Tableau Q8D: Aimeriez-vous avoir plus d'occasions de faire des rencontres dans le quartier ?

21.8% 24.4% 4.5% 26.0% 23.4% 312 100.0%

20.0% 27.2% 3.2% 26.4% 23.2% 125 100.0%

23.0% 22.5% 5.3% 25.7% 23.5% 187 100.0%

19.8% 25.9% 4.0% 28.7% 21.5% 247 100.0%

30.2% 19.0% 6.3% 15.9% 28.6% 63 100.0%

25.9% 23.7% 5.0% 30.2% 15.1% 139 100.0%

19.5% 29.3% 4.9% 23.2% 23.2% 82 100.0%

18.0% 20.0% 2.0% 22.0% 38.0% 50 100.0%

17.9% 23.1% 2.6% 23.1% 33.3% 39 100.0%

20.9% 14.3% 5.5% 30.8% 28.6% 91 100.0%

19.5% 26.8% 4.9% 30.5% 18.3% 82 100.0%

23.9% 29.0% 3.6% 20.3% 23.2% 138 100.0%

20.0% 26.7% 5.7% 27.6% 20.0% 210 100.0%

27.1% 19.8% 1.0% 22.9% 29.2% 96 100.0%

26.1% 19.8% 2.7% 25.2% 26.1% 111 100.0%

19.3% 26.1% 3.4% 35.2% 15.9% 88 100.0%

15.5% 27.6% 8.6% 20.7% 27.6% 58 100.0%

28.6% 23.8% 4.8% 14.3% 28.6% 21 100.0%

20.7% 31.0% 3.4% 24.1% 20.7% 29 100.0%

26.5% 20.4% 2.7% 24.8% 25.7% 113 100.0%

20.4% 26.5% 3.5% 31.0% 18.6% 113 100.0%

17.5% 26.3% 7.5% 22.5% 26.3% 80 100.0%

20.5% 25.6% 10.3% 25.6% 17.9% 39 100.0%

21.7% 24.3% 3.7% 26.1% 24.3% 272 100.0%

21.1% 26.3% 7.9% 21.1% 23.7% 38 100.0%

21.9% 24.1% 4.0% 26.6% 23.4% 274 100.0%

14.3% 28.6% .0% 21.4% 35.7% 14 100.0%

22.1% 24.2% 4.7% 26.2% 22.8% 298 100.0%

23.1% 20.5% 3.6% 31.3% 21.5% 195 100.0%

22.2% 31.5% 9.3% 16.7% 20.4% 54 100.0%

20.0% 30.0% .0% 30.0% 20.0% 10 100.0%

32.7% 16.3% 3.8% 23.1% 24.0% 104 100.0%

19.5% 26.0% 10.4% 32.5% 11.7% 77 100.0%

18.1% 33.3% 1.4% 26.4% 20.8% 72 100.0%

22.3% 21.4% 3.6% 30.4% 22.3% 112 100.0%

21.6% 28.1% 5.8% 25.2% 19.4% 139 100.0%

24.5% 24.5% 2.0% 18.4% 30.6% 49 100.0%

16.2% 26.5% 1.5% 26.5% 29.4% 68 100.0%

31.8% 18.7% 3.7% 26.2% 19.6% 107 100.0%

17.4% 28.7% 7.0% 26.1% 20.9% 115 100.0%

15.8% 26.3% 5.3% 26.3% 26.3% 19 100.0%

8.3% 25.0% .0% 20.8% 45.8% 24 100.0%

19.7% 24.8% 5.1% 25.6% 24.8% 117 100.0%

22.9% 25.7% 4.8% 25.7% 21.0% 105 100.0%

30.2% 22.6% 1.9% 28.3% 17.0% 53 100.0%

21.9% 24.8% 7.3% 44.5% 1.5% 137 100.0%

21.7% 24.0% 2.3% 11.4% 40.6% 175 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

A lieux rencontre
dans quartier

Oui Non NSP
Rien- Satisfait
comme cela Pas d'intérêt

Plus d'occasion

N

TOTAL



Tableau Q8E-F: Que devrait-on faire pour répondre encore mieux a vos besoins en termes de lieux de rencontre dans votre quartier- 2 mentions
Répondants qui ont un intérêt mais qui  ne sont pas très satisfaits

3.2% 3.2% .6% .6% 26.6% 7.0% 4.4% 16.5% 12.7% 11.4% 29.1% 158 100.0%

1.6% 4.8% .0% .0% 23.8% 4.8% 1.6% 11.1% 14.3% 12.7% 34.9% 63 100.0%

4.2% 2.1% 1.1% 1.1% 28.4% 8.4% 6.3% 20.0% 11.6% 10.5% 25.3% 95 100.0%

4.1% .8% .8% .8% 21.1% 7.3% 4.1% 17.1% 13.8% 12.2% 30.9% 123 100.0%

.0% 11.4% .0% .0% 45.7% 5.7% 5.7% 14.3% 8.6% 8.6% 22.9% 35 100.0%

2.6% 2.6% 1.3% 1.3% 31.6% 9.2% 9.2% 14.5% 11.8% 7.9% 27.6% 76 100.0%

.0% 4.5% .0% .0% 25.0% 4.5% .0% 20.5% 13.6% 13.6% 29.5% 44 100.0%

15.0% 5.0% .0% .0% 15.0% 10.0% .0% 25.0% 5.0% 10.0% 35.0% 20 100.0%

.0% .0% .0% .0% 23.5% .0% .0% 5.9% 23.5% 17.6% 29.4% 17 100.0%

2.7% .0% 2.7% 2.7% 21.6% 10.8% 2.7% 10.8% 8.1% 13.5% 37.8% 37 100.0%

4.8% 2.4% .0% .0% 31.0% 7.1% 4.8% 9.5% 14.3% 11.9% 26.2% 42 100.0%

2.6% 5.1% .0% .0% 26.9% 5.1% 5.1% 23.1% 14.1% 10.3% 25.6% 78 100.0%

2.7% 3.6% .0% .0% 25.5% 5.5% 3.6% 19.1% 11.8% 10.0% 33.6% 110 100.0%

4.3% 2.2% 2.2% 2.2% 30.4% 10.9% 6.5% 10.9% 15.2% 10.9% 19.6% 46 100.0%

3.7% 1.9% .0% .0% 35.2% 7.4% 5.6% 14.8% 5.6% 9.3% 29.6% 54 100.0%

2.3% 7.0% .0% .0% 30.2% 7.0% 7.0% 14.0% 18.6% 9.3% 27.9% 43 100.0%

3.3% .0% .0% .0% 13.3% 6.7% .0% 23.3% 6.7% 20.0% 40.0% 30 100.0%

.0% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% .0% 8.3% 16.7% 16.7% 8.3% 16.7% 12 100.0%

6.3% .0% .0% .0% 25.0% 6.3% .0% 18.8% 25.0% 6.3% 25.0% 16 100.0%

3.6% 1.8% .0% .0% 33.9% 7.1% 5.4% 14.3% 7.1% 8.9% 30.4% 56 100.0%

3.5% 5.3% .0% .0% 26.3% 5.3% 7.0% 14.0% 21.1% 8.8% 26.3% 57 100.0%

2.4% 2.4% 2.4% 2.4% 19.5% 7.3% .0% 24.4% 4.9% 17.1% 34.1% 41 100.0%

4.5% .0% 4.5% 4.5% 13.6% 9.1% 4.5% 18.2% 4.5% 18.2% 36.4% 22 100.0%

3.0% 3.7% .0% .0% 28.1% 6.7% 4.4% 16.3% 14.1% 10.4% 28.1% 135 100.0%

.0% 4.8% .0% .0% 9.5% 9.5% .0% 33.3% 9.5% 9.5% 38.1% 21 100.0%

3.6% 2.9% .7% .7% 29.2% 6.6% 5.1% 13.9% 13.1% 11.7% 27.7% 137 100.0%

.0% .0% .0% .0% 16.7% 16.7% .0% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 6 100.0%

3.3% 3.3% .7% .7% 27.0% 6.6% 4.6% 16.4% 12.5% 10.5% 29.6% 152 100.0%

5.4% 3.3% .0% .0% 32.6% 7.6% 5.4% 18.5% 9.8% 7.6% 29.3% 92 100.0%

.0% 5.9% 2.9% 2.9% 14.7% .0% 2.9% 23.5% 8.8% 17.6% 32.4% 34 100.0%

.0% .0% .0% .0% 20.0% 40.0% .0% .0% .0% 20.0% 40.0% 5 100.0%

3.6% 1.8% 1.8% 1.8% 34.5% 9.1% 7.3% 25.5% 9.1% 3.6% 20.0% 55 100.0%

.0% 2.3% .0% .0% 20.9% 4.7% 4.7% 11.6% 11.6% 14.0% 39.5% 43 100.0%

7.9% 5.3% .0% .0% 31.6% 7.9% 2.6% 13.2% 10.5% 21.1% 21.1% 38 100.0%

1.9% 3.8% .0% .0% 26.4% 13.2% 5.7% 18.9% 13.2% 9.4% 26.4% 53 100.0%

3.9% 2.6% .0% .0% 31.2% 3.9% 5.2% 15.6% 13.0% 13.0% 24.7% 77 100.0%

4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 12.0% 4.0% .0% 16.0% 12.0% 8.0% 48.0% 25 100.0%

3.3% .0% .0% .0% 20.0% 6.7% 3.3% 13.3% 6.7% 23.3% 33.3% 30 100.0%

1.7% 3.4% 1.7% 1.7% 29.3% 6.9% 6.9% 22.4% 12.1% 6.9% 24.1% 58 100.0%

4.9% 3.3% .0% .0% 26.2% 8.2% 3.3% 13.1% 14.8% 11.5% 31.1% 61 100.0%

.0% 11.1% .0% .0% 33.3% .0% .0% 11.1% 22.2% .0% 33.3% 9 100.0%

.0% .0% 12.5% 12.5% 12.5% .0% 12.5% 25.0% 12.5% .0% 37.5% 8 100.0%

5.2% 3.4% .0% .0% 24.1% 5.2% 5.2% 13.8% 12.1% 20.7% 25.9% 58 100.0%

1.8% 1.8% .0% .0% 30.4% 8.9% 5.4% 16.1% 12.5% 5.4% 30.4% 56 100.0%

3.4% 6.9% .0% .0% 34.5% 6.9% .0% 24.1% 10.3% 10.3% 24.1% 29 100.0%

1.4% 2.7% .0% .0% 28.4% 6.8% 4.1% 25.7% 9.5% 6.8% 33.8% 74 100.0%

4.8% 3.6% 1.2% 1.2% 25.0% 7.1% 4.8% 8.3% 15.5% 15.5% 25.0% 84 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

A lieux rencontre
dans quartier

Lieux
s'adressant à
gens comme

moi
Plus près de

chez moi

Plus
accessible en
transport en

commun

Environ-
nement plus
sécuritaire

Plus de lieux
de rencontre

Plus de
publicité

Plus de cafés,
de restos Autre

Rien -
satisfait

Rien - pas
d'intéret NSP

Suggestions

N

TOTAL



Que devrait-on faire?

centre de loisir  

plus de bars sympathiques plus de cafés

réduire la circulation sur St-Laurent.  

enlever les vieux édifices enlever le contraste: comme restaurant riche à coté d'un
pauvre resto

bibliothèque et pataugeuse. plus d'événements au parc Jarry.

 plus d activités

activités de rue. décorer les rues, mettre des terrasses aux cafés

 plus d'événement au parc Dante

que je sois plus disponible de mon temps.  

plus de bancs  

organiser des fêtes  

plus de fêtes de quartier  

 musique spectacle lecture

banc sur les trottoirs  

CRÉER DES SALLES OUVERTES A TOUS  

 plus de cachet dans les lieux, plus de convivialité

ce serait à moi de chercher des lieux  

rencontres avec des jeunes  

 lieux de qualité

BISTRO JAZZ  

moins communautaire plus pour les 40 ans

 plus de restos et de cafés

rues piétonnes, commerciales et culturelles  

23 23

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

NTotal

AQ8E  1ère mention autre AQ8F  2ème mention autre

Qu'aimeriez-vous retrouver comme lieux de rencontre dans le quartier ?

café rencontre

café

centre de loisir

1

2

3

AQ8G  Lieux de rencontre



Qu'aimeriez-vous retrouver comme lieux de rencontre dans le quartier ?

plus de petits cafés

+ de parcs.

parc, bibliothèque.

plus de bars

CAFÉ

cafés et bistros

comité pour les logements fête pour enfants

café

plus de choses intéressantes pour les enfants

centres communautaires avec biblio et salles de spectacles; activités centralisées.

un café

les cafés.

bar et café

des cafés avec terrasses.

plus de jeux

endroits publics aussi agréables en hiver qu'en été

café

structures plus adaptées aux habitants du quartier

espace polyvalent

café restaurant

plus de restaurants

centre communautaire

centres avec cafés attenants.

café

café

cafés

parcs, endroits pour sortir

aménager plus d'infrastructures pour les activités culturelles

SALLE DE RENCONTRE, UN SALON DE THE.

café

petit café

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

AQ8G  Lieux de rencontre



Qu'aimeriez-vous retrouver comme lieux de rencontre dans le quartier ?

SALLE FONCTIONNELLE POUR FAIRE DES EXPOSITIONS

cafés

café,  manque d'arbres

centre culturel (pour les nombreuses ethnies)

terrasses, restos et plus de bars.

ENDROIT ACCESSIBLE À TOUS

café

des bars des cafés

cafés.

cafés.

RESTAURANTS PLUS MODERNES ET CHICS

café

cinema

salle de skate

endroits où l'on trouve des jeux de société

cafébars intéressants

plus des centres communautaires pour faire du bénévolat

CAFÉ

CONFÉERENCE

BAR JAZZ

CAFÉ BAR

PLUS POUR LES ENFANTS EN HIVER

café

plus de cafés

rues piétonnes

59

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

NTotal

AQ8G  Lieux de rencontre



Tableau Q9A-B: Savez-vous ou se situe la bibliotheque de la Petite Patrie?
Êtes-vous déja allé à la bibliotheque de la Petite Patrie

Ensemble des répondants

48.4% 51.6% 38.5% 61.5% 312 100.0%

43.2% 56.8% 36.8% 63.2% 125 100.0%

51.9% 48.1% 39.6% 60.4% 187 100.0%

51.8% 48.2% 42.5% 57.5% 247 100.0%

36.5% 63.5% 23.8% 76.2% 63 100.0%

43.9% 56.1% 34.5% 65.5% 139 100.0%

48.8% 51.2% 40.2% 59.8% 82 100.0%

54.0% 46.0% 48.0% 52.0% 50 100.0%

56.4% 43.6% 35.9% 64.1% 39 100.0%

50.5% 49.5% 40.7% 59.3% 91 100.0%

48.8% 51.2% 39.0% 61.0% 82 100.0%

46.4% 53.6% 36.2% 63.8% 138 100.0%

49.0% 51.0% 40.5% 59.5% 210 100.0%

47.9% 52.1% 35.4% 64.6% 96 100.0%

45.0% 55.0% 33.3% 66.7% 111 100.0%

40.9% 59.1% 27.3% 72.7% 88 100.0%

63.8% 36.2% 58.6% 41.4% 58 100.0%

47.6% 52.4% 47.6% 52.4% 21 100.0%

55.2% 44.8% 44.8% 55.2% 29 100.0%

45.1% 54.9% 33.6% 66.4% 113 100.0%

42.5% 57.5% 31.0% 69.0% 113 100.0%

61.3% 38.8% 56.3% 43.8% 80 100.0%

59.0% 41.0% 56.4% 43.6% 39 100.0%

46.7% 53.3% 35.7% 64.3% 272 100.0%

65.8% 34.2% 60.5% 39.5% 38 100.0%

46.0% 54.0% 35.4% 64.6% 274 100.0%

71.4% 28.6% 71.4% 28.6% 14 100.0%

47.3% 52.7% 36.9% 63.1% 298 100.0%

44.6% 55.4% 32.3% 67.7% 195 100.0%

63.0% 37.0% 57.4% 42.6% 54 100.0%

60.0% 40.0% 60.0% 40.0% 10 100.0%

41.3% 58.7% 33.7% 66.3% 104 100.0%

54.5% 45.5% 44.2% 55.8% 77 100.0%

48.6% 51.4% 38.9% 61.1% 72 100.0%

69.6% 30.4% 55.4% 44.6% 112 100.0%

40.3% 59.7% 33.1% 66.9% 139 100.0%

26.5% 73.5% 18.4% 81.6% 49 100.0%

55.9% 44.1% 42.6% 57.4% 68 100.0%

39.3% 60.7% 31.8% 68.2% 107 100.0%

53.9% 46.1% 45.2% 54.8% 115 100.0%

47.4% 52.6% 26.3% 73.7% 19 100.0%

41.7% 58.3% 33.3% 66.7% 24 100.0%

47.0% 53.0% 41.0% 59.0% 117 100.0%

46.7% 53.3% 33.3% 66.7% 105 100.0%

54.7% 45.3% 43.4% 56.6% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs par
semaine

Oui Non

Sait où se situe la
bibliothèque

Oui Non

Déjà allé à la
bibliothèque

N

TOTAL



Tableau Q9C: Combien de fois allez-vous à la bibliothèque au cours d'une année normale?
Ensemble des répondants

65.1% 9.9% 10.3% 11.5% 3.2% 312 100.0% 3.49 .00

67.2% 10.4% 9.6% 8.8% 4.0% 125 100.0% 3.04 .00

63.6% 9.6% 10.7% 13.4% 2.7% 187 100.0% 3.79 .00

61.5% 10.5% 11.3% 12.6% 4.0% 247 100.0% 3.89 .00

77.8% 7.9% 6.3% 7.9% .0% 63 100.0% 2.11 .00

68.3% 10.1% 11.5% 8.6% 1.4% 139 100.0% 2.78 .00

63.4% 11.0% 9.8% 13.4% 2.4% 82 100.0% 4.08 .00

56.0% 12.0% 8.0% 16.0% 8.0% 50 100.0% 5.20 .00

69.2% 5.1% 10.3% 10.3% 5.1% 39 100.0% 2.62 .00

67.0% 7.7% 8.8% 15.4% 1.1% 91 100.0% 4.30 .00

63.4% 14.6% 4.9% 14.6% 2.4% 82 100.0% 3.84 .00

65.2% 8.7% 13.8% 7.2% 5.1% 138 100.0% 2.69 .00

62.9% 11.4% 10.5% 11.4% 3.8% 210 100.0% 3.65 .00

68.8% 7.3% 10.4% 11.5% 2.1% 96 100.0% 3.26 .00

69.4% 10.8% 9.0% 8.1% 2.7% 111 100.0% 2.32 .00

76.1% 8.0% 9.1% 5.7% 1.1% 88 100.0% 2.11 .00

46.6% 13.8% 13.8% 22.4% 3.4% 58 100.0% 7.36 1.00

52.4% 4.8% 9.5% 23.8% 9.5% 21 100.0% 5.63 .00

62.1% 10.3% 10.3% 10.3% 6.9% 29 100.0% 2.93 .00

69.0% 10.6% 8.8% 8.8% 2.7% 113 100.0% 2.75 .00

71.7% 8.0% 9.7% 8.8% 1.8% 113 100.0% 2.42 .00

50.0% 12.5% 12.5% 18.8% 6.3% 80 100.0% 6.15 .00

48.7% 12.8% 23.1% 12.8% 2.6% 39 100.0% 4.61 .50

67.6% 9.6% 8.1% 11.4% 3.3% 272 100.0% 3.33 .00

44.7% 10.5% 7.9% 34.2% 2.6% 38 100.0% 9.57 2.00

67.9% 9.9% 10.6% 8.4% 3.3% 274 100.0% 2.65 .00

35.7% .0% 14.3% 35.7% 14.3% 14 100.0% 13.75 5.00

66.4% 10.4% 10.1% 10.4% 2.7% 298 100.0% 3.07 .00

70.8% 9.7% 9.2% 7.7% 2.6% 195 100.0% 2.52 .00

48.1% 11.1% 9.3% 24.1% 7.4% 54 100.0% 7.20 .00

40.0% 10.0% 40.0% 10.0% .0% 10 100.0% 5.30 3.50

70.2% 6.7% 8.7% 13.5% 1.0% 104 100.0% 3.62 .00

58.4% 15.6% 10.4% 10.4% 5.2% 77 100.0% 3.51 .00

62.5% 15.3% 13.9% 4.2% 4.2% 72 100.0% 2.01 .00

50.9% 9.8% 16.1% 21.4% 1.8% 112 100.0% 6.17 .00

68.3% 12.9% 7.2% 6.5% 5.0% 139 100.0% 2.27 .00

85.7% 4.1% 6.1% 2.0% 2.0% 49 100.0% .65 .00

60.3% 7.4% 11.8% 13.2% 7.4% 68 100.0% 3.30 .00

70.1% 10.3% 8.4% 10.3% .9% 107 100.0% 2.92 .00

60.9% 13.0% 11.3% 11.3% 3.5% 115 100.0% 3.97 .00

73.7% .0% 10.5% 15.8% .0% 19 100.0% 5.11 .00

70.8% 8.3% 12.5% 4.2% 4.2% 24 100.0% 2.70 .00

65.8% 6.8% 8.5% 15.4% 3.4% 117 100.0% 4.02 .00

67.6% 11.4% 11.4% 9.5% .0% 105 100.0% 2.89 .00

58.5% 13.2% 9.4% 11.3% 7.5% 53 100.0% 3.43 .00

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Jamais
Une ou

deux fois
Trois à dix

fois
Plus de
dix fois NSP N

TOTAL

Moyenne Médiane



Tableau Q9D: Vous diriez-vous satisfait de cette bibliothèque ?
Répondants qui sont allés à la bibliothèque

41.7% 32.5% 10.0% 3.3% 9.2% 3.3% 120 100.0%

32.6% 43.5% 6.5% 4.3% 13.0% .0% 46 100.0%

47.3% 25.7% 12.2% 2.7% 6.8% 5.4% 74 100.0%

42.9% 33.3% 8.6% 2.9% 10.5% 1.9% 105 100.0%

33.3% 26.7% 20.0% 6.7% .0% 13.3% 15 100.0%

43.8% 33.3% 12.5% 2.1% 6.3% 2.1% 48 100.0%

33.3% 48.5% 9.1% .0% 6.1% 3.0% 33 100.0%

33.3% 25.0% 12.5% 8.3% 16.7% 4.2% 24 100.0%

64.3% 7.1% .0% 7.1% 14.3% 7.1% 14 100.0%

48.6% 27.0% 5.4% 2.7% 10.8% 5.4% 37 100.0%

43.8% 40.6% 9.4% .0% 6.3% .0% 32 100.0%

34.0% 32.0% 14.0% 6.0% 10.0% 4.0% 50 100.0%

36.5% 37.6% 12.9% 3.5% 8.2% 1.2% 85 100.0%

52.9% 20.6% 2.9% 2.9% 11.8% 8.8% 34 100.0%

29.7% 27.0% 16.2% 5.4% 18.9% 2.7% 37 100.0%

45.8% 29.2% 8.3% 8.3% 4.2% 4.2% 24 100.0%

38.2% 47.1% 5.9% .0% 2.9% 5.9% 34 100.0%

60.0% 30.0% .0% .0% 10.0% .0% 10 100.0%

61.5% 15.4% 15.4% .0% 7.7% .0% 13 100.0%

28.9% 28.9% 15.8% 5.3% 18.4% 2.6% 38 100.0%

60.0% 20.0% 8.6% 5.7% 2.9% 2.9% 35 100.0%

37.8% 44.4% 6.7% .0% 6.7% 4.4% 45 100.0%

40.9% 45.5% 4.5% .0% 4.5% 4.5% 22 100.0%

41.2% 29.9% 11.3% 4.1% 10.3% 3.1% 97 100.0%

43.5% 47.8% .0% .0% 4.3% 4.3% 23 100.0%

41.2% 28.9% 12.4% 4.1% 10.3% 3.1% 97 100.0%

60.0% 30.0% 10.0% .0% .0% .0% 10 100.0%

40.0% 32.7% 10.0% 3.6% 10.0% 3.6% 110 100.0%

34.9% 30.2% 11.1% 6.3% 14.3% 3.2% 63 100.0%

38.7% 38.7% 9.7% .0% 6.5% 6.5% 31 100.0%

33.3% 66.7% .0% .0% .0% .0% 6 100.0%

42.9% 22.9% 11.4% 2.9% 11.4% 8.6% 35 100.0%

35.3% 38.2% 8.8% 5.9% 11.8% .0% 34 100.0%

35.7% 35.7% 14.3% 3.6% 10.7% .0% 28 100.0%

46.8% 33.9% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 62 100.0%

34.8% 30.4% 17.4% 2.2% 13.0% 2.2% 46 100.0%

22.2% 44.4% 11.1% .0% 22.2% .0% 9 100.0%

44.8% 37.9% 6.9% 3.4% 6.9% .0% 29 100.0%

44.1% 29.4% 11.8% 5.9% 8.8% .0% 34 100.0%

38.5% 32.7% 7.7% 1.9% 11.5% 7.7% 52 100.0%

40.0% 20.0% 40.0% .0% .0% .0% 5 100.0%

25.0% 50.0% .0% 12.5% 12.5% .0% 8 100.0%

52.1% 27.1% 6.3% .0% 8.3% 6.3% 48 100.0%

37.1% 37.1% 17.1% 2.9% 2.9% 2.9% 35 100.0%

30.4% 30.4% 13.0% 8.7% 17.4% .0% 23 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Très satisfait
Assez

satisfait Peu satisfait
Pas du tout

satisfait NSP Pas d'intérêt N

TOTAL



Tableau Q9E-F: Que devrait-on faire pour rendre la bibliothèque de la Petite Patrie encore mieux adaptée pour vos besoins ?

11.2% .6% 4.2% 2.2% 4.2% 1.0% 15.4% 5.4% 25.0% 24.4% 16.0% 312 100.0%

4.8% .8% 1.6% .8% 3.2% .8% 12.0% 7.2% 32.0% 22.4% 19.2% 125 100.0%

15.5% .5% 5.9% 3.2% 4.8% 1.1% 17.6% 4.3% 20.3% 25.7% 13.9% 187 100.0%

10.5% .8% 4.9% 2.0% 4.0% .8% 16.2% 4.5% 23.5% 27.5% 15.0% 247 100.0%

14.3% .0% 1.6% 3.2% 4.8% 1.6% 11.1% 9.5% 30.2% 12.7% 20.6% 63 100.0%

10.8% .7% 3.6% 1.4% 2.9% .7% 17.3% 7.2% 26.6% 20.9% 17.3% 139 100.0%

12.2% 1.2% 2.4% 6.1% 4.9% 1.2% 12.2% 3.7% 24.4% 26.8% 13.4% 82 100.0%

12.0% .0% 8.0% .0% 8.0% 2.0% 16.0% 6.0% 26.0% 26.0% 12.0% 50 100.0%

10.3% .0% 5.1% .0% 2.6% .0% 12.8% 2.6% 20.5% 28.2% 23.1% 39 100.0%

14.3% .0% 3.3% 3.3% 5.5% .0% 9.9% 4.4% 24.2% 25.3% 17.6% 91 100.0%

9.8% 1.2% 4.9% 1.2% .0% 1.2% 18.3% 4.9% 26.8% 26.8% 15.9% 82 100.0%

10.1% .7% 4.3% 2.2% 5.8% 1.4% 17.4% 6.5% 24.6% 21.7% 15.2% 138 100.0%

10.5% 1.0% 5.2% 2.9% 5.2% 1.4% 16.2% 6.7% 22.9% 25.2% 13.8% 210 100.0%

13.5% .0% 2.1% 1.0% 2.1% .0% 13.5% 3.1% 30.2% 21.9% 19.8% 96 100.0%

13.5% .0% 5.4% .9% 3.6% 1.8% 17.1% 9.0% 23.4% 14.4% 23.4% 111 100.0%

8.0% .0% 3.4% 1.1% 4.5% 1.1% 17.0% 6.8% 29.5% 23.9% 14.8% 88 100.0%

13.8% 1.7% 3.4% 6.9% 6.9% .0% 5.2% .0% 20.7% 37.9% 12.1% 58 100.0%

14.3% .0% .0% .0% 4.8% .0% 14.3% .0% 19.0% 38.1% 9.5% 21 100.0%

6.9% 3.4% 3.4% 3.4% .0% .0% 20.7% 3.4% 31.0% 27.6% 6.9% 29 100.0%

13.3% .0% 5.3% .9% 3.5% 1.8% 16.8% 9.7% 23.0% 15.0% 23.0% 113 100.0%

6.2% .9% 3.5% .9% 3.5% .9% 19.5% 5.3% 27.4% 28.3% 13.3% 113 100.0%

15.0% 1.3% 2.5% 6.3% 6.3% .0% 6.3% .0% 25.0% 32.5% 11.3% 80 100.0%

15.4% .0% 2.6% 5.1% 5.1% .0% 7.7% .0% 23.1% 35.9% 7.7% 39 100.0%

10.7% .7% 4.4% 1.8% 4.0% 1.1% 16.5% 6.3% 25.4% 22.4% 17.3% 272 100.0%

13.2% 2.6% 2.6% 7.9% 7.9% .0% 5.3% .0% 15.8% 42.1% 13.2% 38 100.0%

10.9% .4% 4.4% 1.5% 3.6% 1.1% 16.8% 6.2% 26.3% 21.9% 16.4% 274 100.0%

7.1% .0% 7.1% 7.1% 7.1% .0% 14.3% .0% 14.3% 50.0% .0% 14 100.0%

11.4% .7% 4.0% 2.0% 4.0% 1.0% 15.4% 5.7% 25.5% 23.2% 16.8% 298 100.0%

10.3% .0% 5.1% 1.0% 3.6% 1.5% 16.9% 8.2% 26.7% 19.0% 19.5% 195 100.0%

14.8% 1.9% 1.9% 7.4% 7.4% .0% 9.3% .0% 20.4% 33.3% 11.1% 54 100.0%

20.0% .0% 10.0% .0% 20.0% .0% 10.0% .0% .0% 40.0% 10.0% 10 100.0%

16.3% 1.0% 3.8% 2.9% 1.9% 1.0% 18.3% 6.7% 21.2% 19.2% 19.2% 104 100.0%

6.5% .0% 5.2% 1.3% 9.1% 1.3% 14.3% 5.2% 32.5% 26.0% 9.1% 77 100.0%

13.9% .0% 4.2% 2.8% 4.2% 1.4% 18.1% 2.8% 18.1% 26.4% 16.7% 72 100.0%

7.1% .9% 6.3% 4.5% 5.4% .9% 12.5% 8.0% 17.9% 34.8% 12.5% 112 100.0%

17.3% .7% 4.3% 1.4% 4.3% 1.4% 15.8% 4.3% 25.2% 18.7% 16.5% 139 100.0%

6.1% .0% .0% .0% 2.0% .0% 22.4% 4.1% 40.8% 16.3% 16.3% 49 100.0%

5.9% .0% 5.9% 1.5% 4.4% .0% 8.8% 10.3% 27.9% 27.9% 13.2% 68 100.0%

13.1% .0% 3.7% 1.9% 2.8% 1.9% 20.6% 4.7% 26.2% 18.7% 14.0% 107 100.0%

12.2% .9% 3.5% 3.5% 4.3% .0% 14.8% 3.5% 20.9% 30.4% 18.3% 115 100.0%

15.8% 5.3% 5.3% .0% 10.5% 5.3% 10.5% 5.3% 31.6% 10.5% 21.1% 19 100.0%

8.3% .0% 4.2% 8.3% .0% .0% 12.5% .0% 37.5% 16.7% 16.7% 24 100.0%

11.1% .0% 1.7% 1.7% 5.1% 1.7% 15.4% 2.6% 21.4% 30.8% 15.4% 117 100.0%

14.3% 1.9% 4.8% 1.0% 2.9% 1.0% 16.2% 9.5% 20.0% 20.0% 21.0% 105 100.0%

5.7% .0% 9.4% 3.8% 5.7% .0% 18.9% 7.5% 35.8% 18.9% 9.4% 53 100.0%

4.2% 1.7% 10.0% 5.8% 10.8% 1.7% .0% 10.8% 15.8% 49.2% 4.2% 120 100.0%

15.6% .0% .5% .0% .0% .5% 25.0% 2.1% 30.7% 8.9% 23.4% 192 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Déjà allé à la
bibliothèque

Acces-
sibilité, plus

près de chez
moi

Heures
d'ouverture

plus souples
Plus de livres

d'adulte
Plus de livres

d'enfants
Livres plus

récents Accès internet
Plus de
publicité Autre NSP

Rien -
satisfait

Pas d'intérêt
pour biblio de

quartier

 Suggestions

N

TOTAL



Tableau Q10A-B: Connaissez-vous la Maison de la Culture Rosemont-Petite Patrie? -  Ensemble des répondants
Est-ce que vous ou un membre de votre famille a déja participé à l'une de ses activités

Répondants qui connaissnt la Maison de la Culture Rosemont-Petite Patrie

33.7% 66.0% .3% 312 100.0% 15.1% 84.9% 312 100.0%

32.8% 66.4% .8% 125 100.0% 14.4% 85.6% 125 100.0%

34.2% 65.8% .0% 187 100.0% 15.5% 84.5% 187 100.0%

37.2% 62.3% .4% 247 100.0% 17.4% 82.6% 247 100.0%

20.6% 79.4% .0% 63 100.0% 6.3% 93.7% 63 100.0%

26.6% 72.7% .7% 139 100.0% 8.6% 91.4% 139 100.0%

40.2% 59.8% .0% 82 100.0% 18.3% 81.7% 82 100.0%

36.0% 64.0% .0% 50 100.0% 26.0% 74.0% 50 100.0%

41.0% 59.0% .0% 39 100.0% 17.9% 82.1% 39 100.0%

34.1% 65.9% .0% 91 100.0% 11.0% 89.0% 91 100.0%

31.7% 68.3% .0% 82 100.0% 14.6% 85.4% 82 100.0%

34.1% 65.2% .7% 138 100.0% 17.4% 82.6% 138 100.0%

37.1% 62.9% .0% 210 100.0% 16.7% 83.3% 210 100.0%

27.1% 71.9% 1.0% 96 100.0% 12.5% 87.5% 96 100.0%

29.7% 70.3% .0% 111 100.0% 12.6% 87.4% 111 100.0%

26.1% 72.7% 1.1% 88 100.0% 10.2% 89.8% 88 100.0%

44.8% 55.2% .0% 58 100.0% 22.4% 77.6% 58 100.0%

61.9% 38.1% .0% 21 100.0% 33.3% 66.7% 21 100.0%

27.6% 72.4% .0% 29 100.0% 10.3% 89.7% 29 100.0%

31.0% 69.0% .0% 113 100.0% 13.3% 86.7% 113 100.0%

28.3% 70.8% .9% 113 100.0% 11.5% 88.5% 113 100.0%

45.0% 55.0% .0% 80 100.0% 22.5% 77.5% 80 100.0%

53.8% 46.2% .0% 39 100.0% 30.8% 69.2% 39 100.0%

30.9% 68.8% .4% 272 100.0% 12.9% 87.1% 272 100.0%

52.6% 47.4% .0% 38 100.0% 18.4% 81.6% 38 100.0%

31.0% 68.6% .4% 274 100.0% 14.6% 85.4% 274 100.0%

57.1% 42.9% .0% 14 100.0% 28.6% 71.4% 14 100.0%

32.6% 67.1% .3% 298 100.0% 14.4% 85.6% 298 100.0%

30.8% 68.7% .5% 195 100.0% 13.8% 86.2% 195 100.0%

51.9% 48.1% .0% 54 100.0% 27.8% 72.2% 54 100.0%

60.0% 40.0% .0% 10 100.0% 20.0% 80.0% 10 100.0%

33.7% 66.3% .0% 104 100.0% 12.5% 87.5% 104 100.0%

35.1% 63.6% 1.3% 77 100.0% 19.5% 80.5% 77 100.0%

31.9% 68.1% .0% 72 100.0% 15.3% 84.7% 72 100.0%

43.8% 56.3% .0% 112 100.0% 18.8% 81.3% 112 100.0%

33.1% 66.2% .7% 139 100.0% 18.0% 82.0% 139 100.0%

16.3% 83.7% .0% 49 100.0% 2.0% 98.0% 49 100.0%

39.7% 58.8% 1.5% 68 100.0% 7.4% 92.6% 68 100.0%

29.9% 70.1% .0% 107 100.0% 15.0% 85.0% 107 100.0%

34.8% 65.2% .0% 115 100.0% 19.1% 80.9% 115 100.0%

31.6% 68.4% .0% 19 100.0% 21.1% 78.9% 19 100.0%

25.0% 75.0% .0% 24 100.0% 16.7% 83.3% 24 100.0%

40.2% 59.0% .9% 117 100.0% 17.9% 82.1% 117 100.0%

29.5% 70.5% .0% 105 100.0% 13.3% 86.7% 105 100.0%

28.3% 71.7% .0% 53 100.0% 11.3% 88.7% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui Non NSP

Connaît la Maison de la Culture

N

TOTAL

Oui Non

Est déjà allé

N

TOTAL



Tableau Q10C: Diriez-vous que la Maison de la Culture répond à vos besoins et à ceux de votre famille?
Répondants qui connaissent la maison de la culture

26.7% 22.9% 7.6% 8.6% 34.3% 105 100.0%

17.1% 24.4% 7.3% 9.8% 41.5% 41 100.0%

32.8% 21.9% 7.8% 7.8% 29.7% 64 100.0%

28.3% 21.7% 7.6% 8.7% 33.7% 92 100.0%

15.4% 30.8% 7.7% 7.7% 38.5% 13 100.0%

16.2% 24.3% 2.7% 8.1% 48.6% 37 100.0%

24.2% 15.2% 12.1% 15.2% 33.3% 33 100.0%

27.8% 38.9% 16.7% 5.6% 11.1% 18 100.0%

50.0% 18.8% .0% .0% 31.3% 16 100.0%

29.0% 19.4% 6.5% 6.5% 38.7% 31 100.0%

19.2% 23.1% 15.4% 11.5% 30.8% 26 100.0%

27.7% 25.5% 4.3% 8.5% 34.0% 47 100.0%

20.5% 26.9% 7.7% 11.5% 33.3% 78 100.0%

42.3% 11.5% 7.7% .0% 38.5% 26 100.0%

21.2% 21.2% 9.1% 12.1% 36.4% 33 100.0%

30.4% 13.0% 4.3% 4.3% 47.8% 23 100.0%

26.9% 26.9% 11.5% 7.7% 26.9% 26 100.0%

38.5% 30.8% 7.7% .0% 23.1% 13 100.0%

12.5% 37.5% .0% 12.5% 37.5% 8 100.0%

22.9% 20.0% 8.6% 11.4% 37.1% 35 100.0%

34.4% 18.8% 6.3% 3.1% 37.5% 32 100.0%

22.2% 30.6% 8.3% 8.3% 30.6% 36 100.0%

33.3% 28.6% 14.3% 9.5% 14.3% 21 100.0%

25.0% 21.4% 6.0% 8.3% 39.3% 84 100.0%

30.0% 20.0% 10.0% 10.0% 30.0% 20 100.0%

25.9% 23.5% 7.1% 8.2% 35.3% 85 100.0%

37.5% .0% 25.0% 12.5% 25.0% 8 100.0%

25.8% 24.7% 6.2% 8.2% 35.1% 97 100.0%

26.7% 18.3% 6.7% 10.0% 38.3% 60 100.0%

28.6% 32.1% 10.7% 7.1% 21.4% 28 100.0%

33.3% .0% 16.7% 16.7% 33.3% 6 100.0%

22.9% 20.0% 8.6% 8.6% 40.0% 35 100.0%

22.2% 33.3% 14.8% 3.7% 25.9% 27 100.0%

30.4% 17.4% 4.3% 17.4% 30.4% 23 100.0%

30.6% 16.3% 6.1% 8.2% 38.8% 49 100.0%

26.1% 28.3% 8.7% 8.7% 28.3% 46 100.0%

.0% 25.0% 12.5% 12.5% 50.0% 8 100.0%

22.2% 11.1% 3.7% 11.1% 51.9% 27 100.0%

25.0% 31.3% 3.1% 6.3% 34.4% 32 100.0%

30.0% 22.5% 12.5% 10.0% 25.0% 40 100.0%

33.3% 33.3% 16.7% .0% 16.7% 6 100.0%

16.7% 33.3% .0% 16.7% 33.3% 6 100.0%

36.2% 23.4% 6.4% 4.3% 29.8% 47 100.0%

16.1% 29.0% 12.9% 6.5% 35.5% 31 100.0%

13.3% 13.3% .0% 26.7% 46.7% 15 100.0%

44.7% 31.9% 10.6% 6.4% 6.4% 47 100.0%

12.1% 15.5% 5.2% 10.3% 56.9% 58 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Est déjà allé

Tout à fait Assez Peu Pas du tout NSP

Répond  aux besoins

N

TOTAL



Tableau Q10D-E: Que devrait faire la Maison de la Culture Rosemont-Petite-Patrie pour répondre tout à fait à vos besoins? - 2 mentions
Répondants qui connaissent la Maison de la Culture

9.5% 1.0% 1.9% 2.9% 4.8% 1.0% 21.9% 9.5% 49.5% 10.5% 105 100.0%

9.8% .0% .0% 2.4% .0% .0% 34.1% 7.3% 43.9% 14.6% 41 100.0%

9.4% 1.6% 3.1% 3.1% 7.8% 1.6% 14.1% 10.9% 53.1% 7.8% 64 100.0%

7.6% .0% 2.2% 3.3% 5.4% 1.1% 22.8% 10.9% 48.9% 9.8% 92 100.0%

23.1% 7.7% .0% .0% .0% .0% 15.4% .0% 53.8% 15.4% 13 100.0%

2.7% .0% 2.7% .0% 8.1% .0% 18.9% 10.8% 48.6% 18.9% 37 100.0%

12.1% .0% .0% 6.1% 6.1% 3.0% 24.2% 12.1% 48.5% 3.0% 33 100.0%

22.2% .0% .0% .0% .0% .0% 27.8% 11.1% 50.0% .0% 18 100.0%

6.3% 6.3% 6.3% 6.3% .0% .0% 18.8% .0% 50.0% 18.8% 16 100.0%

6.5% .0% 3.2% .0% 6.5% .0% 16.1% 6.5% 54.8% 9.7% 31 100.0%

15.4% 3.8% .0% 7.7% 3.8% 3.8% 38.5% 15.4% 30.8% 15.4% 26 100.0%

8.5% .0% 2.1% 2.1% 4.3% .0% 17.0% 8.5% 55.3% 8.5% 47 100.0%

11.5% .0% 1.3% 2.6% 3.8% 1.3% 25.6% 12.8% 43.6% 11.5% 78 100.0%

3.8% 3.8% 3.8% 3.8% 7.7% .0% 11.5% .0% 65.4% 7.7% 26 100.0%

9.1% 3.0% 3.0% 3.0% 3.0% .0% 33.3% 18.2% 36.4% 15.2% 33 100.0%

.0% .0% 4.3% .0% 8.7% .0% 26.1% 4.3% 47.8% 17.4% 23 100.0%

11.5% .0% .0% 7.7% 3.8% 3.8% 11.5% 3.8% 57.7% 7.7% 26 100.0%

23.1% .0% .0% .0% 7.7% .0% .0% .0% 69.2% .0% 13 100.0%

.0% .0% .0% .0% .0% .0% 37.5% 25.0% 50.0% .0% 8 100.0%

8.6% 2.9% 2.9% 2.9% 2.9% .0% 31.4% 17.1% 40.0% 14.3% 35 100.0%

3.1% .0% 3.1% .0% 9.4% .0% 25.0% 9.4% 50.0% 9.4% 32 100.0%

13.9% .0% .0% 5.6% 2.8% 2.8% 11.1% 2.8% 58.3% 8.3% 36 100.0%

14.3% .0% .0% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 66.7% .0% 21 100.0%

8.3% 1.2% 2.4% 2.4% 4.8% .0% 26.2% 10.7% 45.2% 13.1% 84 100.0%

15.0% .0% .0% 10.0% 5.0% 5.0% 10.0% 5.0% 55.0% 5.0% 20 100.0%

8.2% 1.2% 2.4% 1.2% 4.7% .0% 24.7% 10.6% 48.2% 11.8% 85 100.0%

.0% .0% .0% 12.5% 12.5% 12.5% .0% 12.5% 62.5% .0% 8 100.0%

10.3% 1.0% 2.1% 2.1% 4.1% .0% 23.7% 9.3% 48.5% 11.3% 97 100.0%

5.0% 1.7% 3.3% 1.7% 5.0% .0% 28.3% 11.7% 45.0% 15.0% 60 100.0%

25.0% .0% .0% 3.6% 3.6% 3.6% 7.1% 3.6% 50.0% 7.1% 28 100.0%

.0% .0% .0% .0% 16.7% .0% .0% .0% 83.3% .0% 6 100.0%

5.7% 2.9% 2.9% .0% 5.7% .0% 28.6% 14.3% 48.6% 11.4% 35 100.0%

11.1% .0% 3.7% 7.4% 7.4% 3.7% 22.2% 7.4% 40.7% 7.4% 27 100.0%

17.4% .0% .0% 4.3% 4.3% .0% 26.1% 8.7% 43.5% 8.7% 23 100.0%

.0% .0% 2.0% 2.0% 6.1% .0% 22.4% 10.2% 49.0% 18.4% 49 100.0%

15.2% .0% 2.2% 4.3% 2.2% 2.2% 19.6% 10.9% 52.2% 4.3% 46 100.0%

25.0% .0% .0% .0% 12.5% .0% 37.5% .0% 37.5% .0% 8 100.0%

3.7% .0% .0% 11.1% .0% 3.7% 22.2% .0% 48.1% 22.2% 27 100.0%

12.5% 3.1% 6.3% .0% 6.3% .0% 25.0% 12.5% 46.9% 6.3% 32 100.0%

12.5% .0% .0% .0% 5.0% .0% 15.0% 12.5% 52.5% 7.5% 40 100.0%

.0% .0% .0% .0% 16.7% .0% 50.0% 16.7% 50.0% .0% 6 100.0%

16.7% .0% .0% .0% 16.7% .0% .0% 33.3% 33.3% 16.7% 6 100.0%

4.3% .0% .0% 6.4% 4.3% 2.1% 21.3% 6.4% 53.2% 12.8% 47 100.0%

12.9% .0% 3.2% .0% 3.2% .0% 32.3% 16.1% 41.9% 6.5% 31 100.0%

20.0% 6.7% 6.7% .0% .0% .0% 20.0% .0% 46.7% 13.3% 15 100.0%

12.8% .0% 2.1% 2.1% 4.3% .0% 17.0% 10.6% 59.6% 2.1% 47 100.0%

6.9% 1.7% 1.7% 3.4% 5.2% 1.7% 25.9% 8.6% 41.4% 17.2% 58 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Est déjà allé

Plus près de
chez moi

Plus
accessible en
transport en

commun Moins cher
Horaires plus

flexibles

N'offre pas
les activités
souhaitées

Plus de
places dans

les salles
Plus de
publicité Autre Rien,satisfait

Pas d'intérêt
pour ces
activités

 Suggestions

N

TOTAL



Tableau Q11A-B: Connaissez-vous le Centre Père Marquette?
Est-ce que vous ou un membre de votre famille a déja participé à l'une de ses activités

Ensemble des répondants

60.9% 39.1% 312 100.0% 31.1% 68.9% 312 100.0%

53.6% 46.4% 125 100.0% 27.2% 72.8% 125 100.0%

65.8% 34.2% 187 100.0% 33.7% 66.3% 187 100.0%

65.6% 34.4% 247 100.0% 34.4% 65.6% 247 100.0%

44.4% 55.6% 63 100.0% 19.0% 81.0% 63 100.0%

51.1% 48.9% 139 100.0% 23.7% 76.3% 139 100.0%

72.0% 28.0% 82 100.0% 42.7% 57.3% 82 100.0%

70.0% 30.0% 50 100.0% 34.0% 66.0% 50 100.0%

64.1% 35.9% 39 100.0% 30.8% 69.2% 39 100.0%

71.4% 28.6% 91 100.0% 38.5% 61.5% 91 100.0%

54.9% 45.1% 82 100.0% 30.5% 69.5% 82 100.0%

57.2% 42.8% 138 100.0% 26.8% 73.2% 138 100.0%

63.8% 36.2% 210 100.0% 32.9% 67.1% 210 100.0%

56.3% 43.8% 96 100.0% 28.1% 71.9% 96 100.0%

53.2% 46.8% 111 100.0% 20.7% 79.3% 111 100.0%

63.6% 36.4% 88 100.0% 30.7% 69.3% 88 100.0%

84.5% 15.5% 58 100.0% 51.7% 48.3% 58 100.0%

81.0% 19.0% 21 100.0% 52.4% 47.6% 21 100.0%

31.0% 69.0% 29 100.0% 20.7% 79.3% 29 100.0%

54.0% 46.0% 113 100.0% 20.4% 79.6% 113 100.0%

61.1% 38.9% 113 100.0% 31.0% 69.0% 113 100.0%

75.0% 25.0% 80 100.0% 48.8% 51.3% 80 100.0%

84.6% 15.4% 39 100.0% 53.8% 46.2% 39 100.0%

57.4% 42.6% 272 100.0% 27.9% 72.1% 272 100.0%

86.8% 13.2% 38 100.0% 57.9% 42.1% 38 100.0%

57.3% 42.7% 274 100.0% 27.4% 72.6% 274 100.0%

85.7% 14.3% 14 100.0% 64.3% 35.7% 14 100.0%

59.7% 40.3% 298 100.0% 29.5% 70.5% 298 100.0%

55.9% 44.1% 195 100.0% 24.6% 75.4% 195 100.0%

83.3% 16.7% 54 100.0% 59.3% 40.7% 54 100.0%

90.0% 10.0% 10 100.0% 50.0% 50.0% 10 100.0%

56.7% 43.3% 104 100.0% 28.8% 71.2% 104 100.0%

68.8% 31.2% 77 100.0% 35.1% 64.9% 77 100.0%

58.3% 41.7% 72 100.0% 29.2% 70.8% 72 100.0%

75.9% 24.1% 112 100.0% 37.5% 62.5% 112 100.0%

57.6% 42.4% 139 100.0% 30.2% 69.8% 139 100.0%

42.9% 57.1% 49 100.0% 22.4% 77.6% 49 100.0%

66.2% 33.8% 68 100.0% 32.4% 67.6% 68 100.0%

52.3% 47.7% 107 100.0% 29.0% 71.0% 107 100.0%

68.7% 31.3% 115 100.0% 35.7% 64.3% 115 100.0%

52.6% 47.4% 19 100.0% 15.8% 84.2% 19 100.0%

62.5% 37.5% 24 100.0% 29.2% 70.8% 24 100.0%

66.7% 33.3% 117 100.0% 40.2% 59.8% 117 100.0%

58.1% 41.9% 105 100.0% 22.9% 77.1% 105 100.0%

49.1% 50.9% 53 100.0% 26.4% 73.6% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui Non

Connaît le Centre Père
Marquette

N

TOTAL

Oui Non

Est déjà allé

N

TOTAL



Tableau Q11B1: Diriez-vous que le Centre Père Marquette répond à vos besoins et à ceux de votre famille?
Répondants qui connaissent le Centre Père Marquette

37.4% 24.7% 6.3% 5.3% 26.3% 190 100.0%

35.8% 16.4% 4.5% 7.5% 35.8% 67 100.0%

38.2% 29.3% 7.3% 4.1% 21.1% 123 100.0%

38.3% 26.5% 6.2% 3.7% 25.3% 162 100.0%

32.1% 14.3% 7.1% 14.3% 32.1% 28 100.0%

38.0% 25.4% 4.2% 5.6% 26.8% 71 100.0%

37.3% 22.0% 10.2% 5.1% 25.4% 59 100.0%

31.4% 28.6% 2.9% 2.9% 34.3% 35 100.0%

44.0% 24.0% 8.0% 8.0% 16.0% 25 100.0%

40.0% 24.6% 6.2% 10.8% 18.5% 65 100.0%

33.3% 33.3% 6.7% 4.4% 22.2% 45 100.0%

36.7% 20.3% 6.3% 1.3% 35.4% 79 100.0%

37.3% 25.4% 6.0% 4.5% 26.9% 134 100.0%

37.0% 24.1% 5.6% 7.4% 25.9% 54 100.0%

23.7% 28.8% 10.2% 3.4% 33.9% 59 100.0%

48.2% 17.9% 1.8% 3.6% 28.6% 56 100.0%

42.9% 24.5% 8.2% 4.1% 20.4% 49 100.0%

29.4% 35.3% .0% 17.6% 17.6% 17 100.0%

44.4% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 9 100.0%

23.0% 27.9% 9.8% 3.3% 36.1% 61 100.0%

47.8% 20.3% 2.9% 4.3% 24.6% 69 100.0%

40.0% 26.7% 6.7% 8.3% 18.3% 60 100.0%

36.4% 24.2% 9.1% 6.1% 24.2% 33 100.0%

37.8% 25.0% 5.8% 4.5% 26.9% 156 100.0%

51.5% 18.2% 9.1% 6.1% 15.2% 33 100.0%

34.4% 26.1% 5.7% 5.1% 28.7% 157 100.0%

50.0% 25.0% 16.7% .0% 8.3% 12 100.0%

36.5% 24.7% 5.6% 5.6% 27.5% 178 100.0%

33.0% 23.9% 7.3% 4.6% 31.2% 109 100.0%

35.6% 33.3% 4.4% 6.7% 20.0% 45 100.0%

55.6% 11.1% 11.1% .0% 22.2% 9 100.0%

32.2% 27.1% 5.1% 6.8% 28.8% 59 100.0%

41.5% 17.0% 5.7% 5.7% 30.2% 53 100.0%

35.7% 31.0% 4.8% 4.8% 23.8% 42 100.0%

38.8% 23.5% 4.7% 4.7% 28.2% 85 100.0%

40.0% 23.8% 7.5% 3.8% 25.0% 80 100.0%

23.8% 33.3% 4.8% 14.3% 23.8% 21 100.0%

40.0% 24.4% 6.7% 8.9% 20.0% 45 100.0%

48.2% 17.9% 3.6% 5.4% 25.0% 56 100.0%

30.4% 30.4% 8.9% 2.5% 27.8% 79 100.0%

20.0% 20.0% .0% 10.0% 50.0% 10 100.0%

26.7% 20.0% .0% 13.3% 40.0% 15 100.0%

39.7% 29.5% 6.4% 5.1% 19.2% 78 100.0%

34.4% 19.7% 6.6% 4.9% 34.4% 61 100.0%

38.5% 26.9% 7.7% 3.8% 23.1% 26 100.0%

52.6% 36.1% 5.2% 3.1% 3.1% 97 100.0%

21.5% 12.9% 7.5% 7.5% 50.5% 93 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Est déjà allé

Tout à fait Assez Peu Pas du tout NSP

Satisfait

N

TOTAL



Tableau Q11C: Diriez-vous qu'un tel centre répondrait à vos besoins et à ceux de votre famille?
Répondants qui ne  connaissent pas le Centre Père Marquette

30.3% 17.2% 4.9% 9.8% 37.7% 122 100.0%

32.8% 17.2% 5.2% 8.6% 36.2% 58 100.0%

28.1% 17.2% 4.7% 10.9% 39.1% 64 100.0%

31.8% 15.3% 7.1% 7.1% 38.8% 85 100.0%

28.6% 22.9% .0% 17.1% 31.4% 35 100.0%

33.8% 22.1% 5.9% 8.8% 29.4% 68 100.0%

30.4% 17.4% .0% 8.7% 43.5% 23 100.0%

13.3% .0% 13.3% 13.3% 60.0% 15 100.0%

28.6% 14.3% .0% 14.3% 42.9% 14 100.0%

30.8% 7.7% .0% 3.8% 57.7% 26 100.0%

35.1% 21.6% 5.4% 8.1% 29.7% 37 100.0%

27.1% 18.6% 6.8% 13.6% 33.9% 59 100.0%

26.3% 15.8% 6.6% 11.8% 39.5% 76 100.0%

38.1% 21.4% 2.4% 7.1% 31.0% 42 100.0%

25.0% 17.3% 1.9% 11.5% 44.2% 52 100.0%

25.0% 12.5% 6.3% 9.4% 46.9% 32 100.0%

55.6% 11.1% .0% 11.1% 22.2% 9 100.0%

25.0% .0% 25.0% 25.0% 25.0% 4 100.0%

45.0% 30.0% 10.0% .0% 15.0% 20 100.0%

25.0% 17.3% 1.9% 11.5% 44.2% 52 100.0%

31.8% 15.9% 9.1% 9.1% 34.1% 44 100.0%

40.0% 20.0% 5.0% 5.0% 30.0% 20 100.0%

50.0% 16.7% .0% .0% 33.3% 6 100.0%

29.3% 17.2% 5.2% 10.3% 37.9% 116 100.0%

40.0% .0% 20.0% 20.0% 20.0% 5 100.0%

29.9% 17.9% 4.3% 9.4% 38.5% 117 100.0%

100.0% .0% .0% .0% .0% 2 100.0%

29.2% 17.5% 5.0% 10.0% 38.3% 120 100.0%

29.1% 15.1% 3.5% 10.5% 41.9% 86 100.0%

22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 44.4% 9 100.0%

100.0% .0% .0% .0% .0% 1 100.0%

42.2% 20.0% .0% 8.9% 28.9% 45 100.0%

29.2% 20.8% 12.5% 4.2% 33.3% 24 100.0%

13.3% 16.7% 6.7% 20.0% 43.3% 30 100.0%

18.5% 22.2% 3.7% 18.5% 37.0% 27 100.0%

33.9% 18.6% 8.5% 3.4% 35.6% 59 100.0%

35.7% 14.3% .0% 17.9% 32.1% 28 100.0%

21.7% 13.0% 17.4% 13.0% 34.8% 23 100.0%

33.3% 13.7% 3.9% 9.8% 39.2% 51 100.0%

36.1% 19.4% .0% 11.1% 33.3% 36 100.0%

22.2% 44.4% .0% .0% 33.3% 9 100.0%

11.1% 22.2% .0% 11.1% 55.6% 9 100.0%

38.5% 23.1% 7.7% 7.7% 23.1% 39 100.0%

20.5% 18.2% 4.5% 11.4% 45.5% 44 100.0%

40.7% 7.4% 3.7% 11.1% 37.0% 27 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Tout à fait Assez Peu Pas du tout NSP

Répondrait à vos besoins

N

TOTAL



Tableau Q11B1-C: Diriez-vous qu'un tel centre répond à vos besoins et à ceux de votre famille?
Ensemble des répondants

21.2% 34.6% 21.8% 5.8% 7.1% 30.8% 312 100.0%

24.0% 34.4% 16.8% 4.8% 8.0% 36.0% 125 100.0%

19.3% 34.8% 25.1% 6.4% 6.4% 27.3% 187 100.0%

22.3% 36.0% 22.7% 6.5% 4.9% 30.0% 247 100.0%

17.5% 30.2% 19.0% 3.2% 15.9% 31.7% 63 100.0%

27.3% 36.0% 23.7% 5.0% 7.2% 28.1% 139 100.0%

22.0% 35.4% 20.7% 7.3% 6.1% 30.5% 82 100.0%

14.0% 26.0% 20.0% 6.0% 6.0% 42.0% 50 100.0%

7.7% 38.5% 20.5% 5.1% 10.3% 25.6% 39 100.0%

12.1% 37.4% 19.8% 4.4% 8.8% 29.7% 91 100.0%

26.8% 34.1% 28.0% 6.1% 6.1% 25.6% 82 100.0%

23.9% 32.6% 19.6% 6.5% 6.5% 34.8% 138 100.0%

22.4% 33.3% 21.9% 6.2% 7.1% 31.4% 210 100.0%

18.8% 37.5% 22.9% 4.2% 7.3% 28.1% 96 100.0%

16.2% 24.3% 23.4% 6.3% 7.2% 38.7% 111 100.0%

22.7% 39.8% 15.9% 3.4% 5.7% 35.2% 88 100.0%

24.1% 44.8% 22.4% 6.9% 5.2% 20.7% 58 100.0%

14.3% 28.6% 28.6% 4.8% 19.0% 19.0% 21 100.0%

37.9% 44.8% 27.6% 10.3% 3.4% 13.8% 29 100.0%

16.8% 23.9% 23.0% 6.2% 7.1% 39.8% 113 100.0%

23.9% 41.6% 18.6% 5.3% 6.2% 28.3% 113 100.0%

25.0% 40.0% 25.0% 6.3% 7.5% 21.3% 80 100.0%

20.5% 38.5% 23.1% 7.7% 5.1% 25.6% 39 100.0%

21.3% 34.2% 21.7% 5.5% 7.0% 31.6% 272 100.0%

28.9% 50.0% 15.8% 10.5% 7.9% 15.8% 38 100.0%

20.1% 32.5% 22.6% 5.1% 6.9% 32.8% 274 100.0%

7.1% 57.1% 21.4% 14.3% .0% 7.1% 14 100.0%

21.8% 33.6% 21.8% 5.4% 7.4% 31.9% 298 100.0%

20.0% 31.3% 20.0% 5.6% 7.2% 35.9% 195 100.0%

20.4% 33.3% 29.6% 5.6% 7.4% 24.1% 54 100.0%

10.0% 60.0% 10.0% 10.0% .0% 20.0% 10 100.0%

20.2% 36.5% 24.0% 2.9% 7.7% 28.8% 104 100.0%

23.4% 37.7% 18.2% 7.8% 5.2% 31.2% 77 100.0%

26.4% 26.4% 25.0% 5.6% 11.1% 31.9% 72 100.0%

23.2% 33.9% 23.2% 4.5% 8.0% 30.4% 112 100.0%

22.3% 37.4% 21.6% 7.9% 3.6% 29.5% 139 100.0%

18.4% 30.6% 22.4% 2.0% 16.3% 28.6% 49 100.0%

22.1% 33.8% 20.6% 10.3% 10.3% 25.0% 68 100.0%

26.2% 41.1% 15.9% 3.7% 7.5% 31.8% 107 100.0%

16.5% 32.2% 27.0% 6.1% 5.2% 29.6% 115 100.0%

21.1% 21.1% 31.6% .0% 5.3% 42.1% 19 100.0%

37.5% 20.8% 20.8% .0% 12.5% 45.8% 24 100.0%

20.5% 39.3% 27.4% 6.8% 6.0% 20.5% 117 100.0%

18.1% 28.6% 19.0% 5.7% 7.6% 39.0% 105 100.0%

20.8% 39.6% 17.0% 5.7% 7.5% 30.2% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

0 Tout à fait Assez Peu Pas du tout NSP

 Ensemble des répondants

N

TOTAL



Tableau Q11D-E: Que devrait faire pour qu'un tel centre répondre tout à fait à vos besoins? - 2 mentions
Ensemble des répondants

3.5% .3% 5.4% 2.9% 9.6% 6.1% 40.7% 13.1% 24.4% 312 100.0%

2.4% .0% 2.4% 4.8% 12.8% 4.0% 41.6% 12.8% 25.6% 125 100.0%

4.3% .5% 7.5% 1.6% 7.5% 7.5% 40.1% 13.4% 23.5% 187 100.0%

3.6% .0% 5.7% 2.4% 8.9% 6.5% 42.1% 14.2% 22.3% 247 100.0%

3.2% 1.6% 4.8% 4.8% 12.7% 4.8% 36.5% 7.9% 31.7% 63 100.0%

1.4% .7% 4.3% 5.0% 9.4% 5.8% 41.7% 12.2% 24.5% 139 100.0%

4.9% .0% 6.1% 2.4% 11.0% 11.0% 43.9% 8.5% 22.0% 82 100.0%

10.0% .0% 4.0% .0% 14.0% 2.0% 30.0% 12.0% 34.0% 50 100.0%

.0% .0% 10.3% .0% 2.6% 2.6% 43.6% 25.6% 17.9% 39 100.0%

3.3% 1.1% 6.6% 1.1% 4.4% 5.5% 46.2% 13.2% 23.1% 91 100.0%

2.4% .0% 7.3% 3.7% 9.8% 6.1% 39.0% 9.8% 28.0% 82 100.0%

4.3% .0% 3.6% 3.6% 13.0% 6.5% 37.7% 15.2% 23.2% 138 100.0%

4.8% .0% 5.2% 3.3% 12.9% 6.2% 38.6% 11.4% 25.2% 210 100.0%

1.0% 1.0% 6.3% 2.1% 3.1% 6.3% 45.8% 14.6% 22.9% 96 100.0%

5.4% .9% 8.1% 2.7% 10.8% 3.6% 28.8% 18.0% 27.0% 111 100.0%

.0% .0% 2.3% 4.5% 13.6% 2.3% 45.5% 11.4% 25.0% 88 100.0%

5.2% .0% 5.2% 1.7% 5.2% 12.1% 53.4% 5.2% 20.7% 58 100.0%

4.8% .0% 9.5% .0% 4.8% 28.6% 38.1% 14.3% 14.3% 21 100.0%

3.4% .0% 3.4% 3.4% 6.9% .0% 51.7% 10.3% 24.1% 29 100.0%

5.3% .9% 8.0% 2.7% 10.6% 3.5% 28.3% 19.5% 26.5% 113 100.0%

1.8% .0% 2.7% 4.4% 11.5% 6.2% 46.0% 10.6% 23.0% 113 100.0%

3.8% .0% 6.3% 1.3% 6.3% 10.0% 51.3% 6.3% 22.5% 80 100.0%

5.1% .0% 5.1% 2.6% 5.1% 17.9% 43.6% 7.7% 23.1% 39 100.0%

3.3% .4% 5.5% 2.9% 10.3% 4.0% 40.4% 14.0% 24.6% 272 100.0%

2.6% .0% 13.2% .0% 5.3% 18.4% 55.3% 5.3% 13.2% 38 100.0%

3.6% .4% 4.4% 3.3% 10.2% 4.4% 38.7% 14.2% 25.9% 274 100.0%

.0% .0% 7.1% .0% .0% 21.4% 78.6% .0% .0% 14 100.0%

3.7% .3% 5.4% 3.0% 10.1% 5.4% 38.9% 13.8% 25.5% 298 100.0%

3.6% .5% 5.6% 3.1% 12.3% 2.6% 35.4% 15.4% 26.2% 195 100.0%

3.7% .0% 7.4% 1.9% 7.4% 16.7% 46.3% 7.4% 20.4% 54 100.0%

10.0% .0% .0% .0% .0% 20.0% 70.0% .0% 10.0% 10 100.0%

2.9% 1.0% 7.7% 2.9% 6.7% 3.8% 41.3% 13.5% 24.0% 104 100.0%

2.6% .0% 5.2% 3.9% 13.0% 7.8% 41.6% 10.4% 23.4% 77 100.0%

8.3% .0% 6.9% 4.2% 16.7% 9.7% 30.6% 12.5% 23.6% 72 100.0%

1.8% .0% 4.5% 3.6% 7.1% 8.0% 38.4% 13.4% 25.9% 112 100.0%

5.0% .7% 7.2% 3.6% 12.2% 5.0% 43.9% 12.2% 20.1% 139 100.0%

4.1% .0% 2.0% .0% 8.2% 6.1% 38.8% 12.2% 32.7% 49 100.0%

4.4% .0% 4.4% .0% 8.8% 7.4% 42.6% 13.2% 26.5% 68 100.0%

2.8% .0% 5.6% 3.7% 8.4% 2.8% 46.7% 10.3% 24.3% 107 100.0%

4.3% .9% 7.0% 2.6% 9.6% 8.7% 37.4% 14.8% 20.9% 115 100.0%

.0% .0% .0% 10.5% 21.1% 5.3% 26.3% 10.5% 36.8% 19 100.0%

4.2% .0% 4.2% 4.2% 8.3% 4.2% 29.2% 16.7% 33.3% 24 100.0%

3.4% .0% 4.3% 1.7% 7.7% 10.3% 47.0% 11.1% 21.4% 117 100.0%

3.8% 1.0% 6.7% 3.8% 13.3% 2.9% 35.2% 14.3% 25.7% 105 100.0%

1.9% .0% 7.5% 3.8% 9.4% 3.8% 41.5% 15.1% 20.8% 53 100.0%

3.7% .0% 7.9% 3.2% 6.8% 8.9% 44.7% 12.1% 20.0% 190 100.0%

3.3% .8% 1.6% 2.5% 13.9% 1.6% 34.4% 14.8% 31.1% 122 100.0%

4.1% .0% 9.3% 3.1% 4.1% 13.4% 61.9% 2.1% 10.3% 97 100.0%

3.3% .5% 3.7% 2.8% 12.1% 2.8% 31.2% 18.1% 30.7% 215 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Connaît le Centre
Père Marquette

Oui

Non

Est déjà allé

Plus près de
chez moi

Plus
accessible en
transport en

commun
Horaires plus

flexibles
Offrir plus
de cours

Plus de
publicité Autre Rien,satisfait Pas d'intérêt NSP

 Suggestions

N

TOTAL



Tableau Q12A: Diriez-vous que votre quartier est sécuritaire pour y vivre de jour comme de soir
Ensemble des répondants

40.7% 47.4% 9.0% 1.9% 1.0% 312 100.0%

52.0% 41.6% 4.8% 1.6% .0% 125 100.0%

33.2% 51.3% 11.8% 2.1% 1.6% 187 100.0%

40.1% 49.0% 8.1% 2.0% .8% 247 100.0%

41.3% 42.9% 12.7% 1.6% 1.6% 63 100.0%

46.8% 42.4% 7.9% 2.2% .7% 139 100.0%

39.0% 54.9% 4.9% .0% 1.2% 82 100.0%

32.0% 52.0% 8.0% 6.0% 2.0% 50 100.0%

30.8% 46.2% 23.1% .0% .0% 39 100.0%

33.0% 47.3% 16.5% 2.2% 1.1% 91 100.0%

34.1% 52.4% 8.5% 2.4% 2.4% 82 100.0%

50.0% 44.2% 4.3% 1.4% .0% 138 100.0%

40.0% 51.9% 5.7% 1.4% 1.0% 210 100.0%

40.6% 39.6% 15.6% 3.1% 1.0% 96 100.0%

44.1% 39.6% 11.7% 4.5% .0% 111 100.0%

40.9% 51.1% 5.7% .0% 2.3% 88 100.0%

27.6% 58.6% 12.1% .0% 1.7% 58 100.0%

33.3% 57.1% 9.5% .0% .0% 21 100.0%

55.2% 37.9% 3.4% 3.4% .0% 29 100.0%

45.1% 38.9% 11.5% 4.4% .0% 113 100.0%

41.6% 51.3% 5.3% .0% 1.8% 113 100.0%

31.3% 55.0% 11.3% 1.3% 1.3% 80 100.0%

33.3% 51.3% 12.8% .0% 2.6% 39 100.0%

41.5% 47.1% 8.5% 2.2% .7% 272 100.0%

23.7% 71.1% 5.3% .0% .0% 38 100.0%

43.1% 44.2% 9.5% 2.2% 1.1% 274 100.0%

28.6% 64.3% 7.1% .0% .0% 14 100.0%

41.3% 46.6% 9.1% 2.0% 1.0% 298 100.0%

44.1% 43.6% 8.7% 3.1% .5% 195 100.0%

27.8% 61.1% 11.1% .0% .0% 54 100.0%

20.0% 60.0% 20.0% .0% .0% 10 100.0%

44.2% 38.5% 13.5% 3.8% .0% 104 100.0%

35.1% 55.8% 7.8% 1.3% .0% 77 100.0%

40.3% 55.6% 1.4% 1.4% 1.4% 72 100.0%

39.3% 50.0% 7.1% 2.7% .9% 112 100.0%

38.1% 49.6% 10.8% 1.4% .0% 139 100.0%

44.9% 40.8% 8.2% 2.0% 4.1% 49 100.0%

41.2% 45.6% 7.4% 2.9% 2.9% 68 100.0%

43.9% 44.9% 9.3% .9% .9% 107 100.0%

35.7% 52.2% 10.4% 1.7% .0% 115 100.0%

42.1% 47.4% 5.3% 5.3% .0% 19 100.0%

50.0% 41.7% 4.2% .0% 4.2% 24 100.0%

33.3% 54.7% 9.4% .9% 1.7% 117 100.0%

43.8% 46.7% 8.6% 1.0% .0% 105 100.0%

41.5% 43.4% 9.4% 5.7% .0% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Très
sécuritaire Assez Peu Pas du tout NSP/NRP

Quartier sécuritaire

N

TOTAL



Tableau Q12B: Diriez-vous que votre quartier est bien desservi en termes d'infrastructures sportives?
Ensemble des répondants

15.1% 49.4% 13.5% 3.8% 18.3% 312 100.0%

12.8% 51.2% 16.8% 4.0% 15.2% 125 100.0%

16.6% 48.1% 11.2% 3.7% 20.3% 187 100.0%

15.4% 53.4% 9.7% 2.8% 18.6% 247 100.0%

14.3% 34.9% 28.6% 7.9% 14.3% 63 100.0%

12.9% 53.2% 12.9% 3.6% 17.3% 139 100.0%

20.7% 52.4% 12.2% 4.9% 9.8% 82 100.0%

10.0% 44.0% 18.0% 4.0% 24.0% 50 100.0%

15.4% 38.5% 12.8% 2.6% 30.8% 39 100.0%

13.2% 47.3% 13.2% 4.4% 22.0% 91 100.0%

17.1% 43.9% 13.4% 2.4% 23.2% 82 100.0%

15.2% 54.3% 13.8% 4.3% 12.3% 138 100.0%

13.3% 53.3% 13.3% 2.9% 17.1% 210 100.0%

17.7% 43.8% 13.5% 5.2% 19.8% 96 100.0%

14.4% 43.2% 11.7% 5.4% 25.2% 111 100.0%

17.0% 52.3% 10.2% 2.3% 18.2% 88 100.0%

15.5% 55.2% 17.2% 5.2% 6.9% 58 100.0%

9.5% 61.9% 9.5% .0% 19.0% 21 100.0%

13.8% 48.3% 24.1% 3.4% 10.3% 29 100.0%

14.2% 43.4% 12.4% 5.3% 24.8% 113 100.0%

17.7% 49.6% 11.5% 1.8% 19.5% 113 100.0%

12.5% 60.0% 16.3% 5.0% 6.3% 80 100.0%

12.8% 64.1% 17.9% .0% 5.1% 39 100.0%

15.4% 47.4% 12.9% 4.4% 19.9% 272 100.0%

10.5% 60.5% 13.2% 7.9% 7.9% 38 100.0%

15.7% 47.8% 13.5% 3.3% 19.7% 274 100.0%

7.1% 64.3% 21.4% 7.1% .0% 14 100.0%

15.4% 48.7% 13.1% 3.7% 19.1% 298 100.0%

16.4% 46.2% 12.3% 4.6% 20.5% 195 100.0%

13.0% 63.0% 16.7% 3.7% 3.7% 54 100.0%

10.0% 90.0% .0% .0% .0% 10 100.0%

15.4% 41.3% 14.4% 4.8% 24.0% 104 100.0%

16.9% 54.5% 14.3% .0% 14.3% 77 100.0%

13.9% 56.9% 11.1% 6.9% 11.1% 72 100.0%

15.2% 56.3% 10.7% 1.8% 16.1% 112 100.0%

18.0% 48.2% 14.4% 3.6% 15.8% 139 100.0%

4.1% 49.0% 14.3% 8.2% 24.5% 49 100.0%

13.2% 47.1% 13.2% 4.4% 22.1% 68 100.0%

18.7% 45.8% 14.0% 2.8% 18.7% 107 100.0%

14.8% 53.0% 13.0% 5.2% 13.9% 115 100.0%

5.3% 63.2% 15.8% .0% 15.8% 19 100.0%

16.7% 33.3% 4.2% .0% 45.8% 24 100.0%

14.5% 53.8% 12.0% 6.0% 13.7% 117 100.0%

17.1% 45.7% 16.2% 1.9% 19.0% 105 100.0%

9.4% 56.6% 17.0% 5.7% 11.3% 53 100.0%

15.5% 57.7% 14.8% 4.2% 7.7% 142 100.0%

14.7% 42.4% 12.4% 3.5% 27.1% 170 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Pratique activités
sportives

Très bien
desservi Assez bien Assez mal Très mal NSP

Satisfaction

N

TOTAL



Tableau Q12C: Diriez-vous que votre quartier est bien desservi en termes de salles communautaires?
Ensemble des répondants

11.2% 32.1% 11.9% 4.8% 40.1% 312 100.0%

10.4% 29.6% 18.4% 4.8% 36.8% 125 100.0%

11.8% 33.7% 7.5% 4.8% 42.2% 187 100.0%

12.1% 33.2% 11.3% 3.2% 40.1% 247 100.0%

7.9% 28.6% 14.3% 11.1% 38.1% 63 100.0%

11.5% 29.5% 10.1% 5.8% 43.2% 139 100.0%

8.5% 39.0% 19.5% 2.4% 30.5% 82 100.0%

14.0% 26.0% 8.0% 8.0% 44.0% 50 100.0%

12.8% 35.9% 7.7% 2.6% 41.0% 39 100.0%

15.4% 35.2% 8.8% 4.4% 36.3% 91 100.0%

9.8% 34.1% 11.0% 2.4% 42.7% 82 100.0%

9.4% 28.3% 14.5% 6.5% 41.3% 138 100.0%

10.0% 33.3% 13.8% 3.3% 39.5% 210 100.0%

14.6% 31.3% 7.3% 7.3% 39.6% 96 100.0%

13.5% 28.8% 7.2% 8.1% 42.3% 111 100.0%

11.4% 30.7% 10.2% 3.4% 44.3% 88 100.0%

6.9% 36.2% 24.1% 1.7% 31.0% 58 100.0%

4.8% 61.9% .0% .0% 33.3% 21 100.0%

17.2% 24.1% 17.2% 6.9% 34.5% 29 100.0%

13.3% 29.2% 7.1% 8.0% 42.5% 113 100.0%

11.5% 33.6% 10.6% 3.5% 40.7% 113 100.0%

8.8% 36.3% 18.8% 2.5% 33.8% 80 100.0%

2.6% 46.2% 20.5% .0% 30.8% 39 100.0%

12.5% 29.8% 10.7% 5.5% 41.5% 272 100.0%

5.3% 47.4% 15.8% .0% 31.6% 38 100.0%

12.0% 29.9% 11.3% 5.5% 41.2% 274 100.0%

14.3% 50.0% 21.4% .0% 14.3% 14 100.0%

11.1% 31.2% 11.4% 5.0% 41.3% 298 100.0%

11.8% 30.3% 10.3% 6.7% 41.0% 195 100.0%

11.1% 44.4% 16.7% 1.9% 25.9% 54 100.0%

10.0% 50.0% .0% .0% 40.0% 10 100.0%

15.4% 26.0% 5.8% 6.7% 46.2% 104 100.0%

15.6% 35.1% 11.7% 2.6% 35.1% 77 100.0%

4.2% 34.7% 16.7% 5.6% 38.9% 72 100.0%

9.8% 33.9% 11.6% 1.8% 42.9% 112 100.0%

13.7% 30.9% 12.2% 6.5% 36.7% 139 100.0%

6.1% 38.8% 8.2% 6.1% 40.8% 49 100.0%

10.3% 38.2% 11.8% 4.4% 35.3% 68 100.0%

12.1% 29.9% 9.3% 4.7% 43.9% 107 100.0%

10.4% 31.3% 14.8% 6.1% 37.4% 115 100.0%

10.5% 31.6% 10.5% .0% 47.4% 19 100.0%

12.5% 16.7% 12.5% 4.2% 54.2% 24 100.0%

11.1% 32.5% 9.4% 5.1% 41.9% 117 100.0%

14.3% 33.3% 15.2% 2.9% 34.3% 105 100.0%

5.7% 37.7% 13.2% 9.4% 34.0% 53 100.0%

9.1% 40.9% 13.6% 4.5% 31.8% 22 100.0%

11.4% 31.4% 11.7% 4.8% 40.7% 290 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Pratique activités
commun.

Très bien
desservi Assez bien Assez mal Très mal NSP

Satisfaction

N

TOTAL



Tableau Q12D: Diriez-vous que les heures d'ouverture des installations de loisir de votre quartier vous conviennent...
Ensemble des répondants

21.2% 27.9% 7.4% 4.8% 38.8% 312 100.0%

17.6% 32.0% 4.0% 7.2% 39.2% 125 100.0%

23.5% 25.1% 9.6% 3.2% 38.5% 187 100.0%

22.3% 28.3% 6.9% 4.5% 38.1% 247 100.0%

17.5% 27.0% 9.5% 6.3% 39.7% 63 100.0%

23.7% 31.7% 6.5% 3.6% 34.5% 139 100.0%

19.5% 30.5% 9.8% 6.1% 34.1% 82 100.0%

18.0% 18.0% 8.0% 8.0% 48.0% 50 100.0%

20.5% 23.1% 5.1% 2.6% 48.7% 39 100.0%

28.6% 24.2% 5.5% 3.3% 38.5% 91 100.0%

22.0% 28.0% 6.1% 8.5% 35.4% 82 100.0%

15.9% 30.4% 9.4% 3.6% 40.6% 138 100.0%

18.6% 29.0% 9.0% 4.8% 38.6% 210 100.0%

27.1% 26.0% 4.2% 5.2% 37.5% 96 100.0%

14.4% 26.1% 9.9% 2.7% 46.8% 111 100.0%

25.0% 26.1% 6.8% 3.4% 38.6% 88 100.0%

24.1% 31.0% 8.6% 8.6% 27.6% 58 100.0%

23.8% 42.9% 4.8% 4.8% 23.8% 21 100.0%

27.6% 24.1% .0% 10.3% 37.9% 29 100.0%

14.2% 27.4% 9.7% 2.7% 46.0% 113 100.0%

28.3% 23.0% 6.2% 4.4% 38.1% 113 100.0%

21.3% 35.0% 6.3% 8.8% 28.8% 80 100.0%

20.5% 41.0% 7.7% 10.3% 20.5% 39 100.0%

21.0% 26.1% 7.4% 4.0% 41.5% 272 100.0%

23.7% 31.6% 10.5% 10.5% 23.7% 38 100.0%

20.8% 27.4% 6.9% 4.0% 40.9% 274 100.0%

28.6% 21.4% 7.1% 14.3% 28.6% 14 100.0%

20.8% 28.2% 7.4% 4.4% 39.3% 298 100.0%

19.5% 28.7% 7.7% 4.6% 39.5% 195 100.0%

22.2% 35.2% 9.3% 7.4% 25.9% 54 100.0%

40.0% 30.0% 10.0% .0% 20.0% 10 100.0%

24.0% 21.2% 8.7% 5.8% 40.4% 104 100.0%

26.0% 31.2% 7.8% 5.2% 29.9% 77 100.0%

19.4% 26.4% 8.3% 4.2% 41.7% 72 100.0%

25.0% 28.6% 8.0% 4.5% 33.9% 112 100.0%

20.9% 27.3% 7.9% 4.3% 39.6% 139 100.0%

16.3% 32.7% 6.1% 8.2% 36.7% 49 100.0%

17.6% 23.5% 8.8% 4.4% 45.6% 68 100.0%

23.4% 26.2% 7.5% 4.7% 38.3% 107 100.0%

20.9% 33.0% 6.1% 4.3% 35.7% 115 100.0%

26.3% 26.3% 10.5% 10.5% 26.3% 19 100.0%

4.2% 25.0% 8.3% .0% 62.5% 24 100.0%

25.6% 26.5% 8.5% 4.3% 35.0% 117 100.0%

16.2% 28.6% 6.7% 5.7% 42.9% 105 100.0%

22.6% 34.0% 5.7% 7.5% 30.2% 53 100.0%

23.2% 35.2% 7.0% 7.0% 27.5% 142 100.0%

19.4% 21.8% 7.6% 2.9% 48.2% 170 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Oui

Non

Pratique activités
sportives

Tout à fait Assez Peu Pas du tout NSP

Satisfaction

N

TOTAL



Tableau Q12E: Vous diriez-vous globalement satisfait de la qualité de vie que l'on retrouve dans votre quartier ?
Ensemble des répondants

37.2% 54.2% 4.8% 2.2% 1.6% 312 100.0%

37.6% 56.8% 1.6% 3.2% .8% 125 100.0%

36.9% 52.4% 7.0% 1.6% 2.1% 187 100.0%

40.5% 53.8% 2.8% 1.6% 1.2% 247 100.0%

25.4% 57.1% 12.7% 4.8% .0% 63 100.0%

41.7% 50.4% 5.0% 2.2% .7% 139 100.0%

36.6% 54.9% 6.1% 1.2% 1.2% 82 100.0%

26.0% 64.0% 2.0% 4.0% 4.0% 50 100.0%

38.5% 53.8% 5.1% 2.6% .0% 39 100.0%

33.0% 57.1% 5.5% 1.1% 3.3% 91 100.0%

39.0% 52.4% 4.9% 2.4% 1.2% 82 100.0%

38.4% 53.6% 4.3% 2.9% .7% 138 100.0%

36.2% 56.7% 4.3% 1.9% 1.0% 210 100.0%

40.6% 49.0% 6.3% 3.1% 1.0% 96 100.0%

39.6% 49.5% 6.3% 4.5% .0% 111 100.0%

38.6% 54.5% 3.4% 1.1% 2.3% 88 100.0%

31.0% 62.1% 5.2% .0% 1.7% 58 100.0%

33.3% 61.9% 4.8% .0% .0% 21 100.0%

41.4% 51.7% 3.4% 3.4% .0% 29 100.0%

38.9% 50.4% 6.2% 4.4% .0% 113 100.0%

41.6% 52.2% 3.5% .9% 1.8% 113 100.0%

28.8% 63.8% 5.0% 1.3% 1.3% 80 100.0%

35.9% 59.0% 5.1% .0% .0% 39 100.0%

37.1% 53.7% 4.8% 2.6% 1.8% 272 100.0%

36.8% 55.3% 5.3% .0% 2.6% 38 100.0%

37.2% 54.0% 4.7% 2.6% 1.5% 274 100.0%

35.7% 57.1% 7.1% .0% .0% 14 100.0%

37.2% 54.0% 4.7% 2.3% 1.7% 298 100.0%

38.5% 52.3% 5.1% 3.1% 1.0% 195 100.0%

31.5% 63.0% 3.7% .0% 1.9% 54 100.0%

40.0% 60.0% .0% .0% .0% 10 100.0%

48.1% 42.3% 6.7% 2.9% .0% 104 100.0%

35.1% 59.7% 3.9% .0% 1.3% 77 100.0%

31.9% 59.7% 4.2% 2.8% 1.4% 72 100.0%

35.7% 57.1% 4.5% 1.8% .9% 112 100.0%

37.4% 56.8% 2.9% 2.2% .7% 139 100.0%

36.7% 46.9% 10.2% 4.1% 2.0% 49 100.0%

29.4% 60.3% 5.9% 4.4% .0% 68 100.0%

37.4% 53.3% 7.5% 1.9% .0% 107 100.0%

40.9% 54.8% .9% 1.7% 1.7% 115 100.0%

42.1% 42.1% 10.5% .0% 5.3% 19 100.0%

29.2% 50.0% 4.2% 8.3% 8.3% 24 100.0%

35.9% 58.1% 5.1% .9% .0% 117 100.0%

39.0% 54.3% 3.8% 1.9% 1.0% 105 100.0%

34.0% 52.8% 7.5% 3.8% 1.9% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Très satisfait
Assez

satisfait Peu satisfait
Pas du tout

satisfait NSP

Satisfaction globale

N

TOTAL



Tableau Q13A: Quel mode de transport utilisez-vous pour vous déplacer dans votre quartier?
Ensemble des répondants

21.8% 34.3% 36.9% 4.8% 1.3% 1.0% 312 100.0%

23.2% 27.2% 39.2% 8.0% 1.6% .8% 125 100.0%

20.9% 39.0% 35.3% 2.7% 1.1% 1.1% 187 100.0%

23.1% 30.4% 40.5% 4.5% 1.2% .4% 247 100.0%

17.5% 50.8% 23.8% 6.3% 1.6% .0% 63 100.0%

20.9% 40.3% 29.5% 7.9% 1.4% .0% 139 100.0%

24.4% 29.3% 42.7% 2.4% .0% 1.2% 82 100.0%

20.0% 24.0% 50.0% 4.0% 2.0% .0% 50 100.0%

23.1% 35.9% 35.9% .0% 2.6% 2.6% 39 100.0%

26.4% 31.9% 36.3% 2.2% .0% 3.3% 91 100.0%

19.5% 40.2% 29.3% 8.5% 2.4% .0% 82 100.0%

20.3% 31.9% 42.0% 4.3% 1.4% .0% 138 100.0%

26.7% 28.1% 37.6% 6.7% 1.0% .0% 210 100.0%

11.5% 49.0% 35.4% 1.0% 2.1% 1.0% 96 100.0%

18.9% 33.3% 39.6% 4.5% 2.7% .9% 111 100.0%

22.7% 33.0% 38.6% 4.5% 1.1% .0% 88 100.0%

32.8% 20.7% 44.8% 1.7% .0% .0% 58 100.0%

19.0% 47.6% 28.6% 4.8% .0% .0% 21 100.0%

10.3% 62.1% 13.8% 13.8% .0% .0% 29 100.0%

18.6% 34.5% 38.9% 4.4% 2.7% .9% 113 100.0%

19.5% 39.8% 36.3% 3.5% .9% .0% 113 100.0%

30.0% 27.5% 36.3% 6.3% .0% .0% 80 100.0%

25.6% 25.6% 46.2% 2.6% .0% .0% 39 100.0%

21.3% 35.7% 35.3% 5.1% 1.5% 1.1% 272 100.0%

26.3% 34.2% 39.5% .0% .0% .0% 38 100.0%

21.2% 34.3% 36.5% 5.5% 1.5% 1.1% 274 100.0%

42.9% 14.3% 42.9% .0% .0% .0% 14 100.0%

20.8% 35.2% 36.6% 5.0% 1.3% 1.0% 298 100.0%

22.1% 33.3% 37.4% 5.1% 1.5% .5% 195 100.0%

20.4% 35.2% 42.6% 1.9% .0% .0% 54 100.0%

40.0% 10.0% 50.0% .0% .0% .0% 10 100.0%

12.5% 49.0% 30.8% 4.8% 2.9% .0% 104 100.0%

24.7% 32.5% 36.4% 5.2% 1.3% .0% 77 100.0%

29.2% 25.0% 43.1% 2.8% .0% .0% 72 100.0%

25.9% 36.6% 32.1% 3.6% 1.8% .0% 112 100.0%

23.0% 30.2% 40.3% 5.0% 1.4% .0% 139 100.0%

10.2% 40.8% 40.8% 8.2% .0% .0% 49 100.0%

25.0% 45.8% 25.0% .0% .0% 4.2% 24 100.0%

23.9% 34.2% 38.5% 2.6% .9% .0% 117 100.0%

21.0% 29.5% 38.1% 7.6% 2.9% 1.0% 105 100.0%

13.2% 43.4% 37.7% 5.7% .0% .0% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Automobile
Transport en

commun À pied À vélo Autre NRP

Mode de transport dans le quartier

N

TOTAL



Tableau Q13B: Jusqu'à quelle distance (en kilomètres) êtes-vous prêt à vous déplacer  pour pratiquer une activité de loisir dans votre quartier?
Ensemble des répondants

5.8% 13.5% 18.6% 21.2% 41.0% 312 100.0% 4.6 2.0

5.6% 13.6% 22.4% 27.2% 31.2% 125 100.0% 5.7 3.0

5.9% 13.4% 16.0% 17.1% 47.6% 187 100.0% 3.7 2.0

3.6% 14.6% 18.6% 20.6% 42.5% 247 100.0% 4.7 2.0

12.7% 9.5% 19.0% 23.8% 34.9% 63 100.0% 4.6 2.0

5.0% 10.8% 20.1% 25.9% 38.1% 139 100.0% 5.0 3.0

2.4% 19.5% 23.2% 22.0% 32.9% 82 100.0% 5.0 2.0

4.0% 16.0% 16.0% 18.0% 46.0% 50 100.0% 4.4 2.0

17.9% 7.7% 7.7% 7.7% 59.0% 39 100.0% 2.1 1.0

8.8% 11.0% 13.2% 13.2% 53.8% 91 100.0% 3.4 2.0

4.9% 13.4% 17.1% 26.8% 37.8% 82 100.0% 5.7 3.0

4.3% 15.2% 23.2% 23.2% 34.1% 138 100.0% 4.6 3.0

3.3% 15.7% 23.8% 24.8% 32.4% 210 100.0% 5.2 3.0

10.4% 9.4% 8.3% 14.6% 57.3% 96 100.0% 2.9 2.0

8.1% 13.5% 15.3% 20.7% 42.3% 111 100.0% 6.2 2.0

5.7% 15.9% 21.6% 20.5% 36.4% 88 100.0% 3.5 2.0

3.4% 17.2% 24.1% 22.4% 32.8% 58 100.0% 3.7 3.0

.0% 9.5% 9.5% 14.3% 66.7% 21 100.0% 5.3 3.0

3.4% .0% 20.7% 31.0% 44.8% 29 100.0% 4.7 4.0

8.0% 13.3% 15.0% 21.2% 42.5% 113 100.0% 6.2 2.0

5.3% 14.2% 21.2% 16.8% 42.5% 113 100.0% 3.2 2.0

2.5% 12.5% 21.3% 28.8% 35.0% 80 100.0% 4.6 3.0

5.1% 20.5% 25.6% 12.8% 35.9% 39 100.0% 3.1 2.0

5.9% 12.5% 17.6% 22.4% 41.5% 272 100.0% 4.9 3.0

.0% 15.8% 18.4% 21.1% 44.7% 38 100.0% 4.2 3.0

6.6% 13.1% 18.6% 21.2% 40.5% 274 100.0% 4.7 2.0

.0% 14.3% 21.4% 28.6% 35.7% 14 100.0% 4.1 3.0

6.0% 13.4% 18.5% 20.8% 41.3% 298 100.0% 4.7 2.0

6.2% 14.4% 20.0% 19.5% 40.0% 195 100.0% 4.9 2.0

.0% 14.8% 20.4% 27.8% 37.0% 54 100.0% 4.2 3.0

.0% 30.0% 30.0% 10.0% 30.0% 10 100.0% 2.3 2.0

8.7% 7.7% 15.4% 17.3% 51.0% 104 100.0% 4.5 2.0

1.3% 18.2% 26.0% 27.3% 27.3% 77 100.0% 5.3 3.0

2.8% 16.7% 25.0% 30.6% 25.0% 72 100.0% 5.0 3.0

3.6% 11.6% 15.2% 25.0% 44.6% 112 100.0% 5.1 3.0

5.8% 12.9% 19.4% 23.7% 38.1% 139 100.0% 5.4 3.0

6.1% 22.4% 24.5% 10.2% 36.7% 49 100.0% 2.2 2.0

8.8% 10.3% 14.7% 29.4% 36.8% 68 100.0% 6.7 3.0

5.6% 5.6% 15.9% 23.4% 49.5% 107 100.0% 4.9 3.0

3.5% 24.3% 26.1% 10.4% 35.7% 115 100.0% 3.3 2.0

5.3% 5.3% 5.3% 47.4% 36.8% 19 100.0% 4.9 5.0

16.7% 16.7% 4.2% 4.2% 58.3% 24 100.0% 1.1 1.0

3.4% 11.1% 23.1% 23.1% 39.3% 117 100.0% 4.4 3.0

4.8% 17.1% 19.0% 23.8% 35.2% 105 100.0% 4.8 3.0

1.9% 11.3% 18.9% 24.5% 43.4% 53 100.0% 6.9 2.0

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Aucun Un kilomètre Deux ou trois Plus de trois NSP N

TOTAL

Moyenne Médiane



Tableau Q13C: En temps jusqu'où êtes-vous prêt à vous déplacer pour pratiquer une activité de loisir dans votre quartier?
Ensemble des répondants

3.5% 4.8% 32.7% 19.2% 30.8% 9.0% 312 100.0% 22.4 20.0

4.0% 6.4% 26.4% 23.2% 29.6% 10.4% 125 100.0% 21.7 20.0

3.2% 3.7% 36.9% 16.6% 31.6% 8.0% 187 100.0% 22.9 20.0

2.0% 5.3% 34.4% 20.6% 29.6% 8.1% 247 100.0% 22.4 20.0

7.9% 3.2% 27.0% 14.3% 36.5% 11.1% 63 100.0% 22.6 20.0

2.2% 4.3% 36.7% 23.0% 25.9% 7.9% 139 100.0% 21.0 20.0

2.4% 4.9% 34.1% 18.3% 30.5% 9.8% 82 100.0% 21.3 20.0

2.0% 6.0% 28.0% 18.0% 36.0% 10.0% 50 100.0% 24.4 20.0

12.8% 5.1% 23.1% 10.3% 41.0% 7.7% 39 100.0% 25.9 20.0

6.6% 3.3% 26.4% 16.5% 34.1% 13.2% 91 100.0% 25.5 20.0

1.2% 8.5% 42.7% 12.2% 30.5% 4.9% 82 100.0% 21.7 15.0

2.9% 3.6% 31.2% 25.4% 28.3% 8.7% 138 100.0% 20.8 20.0

1.4% 6.2% 36.2% 21.9% 25.2% 9.0% 210 100.0% 20.4 20.0

7.3% 2.1% 27.1% 14.6% 42.7% 6.3% 96 100.0% 26.1 20.0

5.4% 6.3% 26.1% 13.5% 42.3% 6.3% 111 100.0% 24.7 20.0

3.4% 6.8% 33.0% 22.7% 25.0% 9.1% 88 100.0% 21.2 20.0

1.7% 1.7% 46.6% 19.0% 20.7% 10.3% 58 100.0% 20.3 15.0

.0% .0% 33.3% 23.8% 19.0% 23.8% 21 100.0% 21.3 20.0

.0% .0% 31.0% 31.0% 34.5% 3.4% 29 100.0% 22.1 20.0

5.3% 6.2% 25.7% 14.2% 42.5% 6.2% 113 100.0% 24.7 20.0

2.7% 5.3% 30.1% 23.9% 25.7% 12.4% 113 100.0% 21.7 20.0

1.3% 1.3% 47.5% 20.0% 22.5% 7.5% 80 100.0% 20.1 15.0

2.6% .0% 53.8% 12.8% 15.4% 15.4% 39 100.0% 19.5 15.0

3.7% 5.5% 29.8% 20.2% 32.7% 8.1% 272 100.0% 22.6 20.0

2.6% .0% 39.5% 18.4% 28.9% 10.5% 38 100.0% 21.9 20.0

3.6% 5.5% 31.8% 19.3% 31.0% 8.8% 274 100.0% 22.5 20.0

.0% .0% 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 14 100.0% 21.7 20.0

3.7% 5.0% 32.9% 18.8% 30.9% 8.7% 298 100.0% 22.4 20.0

3.6% 6.2% 31.8% 16.9% 34.4% 7.2% 195 100.0% 23.0 20.0

.0% 1.9% 40.7% 24.1% 25.9% 7.4% 54 100.0% 20.8 20.0

10.0% 10.0% 30.0% 30.0% 10.0% 10.0% 10 100.0% 16.8 15.0

3.8% 4.8% 28.8% 18.3% 38.5% 5.8% 104 100.0% 25.5 20.0

1.3% 6.5% 40.3% 19.5% 26.0% 6.5% 77 100.0% 21.1 15.0

1.4% 5.6% 38.9% 25.0% 23.6% 5.6% 72 100.0% 19.5 20.0

1.8% 4.5% 33.9% 15.2% 38.4% 6.3% 112 100.0% 24.4 20.0

2.2% 5.8% 34.5% 24.5% 24.5% 8.6% 139 100.0% 20.7 20.0

4.1% 4.1% 32.7% 16.3% 30.6% 12.2% 49 100.0% 22.6 20.0

4.4% 7.4% 45.6% 11.8% 14.7% 16.2% 68 100.0% 16.0 15.0

3.7% 2.8% 27.1% 22.4% 39.3% 4.7% 107 100.0% 24.0 20.0

1.7% 5.2% 32.2% 21.7% 32.2% 7.0% 115 100.0% 24.7 20.0

.0% 5.3% 26.3% 15.8% 36.8% 15.8% 19 100.0% 22.3 20.0

12.5% 4.2% 41.7% 8.3% 16.7% 16.7% 24 100.0% 15.8 12.5

2.6% 5.1% 37.6% 20.5% 28.2% 6.0% 117 100.0% 21.9 20.0

1.9% 3.8% 31.4% 20.0% 35.2% 7.6% 105 100.0% 23.1 20.0

3.8% 7.5% 20.8% 22.6% 34.0% 11.3% 53 100.0% 25.3 20.0

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Aucun
Moins de 10

minutes
De 10 à 19

minutes
De 20 à 29

minutes
30 minutes

ou plus NSP N

TOTAL

Moyenne Médiane



Tableau Q13C1-C2: Avez-vous des contraintes de déplacement liées à des limitations physiques?Lesquelles?
Ensemble des répondants

3.5% 96.5% 312 100.0% 72.7% 9.1% 18.2% 11 100.0%

4.8% 95.2% 125 100.0% 83.3% .0% 16.7% 6 100.0%

2.7% 97.3% 187 100.0% 60.0% 20.0% 20.0% 5 100.0%

3.2% 96.8% 247 100.0% 62.5% 12.5% 25.0% 8 100.0%

4.8% 95.2% 63 100.0% 100.0% .0% .0% 3 100.0%

1.4% 98.6% 139 100.0% 100.0% .0% .0% 2 100.0%

2.4% 97.6% 82 100.0% 100.0% .0% .0% 2 100.0%

6.0% 94.0% 50 100.0% 66.7% .0% 33.3% 3 100.0%

10.3% 89.7% 39 100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 4 100.0%

6.6% 93.4% 91 100.0% 66.7% .0% 33.3% 6 100.0%

3.7% 96.3% 82 100.0% 66.7% 33.3% .0% 3 100.0%

1.4% 98.6% 138 100.0% 100.0% .0% .0% 2 100.0%

1.4% 98.6% 210 100.0% 100.0% .0% .0% 3 100.0%

8.3% 91.7% 96 100.0% 62.5% 12.5% 25.0% 8 100.0%

6.3% 93.7% 111 100.0% 57.1% 14.3% 28.6% 7 100.0%

2.3% 97.7% 88 100.0% 100.0% .0% .0% 2 100.0%

1.7% 98.3% 58 100.0% 100.0% .0% .0% 1 100.0%

4.8% 95.2% 21 100.0% 100.0% .0% .0% 1 100.0%

.0% 100.0% 29 100.0% .0% .0% .0% 0 .0%

6.2% 93.8% 113 100.0% 57.1% 14.3% 28.6% 7 100.0%

2.7% 97.3% 113 100.0% 100.0% .0% .0% 3 100.0%

1.3% 98.8% 80 100.0% 100.0% .0% .0% 1 100.0%

.0% 100.0% 39 100.0% .0% .0% .0% 0 .0%

4.0% 96.0% 272 100.0% 72.7% 9.1% 18.2% 11 100.0%

2.6% 97.4% 38 100.0% 100.0% .0% .0% 1 100.0%

3.6% 96.4% 274 100.0% 70.0% 10.0% 20.0% 10 100.0%

.0% 100.0% 14 100.0% .0% .0% .0% 0 .0%

3.7% 96.3% 298 100.0% 72.7% 9.1% 18.2% 11 100.0%

4.1% 95.9% 195 100.0% 62.5% 12.5% 25.0% 8 100.0%

.0% 100.0% 54 100.0% .0% .0% .0% 0 .0%

20.0% 80.0% 10 100.0% 100.0% .0% .0% 2 100.0%

7.7% 92.3% 104 100.0% 62.5% 12.5% 25.0% 8 100.0%

.0% 100.0% 77 100.0% .0% .0% .0% 0 .0%

2.8% 97.2% 72 100.0% 100.0% .0% .0% 2 100.0%

4.5% 95.5% 112 100.0% 80.0% .0% 20.0% 5 100.0%

2.9% 97.1% 139 100.0% 75.0% 25.0% .0% 4 100.0%

2.0% 98.0% 49 100.0% 100.0% .0% .0% 1 100.0%

.0% 100.0% 32 100.0% .0% .0% .0% 0 .0%

3.9% 96.1% 279 100.0% 72.7% 9.1% 18.2% 11 100.0%

.0% 100.0% 1 100.0% .0% .0% .0% 0 .0%

2.9% 97.1% 68 100.0% 50.0% .0% 50.0% 2 100.0%

2.8% 97.2% 107 100.0% 66.7% .0% 33.3% 3 100.0%

4.3% 95.7% 115 100.0% 100.0% .0% .0% 5 100.0%

5.3% 94.7% 19 100.0% .0% 100.0% .0% 1 100.0%

4.2% 95.8% 24 100.0% .0% .0% 100.0% 1 100.0%

2.6% 97.4% 117 100.0% 100.0% .0% .0% 3 100.0%

2.9% 97.1% 105 100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 3 100.0%

5.7% 94.3% 53 100.0% 100.0% .0% .0% 3 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein du
foyer

Oui

Non

Présence d'enfants de
0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants de
6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants de
13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Oui

Non

NRP

Contraintes de
déplacement(temps)

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport dans
le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs par
semaine

Oui Non

Contraintes physiques

N

TOTAL

Difficulté à
marcher

En chaise
roulante Autre

Nature des containtes

N

TOTAL



Tableau Q13D-D1: Avez-vous des contraintes de temps ou de déplacement liées à vos enfants?
Avez-vous des besoins de garde qui sont non comblés dans votre quartier et qui vous limitent pour faire vos courses ou pratiquer vos loisirs?

Ensemble des répondants

10.3% 89.4% .3% 312 100.0% 2.6% 5.2% .3% 91.8% 305 100.0%

6.4% 93.6% .0% 125 100.0% .8% 3.3% .8% 95.1% 123 100.0%

12.8% 86.6% .5% 187 100.0% 3.8% 6.6% .0% 89.6% 182 100.0%

9.7% 90.3% .0% 247 100.0% 1.7% 5.8% .0% 92.5% 241 100.0%

12.7% 87.3% .0% 63 100.0% 6.5% 3.2% 1.6% 88.7% 62 100.0%

5.0% 95.0% .0% 139 100.0% 1.4% 2.2% .7% 95.7% 138 100.0%

22.0% 78.0% .0% 82 100.0% 5.1% 12.8% .0% 82.1% 78 100.0%

12.0% 88.0% .0% 50 100.0% 2.1% 6.3% .0% 91.7% 48 100.0%

2.6% 97.4% .0% 39 100.0% 2.6% .0% .0% 97.4% 39 100.0%

6.6% 92.3% 1.1% 91 100.0% 2.2% 2.2% .0% 95.5% 89 100.0%

8.5% 91.5% .0% 82 100.0% 1.3% 3.8% .0% 94.9% 79 100.0%

13.8% 86.2% .0% 138 100.0% 3.7% 8.1% .7% 87.5% 136 100.0%

11.9% 88.1% .0% 210 100.0% 2.4% 6.8% .5% 90.2% 205 100.0%

6.3% 93.8% .0% 96 100.0% 2.1% 2.1% .0% 95.7% 94 100.0%

.0% 100.0% .0% 111 100.0% .0% .0% .0% 100.0% 111 100.0%

.0% 100.0% .0% 88 100.0% .0% .0% .0% 100.0% 88 100.0%

41.4% 58.6% .0% 58 100.0% 13.2% 20.8% 1.9% 64.2% 53 100.0%

38.1% 61.9% .0% 21 100.0% 5.3% 26.3% .0% 68.4% 19 100.0%

.0% 100.0% .0% 29 100.0% .0% .0% .0% 100.0% 29 100.0%

.0% 100.0% .0% 113 100.0% .0% .0% .0% 100.0% 113 100.0%

3.5% 96.5% .0% 113 100.0% .9% 2.7% .0% 96.5% 113 100.0%

35.0% 65.0% .0% 80 100.0% 9.6% 17.8% 1.4% 71.2% 73 100.0%

53.8% 46.2% .0% 39 100.0% 20.0% 25.7% 2.9% 51.4% 35 100.0%

4.0% 95.6% .4% 272 100.0% .4% 2.6% .0% 97.0% 269 100.0%

44.7% 55.3% .0% 38 100.0% 14.7% 23.5% .0% 61.8% 34 100.0%

5.5% 94.2% .4% 274 100.0% 1.1% 3.0% .4% 95.6% 271 100.0%

28.6% 71.4% .0% 14 100.0% 7.1% 21.4% .0% 71.4% 14 100.0%

9.4% 90.3% .3% 298 100.0% 2.4% 4.5% .3% 92.8% 291 100.0%

1.5% 98.5% .0% 195 100.0% 1.0% .0% .5% 98.5% 195 100.0%

42.6% 57.4% .0% 54 100.0% 6.3% 29.2% .0% 64.6% 48 100.0%

30.0% 70.0% .0% 10 100.0% 20.0% 10.0% .0% 70.0% 10 100.0%

5.8% 94.2% .0% 104 100.0% 2.0% 2.0% .0% 96.1% 102 100.0%

10.4% 89.6% .0% 77 100.0% 3.9% 5.3% .0% 90.8% 76 100.0%

15.3% 84.7% .0% 72 100.0% 2.9% 10.0% .0% 87.1% 70 100.0%

12.5% 87.5% .0% 112 100.0% 4.5% 6.4% .0% 89.1% 110 100.0%

10.1% 89.9% .0% 139 100.0% .7% 5.9% .7% 92.6% 135 100.0%

8.2% 91.8% .0% 49 100.0% 4.2% 2.1% .0% 93.8% 48 100.0%

10.3% 89.7% .0% 68 100.0% 4.5% 4.5% .0% 91.0% 67 100.0%

6.5% 93.5% .0% 107 100.0% 1.0% 3.8% .0% 95.2% 105 100.0%

15.7% 84.3% .0% 115 100.0% 3.6% 8.1% .9% 87.4% 111 100.0%

.0% 100.0% .0% 19 100.0% .0% .0% .0% 100.0% 19 100.0%

16.7% 79.2% 4.2% 24 100.0% .0% 9.1% .0% 90.9% 22 100.0%

15.4% 84.6% .0% 117 100.0% 4.3% 8.7% .9% 86.1% 115 100.0%

7.6% 92.4% .0% 105 100.0% 1.0% 3.9% .0% 95.1% 102 100.0%

1.9% 98.1% .0% 53 100.0% 1.9% .0% .0% 98.1% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs par
semaine

Oui Non NRP

Contraintes liées aux enfants

N

TOTAL

Oui Non NRP
Aucune

contrainte

Besoin de garde

N

TOTAL



Quels types de besoins avez-vous?

des demi-journées de libre

après 18h

LE SOIR LA SEMAINE

garderie tous les jours de la semaine, le jour.

garde pour enfants handicapés

service de garde d'appoint

6

1

2

3

4

5

6

NTotal

AQ13D2  Besoins de garde



Tableau Q13E: Diriez-vous que votre quartier est bien desservi par les transports en commun ?
Ensemble des répondants

46.8% 43.3% 3.2% 3.2% 3.5% 312 100.0%

42.4% 48.8% 3.2% 3.2% 2.4% 125 100.0%

49.7% 39.6% 3.2% 3.2% 4.3% 187 100.0%

45.7% 44.5% 3.2% 2.8% 3.6% 247 100.0%

52.4% 39.7% 3.2% 4.8% .0% 63 100.0%

48.9% 43.2% 3.6% 4.3% .0% 139 100.0%

53.7% 36.6% 4.9% 2.4% 2.4% 82 100.0%

40.0% 54.0% .0% 2.0% 4.0% 50 100.0%

33.3% 46.2% 2.6% 2.6% 15.4% 39 100.0%

49.5% 36.3% 4.4% 2.2% 7.7% 91 100.0%

35.4% 53.7% 3.7% 6.1% 1.2% 82 100.0%

52.2% 41.3% 2.2% 2.2% 2.2% 138 100.0%

48.6% 44.3% 2.9% 3.3% 1.0% 210 100.0%

43.8% 42.7% 4.2% 2.1% 7.3% 96 100.0%

46.8% 42.3% 1.8% 3.6% 5.4% 111 100.0%

51.1% 36.4% 5.7% 3.4% 3.4% 88 100.0%

51.7% 43.1% 1.7% 3.4% .0% 58 100.0%

28.6% 61.9% 9.5% .0% .0% 21 100.0%

37.9% 58.6% .0% 3.4% .0% 29 100.0%

46.0% 43.4% 1.8% 3.5% 5.3% 113 100.0%

49.6% 40.7% 4.4% 2.7% 2.7% 113 100.0%

45.0% 47.5% 3.8% 3.8% .0% 80 100.0%

53.8% 35.9% 7.7% 2.6% .0% 39 100.0%

45.6% 44.5% 2.6% 3.3% 4.0% 272 100.0%

47.4% 44.7% 5.3% 2.6% .0% 38 100.0%

46.7% 43.1% 2.9% 3.3% 4.0% 274 100.0%

42.9% 50.0% 7.1% .0% .0% 14 100.0%

47.0% 43.0% 3.0% 3.4% 3.7% 298 100.0%

48.2% 42.1% 3.1% 3.6% 3.1% 195 100.0%

38.9% 53.7% 5.6% 1.9% .0% 54 100.0%

70.0% 30.0% .0% .0% .0% 10 100.0%

45.2% 40.4% 5.8% 2.9% 5.8% 104 100.0%

53.2% 41.6% 2.6% 2.6% .0% 77 100.0%

47.2% 44.4% 2.8% 4.2% 1.4% 72 100.0%

41.1% 44.6% 5.4% 4.5% 4.5% 112 100.0%

54.7% 40.3% 1.4% 2.2% 1.4% 139 100.0%

40.8% 51.0% 4.1% 4.1% .0% 49 100.0%

44.1% 42.6% 2.9% 4.4% 5.9% 68 100.0%

48.6% 43.0% 5.6% 2.8% .0% 107 100.0%

49.6% 43.5% 1.7% 2.6% 2.6% 115 100.0%

36.8% 52.6% .0% 5.3% 5.3% 19 100.0%

37.5% 37.5% 8.3% 4.2% 12.5% 24 100.0%

44.4% 47.0% 3.4% 4.3% .9% 117 100.0%

48.6% 43.8% 1.9% 1.9% 3.8% 105 100.0%

49.1% 43.4% 3.8% 1.9% 1.9% 53 100.0%

TOTAL

Homme

Femme

Sexe

Canada

Autre

Pays d'origine

Entre 18 et 34 ans

Entre 35 et 44 ans

Entre 45 et 54 ans

55 ans ou plus

Âge

Primaire/Secondaire

CEGEP

Université

Scolarité

A un emploi

Sans travail

Occupation

Vit seul

En couple sans enfant

En couple avec enfant

Seul avec enfant

Autre

Situation familiale

Une personne

Deux personnes

Trois ou plus

Personnes au sein
du foyer

Oui

Non

Présence d'enfants
de 0 à 5 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 6 à 12 ans

Oui

Non

Présence d'enfants
de 13 à 17 ans

Adulte

Adulte et enfant

Enfant

Besoins pour des
activités de loisirs

Moins de 30000$

De 30000$ à 49999$

50000$ ou plus

Revenu du ménage

H2G

H2S

Autre

Secteur

Automobile

Transport en commun

À pied

Autre

Mode de transport
dans le quartier

Aucune

Moins de 10 heures

De 10 à 19 heures

20 heures ou plus

Heures de loisirs
par semaine

Très bien
desservi Assez bien Assez mal Très mal NSP

Transport en commun

N

TOTAL




